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SINOPSIS

La narración de este libro empieza en los últimos días del Tercer Reich
y describe lo  que pasó  en el búnker  secreto  de Hitler  durante la  Batalla  de
Berlín*** y termina en nuestros días, en 2004.

¿Cual fue el verdadero  paradero  de la  persona de Hitler: se  suicidó
(según varios testigos) e improvisó su funeral vikingo en la terraza del bunker
y refugio subterráneo, o todo fue solo una cortina de humo para un formidable 
escape del cerco ruso de la ciudad y el comienzo de la huida hacia un refugio 
seguro en América del Sur?

Por cierto, los alemanes tenían para entonces los medios tecnológicos, 
la  voluntad y la  logística para  hacer  un escape  exitoso de Europa  hacia  el
continente sur americano.

¿Que pasó con las investigaciones genéticas conducidas en los campo
de concentración y exterminio nazi?  

¿Existe todavía algún material genético válido para clonar a Hitler, con
la tecnología del siglo XXI?
Son las mismas preguntas que se hace una joven analista del Mossad,
que está en la  primera  línea  de la  lucha  para  la seguridad  de su  país y  del
terrorismo mundial. Su  labor e investigación la lleva desde Tel Aviv y Moscú
hasta la lejana Argentina y la zona tri-frontera suramericana.

“
Esta  historia  es un episodio  de la  lucha antiterrorista mundial
librada
por  Israel
y
Estados  Unidos
para  su
sobrevivencia  como
sociedades libres, pluralistas, tolerantes y democráticas”. (HE)

NOTA DEL AUTOR
: *** Les recomendamosver la película titulada “
Downfall”,
producida por Bernd Eichinger y dirigida por Oliver Hirschbiegel, nominada a un 
ppremio oscar como la mejor película extranjera, con el famoso actor Bruno Ganz


INTRODUCCION

La clonación puede generar seres vivos, pero su información genética está llena
de errores. Pueden tener la misma apariencia, pero la estructura interna está llena de
defectos genéticos. El profesor Ian Wilmut, del Instituto Roslin, en Escocia, y padre de
la famosa Dolly-la ovejita (nació en 1996), reconoció años más tarde, “que su proceso 
de clonación ha tenido errores que han generado defectos genéticos”. 

Para  clonar  a  un humano, los científicos quitarían el núcleo de un óvulo  y
extraerían su material genético,  dejando  simplemente su  membrana.  Entonces, el
núcleo de una célula tomada del cuerpo de la persona a ser duplicada, se insertaría
en la  membrana. Con  solo “sembrar” el material portador  del código  genético de la 
persona a ser clonada, dentro de la membrana del óvulo, la célula sería activada con
electricidad para activar la división celular. El embrión se implantaría entonces en uno
substituto, que, si el experimento tendrá éxito, llevaría el feto al término. 

Hoy no es posible la clonación perfecta. Sin embargo, es solo cuestión de  años,
de dinero,  mucho dinero, de trabajo  arduo,  determinación política,  moral y social,
hasta que los millones de detalles de la creación sean descubiertos y aplicados.

El dinero y las necesidades políticas del momento dictarán las normas del juego. 
Como en el tiempo de la Prohibición alcohólica en EE.UU. de los años 30, o como las
drogas de hoy, siempre existirán médicos, laboratorios e infraestructuras basadas en 
información confidencial, dispuestos a  clonar  a  alguien importante  y/o a  un  ser muy
querido. 

¿Dónde estará  la  línea  divisoria entre  lo  político  y lo  militar, entre  la necesidad
fisiológica y la sentimental? ¡He allí la cuestión! 

¿Estamos frente a la posibilidad de la vida eterna? 
Ya  partes del cuerpo humano  están siendo reemplazadas por  transplantes e
implantes perfectamente hechos. Corazones de  titanio, plástico y epoxi dan una vida
útil de más de cinco  años a  pacientes que  tienen una expectativa  de vida,  no  más 
larga que la de un par de semanas.

Con la barrera de las telecomunicaciones globales ya alcanzada y rota, la nueva 
frontera del genio humano es la genética y la medicina. ¡Vivir más y mejor! 

La concentración financiera  y la  de los recursos vitales para  la  vida,  harán que 
nuevos intereses estén en el mapa geo-político del mundo.
Le corresponde a las organizaciones internacionales, vigilar el uso debido de este 
fantástico  recurso  de la  medicina:  La Genética. 
Si no,  tendremos de un lado,  la
clonación de  los genios y de los necesitados, y  del otro  lado,  a los malvados, a  los
criminales y a  los innecesarios,  clonados por igual.  Estaremos en un juego sin  fin.
Reclinando lo bueno y lo malo, nuestra sociedad, así como la conocemos, estará en
peligro.

Una gran parte de los eventos históricos descritos en este primer libro son reales.  

Los recortes de prensa  de varios periódicos y desde Internet, son  reales e
insertados para integrar al lector al tiempo real de la narración.  

Las ciudades, los lugares y las organizaciones son reales.  

Hay varias cosas que son irreales, producto de la imaginación narrativa del autor.  

Se  lo  entregamos al lector  para  que  con su  imaginación y creatividad pueda
juzgarlas reales, poco reales o irreales. 

Hedi Enghelberg
Caracas– Venezuela,  2003 

"We are in a fight in which we ultimately have to attack those who are involved in
the struggle against us. There is no other way." 

Science Minister Matan Vilna'i, Israel, 2001

Notas Del Autor 2010

Muchas cosas han pasado entre 2003 y 2010 y el mundo en que vivimos esta 
casi cambiado, desde todo el panorama político, social, económico. 

La vida en el Planeta Tierra es más complexo hoy que en 2003.

Vivimos casi en un mundo  digital, portátil,  con redes Wi-Fi,  en que  cada 
persona  “armada”  con un “smart  phone”  y/o  “súper  smart  phone”,  esta  al mismo
tiempo un lector  y generador de noticias,  contenido y poderoso  actor  en la  escena 
política, social y economica. 

Vivimos en el tiempo de los redes sociales, YouTube, Twitter, Facebook y un
mundo globalizado,  en que  todo  que esta  pasado  está  registrado,  grabado,  y en 
cuestión de minutos, agregado a www.youtube.com

Hemos podido actualizar muchas cosas en el libro, como realidades políticas,
resultados de de varias guerras avances tecnológicos, nuevas realidades económicas
y sociales, pero lo dejamos en grandes líneas dentro de la edición inicial, 2003.

Les recomendamos ver  la  película  titulada “
Downfall”,  producida  por Bernd 
Eichinger  y dirigida por Oliver  Hirschbiegel, nominada  a  un Premio  Oscar  como  la 
Mejor película extranjera, con el famoso actor Bruno Ganz

Para la edición digital de este libro, publicada en 2010 , el libro fue revisado
por IZBAN Cardenas, Venezuela.
Hedi Enghelberg
Florida, EE.UU. 2010

FORT LAUDERDALE AGOSTO 2012

“ESTOU LEYENDO EL CLONE DE HITLER. LOS DATOS SON
MUCHO INTERESANTES. MUCHAS PESQUISA, ESTOY CERTO.
ESTUVE EN LA CALLE DEL TIERGARTEN. NO ENTRÉ PORQUE 
NO ME GUSTA. ESTOY ARREPENDIDO, PODRIA TER VISTO LOS 
LUGARES QUE DESCRIBES TAN BIEN.
LECTURA MUI AGRADABLE, AMENA, CATIVANTE. 
CONGRATULATIONS!”

HORST SCHADECK
 | ESCRITOR BRAZILERO
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The “H” CLONE

CAPITULO 1

I. Berlín | Finales de Abril de 1945

El 20 de abril, el mismo día de su cumpleaños número cincuenta y seis, el Führer 
inspeccionó por última  vez a  unos reducidos batallón de soldados alemanes:  unos
muy jóvenes, casi niños, de las brigadas de la Juventud Hitleriana y otros muy viejos
de los Volkssturn. La filmación, mostrando un líder  cansado, pero con la  esperanza
de algún milagro, vestido con una túnica larga de cuero negro con el cuello levantado,
que saludaba, charlaba y se conectaba con los sonrientes soldados durante la revista, 
fue la última prueba fílmica en que este personaje aparece en vida.

En  el mismo  día,  Zukov, comandando  el Primer  Frente  Bielorruso, y Koniev,
comandando el Primero Ucraniano, rompieron el último anillo de defensa de la capital
y más de 500.000 soldados rusos y dos ejércitos de tanques, entraron en el centro de
la ciudad.

El 22 de abril del 1945, a veinte metros debajo de la tierra, en su  búnker privado, 
Hitler comandó su última batalla. Diseñó un plan de batalla para la Operación Steiner. 
El ataque, este ataque, en la mente de Hitler, cambiaría la suerte de la guerra. Cada
hombre  y cada  soldado listo  para  portar  un arma,  debía  participar.  Cada avión del
Luftwaffe  debía
despegar.  Un  general
de
la  SS,
Obergruppenführer
(Teniente 
General), Félix Steiner, comandaría la operación.

En  papel, Steiner debía atacar  desde  el Eberswalde,  en  una zona que estaba 
entre el Tercer Ejército Panzer de Von Manteuffel y el Noveno Ejército de Busse, para
destrozar  la  cabeza  de lanza  Soviética  de  los ejércitos de Zukov.  Steiner no tenía 
comunicación con ninguna unidad militar, ni tropas listas, ni armamento, ni tenía nada.
Con  las pocas tropas que reunió,  no podía  parar  todo  el poderío  de los Ejércitos
Rusos, tres frentes de batallas, más de dos millones de soldados, diez mil cañones y
unos mil quinientos tanques. 

La suerte  de la  ciudad  estaba  hecha:  ningún  poder  interior  o  exterior,  humano  y
celeste podía cambiar su situación militar y su final capitulación. Era solo cuestión de
tiempoy de unas cuantas docenas de miles muertos más……. hasta  que la  ciudad
fuera conquistada y que la guarnición se rindiera.

Bundesarchiv_Bild_183-H27779
Berlin, Flakturm am Zoo
La retirada alemana  del Norte  de la  ciudad,  que  se resistían  a  la  gran  presión 
soviética,  para  ensamblar la  línea de ataque  de Steiner,  hizo  más bien que  los
tanques rusos,  ahora  sin adversarios,  corrieran  libres por las calles céntricas de
Berlín.  Solo  el preciso  tiro  de los cañones de 88MM de las inmensas torres de
cemento armado del Zoológico, los mantenía a distancia de la Cancillería.

Las partes militares alemanas de la  ciudad eran  compuestas por tropas
dispersas del Wehrmacht,  Kriegsmarine,  Luftwaffe,  dos divisiones de la  Waffen  SS, 
Policía  Militar,  Policía  Civil,  GESTAPO,  Volkssturn  y
varios
Batallones
de  la 
HitlerJungen, que estaban armados con pistolas automáticas, fusiles, lanza granadas
Panzerfaust,  morteros ligeros y ametralladoras.  Doce Panzer de diferentes tipos, en 
condiciones de operación, completaban esta lamentable agrupación. Más de diez mil
soldados aliados,  rusos,  ucranianos,  húngaros y noruegos luchan  al lado  de  sus
hermanos alemanes. Los noruegos estaban organizados en la única división SS que 
no era alemana, la Waffen SS Nordland. 

Cien mil soldados alemanes estaban presionados al norte por el Tercer Ejército de
Choque, y al sur, por el Octavo  Ejército de Guardias rusos.  En  Charlottemburg 
estaban  las tropas del Primer Frente  Ucraniano comandado por el Mariscal Iván 
Konev. El campo de concertación de Ravensbruk,  en  el norte  de Berlín  fue liberado 
por los valientes soldados del Segundo Frente Bielorruso, comandados por el Mariscal
Konstantin  Rokossovsky.  Solo  en  los tres anillos de tropas alrededor  de Berlín,
estaban  luchando más de un millón de soldados soviéticos.  Esta cifra  estaba  en
continuo aumento, cada día, por la llegada de nuevas tropas que ganaban terreno a la
resistencia  alemana
y
que
a  la  hora  del
colapso  definitivo,  buscaban  refugio 
entregándose a los occidentales. 

Los americanos y los ingleses,  notando  en el mes de abril las intenciones rusas de
conquistar  más territorio  alemán,  avanzaron  de  inmediato hasta Hamburgo y las
cercanías de Kiel, mas bien ayudados por los alemanes que luchando contra ellos.

¡El ataque de la  Operación Steiner no ocurrió! No pasó ni la  línea de fuego.
Terminó en la tarde del día 30 del mismo mes.
El único y ultimo aporte de Goebbels a la Batalla de Berlín fue mandar a dos
grupos de viejos obreros del Ministerio del Propaganda a  pintar las paredes de la
ciudad  con el slogan:  Berlin  bleibt  deutsch (Berlín  queda  alemán).  Pero  esto no  era 
más que  un chiste dentro  del avance, sin  parada, de  las cabezas de lanzas de  los
frentes rusos de Zukov y Koniev.

Un corresponsal del periódico soviético 
Estrella Roja, describió la ciudad: “El 25 la 
capital Alemana está totalmente acordonada y cortada del resto del país. Durante las
sangrientas
batallas
callejeras,  Berlín  estaba
sin  agua,  sin  luz
eléctrica,  sin
aeropuertos y sin estaciones de radio. La ciudad cesó de parecerse a Berlín”.

Cuando el sol se levantó el 29 de abril de 1945, los rusos estaban a solo  ciento
cincuenta metros de la Cancillería del Reich. Los alemanes tenían en este momento
bajo su control, solo una franja de 4.5 kilómetros de ancho y de unos 4.8 kilómetros de
largo, de  Este  a  Oeste de  la  ciudad. 
Resistiendo ferozmente  en pequeñas zonas
aisladas, solo debido a las ejecuciones de los destacamentos de la SS, que fusilaban
a  los que  tenían  la  más mínima  idea  de rendirse.  Más de 4.500  soldados fueron
ejecutados por esta presunta cobardía.

La combinación rusa de valentía bajo fuego multiplicada por mas de un millón de 
soldados,  artillerías de campo de 60 MM,  cohetes Katiuska,  fuego automático y 
granadas de mano,  conquistó la  ciudad calle  por  calle,  edificio  por edificio,  casa  por
casa y cuarto por cuarto.

Después de feroces luchas, el XII-MO Ejército Alemán, comandado por el General
Wenk, fue rechazado por fuerzas superiores rusas, y todas las esperanzas de que el
círculo ruso alrededor de la capital pudiera ser roto, se esfumaron.

El General Weidling,  que el 25 de abril fue nombrado  por el mismo
Hitler
Comandante General de Berlín, estaba considerando un plan de escape alterno, por si
el Cuartel General del Führer no quería  aprobar el Plan  General.  Cuando  fue
nombrado, ya sabía  que la  ciudad estaba virtualmente  rodeada.  El círculo  alrededor
de la ciudad estaba compuesto por ochos Ejércitos Soviéticos. 

En  el mismo  día,  Hitler  ordenó al Wehrmacht  reestablecer  el contacto  con la 
ciudad, atacando desde el Noroeste, Suroeste y Sur, para llevar la batalla de Berlín a
“una victoria conclusiva”. Las únicas tropas de Weidling que tendrán en el futuro,  eran
muy débiles para  resistir más tiempo a  la  presión del fuego ruso.  Los restos del
Cuerpo Panzer  #  56, con menos de unas docenas de tanques operativas y varias
Panzerfaust, defendían la  Cancillería  y eran los únicos que podían ser  considerados
una  punta  de lanza  de cualquier  ataque previo  a  una  salida de la  ciudad.  Como  el
búnker de Hitler estaba en el subsuelo del edificio, la retirada de este cuerpo lo dejaría
virtualmente  sin  ninguna  otra  defensa. La organización de  una punta  de lanza y la
ulterior salida de la ciudad, era, sin esta unidad y sus pocos Panzer-s, una hipótesis
que no podía materializarse.

Sin embargo, la moral de las tropas se elevó cuando oyeron del plan de salida de 
Berlín. Weidling estaba presionando a Krebs, para  que Hitler  tomara una decisión al
respecto. La respuesta  de Krebs fue que  Hitler  estaba rehusando  totalmente  la  idea
de salir de la capital. Esta noticia llegó como un balde de agua fría al Ministerio de la 
Defensa  Alemana,  en  la  Bendlerstrasse,  que era  ahora  la  sede de la  Guarnición
Berlín. 

Durante estos días, más de noventa cañones rusos de campo, Howitzer de 155 y
205 MM, cohetes y bazucas estaban disparando a diario hacia el Reichstag. Los rusos
sabían, de  sus propias experiencias, que  una ciudad en ruinas es muy fácil de
defender,  inclusive  por  jóvenes y ancianos.  Cuando  se  completó el total aislamiento 
de la capital alemana por las tropas rusas y estaba seguro que lo americanos no iban
a  intervenir,  Stalin,  más tranquilo, dejo  la  iniciativa  táctica  a  sus comandantes de
campo.  A todos los oficiales rusos se  les entregó pistolas y armas automáticas
nuevas.

El 26 de  abril,  considerando todas las penurias de las defensas de Berlín,  el
General Weidling  tenía  aun  un plan válido y actualizado  para  sacar  al Führer de la
ciudad. Hitler lo rechazó. Todas las esperanzas estaban perdidas.

El único punto de resistencia alemana que tenían a los rusos al respeto, era los
feroces defensores SS, los cañones antiaéreos, los formidables 88MM y los Flack-37
Krupp de la inmensa plataforma de cemento del Zoológico de Berlín, sobre la casa de
los hipopótamos (de los cuales uno sobrevivióla batalla…), a unos dos mil metros al
norte  del búnker.  Su  radio  de acción de 8.000  metros cubría  casi la  totalidad  del
territorio todavía defendido por los alemanes. Allá, más de cincuenta cañones de los
temibles 88 milímetros (los alemanes los llamaba Ahct-Ahct, Flugabwehrkanone), 
dirigidos vía  radar,  radio y una red de observadores apostados en  los edificios
adyacentes, entregaban un fuego tan preciso  y mortífero, que solo la rendición de la
ciudad los van a silenciar.

En  el oeste,  el puente  sobre  el río Harel y el puente de Spandau,  a  dos mil
trescientos metros del búnker, estaba, junto con las calles Heerstrasse y Pichelsdorf, 
en sólidas manos de los fanáticos de la Juventud Hitleriana.

. . . . . . .

Calle  Gardenstrasse |  Posición avanzada  del 79 Regimiento  de  Guardias.  III 
Ejército de Choque Bandera Roja. Batallón Neustroev.
Una  patrulla  rusa  trae de  noche  a una  alemana, en uniforme  de  campaña, 
ligeramente  herida.  Esta  encerrada  en  un cuarto; después que es atendida por el
enfermero del pelotón ruso, es violada por el soldado de guardia. Nadie habla alemán
y la  orden es que  los prisioneros capturados en los alrededores del edificio  de la 
Cancillería deben ser interrogados de inmediato. Se pasa la información a la División.

Al tiempo llegó una  interprete de un destacamento  de  la  policía militar, algo
conocido por muy pocos y temido por muchos, la Unidad SMERSH. La intérprete rusa
Rzeykaya  interrogo  a  la  prisionera:  es una  enfermera  que  trabajaba de día  en la 
Krankenstube  (enfermería  de campaña) de la Cancillería.  De noche  intentaba  pasar 
las líneas rusas para visitar a su madre. Es inofensiva.

-¿Dónde está Hitler?”, le pregunta Rzeykaya.

-En el búnker de abajo, le responde la enfermera. 

La información fue pasada de inmediato al comandante de la  División,  General V.M.
Shatilov,  que exaltado por la noticia anuncia  de  una manera  confusa  a  sus jefes en
Moscú  que  casi está tomando por asalto  el edificio  emblema  del Tercer  Imperio
Alemán, la Cancillería, y que podía capturar a Hitler vivo.

El edificio del Reichstag, 13 de mayo de 1945
II.

Era  un milagro  que  el teléfono  de campaña funcionara.  La llamada  salió  de la 
central telefónica,  desde el búnker de Hitler,  vía  al Ministerio  de la  Defensa,  a  una
posición  adelantada de  la defensa  alemana,  en  la  Tiergartenstrasse  con el Canal
Landwebr.  Allá,  un  sargento  respondió  y se  identificó como  el Unteroffizier  Hoffman.
Del otro  lado  de  la  línea  estaba, ni más ni menos,  que  el ayudante  personal del
Führer, el temible Martín Bormann. Quería saber dónde estaba el Teniente Balder, un
médico  que  fue despachado en  este  sector  del frente. Hoffman le  respondió  que  el
Teniente Balder estaba atendiendo unos heridos alemanes del último ataque ruso. La
orden de Bormann, bastante fuerte, fue que el médico debía regresar de inmediato al
búnker del Führer.  La  línea  telefónica  se  cortó  en el mismo  momento. Hoffman  se 
quedó  varios segundos más con el receptor en la oreja,  como  para  protegerse  del
baraje  de artillería  rusa  que acababa  de  empezar.  Cerró  el Telefunken,  agarró su
casco, su fusil y se fue a buscar al Teniente Balder.

Johhan Balder se graduó en la Escuela Superior de Medicina Militar, en junio de
1939.  Era  de  altura  mediana,  rubio,  con ojos claros,  una  cara  amable  y siempre
sonriente,  hijo  de un comerciante y de una  maestra.  Nació  en  la  capital en 1914, 
exactamente  al principio  de  la  Primera  Guerra  Mundial.  Hizo  una especialidad  en la
Universidad de Berlín, en bioanálisis de la sangre y trabajó algún tiempo con el Doctor

- Capitán Joseph Mengele, en el Instituto Káiser Wilhelm en Berlín. Era el médico que
atendía a veces a Hitler, cuando se necesitaba tomar alguna muestra de sangre para 
su análisis.

Los obuses de los más de mil cañones rusos que estaban posicionados alrededor 
de Berlín,  estaban  explotando en todas partes.  Grandes y pequeños pedazos de
tierra,  piedras del pavimento, ladrillos de los edificios y esquirlas metálicas eran 
levantados por las explosiones y volaban por el aire,  matando  a  todo ser  vivo.  Su 
efecto mortífero en los soldados y civiles de ambos bandos era mayor que las mismas
explosiones.

Cuando el sargento Hoffman llegó  a  la  línea de fuego,  Balder  atendía a  un
joven soldado, de no más de 15 años, miembro de la HitlerJungen herido en el pecho. 
La bala  entró  cerca  de donde el soldado tenía una  Cruz de  Hierro,  ganada  por
destrozar  tres tanques rusos.  La vida del soldado  no tenía  futuro,  pero  el médico  lo 
atendió por otros minutos, hasta que un auxiliar llegó para apoyarlo.

-Bormann llamó del búnker del Führer, para  que se  presentara  de inmediato 
allá,  Mi Teniente, dijo Hoffman con su mirada en el joven soldado herido de muerte.
Su mente corría atrás, en una pequeña aldea de Cologne, donde estaba su familia y
su hijo, de casi la misma edad.

Molesto  por la  muerte  que  rodeaba  al joven  soldado,  que  no  pudo  salvar, 
Balder, se levantó, limpió su frente de sudor y polvo, cerró su caja médica con la cruz
roja pintada sobre la tapa, levantó su pistola automática, agarró su casco metálico  y
se fue sin decir nada.

En línea recta, desde su posición hasta el búnker, no eran más de mil metros.
Debía seguir por la misma avenida, casi paralela al canal, hasta la  Hermann Goering
Strasse,  seguir por la  Voss Strasse  y doblar  a  la izquierda,  hacia  el edificio  de 
cemento  gris,  en cuyo sótano  estaba el famoso  búnker de Hitler. Las llamas de  los
edificios en fuego, el peligro de las paredes que se desplomaban por los impactos casi
directos de la  artillería  rusa  posicionada  al otro  lado del canal,  agregaban tanta
peligrosidad  a  esta  travesía,  como  estar  en la  misma línea de fuego.  Saltando  de
puerta  en  puerta,  observando  los intervalos en los disparos de la  artillería  y de los
morteros, intentando protegerse del fuego de las ametralladoras y del srapnel, llegó a 
la  entrada del edificio, casi una hora  más tarde.  Los guardias de la  SS de  la  planta
baja lo conocían y la orden de Bormann les fue comunicada para dejarlo pasar en el
momento que llegara. Dejó su pistola automática y su pistola Luger con los guardias
de la SS. Bajó rápidamente varios niveles de escaleras, hasta el nivel donde estaba el
Cuartel General del Führer.

El búnker olía mal, si se podía hacer una comparación con el aire  de afuera,
saturado  del humo de las explosiones y bajo en oxigeno  debido a los incendios y el
aire  de adentro.  Un ruido de fondo  continuo era  producido por los motores de los
ventiladores y de los extractores del mal diseñado sistema de aire acondicionado, que 
funcionaba a ratos.

En la antecámara, con su cara desagradable de siempre, estaba Martín Bormann. 

-Espere, le dijo al Teniente, reconociéndolo e indicándole una silla de color verde. Fue
la primera vez en el día que Balder se sentía fuera del peligro de la primera línea, sin
los sentidos atentos al fuego enemigo y descansando.  El cansancio lo  agotó en el
mismo momento.

Después de minutos, la puerta capitoneada de cuero marrón de la oficina se abrió
y Hitler,  el Dr.  Goebbels,  el General Weidling,  Krebs y otras personas salieron.  Sin 
saberlo en este  preciso  instante,  Balder  presenció la  despedida  de Hitler  de  sus
íntimos colaboradores.

Balder se  puso  de  pie  y saludó
.  El saludo del ejército, no  el de  la  SS. La 
apariencia del líder de Alemania estaba peor que la última vez que el médico lo visitó: 
sus manos estaban atribuladas,  su  cara  más pálida que  nunca,  sus muslos faciales
sin  reacciones,  su  mirada perdida. Sin  apariencia  letárgica,  su  estado  general era
pésimo. 

Cuando el grupo  se dirigía  en  la  dirección de las oficinas de Goebbels,  Martín
Bormann se acercó a Balder, todavía en posición de atención.

-
Necesito que tome 3 muestras de sangre y piel del Führer, para diversos análisis. 
En cada una de estas tres cajas vas a poner: en un frasco la sangre y en el otro la piel
y  el
pelo.  Son
para  unos
exámenes
especiales.  Quiero  que
trabaje  rápido
y
profesionalmente.  En  este frasco  de vidrio vas a  poner una  muestra  de cabello. 
Después quiero  que me  tome  a  mí  también  una muestra  de  sangre, le dijo  en voz
baja, en un tono amigable y conspirador, empujándolo por la espalda hacia su oficina.

-No quiero que el Dr. Ludwig Stumpfegger (el médico personal de Hitler) y el Dr. 
Theodor Morell (el médico de los Goebbels) sepan de esto. Es una operación secreta.
El Führer ha dado su aprobación. Solo tú y yo sabemos de esto. ¿Puedes mantener 
este  secreto?

-Sí,  seguro,  respondió  Balder. Su  cerebro  estaba empezando  a  analizar  las
consecuencias de esta acción, que significaba que solo ellos dos sabían de esto. Que
Hitler estaría muerto en un corto tiempo. Que el
secreto es mejor guardado solo por
un muerto. Y que él, Balder, también corría ahora peligro.

Los dos ingresaron  a  su  oficina privada  y Bormann  le  mostró  los cilindros y los
vidrios.  Tres frascos de vidrio,  que  encajaban  en cilindros de acero  inoxidable,  del
tamaño de una granada de mano alemana y con una apariencia bien especial estaban 
sobre el escritorio de Bormann. Eran bien elaborados, para resistir el agua y el fuego, 
con finas roscas,  gomas sellantes y terminaciones bien pulidas.  Se  veía  que  fue un
trabajo  de  un  especialista y profesional. 
La doble  pared del cilindro  principal era,
pensaba  Balder,  para conservar  el contenido a  bajas temperaturas, con la  ayuda de 
un líquido criogénico. 

Bormann se quedó atrás y Balder se llevó en una caja los frascos de vidrio y se dirigió 
hacia  la  oficina del Führer.
Se  quedó esperando  en la  antecámara  de Hitler.  Media 
hora había transcurrido y Balder casi se dormía en la silla, en la tranquilidad relativa
del búnker y fuera  del ruido espantoso  de  las barricadas.  Cuando  el Führer tocó  el
timbre,  la  secretaria privada  de Hitler, Junge,  lo  invitó  a  pasar  al cuarto  privado  del
Führer. 

Saludó.  Pidió permiso  para  lavarse  las manos en el baño privado  del líder. Allí 
dejó la túnica del uniforme, sucia y llena de polvo. Se puso los guantes quirúrgicos y
sin mediar  palabra  empezó a  trabajar.  Hitler  estaba sentado en un sillón con brazos
capitoneados con piel verde, contra los cuales tenía sus brazos ya con las mangas de
su camisa blanca levantadas. Mirando el mapa de Alemania, hablando casi solo”Yo sé
que podemos ganar, yo sé que podemos ganarles a estos malditos bolcheviques…”
El médico buscó una vena de donde pudiera sacar la sangre, en la parte blanda de la
articulación del brazo izquierdo. Ubicada la vena, le colocó en el antebrazo una liga de
goma  para  cerrar  la  circulación.
La
piel
del
Führer  estaba  de
una
apariencia
amarillenta, como de un enfermo. Un juego de jeringas de vidrio de 10 cm3 estaba al
lado, preparadas y esterilizadas. 

Pinchó  y de inmediato, al movimiento  del pistón y bajo  la  fuerza del vacío,  el
cilindro se llenó de sangre muy oscura. Para llenar los tres frascos repitió la operación
dos veces. Cada vez Hitler respiraba más profundo, absorbido por el dolor de la aguja.
Los frascos tenían dentro una sustancia anticoagulante. De inmediato puso los frascos
en un envase metálico más grande, que debía ser llenado con nitrógeno líquido, para 
su  conservación a  través del frió,  exactamente  como  hacían en el Instituto Káiser 
William.

De  tres espacios,  dos estaban  reservados para  los cilindros de vidrio con la
sangre, la piel y pelo.
Cada gran cilindro ya tenía dentro un frasco de vidrio redondo, de una capacidad 
de 3-4 cm3, como los usados en las tomas de semen. Estos estaban llenos con una
materia blanca gelatinosa y bajo el efecto del frío criogénico.

Cuando cerró  la  tapa del tercer  cilindro-termos criogénico,  con  todos los frascos
adentro, éstos fueron recogidos de inmediato por un asistente, quien salió silencioso
hacia la oficina de Bormann. Balder puso un pequeño vendaje alrededor de la vena de
donde  sacó  la  sangre  y otro  alrededor del pie,  de donde sacó  las muestras de  piel. 
Hitler  estaba  todavía  en el sillón,  bajo  el efecto  del sedante  que  el médico  le 
administró previamente.

Terminado el trabajo,  Balder  se  retiró  del cuarto. Se fue a  la  oficina privada de
Bormann, al final del pasillo. Allá repitió la rutina y le tomó las muestras de sangre al
Comandante Bormann, en un frasco idéntico, como los de Hitler. Una sola diferencia
estaba en el marcaje delos cilindros. Los de Bormann estaban marcados con una “B” 
pequeña  en la  tapa, los de Hitler,  con  una  “H”.  Terminó el trabajo  profesional en
silencio.  Bormann  le  dio  las gracias y le  murmuró  algo que  sonaba como  que  iba a 
tenerlo  en  cuenta  a la hora  final.  Últimamente, la  hora  final y en  general la  palabra
final, tenía un macabro sentido. Balder saludó y salió. Fuera de la oficina, a la salida, 
la secretaria le dio una botella de Coñac y una caja con salchichas y jamón.

Un centinela de la SS, con las insignias de la División 
Das Reich, lo esperaba y le 
regresó  su  arma  automática y su  pistola  Luger. 
Lo  condujo  hacia  un pasillo  que 
empezaba en el sótano de  la  Cancillería,  veinte metros debajo  del nivel de la calle,
hasta  la  planta baja  del edificio  superior.  Al final,  las escaleras angostas terminaban
en un cuarto cuyas altas ventanas daban a la Hermann Goering Strasse. Todo estaba
destrozado  en este  nivel por el fuego  de ametralladoras,  de los cañones y de las
explosiones. Bajo los escombros,  la  elegante  decoración del pasado era  vagamente
recordada.

-Puede regresar  a  su  puesto, Teniente,
 le  dijo  el centinela  de la  SS.  Balder dejó  la 
botella  y la  caja  en  el marco  de la  ventana y saltó  a  la  calle.  Miró  a  su  alrededor,
arregló su uniforme, la pistola automática y levantó las manos para buscar la botella 
de Coñac y la caja con el jamón. En el mismo momento el guardia de la SS tenía su
pistola  automática  apuntando hacia él.  Sin  mediar  palabra disparó  una  ráfaga, cuyo 
ruido se confundió perfectamente con el fondo sonoro continuo de la artillería y de las
ametralladoras rusas, del otro lado del Canal Landwebr.

III. 

Berlin Zoo bunker
Martín Bormann estaba satisfecho. Tenía en sus manos los tres contenedores
de acero  inoxidable, cuyas muestras de sangre,  piel,  cabello  y semen estaban 
marcadas con la letra H. Tres muestras de Hitler y una muestra de él. Tenía solo tres
cajas refrigeradoras. Un problema. Así que eliminó un juego de muestras de Hitler y lo 
sustituyó con el suyo. 

Tenía una  idea  de  cómo  las muestras serían  empleadas,  de su  significado, 
importancia  y
trascendencia.  Semanas
antes
de
su  desaparición  del
Complejo 
Auschwitz-Birkenau,  habló por teléfono  con Mengele y éste  le  explicó  y le  sugirió  lo
que se podía hacer con las muestras en un futuro no distante. Tenían la tecnología y
los medios. Era como una póliza de seguro de la continuidad del régimen nazi. 

Por el otro lado, Mengele conocía al Dr. Hans Spemann y sus trabajos de teoría
genética, porque fue su profesor en el Instituto de Medicina de Berlín.
Desde que en 1938, Spemann lanzó al mundo científico sus trabajos y adelantó la 
posibilidad real de la clonación en animales, Mengele fue fascinado por la idea. Todo 
que  Spemann  decía  era  que se  debería  fusionar  un embrión con una  célula  de  un
huevo.  La  posibilidad
de
clonación  estaba  allá,  solo  que  se  debía
tener
las
herramientas y los experimentos.  Para  el joven  Mengele,  la  guerra  y los campos de
concentración serán sus laboratorios. Fue determinante entrar en la SS, porque ellos
controlaban  toda la  red  de los campos de exterminio y concentración,  donde podía
llevar adelante su ciencia.

Bormann puso cada juego en unas cajas metálicas. Desde otro cilindro metálico, 
que se parecía a un extinguidor, con unos guantes especiales de cuero pesado, llenó
los envases con nitrógeno líquido, el agente criogénico que debía guardar la frescura
de las muestras genéticas.  Seguía  las instrucciones del Dr.  Mengele.  Terminada la
operación, los encerró con  una  tapa hermética  y con un  candado que  tenía una
combinación numérica.  Solo  él y Mengele  sabían la  combinación.  Una vez que tuvo
las cajas llenas y cerradas sobre el escritorio, se puso a escribir tres cartas.

Una estaba dirigida a un Comandante de un submarino. La carta, junto con una de 
las cajas metálicas,  será  transportada en una valija oficial, por  un  motorizado  del
Estado Mayor OKW a Kiel.

La segunda fue enviada a un piloto en el aeropuerto de Templehof. El destino de
la segunda caja era el mismo puerto de Kiel, donde  el UB-293 fue retrasado a  salir,
por orden expresa de Bormann, hasta recibir el material. Era solo una precaución en 
caso que el motorizado o el avión no llegaran a tiempo a su destino en Kiel.

La tercera encomienda estaba  dirigida a  un  Capitán del ejército,  con unas
instrucciones especificas. Era miembro de la Brigada SS Mohnke, que a las 9:30 PM,
se  estaban ensamblando en la  Estación  del Metro  de Friedrichstrasse  para  un
contraataque. Intentaban  salir de la  ciudad  vía  los túneles del metro,  en dirección
Norte a Wansee, el punto más débil del anillo ruso, para escapar hacia el norte, hacia
Hamburgo.  Todos vestidos con el uniforme  regular  del Wehrmacht,  sin  insignias ni
grados, como soldados rasos. Era la ruta más segura para salir de la asediada capital
y llegar a rendirse a los americanos. Tendrán más chance de sobrevivir al tratamiento
que recibían de los americanos, que de los campos de prisioneros rusos.

. . . . . .
Los ayudantes de Hitler, Julius Schaub y el Mayor Otto Gunsche, le entregaron un 
documento escrito en grandes letras, para que el Führer lo pudiera leer sin anteojos.
Era  el reporte  de la suerte  de Mussolini y Clara Petacci. Leído, Hitler  tomó  una 
decisión final y selló  su  destino.  Les dio instrucciones detalladas de  lo  que  debían
hacer con su cuerpo después del suicidio.

La situación sin salida y esperanzas de Berlín fue confirmada en la misma noche, 
cuando el General Wilhelm Keitel, OKW,  le  informó  que ninguna agrupación militar
alemana  de afuera  podía penetrar  los anillos rusos.  No  solo  que  no  había  tropas
frescas, sino que, en el ritmo actual de las luchas, quedaban municiones solo para dos
días. La resistencia colapsará por falta de municiones. Por ironía, la única agrupación
militar que operaba en orden era una formada por extranjeros de Noruega, la División
Waffen SS Nordland.

El General Weidling, en su  Cuartel General de  Bendlerblock,  recibió  un  sobre
decorado  con sello  dorado de Hitler  y la  svástica  en negro.  Le informaba  que  podía
emprender cualquier  acción para salvar  a  los remanentes tropas bajo sus órdenes y 
unirse  a  las otras formaciones alemanas que  todavía  estaban operativas afuera  de
Berlín. Seguir luchando hasta la victoria final. Todo esto llegó muy tarde, ya no había 
salida  de Berlín. Pero  un intento  debía  ser  hecho.  Dio  las órdenes necesarias para 
que  las tropas que  lo  podían  hacer  tuviesen permiso  de salir de Berlín  y hacer
contacto  con otras agrupaciones militares alemanas o  con los americanos.  Fueron
enviadas con courriers a  cada  comandante de  batallón  y de  división.  Los courriers
tenían  órdenes de quedarse  con la  agrupación y no regresar  al Comando. Weidling 
tomó la decisión de quedarse y su Estado Mayor confirmó que se quedarían junto a su 
comandante, tomando en cuenta la dificultad del cautiverio ruso.

IV. Misión Especial a Kiel

Serge Rulke pasó toda la guerra como miembro del parque de furrier motorizados
del Estado  Mayor.  En  su juventud fue campeón de  MotoCross de su  ciudad  natal, 
Lintz.  En  estos últimos días estaba  más bien alegre  que  triste.  El final de  la  guerra 
estaba  cerca  y con un  poco  de suerte  podía  sobrevivir.  La ciudad  sufría  de graves
penurias,  faltaba  energía,  comida
y
agua,  pero
trabajando
tan  cerca  de
la 
comandancia suprema del Wehrmacht, la  vida era más fácil: había pan, mermelada,
mantequilla,  salchichas y café.  Hace  cuatro  años fue conscripto  con el grado  de
soldado. Ahora era el Sargento Rulke.

Sobrevivió a la guerra. Estaba aterrorizado de caer prisionero en las manos de los
rusos. Pensaba que algún milagro lo podría sacar de Berlín. Y el milagro llegó cuando
su jefe, el Capitán Hermann Minke lo envió a la oficina de Bormann. Entró y saludó, 
quedándose firme.

Allí Bormann le entregó una pequeña, pero pesada caja de madera, envuelta en 
una tela impermeable y sellada con cera roja. Una orden escrita por él y contrafirmada
por el Comandante de la ciudad, con un gran sello negro, lo enviaba de una manera
expresa,  urgente y con  prioridad  hacia  Kiel.  Le preguntó  varias veces acerca  de su 
ruta de escape y su chance de pasar inadvertido por las patrullas rusas.

No podía creer su suerte. Salir del infierno de la ciudad. Una tarea nada fácil. Pero
sabía cómo hacerlo. Le explicó su idea de una ruta de escape.
El resto del día trabajó para poner a punto su moto BMW. Chequeó los cauchos, 
el motor,  puso  aceite  y gasolina,  chequeó  los frenos.  Hizo  que  el tubo de escape
hiciera el menor ruido posible. Puso el paquete de Bormann en la parrilla de la moto.
Lo amarró  con fuertes correas de cuero.  Con pintura  negra  cubrió todas las partes
niqueladas que  podrían reflejar  la  luz.  Al final tenía solo una  masa  metálica negra.
Chequeó su pistola, las cartucheras y su fusil automático. Suficientes municiones, dos
granadas
de
fragmentación
y
dos
granadas
de
humo;
un  cuchillo  y
pocas
herramientas. Pasó por la cantina y recogió varias raciones de pan negro, margarina,
un termo con café negro y varias salchichas.

Tomó  sus papeles y la  orden  de  salida.  Comió,  bebió  café  negro  y puso  varios
sándwiches más en su morral. Llenó la cantimplora con agua. Esperó la noche.
El único camino libre  era  hacia Wittemberge, cruzando el rió Spree. Se despidió 
de sus amigos y salió,  feliz de su  suerte.  Dobló  el búnker y subió  la  colina en la
Tiergarten.  Detrás del club de oficiales había un camino de tierra, que  los oficiales
usaban en los buenos días antes del asedio de la capital. Pasó los bosques y llegó por
detrás de la Universidad. Pudo ver la Schlossrasse. Allá de nuevo dobló a la derecha, 
por otro angosto camino de tierra. Más bien le recordaba a los bosques Belgas de los
Ardenes.  Estaba en la cima  y podía  ver  abajo  las unidades rusas de  artillería  y 
Katiuska  disparando sobre el centro  de la  ciudad.  Continuó  sobre  las colinas,  en un
pequeño camino. De noche era peligroso, podía chocar con algún árbol o caer. Estaba
solo  a cientos de  metros del Estadio Olímpico,  donde en  1936 Alemania  mostró su 
grandeza y sus adelantos técnicos al mundo. Lo dejó a su mano izquierda y empezó a
bajar  hasta  el canal,  pasó por los bosques de Hohenzollern,  cruzó el río Havel y 
bordeándolo salió  de la  ciudad.  Escogió un camino de tierra  a  la  izquierda, hacia 
Neuruppin, pasando por Heiligense.  

Allá cruzó las líneas alemanas. Era la zona de más débil contacto con los rusos. 
Tenía miedo de prender la luz camuflada de la moto. Así llegó hasta los bosques de
Wittemberge. Allá se paró por varios minutos. Prendió una pequeña linterna y miró el
mapa.  A través del Elba podía  llegar  hasta  Hamburgo.  Pero  por allá  estaban  los
americanos y los rusos.  Mejor  era  seguir hacia  el norte. Apagó la  linterna,  puso  su
mapa  en la  chaqueta  y continúo  su  viaje  nocturno. De  repente  oyó  voces y ruidos
mecánicos. Se paró de inmediato hacia la derecha en la zanja del camino, pegado a la
tierra. Era una patrulla rusa, con soldados montados sobre un jeep ruso llamado Gas. 
El ruido de su  conversación  y del motor se  escuchaba desde cientos de metros.  Se 
quedó  varios minutos más,  antes de  levantarse  de la  tierra.  Por  varios cientos de
metros anduvo con la moto como una bicicleta, poniéndola en neutro.

En Schwerin encontró la primera patrulla alemana. Se fumó un cigarro con ellos,
les contó de los últimos eventos de Berlín, puso gasolina que sacó con una manguera 
de uno  de los command-car  (automóviles comando) y siguió  hasta  Lubek.  Un  avión
aliado  intentó  dispararle,  pero  de nuevo  se  quedó al lado  del camino,  entre unos
árboles. Las balas pasaron a solo metros. Se sacudió la tierra, chequeó la carga y de 
nuevo al camino.

La ciudad  estaba desolada.  Encontró  donde  quedarse  para  poner gasolina  y
descansar varias horas. Un destacamento de Infantería Marina estaba acantonado en
un hotel destrozado.  Entró,  mostró  sus papeles al centinela  y se dirigió  al oficial de
guardia.  Lo  saludó,  le  mostró  de nuevo  sus órdenes. Le pidió  gasolina y el oficial le 
indicó hacia atrás, donde de nuevo, con su manguera sacó gasolina del tanque de un
camión del Ejército. Colocó su moto de un lado del camión y sobre una lona descansó 
varias horas. 

Cuando se  despertó,  al son de  una  distante  batería  de artillería,  se  comió  un 
sándwich,  bebió  agua,  se lavó  la  cara,  se  puso  el casco  y despegó  hacia Kiel. 
Atravesó las alcabalas de Schwartau, Bad, Eutin, Rensburg y llegó a Kiel en la tarde.
Con  la  novedad:  un avión de reconocimiento  Aliado lo  quería  ametrallar,  pero él se 
paró  y se  escondió  en  las zanjas del camino.  Las ráfagas del avión  pasaron  a solo
metros del lugar.  Se  quedó  otros minutos pegado a  la  tierra,  hasta  que  el ruido  del
motor se  perdió.  Se  levantó,  se  sacó  la  tierra,  levantó  la  pesada  moto,  la  prendió  y
siguió  en  su  camino.  El paisaje  contrastaba con la  destrucción y la  desolación  de
Berlín. Aquí, los daños eran menores y el Ejército estaba en control. Estaba salvado. 
Sobrevivió. Casi 345 kilómetros en territorio bajo constantes ataques enemigos. 
Preguntando  a  un policía  militar,  se  dirigió  directo  al edificio  del Estado  Mayor de
Döenitz, mudado en la ciudad de Flensburg, cerca de la frontera con Dinamarca.

Battle for Reichstag 1945
V. En el búnker de Berlín | 30 de Abril, en la tarde

A las 04:15PM, exactamente una  hora  después de  cuando  se  oyó  el único 
disparo en el cuarto privado de Hitler, Martín Bormann hizo una llamada secreta. Se 
cree que conversó con Franz von  Paulus quien por  su  lado  informó a  Stalin  del
suicidio de Führer. Para el pueblo, por dos días, la muerte de Hitler fue mantenida en
secreto.

Martín B. festejó el evento con una botella de coñac. Artur Axmann el líder de
la Juventud Hitleriana, que abandonó su comando de niños en el Puente Pichelsdorf,
se quedó en el búnker intentando salir con Bormann. 20 metros arriba, en los pisos de
la  planta  baja de la  cancillería,  había  una fiesta  de  los soldados alemanes que
defendían la Cancillería. Casi todo el búnker estaba de fiesta, en una atmósfera más
relajada,  celebrando la  última  fiesta  de sus días,  antes que los rusos invadieran el
edificio. Solo los Goebbels estaban traumatizados por la muerte del Hitler. 

Bormann llamó a la central telefónica del búnker, donde lo atendió el soldado
SS Rochus Misch.  Le preguntó de la  fiesta  de  los pisos de arriba, quería  saber  qué
tropas había allá  y hablar  con su comandante,  para  preparar su salida y no parar  la
fiesta.

En este momento, en el búnker estaban Bormann, el Teniente General Hans
Krebs,  JEM,  el General Wilhelm Burgdorf,  el ayudante  en jefe,  el VA Voss,  dos
secretarias, la familia Goebbels,  el doctor Goebbels, su esposa  Martha y sus 6 hijos
menores,
y
el
doctor  Theodor
Morell.  En  todo  el
complejo  de
la
Vieja-Nueva 
Cancillería había unos quinientos o seiscientos sobrevivientes del entorno (entourage)
de Hitler.

La roja bandera rusa ya estaba ondeando en el ala norte del segundo piso del
edificio, desde las 14:25 horas. Hitler no sabia de la bandera. Los rusos no sabían que
Hitler  estaba  viviendo  sus últimas horas,  abajo,  en el búnker.  Solo  en la  noche, 
pasadas las 22:50 horas, la  bandera  será  subida al techo,  después de feroces y
desesperadas luchas con sus defensores SS.

Bormann,  ahora  segundo en comando,  envió  un telegrama  al Almirante  Karl 
Döenitz, en la ciudad de Plon, nombrándolo como sucesor de Hitler, sin mencionar su 
muerte. Esta información la quería mantener bajo su manga, para poder acceder a un
puesto importante en el nuevo gobierno post-Hitler de Döenitz. No tenía la autoridad 
de hacerlo,  pero  esto  le  pareció  lo  único  que  podía  hacer,  frente  a  la  traición de
Himmler. 

Fue Goebbels, a las 03:15pm, una hora antes de morir, (junto a su esposa, en
la  misma  terraza  de la  salida de  emergencia  del Fuehrerbúnker,  con dos balas
despachada por un soldado SS), quien mandó el último  comunicado  por  radio  que 
salió del búnker de Berlín:

Para: GRAN ALMIRANTE DÖENITZ 

Radio-Telegrama | Codificación Enigma 3R-DAE | ME 

ULTRA SECRETO
El Führer murió ayer a las 15:30 (03:30PM). El testamento de Abril 29 lo nombra
como el Presidente del Reich….  (Siguen los  nombres  de  los  nominados  al gabinete
presidencial).

Por orden del Führer el testamento fue enviado desde Berlín hacia su sede. Bormann
intentará llegar hasta usted, en el día de hoy, y de informarle  la situación. La fecha y
la  forma  de  anunciar  a  la  prensa  y  a  las  tropas quedan  a  su  juicio.  Confirme  la
recepción.

Goebbels. 

Por coincidencia, Himmler estaba en la oficina de Döenitz y oyó la conversación.
No fue arrestado. Döenitz tomó el mando de lo que quedaba del Tercer Reich.
. . . . . . .
Cuando el fuego estaba todavía  consumiendo  el cuerpo de  Hitler,  el criminal
fundador y dictador  del más cruel régimen conquistador  de la historia,  Goebbels, 
viendo el espectáculo, pensaba cómo iba a imitar el funeral Vikingo de su amo. 

Cuando los cuerpos de Goebbels y Martha seguían el mismo ritual, quemándose 
con la  poca  gasolina que consiguió  el Capitán SS Gunther Schwaegermann,  su 
ayudante especial, varios cientos de empleados civiles, militares y políticos que vivían 
y trabajaban en el último enclave de Hitler, intentaban salir de la ciudad. Siguiendo al
ultimo Panzer operacional, el plan era de seguir a pie las líneas del metro debajo de la
estación Wilhelmplatz, opuesta a la Cancillería, hasta la Friedrichstrasse Bahnhof y de
allí,  cruzar  el rió  Spree  y cortar las líneas rusas al norte. Muchos pasaron.  Otros
murieron en el intento. Axmann  cuenta más tarde  que el Panzer  recibió  un  impacto
directo  de artillería  rusa  y en la  explosión vio  a  Bormann  herido de  muerte, en la
encrucijada de la calle y de las líneas férreas, debajo del puente de Invaliddenstrasse.
Kempka  repitió  la  misma  historia.  Otros declararon  que  Bormann  tomó cianuro.  Su
cuerpo fue buscado pero no fue recuperado. 

. . . . . . . 
Las autoridades militares que quedaban en la ciudad y tenían un último remanente
de sentido común, buscaban una manera de terminar la carnicería, que representaba 
la Batalla de Berlín.

Se estableció contacto con los rusos. Ellos, bajo la presión de Stalin, querían terminar
todo  el primero  de mayo,  en celebración  del Día Mundial de los Trabajadores. 
Forzaron  todo  para  conquistar  la  ciudad  este  día.  Por  este  solo  capricho de  Stalin,
murieron más de cien mil soldados soviéticos. 

El General Krebs,  Jefe  del Estado Mayor, que  hablaba ruso, fue enviado a 
conversar con el General Ruso Chuikov, Comandante del Octavo Ejército de Tanques
de la  Guardia.  El primero de mayo, se  encontraron en Schulenbergring, cerca  del
Aeropuerto Templehof, a las 04.00 AM. Encargado de negociar un armisticio, no pudo
sacar  de los rusos más que una capitulación incondicional. Krebs regresó al búnker, 
reportó su misión y se suicidó. Su cuerpo y el del General Burgdorf serán recogidos
días más tarde por una unidad SMERSH, en el subterráneo de la Nueva Cancillería.

Chuikov,  exasperado  por la  lentitud de  las negociaciones con los alemanes, 
ordenó un nuevo  baraje  de artillería.  El  primero  de mayo,  a  las 03:50 horas,  fue
informado de la muerte de Hitler y de la sumaria cremación de su cuerpo en el jardín 
superior del Reichstag. 
La siguiente negociación fue del General Weidling, que 
redactó una orden para que los defensores de Berlín se rindieran. El 2 de mayo pasó 
las líneas que  dividían los dos ejércitos y entregó  la Guarnición  Berlín,  con todavía 
70.000 soldados en las líneas de fuego. 

Solo a las 15:00 horas los cañones soviéticos dejaron de disparar y se silenciaron. 
Los
últimos
defensores
del
Reichstag,  que
se  estaban  escondiendo  en
sus
subterráneos y de la Kroll Opera, empezaron  a rendirse.  La batalla  de Berlín estaba
terminada.  Todo estaba  en  ruinas.  Weidling y todo  su  Estado Mayor  fueron  hechos
prisioneros. Unos pasaron cinco, otros diez y hasta 15 años de cautiverio duro, en los
Gulags soviéticos.  Los oficiales superiores fueron enviados en avión y, después de
duros y maratónicos interrogatorios,  encarcelados en una  prisión militar-campo de
prisioneros, a sesenta kilómetros al norte de Moscú. 

Los rusos pagaron,  muy,  pero muy caro,  la  conquista  de la  Ciudad  Capital del
Tercer Reich: con la vida de más de 500.000 soldados y unos mil quinientos tanques. 
La Batalla de Berlín fue la más grande de la Segunda Guerra Mundial.

Los americanos llegaron  a Berlín,  el primero  de julio de 1945.  Los británicos,  al
siguiente día. 

. . . . . . .
Bormann y COMPAÑIA, entre cuales estaba el general
–director de la GESTAPO,
Muller, un general SS, escaparían a través de un túnel del metro de Berlín, vestidos
de simples soldados del Wehrmacht, hacia las tropas americanas. Nunca más se supo 
de su paradero.

VI. Londres, 2 de Mayo de 1945

El primer  Ministro  Churchill,  en una conferencia  confidencial en el parlamento,
informó  que  la terminación  de las hostilidades en Europa  puede  ser  anunciada  en
cualquier momento:”No tengo un anuncio especial para  hacer  acerca  de la posición
bélica  en  Europa,  excepto que  es definitivamente  más satisfactoria  hoy que  en  la
misma fecha, hace cinco años”.

París |  El Tercero  y el Séptimo  Ejército  Americano,  bajo  el mando del General

George Patton, estaban a  solo 30 kilómetros de Linz y a 64 kilómetros de las tropas
Rusas al Oeste de Viena. Avanzaron sin resistencia al corazón de la Alemania Nazi.
Estaban a unos 150 kilómetros de las tropas Aliadas en Italia. El tercer Ejército tomó
control de la zona de Bruñan, el lugar de nacimiento de Adolfo Hitler, en el rió Inn.
Los rusos ya ocuparon Linz, pero enfrentan feroz resistencia de las tropas SS, en los
pases montañosos de los Alpes.

Roma
| 
El
General
fascista  Rodolfo  Graciano,  anunció  anoche  la  rendición 

incondicional de Ejército  Lugurian.  El Teniente Gral.  Pemsel, jefe alemán del Estado 
Mayor del ejército Luguria, confirmó el anuncio hecho por su jefe, el Gral. Gracianni.
Baltimore (AP) |  Mussolini fue secretamente enterrado en un campo de arcilla en 

Milán, Italia,  cerca  de  un  terreno  marcado especialmente  para  el entierro  de Nazis
. 
Howard M. Norton, corresponsal de guerra del periódico Sun Baltimore, reportó en un
cable desde Italia: La tumba no fue marcada. Un capellán católico del Ejército Italiano, 
dio una breve bendición.

“Mussolini fue enterrado con la misma camisa ensangrentada y ropa enlodada, con la 
cual fue abaleado y después colgado en la Plaza Loreto.  Fue sepultado en una tumba
que  fue vaciada,  sin que  se  conociera  el nombre  del ocupante. Su  amante,  Clara 
Petacci, de alta jerarquía Nazi, fue enterrada de la misma manera”. Fin del cable.

Londres (AP) 
La resistencia  Alemana  en el corazón de Berlín, colapsó  ayer

cuando los últimos 14.000 fanáticos Nazis se entregaron al Ejército Rojo, después de
que su líder, Adolfo Hitler, se suicidó.
Moscú  (Boletín  Militar)  |Tropas del Ejército Rojo  ha colocado más de 100 

barricadas en  Berlín, y en el centro  administrativo  de  la  ciudad,  en su  impenetrable
camino hacia la Cancillería del Reich y la fortaleza subterránea del Tiergarten.
Londres (AP)
|  Una  emisora  nazi, en Hamburgo,  anunció  en la noche  pasada, 

que Adolfo Hitler murió ayer al mediodía en Berlín, y que el almirante Karl Döenitz, por
escogencia personal, fue nombrado heredero para comandar la nación Alemana.
“Estamos reportando, desde el cuartel general del Führer,  que nuestro  comandante, 
Adolfo Hitler, luchando con su último aliento, en contra de los Bolcheviques, murió por
Alemania  en  su  cuartel operacional en laRechischancelery”, anunció  una  voz en
alemán, en la transmisión que fue interceptada por el puesto de vigilancia radial de la
Associated Press (Prensa Asociada), en Londres. 

“El  30 de  Abril,  el  Führer nombró al  gran  Almirante  kart Döenitz como su 
sucesor. El Gran Almirante hablará ahora alpueblo Alemán”:
Una grabación de la solemne Séptima Sinfonía de Bruckner fue interrumpida por
una banda marcial, y una persona que se identificó como Döenitz, habló y juró por la
continuación de la  guerra:  “…es
mi
primera  misión
salvar  a  Alemania
de  la 
destrucción,  por la  avanzada  del enemigo Bolchevique.  Solo  para  esto  la  lucha
continúa”.

“El mundo nunca sabrá la verdad sobre la muerte de Hitler, enlafinal
BatalladeBerlín”
Si Adolfo  Hitler  murió ayer en su  puesto  de comando en  Berlín,  así  como  lo
anunció una voz en la Radio Hamburgo, el mundo no podrá saberlo con exactitud por
un largo  tiempo, y posiblemente  nunca.  Él podría estar  muerto  por días o  por
semanas, o podría estar vivo, y el anuncio era solo una cortina de humo para camuflar
su escape.

Sin embargo, lo que anunció la 
Radio Hamburgo está considerado como el fin
oficial de Adolfo Hitler, desde el punto  de vista de la  autoridad en Alemania. Si está
vivo  o  muerto, la  jerarquía y la  dirigencia  Nazi decidió  que  el mito  de Hitler  muerto
puede  servir mejor  a  su  fines, que el Hitler  vivo y liderando la última  esperanza  de
victoria en Berlín.

Una  leyenda de Hitler,  muriendo en una final de
 Gotterdaemmerung,  en la  terrible
tragedia que  generó,  podrá  servir también para  los planes de  la propaganda  Nazi,
para los años venideros y las futuras generaciones.

Existe la posibilidad de que Adolfo Hitler murió como se reportó con anterioridad. Las
dudas también.

VII. Berlín | 4 horas antes de la capitulación de la ciudad

En  el día anterior,  la infantería  soviética  rompió  la defensa  perimetral del
Zoológico  y estaba  disparando hacia  arriba,  hacia  los techos de cemento  donde
estaban las ultimas unidades de artillería alemana de Flak-37. 

Al mediodía del 30 de abril,  los Regimientos 150  y 171,  con la  ayuda de 
cañones de 6  y 8  pulgadas,  cohetes Katiuska  y armas antitanque  Panzerfaust
capturadas de los alemanes, empezaron el último ataque hacia el Reichstag.

Esto marcó el día de la decisión final, porque sin cobertura de la defensa de la
artillería  de 88MM del Zoológico,  sus AA y  ametralladoras pesadas,  la  pista  de
despegue estaba sin defensa.

El avión era un monoplaza hecho en madera especial y con las alas cubiertas
de tela, para no ser detectado por el radar. Un Fokker de reconocimiento. Los técnicos
de la aviación trabajaron por semanas en repararlo, para tenerlo operacional. Sacaron
todos los equipos no esenciales,  para  instalar  la  silla extra  detrás del piloto  y un 
tanque extra de gasolina. Fue escondido dentro de un taller mecánico subterráneo y la
salida era limpiada de los escombros de los bombardeos, cada día, por un pelotón de 
la HitlerJungen. En la noche del 30 de abril se recibió la orden de salida. Los técnicos
lo  sacaron  y lo posicionaron  al final de la  avenida Charlottenburger  Chausee. Los
soldados limpiaron las calles de piedras y escombros, dejándola limpia. 

El piloto, que  estaba vestido con  su  uniforme  reglamentario  del Luftwaffe, 
subió, chequeó sus relojes, y el mecánico,  a su señal, con una manilla  le  prendió el
motor. De la oscuridad salió una persona y se acercó, y ayudado por un soldado subió 
detrás.  El pasajero  estaba vestido con  una  larga  chaqueta  de  cuero  negro,  con el
cuello subido, gorra y una pequeña maleta. Las colas de las ruedas fueron removidas.
El piloto  saludó al personal de tierra  y cerró  su  carlinga de vuelo.  Con  el motor al
máximo,  el tacómetro  a  2.250  rpm y los flaps a  15 grados,  el piloto maniobró  un
despegue en pista  corta.  Pista  más corta  que  esta  no podía  ser.  El pequeño avión 
monomotor, con su pasajero no identificado y sin luces de navegación, despegó de la
pista  improvisada en la  calle  del centro  administrativo de la  ciudad,  al este  de
Tiergarten. 

Apenas pudo tomar altura, casi rozando con el tren de aterrizaje el techo del
edificio de oficinas administrativas del Protocolo. Después del despegue con una
velocidad mínima  de maniobra,  giró 90 grados a la  derecha, 30 grados de  banqueo 
coordinado,  subiendo 1.500 pies por  minuto, en  círculos sobre  el mismo  lugar, 
tomando en cuenta la  negra  y humeante silueta  de la  Cancillería  del Reich, 
para 
evadir el fuego de la  artillería  antiaérea rusa.  A una  altura  de  7.500 pies,  recibiendo
poca  atención
de
la  defensa  AA
(Anti
Aérea)
rusa,  se  niveló
y
tomó  rumbo
desconocido, hacia el Norte–Oeste.

Los dos, piloto y pasajero, miraron hacia atrás, donde una ciudad en llamas y 
agonía, moría.  Fue el último  avión que despegó  desde Berlín,  antes de la  total e 
incondicional rendición de la ciudad y su guarnición, a las tropas de asalto rusa.

Nuestros Días

Los últimos descubrimientos en  medicina  e ingeniería  genética,  apuestan hacia 
una sola dirección y conclusión: la clonación humana se ha hecho inevitable. Alguien, 
en algún lugar, la va a realizar. 

En noviembre del 2001 se produjeron
“In Vitro” las primeras células embrionales,
cuyos núcleos fueron implantados desde otros tejidos.  Bajo  la excusa  de  que van a
producir solo  células pluripotenciales,  con capacidad  para  convertirse  en cualquier 
tejido humano, la diferencia hacia la clonación total de un ser humano reside solo en
la barrera del deseo, la motivación política y el poder económico.

Cuando tengamos el primer  ser  humano  totalmente  clonado,  sufriremos una 
conmoción. Igual como fue, a través de la historia, con cualquier otro descubrimiento
importante  del hombre.  Muchos debates,  discusiones,  medidas de  poder,  pero  las
investigaciones seguirán adelante. Nada los podrá detener. Sería como la naturaleza.
Nuestra base ética de la vida y de la muerte será quebrada, nos daremos cuenta de
que la mayoría de nuestras ideas eran erradas. 

Sin poder parar  y prohibir la clonación humana, podríamos, a lo mejor, destrozar
el material genético de los seres humanos no deseables para la estabilidad política y
social del planeta: los criminales y los terroristas.

Estados Unidos, Italia  y Japón han adoptado medidas contra la clonación. Las
Naciones Unidas han  declarado  a  la  clonación:  “contraria  a  la  dignidad  humana”.
Inglaterra está en pro, Singapur, India, Rusia y Brasil no han puesto fuera de sus leyes
la clonación.

It´s only a matter of time before.....

CAPITULO 2

I. Israel | Año 2000 

“Hoy es
 Yom Hazicaron. Me senté delante de la TV y lloré mucho. Es un buen
proceso de purificación. Se empieza con llorar por las razones objetivas, soldados que 
murieron  como  los niños,  familias que  viven con la  pérdida de sus hijos,  niños que 
crecen sin conocer a sus padres, las acciones valientes de hombres jóvenes… Seguí
llorando por todo lo demás. Sus propios dolores y pesares en la vida, sus sueños que
funden lejos en la vida del día rutinario y el hecho de que una mosca está zumbando
en su oreja. Como ya dije, es buena purificación. Así que lloré mucho tiempo y bueno”. 

En el
 Día de la Memoria de los Caídos, durante dos minutos, a las ocho de la  
mañana y a las ocho de la noche, toda la actividad en Israel cesa: sirenas y cornetas
suenan al unísono, la circulación se para totalmente y la gente sale de los vehículos; 
los obreros se paran de trabajar, las amas de casa dejan sus actividades, la gente en
los campos y los tractores dejan de laborar,  los soldados en los cuarteles salen  y
todos se ponen  en  posición  de atención, pensando  en los abuelos, las abuelas,  los
padres,  las
madres,  los
hermanos,  las
hermanas,  los
primos,  los
amigos,  los
conocidos,  los desconocidos,  los soldados y las soldadas muertos en este  conflicto 
por la libertad, la seguridad y la misma existencia del pueblo de Israel, sin un aparente
fin. Es un día triste en Israel. 

Hanna pensaba en todas estas cosas. No solamente ella, pero casi todos los
ciudadanos del país. 

“Todo parece tener un ciclo en el Medio Oriente. Cada década, con una guerra total o
limitada.  La lógica  de  estas guerras está  en  contra  de nosotros.  Después de cada
sangrienta Intifada  Palestina,  a  cinco-seis años,  una  nueva  conferencia  de  paz.  El
ciclo de guerras e  Intifadas debe ser  roto, y la paz debe ser  la única alternativa a la 
destrucción. 

Israel debe  estar  listo  para  cualquier  situación.  Los países árabes se  pueden  dar el
lujo, de vez en cuando, de perder alguna guerra. ¡Nada pasa! Si los Israelíes pierden
la  primera  guerra,  esta  será  la  última.  Es
un
dilema  que  está  a  la  base  del
pensamiento de cada ciudadano y ciudadana de este país. Puede ser un argumento 
para  hacer  la  paz,  unos dicen a  cualquier  precio, otros no.  La ventaja  cualitativa  y
tecnológica debe ser mantenida. La única manera de sobrevivir. A lo mejor, hasta que 
una nueva generación de líderes árabes lleguen al poder en la región, de una manera
abierta, y solo a través de los mecanismos democráticos hagan ver  a sus electores,
vecinos de Israel y a los vecinos de los vecinos de Israel, que por una eternidad, cada
uno de sus pueblos estará allí por siempre y que se debe hacer la paz. ”

II. 

El nombre escogido era 
 Dakar. Por qué, nadie sabe, pero fue el próximo de una 
lista  de  nombres,  para  los submarinos de guerra  de la  Hail ha-Yam,  la  Marina  de
Guerra Israelí. 

El día  en que  el submarino  fue comisionado,  era  luminoso  y soleado.  El negro
cono  y la  torre  de comando,  estaban flotando  en las calmadas aguas del puerto  de
Haifa, con el nombre DAKAR en la parte superior de la torre. Su tripulación, oficiales y
el capitán, solemnemente vestidos, estaban parados orgullosamente en la cubierta de
la nave, delante de los miembros de sus familias, personal de la armada, personal civil
y otros oficiales, junto con los reporteros de todos los periódicos de Israel. Reporteros
de la Radio Tzahal, la estación de la radio militar  y técnicos de la televisión estaban 
presentes. La comisión de un submarino de ataque israelí, es una noticia grande y un 
logro especial para el establecimiento militar. 

Ellos, los marineros, NCO-s y los oficiales, sonreían a los medios de comunicación
y
a  los
familiares
en
el
amarradero
militar.  Estaban
determinados,  fuertes
y
preparados para el viaje de ensayo, fijado solo horas más tarde. El submarino estaba
listo para el mar. Todos estaban en posición y modo operacional. El combustible lleno.
Las
municiones
100%.  La  logística  completa.  Las
órdenes
recibidas
para  las
maniobras. 

III. Berlín | 30 de Abril de 1945

Los cañones rusos empezaron el último  baraje  de artillería  a  las cinco  de  la
mañana,
y
desde
corta
distancia,  a  unos
150
metros,  disparaban
directo
y 
abiertamente sobre el edificio del Reichstag.  No cesaron de disparar  hasta las cinco 
de la  tarde.  Doce  horas de  fuego.  Después,  entraron  en el edificio:  unos tomaron 
hacia los subterráneos, otros hacia el techo. A las 14:25 horas la bandera roja estaba
en el segundo piso.

Dos sargentos,  M. A.  Yegorov y M.V.  Kantaryia,  han  tenido el honor  de
levantar la bandera roja de la Unión Soviética, en el techo del edifico, en una foto que 
es un símbolo de la victoria soviética sobre Berlín y de la Alemania nazi en general.
Eran las 22:50 horas.

. . . . . .
Un día antes, el 29 de abril, Hitler fue informado de la traición de Himmler, que
hizo arreglos para  la  conversación  y una paz separada  de  los alemanes con los
Aliados.  A las 10:00 horas,  Keitel reportó que todas las fuerzas alemanas que 
intentaban levantar el asedio  de  Berlín,  fueron paradas,  rodeadas y forzadas a
retirarse,  defenderse o  quedar  atrapadas y rendirse.  Es posible que  este  fuera  el
último momento  de la  verdad para  el Führer,  que se  dio  cuenta  de  que todo  estaba
perdido. 

Traicionado por todos, estaba terminando su testamento político y económico. 
En lo político, echaba toda la culpa de la derrota al pueblo alemán, que no ha sabido
luchar
hasta  el
último  soldado  para  el
Reich  de
1.000  años,
y expresaba  su
satisfacción por la destrucción de casi todos los Judíos de Europa. En lo económico,
dejaba todos sus bienes materiales a su hermana Paula, para que tenga el sustento
de “una vida burguesa sin problemas financieros”. 

Eva  Brown  no tenía  hambre.  Era  la  esposa  de Hitler desde hacia  36  horas. 
Fue desde el mismo momento en que el concejal Wagner, con un permiso especial de
salir de la línea de  fuego,  donde  luchaba en la  defensa  de  la ciudad con  los
Volkssturn, después de que los dos declararan que eran de pura raza aria, los declaró 
marido y mujer. Hitler firmó con su nombre, Eva con el nombre de Eva Hitler, después
de haber tachado la B de Brown.

El Führer almorzó con sus dos secretarias y el cocinero. Eva no tenía hambre. 
Le regaló a Traudl, una de las secretarias de Hitler, un abrigo de pieles de zorro, como
si semejante  regalo  la ayudaría a  sobrevivir y darle  la  protección para  los duros
tiempos que llegarían.

Las 15:10 horas: Hitler  se  dirigió  con Eva  a  su  cuarto  privado.  Goebbels y
Bormann esperaron afuera, en el pasillo. Es la última vez que alguien los veía vivos.
La bandera rusa estaba ondeado desde las 15:30 horas, en el segundo piso  del ala 
norte del edificio, bajo una ligera brisa.

A las 15:15PM se  oyó  un solo  disparo.  Unos apuntaron que  eran  las 15:30
horas.

Varios minutos más tarde,  el valet  Heinz Linge,  Gunscha,  Bormann  y Artur 
Axmann, entraron en el cuarto lleno del humo del disparo  y encontraron los cuerpos
sin  vida.  El de Hitler,  lleno de sangre,  goteando  todavía, acostado hacia  el lado
izquierdo del sofá. En el piso, una de las pistolas personales del Führer. Eva no tenía
ninguna  herida evidente y todos pensaron  que  tomó  cianuro  para  suicidarse. En  el
primer  momento  se  pensó que  Hitler  se  disparó  sobre  la  sien derecha.  La verdad, 
descubierta más tarde durante la autopsia secreta, fue que se disparó por la boca.

El valet y asistente personal de Hitler, el Mayor SS Heinz Linge, bajó y regresó 
rápidamente. Puso  el cuerpo sin  vida de  Hitler  en una cobija  del ejército. Se  llevó
como souvenir el reloj de mano de Hitler. Lo levantó del mueble en el cual se quitó la 
vida.  La tela  verde floreada del sofá  quedó manchada con la sangre  de Hitler. 
Bormann levantó el cuerpo de Eva. Los subieron hasta el jardín superior del búnker. 
Allá, Bormann se lo pasó al chofer personal de Hitler, Erich Kempka. Martín Bormann
bajó de inmediato, arregló sus cosas. Tres horas más tarde se vistió con un uniforme
de soldado raso del Wehrmacht, recogió una mochila y desapareció.

Según la investigación SMERSH, atendieron el improvisado funeral Bormann, 
Goebbels, Krebs, Burgdorf, Linge y Kempka.
Goebbels estaba en estado de  choque. Atendió la pequeña  e improvisada
ceremonia,  porque  todo en  su  vida se  lo  debía  a  este  hombre,  hoy muerto. En 
atención,  saludó  a  la  manera  SS,  cuando los dos cuerpos fueron enterrados en un
cráter dejado por un proyectil de la artillería, rociado con medio bidón de gasolina (la
única que consiguieron en el garaje de la Cancillería), y le prendieron fuego. 

Toda su familia estará muerta en cuestión de horas, al igual que los Generales
Krebs y Burgdorf. Fueron las últimas muertes del búnker.

Durante varias horas, los que quedaron en el búnker empezaron a destrozar y
quemar cualquier indicio de nazismo, de la SS y del gobierno de Hitler.

El negro humo de la incineración se mezcló rápido con el humo que salía de la 
ciudad asediada. 
Toda esta historia que fue la Segunda Guerra Mundial, la más cruel del siglo
XX, que no se parece a ninguna otra grande perturbación de la historia, terminó en el
humo  que  subía hacia  el cielo  nublado de Berlín, dejando atrás cincuenta  y dos
millones de muertos, una  inmensa  destrucción material y un sinnúmero de tragedias
personales.

. . . . . . 
Dos
días
más
tarde,
los
soldados
rusos
encontraron  dos
cuerpos
medio 
quemados y medio  carbonizados,  envueltos en cobijas militares,  enterrados en un
hueco  superficial.  Desde
mariscales
y generales
rusos,
americanos
e  ingleses,
Eisenhower mismo,  hasta  Winston Churchill,  desfilaron por el búnker y visitaron la 
pequeña terraza, para ver el hueco donde estaban los supuestos cadáveres de Eva y
Adolfo Hitler. 

Stalin estaba contento. Fue el primero en saber. Su unidad de contrainteligencia tenía
en las cajas de madera  once  cadáveres,  el cual uno  se  creía,  era  de  Hitler.  Quería
tener una certificación sin ninguna duda, algo seguro que su mente siempre recordara,
que  la  Bestia estaba  muerta. Que si algún  indicio  del nazismo  alguna vez surgía  de
nuevo, su máximo exponente estaría por siempre muerto.

IV. Londres | Principios de Enero de 1968 

El equipo estaba compuesto por tres personas del departamento de operaciones
europeas del Mossad. Todos veteranos de la guerra de Canal de Suez, de la guerra
de los Seis Días y de otras múltiples operaciones europeas.

Entraron  en Inglaterra  vía aérea:  uno  desde  Italia,  venido  desde África, otro  desde
Francia,  venido desde  América  del Sur  y uno desde Estados Unidos,  venido  desde
Canadá. Cuando llenaron el formulario que las aeromozas les entregaron en el avión,
pusieron “turismo” como objetivo de la visita en el suelo británico. 

Se  reunieron  en  el sitio  convenido.  Un  contacto  de la  residencia  del Mossad en
Londres, les entregó  los equipos necesarios,  las llaves de la  casa  desde donde
estarán operando y del furgón, disfrazado como mantenimiento de aire acondicionado. 
Pertenecía a una empresa legítima que no tenía sede, solo un teléfono y un P.O. Box
(casilla postal). Las llamadas eran desviadas hacia un amigo del Mossad, que fingía 
de
dueño
y
a  la
vez
de  recepcionista,
todo  al
mismo  tiempo.  Todo  era  un
encubrimiento
para  la
operación,
con
un  mínimo  de
legitimidad  aparente,
para 
guardarlas a la primera vista de las autoridades. Era una de las docenas de empresas
que  el Mossad  tenía registradas en toda  Europa.  El contacto  inglés les entregó  los
papeles ingleses, dos pistolas, la foto y los planes de la base y los pases militares.  La
foto del edificio donde estaba guardado lo que buscaban era de buena calidad y tenía 
marcado el lugar que debían atacar. 

Su  encuentro  duró  solo  15  minutos.  Como  los residentes de cada  agencia  de
espionaje  son conocidos en  Londres,  no querían atraer, hacia  el equipo,  la  atención
del Scotland-Yard y del MI6. Sabían que la distracción que montaron para apartar su 
“sombra británica”, no podía durar mucho tiempo (un amigo suyo bloqueó la calle con
una camioneta, exactamente cuando su taxi pasó, dejando el automóvil del agente del
MI6 detrás), así que la reunión fue cortay”BA inian” como dicen los israelíes: directo al
grano.

. . . . . . 
El edificio  estaba  en  una  base  naval,  a  unos cincuenta  kilómetros al norte  de 
Londres, y era el depósito central donde los británicos inventariaron meticulosamente 
todo  lo  que  recogieron  de la  marina  de  guerra  alemana  durante la Segunda  Guerra 
Mundial.  Tenían, inclusive, tres máquinas “Enigma” alemanas,  que  a  veces eran
prestadas a los estudios de cine para películas comerciales. Como era una base sin
soldados,  solo  un  depósito  inmenso,  tenía poca seguridad perimetral.  Solo  una
apariencia de seguridad en la entrada principal. No había patrullas móviles.

Lo que interesaba al equipo israelí era una caja metálica, con forma de un gran termo
de café. Nadie en Inglaterra sabía a quién pertenecía el contenido y las muestras allá
almacenadas en el frió  criogénico  del nitrógeno.  Fueron capturadas ¿decomisadas?
por las tropas inglesas, a  solo  días de la  capitulación  final Alemana, a  un grupo  de
soldados del Wehrmacht. Según los interrogatorios posteriores,  describieron  cómo
escaparon de Berlín a través de los túneles inundados del metro. Hitler dio una orden
personal de inundar todos los túneles del metro, para que la gente no se pudiera alojar
allí durante la  última  gran batalla  para  la  capital.  Los soldados estaban felices de
haberse rendido a los ingleses y escapar de la captura de los soviéticos. 

La
caja  metálica,
que  estaba  dentro
del
morral de
uno
de
ellos,  fue
enviada
inicialmente a un laboratorio médico de un hospital de campaña Inglés. Cuando llegó
al laboratorio, vieron que era un recipiente bajo efecto del nitrógeno criogénico y que
contenía  muestras de sangre,  piel,  pelo  y semen.  No  había  ninguna etiqueta,  pero 
debido a  la  tecnología  empleada,  pensaron  que  debía  ser  de algún  alto  dignatario
nazi, inclusive Hitler. 

En cuestión de semanas, el hospital de campaña fue llevado a otra ciudad alemana.
Sin un destinatario,  el contenedor,  con  su  contenido original, fue reenviado a  un
depósito ad-hoc de la Marina Inglesa, solo porque inicialmente era destinada a un UBoat  alemán,  que  nunca  fue encontrado.  Se  le  dio el número  de inventario RN3456713H y fue registrada como perteneciente al botín de la Royal Navy. Nada más. 

En  la  confusión y euforia del final de la Guerra,  nadie  prestó  más atención a esta 
oscura  captura.  Había miles y miles de cosas semejantes,  sin  dueño  y sin  saber  de
que se trataba. Cuando llegó a Inglaterra,  la  pesada caja metálica se  etiquetó como
pruebas médicas, originadas en el hospital inglés de campaña. Como otros miles de
objetos cuya identidad y pista se desconocían y fueron perdidos, se dejaron allí. Nadie 
se dedicó a indagar más, nadie preguntó  y nadie  hizo alguna conexión entre  la caja
que salió de Berlín y la dirigencia nazi. 

El equipo israelí entró en la base, buscó y tomó posesión de la caja según el plan 
y después de concluida la misión agarró el camino hacia el oeste, hacia Plymouth. 
En  un punto  preestablecido, antes de la  ciudad  de  Torbay,  se pararon  para
recoger a una muchacha que pidió que la llevaran. No era cualquier muchacha, sino la
amiga del residente  del Mossad,  que  sacó  de su  morral un nuevo  mapa.  Éste  les
indicaba un punto en la montañosa costa de Cornwali, al sur  de Torbay, donde en la 
misma noche un bote de goma los esperaba para sacarlos de Inglaterra. En el punto 
geográfico convenido de Brixham y a la hora exacta, el pequeño bote recogió los tres
operativos.  La camioneta  fue manejada  por la  turista,  que  la  regresó  a  su  dueño en
Londres.

Después de cinco minutos de remar, llegaron a la nave.  En una noche negra, las
únicas cosas que vieron fueron las letras Tz en hebreo, de la abreviación de tzoleletsubmarino  y el número  77.  Tz-77. Intercambiaron  una  clave.  Una  vez a  bordo, éste
cerró  sus tapas y silenciosamente  se  puso  en rumbo hacia  el estrecho de  Dover,  el
Canal de  la  Mancha y el estrecho de  Gibraltar,  la  entrada en el Mediterráneo y el
camino
hacia  Haifa.  4.500
millas
de
mar  abierto,
lleno  de
peligros
y
cosas
inesperadas.


CAPITULO 3

I. La luz ámbar

(El orden inicial mencionaba que el submarino debía navegar a la profundidad del
snorkel de 12-13 metros, 
desde la rocosa  Gibraltar hasta  Haifa,  a una  velocidad
promedia de 9 Knots, a propulsión Diesel, y solo en casos de emergencias, navegar a 
profundidad con los motores eléctricos. Se ordenaros dos turnos, cada uno a cargo de
un oficial. Esta travesía más difícil y rápida, requería más profesionalismo y atención
extra que una normal).

En  toda  la  negra  inmensidad  del mar,  la  única  cosa  que  atraía  la  atención de
algún observador, era una pequeña luz ámbar. Estaba montada en el punto superior 
del snorkel, cerca de la válvula del cierre automático, en caso de inundación.

Los dos cables de cobre que alimentaban el bombillo con energía eléctrica, venían 
desde la  swichera  general,  del panel de las luces de emergencias.  Desde  el bus
(conductor) principal, los cables # 14, uno verde y uno azul, corrían más de cuarenta 
metros a través del cuerpo del submarino y subían otros catorce metros sobre el tubo
de alimentación de aire al motor, el snorkel. No era un circuito importante: en el libro
de mantenimiento era  considerado:  circuito  secundario  de emergencia,  el tubo  del
snorkel. Se debía chequear cada seis meses. La última vez fue inspeccionado hacía 
exactamente cinco meses y tres semanas. Le tocaba inspección en una semana, casi
en el mismo momento que la nave debía llegar al pen del puerto de Haifa.

Desde la salida de Israel, los dos cables estaban libres. Se salieron de su amarre 
de caucho y metal en  algún punto del Atlántico.  Nadie  le  prestó  ninguna  atención. 
Ahora, los dos cables, despegados, bailaban con el viento y el agua salada y fría del
Mediterráneo, tocando a intervalos regulares el casco del tubo, en un monótono ruido
regular.

Construido en 1964, bajo los diseños básicos de la serie XXI, fue del segundo lote
de
18  submarinos
ensamblados
por
Alemania  después
de  la  Segunda
Guerra 
Mundial. La primera Serie era de 250 y 450 toneladas, armados por los Astilleros ILK.
Del segundo lote  de  24 de estas naves,  18  eran verdaderos submarinos y no 
sumergibles:  eran  más pesados y más grandes que  el primer  lote.  Una  parte  fue
designada con el número 206, y tenían los mejores adelantos técnicos y tecnológicos
del momento. Tres unidades fueron modificadas bajo una licencia inglesa y designada
Gall Class y vendidas a  la  Marina  de Guerra  Israelí.  Setenta  y siete  metros de
longitud, catorce metros de altura, 11.500 millas de autonomía,  15,7 kt de velocidad 
en la  superficie,  17,2  kt  sumergido,  una profundidad operacional de  180  metros, 
máxima de 280 metros, seis tubos de lanza torpedos, diecisiete cargas internas y dos
ametralladoras de 20 mm, eran las datas técnicas básicas de la nave.

A trece metros debajo del nivel del mar, al nivel de snorkel, estaba el submarino 
de 1821  toneladas de acero.  La luz verde significa  que el snorkel está activo  y está
permitida la operación de los motores diesel. Velocidad 1/3 adelante, con las hélices
acopladas a los dos Dieselmotoren. Su carga marina sumergida, según su manual de
operaciones alemán y revisado por los astilleros ingleses, era de 1.819 toneladas. En
la superficie su desplazamiento era de 1.621 toneladas.

Estaba en su viaje de regreso y salió desde la base naval Inglesa de Portsmouth,
hacia el puerto israelí de Haifa. 
La colocación estándar era  motor 
 diesel - generador eléctrico  - motor  eléctrico, 
con acóplales (clutch) mecánicos entre las tres máquinas. Cada motor tiene un set de 
dos luces. Cuando el botón rojo está encendido significa que el mismo está cargando
las baterías.  Cuando la luz está en  verde,  significa  que  el motor es usado para 
propulsión. En el panel de control principal, por alguna cosa extraña, los dos motores
diesel están en verde, sin cargar las baterías. El nivel de las baterías estaba en rojo.
La idea de navegar con el snorkel, cerca de la superficie, era recargar las baterías con
los generadores acoplados a los motores diesel.

Si
el
submarino  baja  de
nivel,  la  tapa  superior  del
snorkel
se  cierra
automáticamente. Los motores diesel se apagan  y todo debe ser trasladado hacia el
sistema eléctrico generado por las baterías internas.

Su último contacto con la  base en Haifa fue al mediodía del día 25 de enero de
1968.

Cuando se conectó recibió el mensaje codificado del tiempo probable en la ruta: 

FT 2501 11145Z

2501 to 2601 100127 235527 15SCT C250 BKN2717
001Z   C100  BKN. 17Z VFR 

Una vez recibió el mensaje de la base, descifró y envió el siguiente radiograma 
codificado de respuesta: 

Radiograma - código 13857
250168 / 1202Z GMT
De: Tz-77

Para: Mate Tzolelot, Hail HaYam, Haifa
Nav.12 kn,  pos. Ac. 625  Km.  de
Haifa, suroeste  de Creta.26.55  N  36.25  E
Todo
normal abordo, sin novedades. V12k. const. S/contactos submarinos, de superficie u
aéreos. 

Los periscopios estaban bajados. Navegaba a unos siete-ocho nudos, impulsado
por sus dos potentes Dieselmotoren (los motores iniciales eran ingleses, los llamados
Admirarte).  Dejaba  atrás una fina,  pero  continua
línea de burbujas de agua,  que si
había suficiente luminosidad, se podía observar por varias millas. Los Dieselmotoren
daban vida a la nave y debían cargar los bancos de baterías de 140 celdas eléctricas,
que se usaron en la navegación de 250 millas náuticas del día precedente, intentando
eludir las patrullas de  la  marina de guerra egipcia.  Cuando  el nivel está en 40% de
carga, la gente  está nerviosa. A 30%, la gente está entrando en pánico. Su nivel de
carga estaba crítico, en solo un 27% y en peligro de polaridad inversa. Los tanques de
aire comprimidos deben estar en mínimum 80% de carga.

La intranquilidad  del mar en la  superficie,  contrastaba  con  los ruidos de los
motores. Cincuenta y siete marineros, de un total de setenta, y dos hombres a bordo,
dormían, extenuados de sus tareas diarias.  Normalmente, su  tripulación era  de
sesenta y nueve personas, pero la nave tomó un equipo de tres personas a bordo en
una  acción
nocturna
en
las
costas
sureñas
de
Inglaterra.  Subieron
a  bordo
silenciosos, vestidos en ropa de camuflaje negra y cargando unos pesados equipajes. 
No  socializaron con la tripulación. Dormían y estaban  juntos todo el tiempo.  Solo el
capitán hablaba con ellos.

En  la  sala  de los motores,  un solo  mecánico  estaba despierto  en  su  turno. 
Supervisaba los grandes motores diesel, copia fiel de los MAN alemanes. Las RPM, el
consumo  de combustible,  la  presión de aceite, la  temperatura  de los radiadores de
enfriamiento, el voltaje y la tensión eléctrica de los generadores. Uno de los motores
estaba  acoplado  a  la  turbina eléctrica  y el otro  a  las bombas de agua y bombas
hidráulicas.  A través de  correas,  cada  uno daba  potencia  a  un generador  y a  una
bomba hidráulica secundaria. 

II. Mar Mediterráneo | Levantine Bassin, 1943

El 
 UC-175 era  un  submarino  especializado  en lanza  minas.  Clase  UC-5.  Estaba 
armado  con dos lanza  torpedos,  pero  su principal arma  eran  los tubos lanza  minas
marinas, tan temidas por los cargueros y los barcos de la Royal Navy.

A las 06:00 am del 08 de diciembre de 1943, estaba en misión de patrullaje en el
Mar Mediterráneo, al Sureste de  la  Isla  de Creta. En el mapa  de  guerra  de la 
Kriegsmarine estaba en el cuadrado Grid CO61. 26.15 grados N, 36.45 grados E, en
una  zona
llamada  Levantine  Bassin.  Profundidad  máxima:  3.402
metros.  Una
peligrosa  zona. En  el mapa  estaba situada a  solo 615 kilómetros de la costa  de
Palestina  y a  350  kilómetros de la  costa egipcia,  llena de  patrulleros y destructores
ingleses. 

El 
UC-175 operaba esta vez desde la base marítima italiana de Bríndisi, en el Mar
Adriático.  Antes vio  acción  en la  zona  del Canal de  la  Mancha  y en  la  Bahía  de
Vizcaíno,  con su  base  en La Rochelle.  En  largas patrullas llegó hasta  las costas
americanas en misión operacional. Inclusive, observó las luces de la ciudad de  New
York,  reflejadas en el cielo  de la  noche.  Tomó  las famosas fotos de New York de
noche,  que se  publicaron en los periódicos alemanes.  Su  participación en el raid  de 
New York y Carolina del Norte, fue una de las más lejanas y audaces acciones de la
Kriegsmarine. Otros dos submarinos, que operaron el Golfo de México, no regresaron 
de sus misiones y se presumía que se perdieron.

Su  Comandante,  el Korvettenkapitan  Olaf Breizen, era  experimentado.  Fue el
alumno más joven del Capitán  zur  See  (Capitán) Paúl Koning, el comandante  de
Duetschland,  el primer  submarino  alemán que  hizo el viaje  a  Norte  América,  en
Septiembre de 1916. Hoy, Breizen estaba marcando en el mapa su posición. Tomó su
decisión  y dio  la  orden.  La tripulación tomó  sus puestos de combate  interiores.  Seis
observadores en la  superficie.  El UZO está montado  y manejado  por  el oficial de 
navegación.

Cambió de luces blancas a luces rojas. Los marineros preparaban las cargas. El
tubo  de lanzamiento  fue alzado  y, una por una,  las 38 esferas de color  negro  mate
fueron
lanzadas
en
un  esquema  irregular  de  norte-oeste  y
sur-este.
Fueron
preparadas para flotar a 10 metros de profundidad. Cada una estaba armada con 10
fusibles externos, 6 espoletas de aproximación y 4 de contacto. Tenían una invención
de los científicos alemanes: un detonante accionado por campo magnético generado
por cualquier embarcación de hierro. Con sus cuernos mortales, cada mina tenía una
apariencia macabra.

A las 08:30  am la  operación terminó.  Breizen,  supervisando  a  su  oficial de 
navegación, marcó de nuevo la posición del campo minado en sus mapas.  Desde el
radio  principal del submarino,  cuatro  letras, en  código,  fueron emitidas para  la
Comandancia General de la Kriegsmarine, en señal que  la misión término. Hizo una
entrada  en su  bitácora  y dio  la  orden  de regresar  a  la  base  italiana antes de que el
tiempo se pusiera malo, o por si algún patrullero, destructor o avión inglés lo pudiera
localizar  en la  superficie.  El peligro  de  ser  observado  por alguna patrulla  aérea  era 
inmenso.  El encuentro entre  un submarino  navegando en  la  superficie  y un avión
armado con 2 ametralladoras de 20 mm,  bombas y torpedos, puede ser  mortal para 
una tan delicada nave como un U-Boat. Por igual sentía una tempestad acercándose.
Las minas flotaban y el viento y las corrientes marinas las dispersaban. Sin muchos
problemas, podían  chocar con un destructor  patrullando en el área  o  con algún 
carguero militar que se dirigiera hacia el Cairo o Haifa.

Con  todas las entradas de  agua y aire  cerradas,  el submarino gris se hundió 
lentamente  a  cincuenta  metros de profundidad.  Los E-machinen fueron acoplados y
una velocidad de 1/3 adelante fue ordenada. Puso su curso hacia su destino italiano, 
dejando atrás finas burbujas de aire, agua azul y sus letales minas marinas.

III. En el Mediterráneo | Enero de 1968

Todo  empezó  con una  falla  mecánica  y se  terminó con una  total tragedia. Por
alguna razón desconocida el submarino bajó de nivel. Sobre la boca del snorkel hay
unos censores y electrodos de cierre, que si están expuestos por más de 15 segundos
al agua de mar, comandan automáticamente el cierre hermético de la boca de aire del
snorkel. Cuando la  tapa intentó cerrarse, se tropezó  con los dos cables despegados
de la luz ámbar de emergencia. Con el snorkel semiabierto y el submarino en un leve
descenso, la columna se llenó de agua. Sin aire y respirando agua, los Dieselmotoren,
al principio  empezaron  a  funcionar erráticamente  y después de  varios agonizantes
segundos se  pararon.  Sus galerías de  admisión y los cilindros se  llenaron  con la 
corrosiva  agua salada  del mar.  Con  ellos dejaron  de  girar  las pesadas hélices,  las
bombas de agua,  los generadores eléctricos,  las bombas de aire  comprimido e
hidráulico.  La iluminación disminuyó  en  intensidad  y pasó  de blanca  a  amarilla.  Sin 
generadores, toda la energía era suministrada por las baterías eléctricas. 

Para  subir,  bajar  y navegar un submarino  se  requiere, entre  muchas cosas 
importantes, aire comprimido y la electricidad de las baterías. La tripulación, alertada
por la entrada del agua y por la alarma interna, empezó a moverse nerviosa hacia sus
puestos de trabajo. Las órdenes empezaron a volar a través del cuerpo del submarino,
de la  misma  manera  que un inmenso  cuerpo humano  empieza  a  despertarse. 60 
segundos después que el snorkel se llenó de agua, los motores diesel se pararon y la 
nave  estaba  en un lento pero  seguro  descenso.  El capitán y toda  la  tripulación 
estaban despiertos y luchando por la recuperación del submarino y sus vidas.

Normalmente  el sonar  debía detectar  cualquier  objeto metálico en  el agua.  El
sonar sí detectó un objeto en la amura estribor de la nave, a una profundidad de 18
metros, pero  en el ruido hecho por la  tripulación,  en la  crisis de las maniobras para 
detectar  y contener  las emergencias de la  nave,  la  luz roja  y ruido del timbre de 
advertencia del sonar, pasaron inadvertidos y nadie le dio la debida importancia.

En  el mismo  momento, en la  proa de  la  nave, se  produjo  una explosión  que 
recorrió con la velocidad del sonido todo el cuerpo de la nave. Hasta hoy no se sabe si
fue debido a un choque con una nave de superficie, con una mina marina alemana de
la Segunda Guerra Mundial o debido a algún torpedo ruso. 

Pero seguro, el agua empezó a entrar por la esclusa del tubo # 3 lanza torpedos.  Si
alguien estuviera fuera del submarino, y el mismo estaba en un taller de reparaciones
seco,  podía  ver  un
boquete  de
unos
ochenta  centímetros
de
largo  y sesenta
centímetros de ancho,  que  fue abierto  en la  parte  inferior de la  salida de  la  lanza
torpedos, por el impacto de la mina marina, algo que es casi imposible de taponar en
el alta mar,  con los medios que  la  tripulación tiene a mano. El agua  salada  del mar
empezó  a  mezclarse  con el ácido de las baterías (las baterías están  selladas,  pero
varias se  rompieron  con el impacto) y llenaron el aire  del submarino  con cloro,  gas
venenoso que ahora la tripulación estaba respirando.

Desde que regresó de Londres, la nave estaba más pesada que su nivel nominal
de 1.819 toneladas. Estaba al límite de su capacidad, pero el capitán pensó que con la
quema del combustible de los motores esta carga se iba a compensar durante el viaje. 
En  este  preciso  momento, el submarino  tenía exactamente  tres toneladas más de
peso. A esto se agrega, en un ritmo anormal, el agua que de inmediato inundó por la
rotura  del impacto,  cerca  del tubo  #  3,  el casco  de la  nave.  De  inmediato  y con
grandes
esfuerzos,  los
tripulantes
cerraron
y
clausuraron
herméticamente  el
compartimiento de proa  y sala de torpedos,  ya con más del 80% lleno de agua. Dos
cuerpos sin vida flotaban adentro. El agua que entraba y llenaba este espacio, agregó
un extraordinario peso  y actuó como  un plomo,  haciendo  que  la  proa de  la nave
apuntara  a  un ángulo  de 15 grados hacia  la  profundidad.  Este  ángulo  se  acentuaba
con cada minuto que pasaba.

Las órdenes de hacer  volar los tanques de lastre con aire comprimido, fue dada
de inmediato, pero el submarino solo se sacudió con el ruido de la salida del agua y la 
entrada  del aire  comprimido.  Nada cambió en su actitud y su  descenso fatal. En  el
gran reloj que marcaba la profundidad, frente al capitán, los indicadores marcaban la
cifra de 76 metros.

Otra orden de modificar los planos a 15 grados positivos y acoplar los
 E-machinen
(motores eléctricos),  fue recibida  en  el cuarto  mecánico,  ahora lleno  con su  máximo
personal en  "puestos de  batalla" (Batlle  stations),  intentando,  con  agua hasta  la
cintura, prender  de nuevo los motores diesel apagados por el agua.  Cuando  los
motores eléctricos comenzaron a girar, por la descarga de las baterías, la luz amarilla
de iluminación bajó de nuevo en intensidad, demostrando el bajo nivel de carga de las
baterías.

Las agujas negras de los amperímetros,  que miden  la  corriente eléctrica  de las
baterías, dieron una vuelta hacia la izquierda, en una zona marcada por el color rojo, y 
se pararon en la cifra cero. Regresaron de nuevo hacia la derecha, todavía sobre la 
zona roja, e indicaban 10% de potencia. Hay un rango blanco de 0 a 50%, un rango
amarillo  de 50  a  75%,  y uno rojo  de 75  a  100%  de descarga.  De  0  a  75%  es vida.
Debajo del 90%, está la muerte.

La nave estaba avanzando por las revoluciones de las dos hélices, pero cada vez
girando más lento.  Con  la  proa  totalmente  inundada y más pesada,  la  nave  se 
sumergía sin  regreso  en las profundidades del mar.  Casi toda la  tripulación fue
ordenada a tomar posiciones en el cuartel de máquinas, en la popa, para compensar
la carga del agua en la proa y compensar su actitud. Las agujas de los amperímetros
estaban de nuevo moviéndose hacia la izquierda, hacia cero. Viendo esto, uno sentía
la muerte acercándose.

La situación era desesperanzada. Los más negros temores de los submarinistas,
por situaciones como estas, sin energía  eléctrica, con el peso sobre el límite, sin aire 
comprimido,  sin  baterías con una  actitud  negativa  y con una entrada  de agua sin 
poder ser  parada,  a 100 a  metros de profundidad,  el pánico estaba apoderándose
rápidamente. Por mucho que esté entrenada, ninguna tripulación puede superar esta
situación.

A varios cientos de metros del lugar, donde tan solo cinco minutos antes estaba la
luz ámbar,  ahora  el lugar estaba marcado  por las bolitas de aire que  salían  del
submarino  que  explotaban en la  superficie del mar. Cada bola  de  aire  que salía  era 
como la misma vida que se iba del cuerpo de la nave.

Poco  a  poco  la  nave  se  llenó  de agua.  Ahora,  los motores eléctricos,  todavía
moviendo las hélices, empujaban la nave no hacia la superficie,  sino hacia el fondo, 
debido al enorme peso del agua, de su carga y de la actitud de la proa.

La  proa fue sellada para  que  el agua  no  inundara  el resto  del submarino.  Esta 
decisión fue tomada por el comandante, después de que recibió de su contramaestre, 
el reporte con los daños de la nave. Esto le explicó que, en la actual situación técnica, 
no se  puede  parar y tapar esta  entrada del agua.  Con  esto  se  sellaba también la 
posibilidad  de que  la  tripulación  podía  salir a  través de los tubos de los torpedos, 
debido a que los mismos ya estaban inundados.

La
única  posibilidad
era
la  de
estabilizar  el
descenso  y parar  la  nave  a  una
profundidad por encima de la máxima soportada por la estructura metálica, restablecer 
alguna carga en las baterías y forzar el agua de los compartimientos anteriores, en los
tanques de balastro  y de  allá  para  afuera,  con el poco  aire  bajo  presión  que  tenían.
Inclusive, podían utilizar algo de los 200 pies de presión, que tenían los dos grandes
actuadores neumáticos de las turbinas de arranque de los motores diesel. Todo esto 
para hacer volver la nave hacia la superficie.

El descenso de la  nave  era  imparable.  Ninguna  fuerza  conocida  por el hombre
podía intervenir para cambiar la suerte de la misma.
Al superar los 150 metros, la nave estaba condenada y su destino terminalmente 
sellado. Ninguna fuerza la podía  salvar.  Las leyes de la  naturaleza dominan este 
lugar.  Todo  objeto más pesado  que  el volumen de agua  que  disloca,  se  hunde.  La
mortífera gravedad reinaba.

A siete minutos del último titileo de la  luz ámbar en la superficie, el agua llenó por
completo la proa y la medianía del submarino. 
A 205 metros de profundidad, los tornillos y las tuercas de presión empezaron a
ceder  y a volar, con la fuerza de  balas de ametralladoras, por el cuerpo de la nave, 
hiriendo y matando a varios marineros, ya arrinconados en la sala de máquinas.

A 300 metros, la inmensa presión del mar selló por siempre la suerte del Tz-77 y
su  tripulación. Ninguna fuerza  en  el universo  lo  podía  salvar ahora.  El metal de  las
vigas de presión  y del cuerpo  del submarino, empezó  a  torcerse  como  una  lata  de
cerveza,  generando  un ruido  espeluznante,  entre  los pocos sobrevivientes de la 
tripulación, que únicamente esperaban el desenlace final de esta trágica situación. El
acero  cedió  bajo  la  inmensa  presión del agua  y la  misma estaba  inundando  por
doquier el cuerpo  del TZ-77.  La hipotermia  que  llegó  con el frió  del agua  entrante,
hacía  delirar  la  mente  de  la  tripulación.  Se  refugiaron  en la popa.  El final total está
muy cerca.

A 400 metros de profundidad, la presión del agua torció y rompió las partes de la 
nave que todavía tenían bolsas de aire. 

A 450  metros,  ya  no existía ninguna  bolsa  de aire en la  nave  y todo  estaba 
inundado. La presión quedó igualada. La vida dejó de existir.
El cuerpo torcido, negro y sin vida de la nave tocó un fondo rocoso del mar. Allá, 
se rompió en tres pedazos y los restos cayeron en un radio de unos 200 metros.

Silencioso, cada pedazo tocó fondo, lanzando una nube de arena al agua, cómo
una  bomba en el desierto.  Después,  imperceptible, en cámara  lenta,  como  alguien
herido,  que recibió  una  bala y que perdió  el equilibrio,  empezó  a  girar  hasta  que 
quedó totalmente acostado sobre el costado de babor. Levantó una pequeña nube de
arena del fondo.

La arena se sentó de nuevo en el fondo del mar, antes que la última bolita de aire
que salió del cuerpo del submarino, llegara a la superficie. Le tomó 10 minutos llegar
hasta arriba. Pudo ser un suspiro de uno de los tripulantes. Como un adiós. Cerró con
su incorporación a la atmósfera gaseosa de la superficie del mar, la vida del Dakar.

A 2.900 metros de la superficie, sobre una colina submarina, en un fondo con más
de 3.200 metros de profundidad,  antes que la  última  bolita  de  aire  llegara a  la
superficie, la  luz ámbar se apagó. A esta bola de aire, como el último suspiro de un
gran animal herido de muerte, le tomó más de veinte minutos subir y reincorporarse a 
la atmósfera.

. . . . .

Su baliza  de  emergencia  será  localizada, días  más  tarde, en  una  playa
desértica de Khan Younis, en la Franja de Gaza, cerca de la frontera con Egipto.
El 6 de Marzo del 1968, el General Moshe Dayan, el héroe de la Guerra de Los
Seis Días, con una triste voz, daba un comunicado en su sede de Tel Aviv: anunciaba 
la pérdida del submarino Dakar, Tz-77 y de su tripulación de 69 hombres. 

Como  de costumbre,  se  decretó un día  de  duelo  oficial.  Los 69 nombres de los
marineros,  los oficiales y de su  comandante, el Capitán  de  Corbeta Jacob Raana, 
fueron cincelados en una piedra caliza en el cementerio Militar del Monte Hertzl.

. . . . . .  

Una parte del antiguo casco del Tz-77, recuperado por la Marina Israelí.
Su cuerpo fue buscado sin descanso por  más de treinta años. Casi al final del siglo
XX, en la misma posición, la nave apareció en las pantallas del radar. Fue en la noche
del 28 de mayo de 1999, negra y silenciosa, como en la noche que tocó este profundo
lugar. 

Desde un magnetómetro de protones, remolcado a profundidad por una nave de 
búsqueda americana, junto con técnicos de la marina militar israelí, apareció la silueta 
del submarino. Secretamente fue anotada su posición en mapas militares.

En Israel, los familiares de la tripulación fueron anunciados de la especial noticia. 
Por  semanas la  discusión y las disputas acerca  de la  suerte  y las causas del
hundimiento del Tz-77, llenaron de nuevo los espacios de los periódicos, la radio y la 
televisión.

Debido a la profundidad, a los costos de los equipos y de la tecnología necesaria, 
se concluyó que era totalmente imposible el rescate de los restos del Tz-77  y de su
carga.

Oficialmente, nunca  nadie hizo  mención alguna de los tres pasajeros extra  del
Dakar,  de su  misión,  de su  manifiesto  de trasporte  y de la  naturaleza  de su  secreta
carga.


CAPITULO 4

I. Tel Aviv, Israel | Fin de Siglo XX

Estaba nadando en un verano  caluroso.  Sin  sentir ninguna brisa  fría 
del mar. Solo el sofocante hamsin (calor), que viene del desierto. Su oficina estaba en
el sexto piso  y desde  la  ventana se  veía el Mediterráneo,  una de las pocas cosas
positivas del trabajo.

Últimamente  se  sentía como  una  leona  en una tienda  de  animales.
Todos los esfuerzos de encontrar  un trabajo en New  York no dieron resultados. Ella
pensaba que nadie la quería en la Gran Manzana, pero no era verdad. Posiblemente
no tocó a la gente apropiada. Pensaba que en la gran ciudad, los empleadores ya no
buscaban gente inteligente, solo “robots” que podían traducir los deseos de los jefes, 
en comandos o  manejadores de redes de  computación.  Daba  gracias a  Dios (o  lo 
culpaba), de que ella no era una de estas personas.

Encima, su estado de ánimo estaba peor, porque no tenía permiso de
trabajo  americano  y podía tener  problemas con las autoridades si la  encontraban
trabajando, en el caso de que encontrara un trabajo suficientemente agradable, bien 
pagado y acorde  con  su preparación universitaria. En  América  todo  es peculiar.
Puedes estar  en el país y trabajar  sin permiso  por años,  hasta  el momento  en  que 
haces alguna pequeña tontería, algo trivial, al límite exterior de “fuera de la ley”, como
estacionar en un lugar prohibido, exceso de velocidad o cruzar la calle en un lugar sin 
marcación. Sin hablar de pasar el semáforo en rojo. Un policía te puede parar, pedirte
los documentos y, en su defecto, mandarte a un juez de inmigración. Allí empieza el
calvario.  Si pasas los semáforos en verde, andas por la autopista a menos de 55-65
MPH, pagas los impuestos a tiempo, tienes siempre un penny más que la factura del
supermercado  y sacas la  basura en los días indicados y la  colocas en los lugares
indicados, los jueves en la tarde, eres un buen ciudadano.

Ella no quería esto. Era superior a estas cosas. Fue la razón por la cual se daba
más tiempo, para realizar bien el proyecto de irse a New York. 

Se hizo un café “afuck”: un vaso de vidrio, una cucharada de café negro molido y
agua hirviendo. Lo dejas reposar dos minutos y tienes el tradicional café israelí.  
El teléfono sonó exactamente al primer sorbo. Estaba mirando afuera, en un punto 
distante, donde el mar azul oscuro se unía con el cielo azul liviano.

Lentamente dejó  el vaso de vidrio con el café  caliente sobre el escritorio.  La mirada
todavía fija en el mar, solo la mano moviéndose ciega, en la dirección del receptor.

II.

La llamada se originó de un edificio de cemento gris de 5 pisos, que dominaba
una colina, a menos de un kilómetro del borde del Mar Mediterráneo. Entre el edificio y
el mar,  la tierra  estaba cubierta de  arena y pequeña vegetación  desértica. Solo  una 
colina  de arena,  como  una  duna del desierto,  está  habitada.  Mejor  dicho,  llena  de
antenas
de
radar,  radios
transmisores,  micro  ondas
y
grandes
receptores
del
Regimiento de Comunicaciones del ejército israelí, el Tzahal. Después de la colina, el
mismo  mar  azul oscuro  que se  unía  con el mismo cielo  azul liviano,  que  Hanna
contemplaba. Tenía un punto en común, y no sabían que esta unido por el azul mar.

Del
tercer  piso,  los
impulsos
telefónicos
pasaron
por
la  propia  central
telefónica digital del Mossad, hasta un circuito especial, a la central comercial Bezeq, 
ahora privatizada. Un switch digital decodificó lo recibido en siete impulsos análogos
R2 y lo canalizó hacia la central civil y hacia la oficina de Hanna.

-Shalom, por favor con Hanna

-Hanna hablando, ¿quién es?
-Shlomo Eliézer, del Departamento de Personal del Mossad. Su  solicitud para  el
puesto de analista fue procesada. El sivuv bithoni, el chequeo de seguridad esta bien, 
así que necesitamos que pase el test psicológico. ¿Puedes anotar la dirección?

-¡Si dígame! Con las manos temblando por la emoción, Hanna agarró el primer papel 
que encontró y un lápiz.
-Sderot  Tel Aviv,  57,  piso  9,  oficina  91,  Dra. Magda Blohm. Teléfono: 03-245.6793.
Haz tu cita dentro de dos días. Allá te van a guiar. Con los resultados, te esperamos
en tres días, aquí, en el piso 3, departamento de personal. By.

La línea se  murió,  solo  oyéndose  la  señal de  tráfico  cortado.  Hanna  se  quedó 
otros instantes con el teléfono pegado a la oreja, con la mirada fuera por la ventana.
Lentamente, bajó  la vista hacia el escritorio  y puso  el receptor  en su  lugar.  Los
siguientes cinco minutos pasaron, mirando el papel con la dirección de la Dra. Blohm.

III.

Cómo empezó todo esto: hace unos años, cuando terminó la Universidad Tel Aviv,
o años atrás, cuando estaba en el Ejército sirviendo los dos años reglamentarios en la 
División de Inteligencia del Tzahal, la Modiin. Debió ser en este período cuando llenó
los papeles para  el puesto  de analista. Ya  se  había  olvidado  por completo de todo 
esto. Tantos años.  ¿Cómo la  localizaron? No  debe  ser  difícil para  una compañía de
espías.

Estaba en un dilema, qué hacer ahora: empezar el proceso, seguir en el empleo
que tiene en la Mecorot, la compañía de distribución de agua, o en el remoto y difícil
plan  para  buscar  un trabajo  legal, interesante  y bien remunerado en  Manhattan. 
Primero lo primero: el café. Segundo: un cigarro. Tercero:.....

La necesidad de solucionar los problemas del trabajo en Mecorot no tenía prisa. 
No sabía por cuánto tiempo más se podía quedar aquí, pero estaba segura de que no
sería por largo tiempo.

Daba pena,  porque  era  un  excelente ambiente  de  trabajo,  y era  tratada  como  una
princesa. Pero  no  tenía ningún interés en el empleo.  Pensaba que otros estarían
felices de tener  un salario completo por un  trabajo  en  el cual, por más del 50%  del
tiempo,  podía estar  sentada y hablar  por  teléfono, y  además surfear el Internet  a 
discreción.  No  para  ella.  Estaba  fastidiada e  inconforme. Recibir el sueldo sin  hacer 
nada. Habló inclusive con sus superiores. 

Técnicamente estaba de vuelta donde empezó hace ocho meses cuando aceptó 
este trabajo,  al final de otra búsqueda.  Este  no era  un buen tiempo para  ella. Sabía 
que estaba muy capacitada, que podía hacer muchas cosas, tenía un buen currículo. 
Sabia  suficiente  de "business management" (gerencia  de negocios) y computación.
Solo necesitaba que alguien le diera un chance. Abrir una puerta para ella. Pagaría de 
vuelta  la “inversión en  confianza” de esta  persona  u  organización, con un  excelente
trabajo  y dedicación.  Al final de un entrenamiento  de  varios meses,  podía resucitar 
una  buena  Hanna. En Israel podía  recibir esta  llamada,  este
empujón,  que le
cambiaria la vida y demostrar quién es ella.

¿En  New York?  No  pensaba  que iba  a  encontrar un trabajo allá y esto la 
mortificaba. Le  gustaría  pasar  unos años allá,  pero  sin  conexiones,  era  difícil de
encontrar algo interesante.

Del otro  lado,  quería  retirarse  de la  High-Tech y de este  lado  de la  industria, de 
este  estilo  de  vida.  Le faltaba  trabajar  con gente  real,  haciendo  un cambio  real,
hablando con
personas reales,  dando charlas
y respondiendo  cuestiones.  Pero 
(porque siempre hay un “pero”), no quería ir de vuelta a la universidad, como asistente
universitaria y dando  cursos académicos,  porque  todos los departamentos de la
Facultad de geografía están llenos de perdedores (real loses). Así que... ¿qué hacer?

Intentaba  llenar su  tiempo yendo al gimnasio,  leyendo mucho,  visitando amigos, 
teniendo  tiempo para  ella. Se va  a  ir a New  York,  visitar  sus amigos y familiares, 
intentando buscar  y encontrar  un trabajo. Y si no,  regresaría  a Israel a afrontar sus
problemas, una a una.

Tenía varias almas, pero ninguna estaba totalmente allá. Dividía las cosas. No se 
sentía sola. La soledad era como un muslo que no podía entrenar, cargar más y más
peso. No se podía imaginar sentada en la casa pensando, a veces, que necesitaba de
alguien. Estaba tan ocupada y feliz, más de lo que una persona triste podía ser. Había 
mucho
calor  este  verano.  Pensaba  en  las
noches
intentando
dormirse,  pero 
totalmente consciente y todo el tiempo buscando una posición en la cama. Y así, en la
mañana se despertaba tarde y cansada.

¿Bastante movimiento durante un ciclo de vida? Yo estoy expresando mi tristeza. 
Usted está  comprimiéndola, obviamente. Yo siento que estoy compartiendo mis
observaciones
con
usted.  Quizás
yo  estoy
completamente  equivocado,  pero
raramente  pasa.  Si hay una cosa  de la  que estoy orgulloso,  es de mi habilidad de
parecer, a través de las personas. Quizás esto es porque yo me quedo al lado. A las
personas les gusta guardar sus secretos. 

El verano  en el medio  Oriente  es caluroso  y romántico.  No  se  quería  poner  la 
máscara  de la  felicidad.  Quería  analizarse  ella  misma  para  poder  tomar  la  mejor
decisión. Romper el círculo social en el cual estaba  insertada.  No  necesitaba que la
gente  la  consolara.  Estaba  bien.  Nada  de  reclamar.  Cada uno  tiene  sus problemas
que resolver.

IV.

El examen psicológico  y psicométrico  duró  todo  el día.  El consultorio  de la  Dra.
Blohm, estaba lleno con una docena de personas jóvenes, cada una enviada por su
empresa para hacer la prueba. Era importante tener un buen resultado en la misma,
no solo para conseguir un trabajo “upscale” (alta escala), pero, por igual para avanzar
en la carrera de cada uno, o para tener una carrera en primer lugar.

La primera  parte  era  un cuestionario  de 500 preguntas,  a  las cuales debía 
responderse en dos horas.
La segunda parte consistía en ver, recordar y dibujar dos veces una serie de 13
dibujos geométricos, con líneas, curvas y puntos. Se debía reproducir con exactitud y
en la misma secuencia que los dibujos de la primera serie.

La tercera parte eran otras 200 preguntas, a las cuales debía responderse en una 
hora. La concentración de responder rápido y correcto era profunda.

Solo media hora para comer algo y beber un café. Juntos, los candidatos hablaban de
cómo respondieron a tal o a cual pregunta, como dibujaron o cómo se comportaron en
tal examen, como niños en un juego serio, en el que las reglas no estaban muy claras. 

De regreso, la parte más importante fue el interview (entrevista) personal con un
panel de  tres personas:  psicólogos y psiquiatras.  Duró  una  hora  y creo que fue una 
parte  rara  y extraña. 
Hay personas que  no pasan  el test,  pero son excelentes
profesionales y viceversa; que tienen altas notas en el test pero son malos ejecutores
de las tareas encomendadas.  Creo que  la  parte  feliz de todo  este  esfuerzo,  es
encontrar a alguien que no tenga graves problemas físicos, psicológicos, o motores y
que  al
mismo  tiempo
pueda  ejecutar  de
una
manera  satisfactoria  las
órdenes
recibidas. El balance es relevante. Cuando terminó todo, la doctora despidió a todos
los presentes,  diciéndoles que  los resultados serán enviados con un motorizado,
directo a la empresa de cada uno. 

Solo Hanna debía regresar el día siguiente, en la tarde, para recoger un sobre sellado
con los resultados, porque su empresa así lo quería.

Al final del día, cuando entró en su cuarto, estaba tan cansada que solo comió una 
manzana  y se  acostó  de inmediato,  con la  mente  exhausta  del esfuerzo  de la
concentración del día.

… … … 
La duración normal del Curso Básico en el Mossad es de dos años. Pero Hanna, 
como  asistente  técnica,  debía  mostrar  más aptitudes académicas y de profundo
análisis de la  información. Ya  con una  experiencia  básica  en la  Inteligencia  Militar
(desde sus dos años en el Ejército) y estudios universitarios,  tuvo  que  pasar  solo  3
meses de curso intensivo, en una base secreta, en algún lugar de Israel. Este período
fue duro.  Sus instructores le  enseñaron  muchas cosas.  Podía  hacer  el trabajo  más
básico de un espía: establecer comunicaciones seguras, seguir a una persona sin ser
detectada, esconderse, infiltrarse, resistir interrogatorios policiales, guerra psicológica,
fingir varias identidades,  cambiar  su  fisonomía  facial,  manejo  de armas de fuego y
otros objetos, explosivos primarios y primeros auxilios.

Cuanto terminó el Curso Básico, no tenía ningún título o grado hierático dentro del
escalafón del Instituto. Su rango era algo igual a agente supervisor. Su mención fue la 
más alta nota. Sus instructores estaban contentos de su actuación y desempeño. Su 
ficha personal mencionaba que,  cuando el tiempo llegara  y las necesidades lo
pidieran, sería una excelente oficial operativa de campo, un katsa. 

V. ¿Noruega o Brest?

El 
ME262 fue el avión más avanzado de su época y el más rápido de la Segunda
Guerra Mundial. Según los estándares de hoy, es todavía bello, veloz, poderoso. Hay
pocas naciones que empleando  la  tecnología  de hoy que  lo  pueden replicar.  ¿Se
imaginan  qué sintieron  los Aliados cuando  lo  vieron  sobre  los cielos de Europa,
volando a  más de 540  kilómetros por hora,  200  más que  cualquier  avión de  su
arsenal? Sus dos turbinas no lo hacían solo el más veloz, sino también volar más alto.
Su techo de servicio estaba con 20.000 pies superior a los mejores cazas ingleses y
americanos.

Se  construyeron varios cientos de estos aviones. Uno  de ellos era del tipo 
entrenadores
(trainers),  de  dos
puestos,  para
instrucción.  La  última  línea  de
ensamblaje estaba escondida en un bosque de Horgau, cerca de Augsburgo. Tan bien
escondida, en las lonas de  las redes de camuflaje,  que  a  las tropas Americanas le 
tomó varios días en descubrirla, después que ocuparon la zona.

Uno de estos, un Messerschmitt 
ME262A-2AB Komet, serial de fabricación Werke 
Nummer 19195711, 
designación 9K+ME, 
estaba estacionado  bajo  una lona de
camuflaje blanca y gris, para el invierno, a menos de 50 kilómetros al norte de Berlín. 
Fue ensamblado en septiembre de 1944 en Regensburg. Su terminado era impecable,
junto con la electrónica y su armamento.

Pero, como  muchas ironías de la  guerra,  la  burocracia,  un mal enfoque de
recursos
y
la
escasez
de
materiales
estratégicos
que  se  necesitaban  en
la 
construcción de las turbinas, hicieron de este esfuerzo algo“tolittle, to late”; muy poco 
y muy tarde.  Si en 1943 estos aviones estuvieron  introducido a  escala  operacional
Europea podían  cambiar  radicalmente  la  situación  estratégica;  igual fue con los
famosos y mortíferos cohetes autopropulsados V-1 y V-2.

Fue
comisionado
al
Grupo
II  Kampfgescwader  51,
en  Schwaebisch  Hall, 
Alemania.  Junto  con  aviones
Junkers  Ju88
bombarderos,  que
lucharon  desde
octubre de 1944, como avanzada táctica de cazas-bombarderos. Al principio de marzo 
del
1945,  fue
enviado
a  su  segunda  unidad
de  avanzada,  que
estaba  en
Checoslovaquia, en Zatec,  al norte  de Praga,  de donde escapó tres semanas antes
del
colapso,  frente  al
avance  del
Primer
Frente  Ucraniano.  Los
que  quedaron
inutilizables, fueron destrozados por los mismos pilotos que los rociaron con gasolina
y los incendiaron. Los cinco Me262 Komet en situación de vuelo, despegaron hacia el
territorio alemán. Cuatro aterrizaron en Fassberg, en el norte de Alemania. 

El  (numero  fabricacion)
 Werke  Nummer  19195711,  por estar  en mejor  estado 
físico y con el más avanzado equipo electrónico, fue vectorizado para aterrizar en una
pista de tierra, en el norte de Berlín, utilizada antes como pista de reserva en casos de
averías técnicas. Allá lo esperaba un pequeño equipo técnico con nuevas órdenes de
batalla.

En tierra le fueron montados debajo de las alas dos tanques de combustible,  de 
400  litros cada,  uno,  dándole  un autonomía  extra  de dos horas de vuelo.  Por  la
peligrosidad  del combustible,  se  debían  llenar  solo  antes del despegue.  El fuselaje
que  tenía aun  dibujada  la cruz gamada  negra  y blanca  sobre  la  pintura  original de
color  gris,  fue
repintado
neutral,
y
la  antena
Fug.25,  del
equipo  de
radar
y
telecomunicaciones, reparada y chequeada. El color rojo de la punta del timón vertical
fue repintado en gris. 

Un  solo  equipo de  técnicos estaba  en una barraca  de madera,  tomando café  y
comiendo pan  negro  del ejército, con mantequilla  y mermelada.  El camión cisterna
estaba estacionado al lado, igual, bajo la lona de camuflaje. En la barraca, junto con
los dos técnicos estaba un mecánico de vuelo y el piloto, Stefan Magberg, Mayor de la 
Luftwaffe. Estaban leyendo. En dos semanas no hicieron nada más que esperar una
orden  de  despegue.  Todo  el día  la  misma  rutina: limpiar  el avión,  mantener  las
baterías, los cables, los equipos de radio y las tuberías libres de hielo, los sistemas de
navegación y las armas en orden. De vez en cuando aviones aliados pasaban por el
cielo,  pero  no pudieron  detectar  el minúsculo  aeropuerto,  con su  pista  de tierra
escondida por los árboles.  Desde el aire  la pista no era  más que  una  angosta
carretera en un bosque. 

En  una  consola,  al lado de  la  estufa, había  un radio-emisor  Telefunken,  el
estándar de la Luftwaffe y un libro de códigos Kite del Ejército y Kestrel de la marina. 
En la choza, los cuatro hombres vivían en una aparente armonía, cada uno haciendo
sus tareas diarias,  sin  pasión o rencor,  solo  su deber militar.  Comían raciones de
guerra  de  la  Fuerza  Aérea,  de buena calidad: galletas,  pan negro,  carne enlatada, 
café,  chocolate,  mermelada,  frutas secas.  En  la  noche se  turnaban para hacer  la
guardia, inclusive el mayor. Estaban armados con pistolas automáticas, el estándar de
la aviación, y pistolas Luger personales. Según las noticias que venían por la radio, el
final de la guerra estaba cerca. Con la capital casi rodeada por un millón y medio de
rusos, con los americanos en el Oeste, a solo 50 kilómetros de Berlín y con la ofensiva
Aliada del Sur, en lucha con la SS en Checoslovaquia, la situación estaba sellada. 

Pero las órdenes son órdenes para cualquier soldado alemán, y su misión secreta 
podía  empezar  en cualquier  momento. Tenían una  clave  y  cuando  la  escucharan 
debían cambiar a una frecuencia de radio escrita en el orden de vuelo. En 30 minutos
el avión debía ser abastecido de combustible y estar listo para despegar, con un radio
de navegación superior a las 500 millas. Se esperaba a un paquete o a una persona 
desde Berlín, para ser llevada a uno de los dos destinos: Noruega, en la Base Aérea
de Bergen  o Stavanger,  o Francia,  al extremo  o, noroeste  de  la  península  de
Normandía, en Brest, en la Base Aérea de Quimper o en Lorient, territorio aún bajo el
dominio del ejército alemán. 

El piloto tenía el mapa del aeródromo y todo el tiempo no hizo más que memorizar
la ruta, en el caso que debiera volar de noche. Era más probable de noche, para evitar 
las patrullas Aliadas.  

Para  mejorar el radius (radio)  de vuelo,  al avión  se  les desmontaron  sus cuatro 
ametralladoras estándar de  20 mm.  Dos cohetes aire-aire  montados en cada  ala,  la
última invención militar alemana, era toda su defensa aérea. Su peso era insignificante
en
comparación
con
las
pesadas
ametralladoras-cañones,  sus
mecanismos
de
abastecimiento y las municiones.

Después
de
que
Hitler  decretó
que
el
avión
Me-262
se
usara
como  un
“Blitzbomber”,  la  KG 51  fue la  primera  unidad en ser  equipada con  el Me-262,  el
bombardero/luchador.  Probando  los 262 para  el uso  operacional,  se  dio  " la  Orden 
Experimental
Schenk",  que
opera  originalmente  en
Francia,  mientras
operando 
entonces, como la KG 51(J) cerca del Rin, y constantemente retirándose de las tropas
aliadas. En las siguientes semanas la unidad se retiró más allá en Alemania del sur,
en un esfuerzo por evitar  los ataques aéreos aliados. Ellos terminaron finalmente en
sus viejos campos de aviación en Leipheim,  Memmengen y también en Neuburg, en
un esfuerzo para encontrar un lugar protegido por las tropas de tierra alemanas. El 24 
de  abril del 1945,  la  unidad  estaba finalmente  perdida.  Una  porción de los pilotos y
personal de apoyo se  escondió  en  los Alpes,  donde serían tomados “Prisioneros de
Guerra” en el futuro.  Otro  grupo  luchó en  el frente  de Praga y Saaz,  hasta  que la
existencia de la unidad terminó, debido a la capitulación.

. . . . . .  

Dos secuencias, de cinco letras cada una, llegaron vía señal Morse codificado en 
Kestrel, al pequeño  aeropuerto. Después de prender  la  máquina Enigma,  de  tres
rotores, el estándar del Wehrmacht, fueron decodificados según el código Kestrel y el
Libro  Corto  de  Señales Codificados.  El papel escrito  con solo  dos palabras fue
entregado al oficial piloto, y la tripulación a sus órdenes se puso a trabajar febrilmente
y a preparar el Me262, para su misión. 

El paquete llegó en el último momento. Descendió de un avión de reconocimiento
que aterrizó en la pista de tierra, marcada por seis mecheros encendidos en latas de
aceite y tela. 

Otra  radiograma  recibida por el operador a  solo  minutos de la  primera,  fue
también decodificada  con la misma  Enigma, y marcaba,  en solo tres letras, la
dirección  de vuelo,  que  no  era  Noruega,  como  todos pensaron,  sino la  ciudad de
Brest,  en  la costa  oeste  de  Normandía, la  única ciudad  en la región  bajo  el control
alemán (la guarnición alemana  resistió  a los Aliados hasta  el final de la guerra  en
Europa).  El papel fue entregado  al piloto, que lo  recibió, y modificando  su  plan de
vuelo se concentró en el mapa de Europa que estaba sobre la mesa del comedor. 

El  Me262  despegó, como era  de esperar,  treinta minutos más tarde,  después que
todos los tanques del especial combustible fueron llenados.  

Después de ser  abastecido de combustible,  el pequeño  monomotor que  llegó de
Berlín, despegó con rumbo norte.
El vuelo  duró dos horas y cincuenta y cinco  minutos.  La  carga  fue entregada al
otro lado del continente,  de donde se presumía  que  algún U-Boat lo  llevaría todavía 
más lejos de la encendida y destrozada Europa. La guerra en Europa terminaría cinco 
días más tarde.

. . . . .
El 29 de abril, los ejércitos alemanes en Italia, se rindieron. Hitler no fue informado 
de este  evento  por una  falla  en el trasmisor  de radio.  El 4  de mayo,  el Alto  Estado 
Mayor alemán, OKW-West, entregó a Montgomery las fuerzas militares estacionadas
en el Norte-Oeste  de Alemania,  Dinamarca  y Holanda.  El 5  de mayo,  el Grupo  de
Ejércitos G,  de  Mariscal (Luftwaffe) 
Kesserling,  compuestos por los I-ro y XIX-no 
Ejércitos, en los Alpes, capituló.

Döenitz intentó, en este corto tiempo, entre el dos y la noche del siete de mayo,
alargar la duración del conflicto, para dejar tiempo a más tropas alemanas a rendirse a
los americanos.  Eisenhower entendió  el plan y amenazó con el cierre  de  las líneas
aliadas, si la rendición no se firmaba el siete de mayo. El enviado de Döenitz no pudo
hacer  nada.  Allí  se  encontró  con
Jodl,  intentando
ayudar.  A
la  1:30  am
se
comunicaron  por  radio  con
Döenitz,  le  informaron  del
ultimátum
americano
y
recibieron plenos poderes para firmar la capitulación incondicional.

En una escuela de Reims, ahora sede del Comando Aliado, el siete de mayo, el

General Jodl y el Almirante  Friedeburg,  a  las 02:42 AM,  firmaron,  por encargo  del
Almirante Döenitz, el acta de capitulación incondicionada de Alemania, y la entregaron
al comandante del cuerpo expedicionario aliado, el General D. Eisenhower. El General
Walter Bedell Smith, firmó por Eisenhower. Simultáneamente firmaron el acta original
de capitulación con  los rusos y la entregó al General Ivan Susloparov.  En  un gesto 
simbólico,  debido  a  la  poca  participación en el esfuerzo  de guerra, una  copia  le  fue
entregada el general francés Sevez.

Jodl pidió palabra, le fue otorgada y agregó:

“Con  esta  firma, el pueblo alemán y sus fuerzas armadas,  están,  para  bien  y
para  mal,  entregándose  en  las manos de  los victoriosos (…) A esta  hora,  puedo
expresar la esperanza de que los victoriosos tratarán a los vencidoscon generosidad”

No  recibió  ninguna  respuesta. La guerra  en  Europa  terminó a  las 12 de la 
medianoche del 8 de Mayo del 1945. 

. . . . . .
Nuremberg | Alemania Occidental, liberada, Octubre de 1946

Veintiuno  de
los
veredicto  del
Tribunal
sentenciados. 

Siete fueron sentenciados a términos en prisión: Hess, Raeder y Funk, vida en
prisión, Speer y Schirach a veinte años. 

Neurath a quince. Döenitz a diez años de presidio

Los otros fueron sentenciados a  muerte. Fueron  ejecutados el dieciséis de
octubre  en la horca de la Prisión de Nuremberg:  Ribbentrop, Keitel, Kaltenbrunner, 
Rosenberg, Frank, Frick, Streicher, Seyss-Inquart, Sauchel y Jodl. Dos horas antes, 
Göring  se  suicidó en su celda  con una pastilla  de cianuro,  antes de que la 
sentencia de muerte en la horca pudiera ser llevada a cabo.

Himmler  murió también con  cianuro,  cuando estaba  siendo  interrogado por 
los ingleses. 

El
doctor
Robert  Ley,  jefe  de
la  Arbeitsfront,  se
suicidó
en
su  celda, 
ahorcándose.

veintidós
incriminados
Internacional.  Fritzsche,
alemanes
estaban  esperando  el
Schacht  y
Papen
no  fueron


CAPITULO 5

I. Alemania | Durante la guerra, 1944

El 
U-3008 Elektroboote era una serie de números predeterminados en los
libros de la marina de Guerra Alemana, la Kriegsmarine. Era un número sucesivo, no
algo aleatorio. La letras SM, era un código que sólo era conocido por el alto escalafón
de la armada, la inteligencia alemana, la SS, la Oficina principal del General del
Ejército alemán y el capitán del barco. Era la designación del un código secreto, que
se traducía en “
apto para misiones especiales.”

Este número empezó hace más de 30 años, con los primeros UB, los
submarinos que  fueron lanzados al principio  de  la  Primera  Guerra  Mundial.  Estas
máquinas fantásticas significaban el negocio  de la  guerra, el profesionalismo y un
éxito no superado por otra armada hasta el fin de la  guerra. Ellos eran tan eficaces, 
que casi ganaron la guerra en 1917 y de nuevo en 1941 y 1942. Pero una guerra total
no puede  ganarse  solo  en el mar.  Su  esfuerzo  estaba especializado, pero para  una 
causa perdida. 

De  la  versión VIIC/41 se  construyeron  más de 600 unidades,  de un
total de más de 1.200 submarinos que la Kriegsmarine ha puesto en el mar. Con 760

toneladas de desplazamiento,  6.500 millas náuticas de radio,  una tripulación de  44

hombres, un formidable cañón 88 mm y un segundo cañón de 40mm, 2 motores MAN
Blast Diesel,  140  celdas de  batería  y 16 torpedos,  era  el terror  del Atlántico. A su
crédito  estaba  más del 60%  de todos los barcos de superficie  que los Aliados
perdieron en la guerra. 

La refinada versión del
 Tipo XXI  Elektroboote,  no  era un sumergible, 
barcos de superficie que podrían sumergirse al acercarse a los blancos, o para evadir
brevemente  la  persecución,  sino  un submarino  real,  encajado  con  una  invención
holandesa: un snorkel, para reducir el tiempo en la superficie y la detección por radar
o  por patrullas de aire. 118 unidades de la  seria XXI  fueron construidos por  un
consorcio de tres grandes empresas:  Blohm  & Voss AG de Hamburgo,  Wesser de 
Bremen y F. Schichau de Danzig. 

Cuatro  unidades fueron comisionadas en  operaciones militares.  El
quinto,  fue construido para operaciones ultra  secretas,  y designado  U-3008B,  con la 
idea de un escape de Europa de las cabecillas del régimen Nazi.

El Tipo XXI  Tenia  una  línea elegante,  la  forma  de una  cáscara  de cigarro 
doble,  un cono  aerodinámico,  un snorkel retráctil,  y un armamento  muy ligero;  su
rango de operación are de 25.000km, operando a una profundidad máxima de 280m,
con una velocidad de 19km/h en la superficie y 10km/h sumergido. Era el arquetipo de
muchos diseños diesel-eléctricos de la posguerra, con dos motores de Diesel de 4.000
caballos de  fuerza y dos eléctricos de 4.400  hp, incluso  el “Tang”  americano,  el
“Purpoise” británico, el “
Oberón”, el “
Quebec” soviético, el “Whisky” y el “Zulú”.

El hierro, especialmente formulado en acero, vino desde Bremen. Fue uno de
los mejores hechos durante la guerra. Una muy bien guardada formulación, resistente
en el tiempo frío  del Atlántico Norte  y de las aguas calientes del Mediterráneo y el
Caribe. La tripulación era de 57 oficiales, suboficiales, técnicos y marineros.

Alemania había sido  el líder  mundial en  la  tecnología  militar submarina.  La
nave  tenía  120  pies de  largo y 45 pies de alto  de  la  quilla  a  la  torre  del cono,  no
contando
la 
antena 
y
el
periscopio 
óptico. 
Estaba 
provisto 
con 
potentes
comunicaciones por radio en HF, VHF y UHF, con radar, con vigilancia electrónica  y
torpedos acústicos,  que estaban alojados en la  otra fuente de ruido  de la  nave:  las
hélices. Los próximos modelos serie 9, eran dos metros más grandes en el diámetro,
más fuertes, y con un formidable radio de acción de 12.000 millas. 

Al principio de la guerra era más fácil encontrar hierro, acero y muchos otros
metales especiales necesitados para esta máquina, que una tripulación especializada 
que lo transformara en un arma letal: comandante, ingeniero en jefe, oficial ejecutivo,
oficial de turno,  jefe  de tripulación,  dos mecánicos especializados,  dos electricistas, 
personal náutico, jefe de navegación, personal técnico, operadores del control de los
torpedos, operador de radio, operador del radar, sonar y comunicaciones, artilleros del
cañón
de
88mm,  un
cocinero,
un
médico,  operadores
flak
y
del
fuego
AA, 
corresponsal de  guerra,  meteorólogo y un  ayudante  de inteligencia.  Con  las tantas
pérdidas en la Guerra Atlántica, una buena tripulación era un premio. 

Durante la  guerra, de un  total de  40.000  marineros activos
de la  flota
submarina,  más de 27.000  marineros alemanes murieron  y se  perdieron  en el alto
mar. Al mismo tiempo, no menos de 30.000 tripulaciones Aliadas se perdieron.

Fueron construidos y ensamblados por la 
Germaniawerft, en Kiel, y los cascos
metálicos que se completaban en Flensburg, eran retornados a la gran base naval de
Kiel. 

El 
 U-3008  fue el primero  inscrito  en los libros.  De  segundo,  el nombre  del
barco,  tercero  el tonelaje  grueso,  especificaciones del motor y números de serie del
motor principal y de los motores eléctricos, el código de la hélice, el armamento, el tipo 
de torpedos, el número de serial del cañón Krupp de 5.5 pulgadas, la descripción del
equipo de radio y equipo de telecomunicación, número de la tripulación y el ingeniero
encargado que  certificó  el barco,  por parte  del constructor  civil.  Lo último  era  el
número de serie de la máquina del Enigma, destinada a codificar y descifrar el idioma
de comunicación crypto naval alemán, para la flota de los submarinos. 

Desconocido  para  la  armada  alemana,  este
código  fue
interceptado  y
parcialmente  roto por  la  contra-inteligencia  inglesa  y americana,  funcionando  a  las
afueras del Parque de Beckley. Pero más se debía a la captura intacta, en marzo de
1941, de un barco costero alemán, con la máquina Enigma y sus auténticos libros de
códigos, que a la ruptura del código por parte de matemáticos ingleses.

Cuando este ritual burocrático estaba teniendo lugar en un subterráneo de la 
oficina principal de  la  Kriegsmarine,  el amenazador U-Boat estaba descansando
calmado en los amarraderos del pen, en Kiel. Un obrero de tierra, en un andamio de
madera colgado de la torre, estaba pintando con color blanco el número del barco, el
número U-3008B.

La opción del nombramiento  del capitán estaba  en las manos del Almirante 
Karl  Döenitz,  FdU  (Führer del Underseeboat).  La lista  era  corta.  Solo  siete nombres
fueron
escritos
a  máquina
en  el
papel
amarillo,
que  llevaba  la  insignia  del
departamento  de personal.  En  el más bajo  lugar de la  esquina estaba  escrita una 
firma  pequeña  y el sello  personal de la cabeza  del Abwer,  el Almirante  Cañarís. 
Debido a la asignación de este submarino, su capitán debía ser especial. Después de
un pensamiento largo  y un vaso de coñac francés, regalo del comandante militar de
París,  su  opción
estaba
hecha:  el
Fregattenkapitan
(Capitán)  Hans
Maximilian 
Gerstein.

Después de un último sorbo, firmó al lado del nombre escogido e introdujo el
papel con los nombres de los capitanes en el archivo. Luego, después de una última
mirada, los cerró. Él alcanzó el interruptor bajo la mesa y llamó  a un mensajero que 
estaba  de  pie  fuera  de la  oficina.  El hombre  de la  motocicleta entró,  saludó  y tomó
posesión  del sobre.  Con un  movimiento  rápido lo  introdujo  en su  maletín  de cuero, 
saludó de nuevo, giró 180 grados y desapareció. 

El mensajero  tendrá  un paseo largo  ante él:  llegar  hasta  el registro  de la
armada en Berlín, donde este papel se transformará en una orden de la comisión para
el Comandante del submarino; y después ir a Kiel.  Quizás, si tuvo suerte, el capitán
del barco escogido por el Almirante, se estacionó en la base adyacente en Kiel. Si no, 
él tiene que ser localizado. 

Hans M.  Gerstein era  uno  de las primeras generaciones de capitanes de
submarinos del Reich.  De  una  familia  de clase  media, su  padre  era  técnico  y
supervisor  de la turbina para  la  compañía eléctrica  en Múnich y su  madre  trabajó
como  enfermera  en el hospital militar  local.  Su  hermano  mayor,  Alberto,  era  un
comandante en el Wehrmacht.

Hans vio  que  el futuro  de esta  guerra  estaba  en  el roce  de las líneas de 
suministro y logística británica. El submarino, como en la primera guerra mundial, era
una máquina ideal para esto: barato, listo para ser producido en grandes cantidades. 
En las manos de un capitán talentoso y capaz, con una tripulación especializada, era
una  formidable  máquina de  guerra.  El tipo de  guerra  que  una  nación pobre  puede
dirigir contra una rica.

Antes de que  una tripulación pueda  disparar  su  primer  torpedo real,  tiene al
menos que pasar ochenta días en operaciones en alta mar. Siete ensayos durante el
día y cinco durante la noche, traerán la resistencia de los hombres a un límite. Pero en
la  guerra  real,  un segundo de vacilación,  un  metro  de tolerancia,  puede significar  la 
diferencia  entre  la  muerte  y la  victoria.  Después de ochenta días de entrenar,  les
permitieron  disparar el primer torpedo  real.  En  este  momento, Hans supo  que tenía
una buena tripulación y una poderosa máquina en sus manos. 

Al mando de otro U-Boat, él tuvo gran éxito en la matanza de septiembre de

1941, del convoy de SC7, desde New York a Inglaterra. Tres convoy, HX-229A, HX

229 y SC-122, más de 174 naves y un millón de toneladas de mercancía están siendo
esperados por más de 12 submarinos alemanes en un sector denominado
"no man's 
land", debido a la inexistente cobertura  aérea Aliada y a la presencia  de Wolf  packs
alemanes. Estaba comandando el U-372. De un total de 59 naves destruidas Aliadas, 
su  premio  fue de seis cargueros y un petrolero. A su  total de 19 naves hundidas
confirmadas, él tiene un raro premio: un destructor inglés, hundido cerca del Canal De
la  Mancha.  Y más aun,  tiene  en su  balance  tres misiones confidenciales,  tan lejos
como América del Sur, Grecia y Turquía.

II. 17 de febrero del 1945

En la última batalla, con el grupo Rasmus, el
 U-3008B estaba junto con el U711. Operando desde North Cape, en territorio noruego, en la zona de Múrmansk, en 
el Mar de Barents, los dos submarinos encontraron una patrulla de superficie Inglesa. 
El  U-3008  tenía  pintado  sobre  su  cono  de mando  otro  número,  el U-411, para 
confundir a los ingleses. 

En una excelente posición de ataque, Hans lanzó dos torpedos acústicos T-V 
G7es, diseñados en 1943 especialmente para las escoltas militares de los barcos de
carga.  Impactaron  en la  coleta  Bluebell,  que de  inmediato se  incendió,  explotó y se 
hundió. El HMS Lark, la otra  patrullera  inglesa, empezó  la caza  del U-411,  pero fue
alcanzada por un tercer torpedo T-IIIa FaT-II lanzado por el U-711. El Lark se hundió, 
las dos tripulaciones de  las naves inglesas impactadas se  salvaron.  El U-411 (U3008B) regresa a su base en Kiel. El U-711 quedó en patrulla.

Existía un otro submarino gemelo, el U-3008, cual operaba desde la base de 
Wilhelmshaven.  El U-3008 era  la  cara  visible  del Type XXI  pero  el U3008B era “el
invisible”.

U-3008B,  con
sus
dos
potentes
elektromotoren
de
4.400hp
regresó
silenciosamente  a Alemania, pero en el último momento fue enviado en total secreto
a 
la  gran  base marítima  de Kiel: se reabasteció de municiones,  combustibles y
pertrechos militares.  Un  destacamento  de policías militares lo  vigilaban día y noche,
bajo unas pesadas redes de camuflaje. Un pintor removió la insignia y su número de
la torre de mando con un esmeril de mano eléctrico. Después que la pintura de seco, 
de nuevo la pinto  y removió cualquier detalle  de su  anterior  identidad conocida U3008B/U-411. 

Cosa  rara  y fuera del común,  las municiones recibidas eran  de  armas
pequeñas para los cuatro cañones de  20MMAA y el canon  88MM  Acht-Acht  de 
cubierta, pero no recibieron ningún torpedo; tenía todavía 6 unidades en sus bodegas.
Podían cargar 14.

Cuando el submarino llego y fue amarado, lejos
de
los techos de concretos
armado,  secretamente, junto  con los cables de electricidad,  agua,  combustible, dos
caporales del la división de comunicaciones de la Kriegsmarine montaron algo inédito: 
una linea directa de teléfono, en la cabina del Kapitan. Los técnicos del departamento 
de electrónica le montaron un nuevo tipo de radar, cuales cajas eléctricas, cableado y
pantalla la instalaron al lado del operador radio, que recibió  un curso intensivo de 24
horas, pero el instructor-operador radar fue integrado a la tripulación.

Su  tripulación  no pudo  quedarse  en  la  tierra ni un  solo  día.  En  cambio 
recibieron  excelente  comida,  café,  pan  fresco,  galletas,  salami,  cerveza  y chapana 
francesa.  El teléfono  sonó varias veces y el Kapitan  se  cerró solo  en su pequeña
cabina,  recibir las llamadas,  cuales contenido no  divulgo a  los demás oficiales y
tripulación.

Recibió una orden secreta, una carga secreta y sin ser anotados en los libros
de la  capitanía del puerto,  sin ninguna mención de su  destino, sin una  orden
operacional oficial
y misión  conocida,  sin  ruidosa  despedida,  sin  banda  de  música 
militar,  sin  flores,  reporteros y testigos,  se  deslizo  igualmente  de tranquilo  y en las
calmas aguas de Kiel y desaparece en una noche, con un rumbo desconocido. Salió
de noche,  sin luces de  navegación,  sin  ser  remolcado,  sin  pilotar  del puerto.  En  la
torre de control, apenas se podía distinguir 2 personas, el Kapitan, el oficial al mando
de la navegación y otra persona, envuelta en un impermeable negro.

Oficialmente, según los libros de historia, Alemania Nazi capitula el 7de Mayo
1945. La guerra en Europa se termina al medianoche del el 8 de  Mayo de  1945.  La
guerra ha dejado mucho más de 50 millones de víctimas y destrozo completamente la
cultura Judía del continente, dejando 6 millones de judíos asesinados.

Nadie después supo más del paradero del U-3008B.
Cuando en sus aparatos de radio de onda corta y después que decodificaron
un  último mensaje  enviado  por la  Kiregsmarine  en la  codificación  Enigma  4R,  su 
gemelo, el U-3008 regreso a Wilhelmshaven, donde fue capturado por los Aliados. 

La  Royal Navy,  marina  de  guerra  inglesa  la  cedió a  la  marina  de guerra 
americana,  la  US Navy,  que  lo llevo  al puerto  de New London,  en  el estado de
Connecticut.

Los ingenieros y técnicos americanos empezaron  estudiar  la  nave en  todos
sus detalles,  siendo esta la  más moderna  nave de su  clase (era  la única  en  su 
clase….) de toda la guerra: la fotografiaron,  la probaron  y la copiaron  en su toda su 
tecnología. 

Fue incorporado  la US Navy y en su arsenal de sistemas de armas operativas
bajo  en  número USS-3008,  en  la  cual funciono activamente  hasta  18 de Junio  de
1948.

III. Alemania | Fin de Abril - Comienzos de mayo de 1945

En cada submarino alemán hay varios compartimientos totalmente sellados y
herméticos. Uno de ellos, el mejor de todos, es la caseta del transmisor de la radio y
de la máquina encriptado, serie Kriegsmarine, de 4 rotores (4R)

En  la  consola,  de
izquierda  a  derecha
está  el
codificador  Enigma,  el
radiotransmisor  multi-canal principal, un transmisor secundario, una  máquina de
escribir profesional y el panel de control del hidrófono. Sobre la pared del frente están
las cajas de fusibles, las conexiones a los audífonos, dos grandes parlantes, un reloj
eléctrico y enchufes de diferentes voltajes. 

Su  compartimiento  estaba bien aislado,  con paredes de acero  inoxidable  y
tapa sellada  con goma.  Allá  estaban encerrados el Enigma,  el libro  de códigos
secretos, varios módulos de cambio de las rosetas de codificación, papel con el sello
de la  Kriegsmarine y las cintas de impresión. La tapa de la caseta tenía doble llave: 
una  la  tenía el Capitán y la  otra  el oficial de  comunicaciones,  que a  la  vez era  el
encargado del hidrófono, de la administración y de la logística. El compartimiento tenía
una  división. Allá  estaban las ordenes oficiales de  acción,  unas cajas con  códigos
especiales,  de triple  llave  para  el capitán solamente, libros secretos de maniobras y
dos sobres con sellos de cera roja, para cuando el submarino sale en misión, con los
datos de la  patrulla:  la  salida,  el regreso,  las coordenadas de navegación, Las
coordenadas de  la  zona  de acción,  frecuencias de  radio,  el número  del código
Enigma, los puntos de abastecimiento y otros datos de rutina. 

El U-Boat estaba amarrado en el muelle fortificado. Una tensa calma reinaba 
adentro de la pen. El techo tenía diez metros de cemento ultra reforzado, que ninguna
bomba en el arsenal de los aliados podía romper. Afuera todo estaba desvastado por
los continuos bombardeos aéreos Aliados.  En cada lugar  uno se podía tropezar con
pedazos, bloques de concreto y cabillas torcidas. Los soldados de una compañía de
seguridad
reforzada  con
varios
pequeños
grupos
del
Ejército  de  Reserva,
con
uniformes blancos de camuflaje,  estaban guardando sus perímetros con caras de
fastidio, amargura y resignación.

El compartimiento  de las órdenes,  que  estaba  a  la  derecha de la  cama  del
Capitán, al lado de varias fotos en delgados marcos de madera negra, estaba vacío.
Fotos de los tiempos de gloria de los U-boats,  del principio  de  la  guerra, fotos con
tripulaciones ya desaparecidas.  Los únicos dos sobrevivientes de  las fotos eran  el
Capitán y el Almirante Döenitz, en un día soleado, con la tripulación sobre la cubierta,
cuando llegó  a condecorarlos en 1941, por uno de  los más importantes logros de la 
nave y su gente: hundieron seis cargueros Aliados. 

Hoy, la  nave  estaba solo  habitada por  una mínima cuadrilla de servicio  y un
oficial de guardia.  Gruesos mecates lo tenían fijado al muelle, y cables eléctricos
estaban  conectados al sistema  de iluminación interna.  Estaba  llena del combustible 
diesel, aceite, provisiones, armamento, municiones y con las baterías cargándose. Su
tripulación era  una colección de varias tripulaciones diezmadas de otros U-boats. 
Estaba acantonada en unos edificios subterráneos, cerca del puerto, con órdenes de
estar en posición stand-by y sin permiso de salir de la zona. Lista para operaciones. 

El muelle  estaba casi vacío.  Contrastaba con la  febril actividad  de  los años
1941 y 1942,  cuando  más de 90 U-boats estaban activos,  operando  en muchos
teatros de guerra: Atlántico  Norte, Atlántico Sur,  Caribe,  Pacifico, Mediterráneo,
Círculo Polar,  Asia,  Múrmansk.  Solo  en el Atlántico  Norte  había no más de 12 Uboats activos,  esperando la  presa  o  atacando  en cualquier  momento. Cincuenta
metros separaban al U-3008 del U-217, del otro  lado,  que estaba  en reparaciones
mayores,  debido  a  que
una  carga  de
profundidad  americana  le  dañó  los
dos
periscopios,  el cono  central de comando y el timón de profundidad. 
Fue una 
excepcional hazaña  navegar más de 1.200 millas con estos daños.  Sus motores
resistieron. Su tripulación también. Llegó, como por milagro, navegando a la mitad de
la velocidad, de día y de noche, y pasando casi inadvertido por las patrullas inglesas, 
los aviones aliados y los destructores de la "Home Fleet" (flota de defensa de las islas
inglesas) y los guardacostas Ingleses. 

Dos
soldadores
estaban
removiendo  el
metal
torcido
por  la
explosión. 
Trabajaban,  pero  no con mucho apuro.  Los guardias militares patrullaban a  pie  el
perímetro,  con sus pistolas automáticas en bandolera,  prestando  atención  a  los
soldadores, sin muchas ganas de salir afuera del techo de cemento, por el peligro de
los aviones Aliados,  que  ametrallaban  cualquier  cosa  que  se  moviera.  Adentro era 
vida, afuera era la muerte.

Las noticias desde Berlín estaban confusas: un millón de soldados rusos estaban 
casi
dominando  la  ciudad  capital.  Las
pocas
fuerzas,  hombres
y
Panzers
del
Wehrmacht, que estaban comprometidas en la lucha de mantener los frentes, estaban 
en Checoslovaquia,  sin  posibilidad de  intervenir en  la  cruel y sangrienta lucha de la
capital. 

Dividido en muchos frentes de batalla, entre los rusos al Este, los Aliados al
Oeste y al Sur, no quedaba mucho terreno donde resistir. Muchas de las unidades que 
luchaban en el Este querían rendirse a los americanos en el Oeste y a veces dejaban
el frente sin atender,  y emprendían la carrera  contra  reloj de  varios cientos de
kilómetros,  solo  para  terminar en un campo de prisioneros americano  que  era 
sinónimo  de vida.  Nadia quería quedar atrapado  y caer prisionero  de los rusos,
sinónimo de muerte.

La Luftwaffe estaba casi sin aparatos de vuelo y la Kriegsmarine con solo una media
docena de submarinos operativos
Pocos mensajes se  radiaban  del búnker del Führer.  Por  algún milagro de las
tropas de comunicaciones, había  un canal de  radio  LN  y dos canales dedicados de
cables subterráneos, que no fueron descubiertos por los rusos ni por los americanos.
Comunicaban con el gran conmutador telefónico subterráneo de Hamburgo. 

En  la  oficina de Ayudantilla  del Comandante del la Marina,  un  cablegrama
llegó en  el teleimpresor  anunciando  el suicidio  de Hitler.  A los pocos minutos,  una
llamada  de  teléfono  hecha en la  red  rápida  militar  por  parte de Bormann,  asistente
personal
de
Hitler,  nombró  a  Döenitz
como  el
nuevo  Líder  del
Reich  (en  su 
testamento, Hitler dejó este cargo para Döenitz). La confusión se acentuó solo por el
deseo de una pequeña parte de las tropas y de la oficialidad, de continuar la lucha, en
lugar de la otra solución, compartida por la mayoría de las tropas y de los oficiales no
comprometidos con los ideales nazis.  Era  la  decisión  natural y del buen  sentido de
sobrevivencia,  dada  la  total insolvencia  de una situación militar:  un armisticio  o  una
capitulación total e incondicional. 

A varios kilómetros de distancia de la Comandancia de la Marina, en Kiel, el
cuarto de oficiales de la guarnición, a unos cientos de metros, al Sur del amarradero 
subterráneo, estaba lleno con hombres, oficiales navales, del Ejército y de la Aviación,
operativos y del Estado mayor, escuchando la noticia en varios aparatos de radio. 

En  realidad,  estaban  escuchando  simultáneamente en tres canales:  uno
militar,  con un equipo  de  Telefunken,  que  se  comunicaba  a  través de una  red de 
cableado subterráneo secreto, directo con la Guarnición de Berlín y el OKW, un radio 
transmisor  Grunding en las frecuencias de  la  estación central de  control de los
submarinos y unidades de superficie  de la  marina  de guerra  y uno  comercial, que 
estaba  sintonizado  en Radio  Londres,  en la  frecuencia  de la  BBC.  Mucha gente 
estaba  alrededor del radio  que  recibía las noticias desde Londres.  Las noticias
inglesas de la situación en los frentes de guerra, eran más precisas que los informes
alemanes. La muerte de Hitler fue anunciada horas antes. Según el noticiero inglés, la
capitulación
de
Berlín  era  inminente.
Comentarios en
voz alta,
contradicciones,
animaban a  los militares, dentro  de una nube  de humo  de cigarrillo  cada  vez más
gruesa. Un soldado  de intendencia  entraba a  intervalos trayendo bebidas, el vino, el
coñac y salchicha frita.

De  repente, una  luz amarilla  intermitente  se  prendió  en  el gran  aparato
Telefunken.  Unos momentos antes,  el operador  dejó  su  puesto  para  acercarse al
grupo que escuchaba la BBC. Por largos ratos, como todo el mundo estaba sumergido 
en la  más intensa  discusión,  nadie  respondió  a  las llamadas.  El volumen de las
cornetas del Telefunken estaba al mínimo.  Pero  las miradas de algunos fueron
atraídas por el bombillo amarillo que no dejaba de titilar, como un pequeño faro en el
mar. 

-Operador, tienes una llamada del búnker
, le dijo una voz anónima, y la mano,
con un cigarrillo  consumido por la  mitad, le  indicaba  el puesto  de trabajo.  Varias
miradas se dirigieron hacia el radio, pero cuando vieron al operador caminando hacia
su puesto, se devolvieron hacia la discusión alrededor de la estación de la BBC. 

El mensaje  venia  de la  oficina de telecomunicaciones del búnker.  Del otro
lado,  a cientos de kilómetros,  en la  destrozada y ardiente  Berlín,  Bormann  quería 
hablar  con el oficial de guardia. El telegrafista  reconfirmó  la  identidad de la persona
del otro lado de la conexión y llamó al oficial de guardia. Este se levantó lentamente
del grupo  de  la  discusión y se  dirigió  hacia  los radios de la  red  militar.  Se puso  los
audífonos y habló por varios minutos con Berlín.

Cuando regresó a su grupo, con un gesto teatral terminó de fumar el cigarrillo,
sacó el humo de sus pulmones, pisó la colilla en el piso de cemento con sus botas y 
dijo: 

-Esto no lo van a creer: Bormann quiere que un U-Boat salga para Argentina
con una  encomienda  especial.  La  caja  viene con un motorizado de la  OKW que  ya 
salió de Berlín. Confirmé esta orden con la ayudantía de Döenitz. Está aprobado. Los
papeles con las órdenes escritas están en camino. ¿Qué hacemos?

-¿Quién va a salir ahora, tan cerca del fin? se oyó a una voz del grupo. 

-Hay
una
recompensa
para  esta
misión.  10.000
Reich
Marks
(Marcos
Alemanes) para el Capitán y otros 30.000 RM para dividir entre la tripulación. El dinero
será pagado por la Comandancia, a la salida.

Un  largo momento  de silencio  se sintió en la  sala,  cada  uno tuvo  algo que
reflexionar.  Las cabezas bajaron  y solo  la  voz de  un distante  reportero de Londres
llenaba  la  sala.  Poner  juntos sus planes de batalla,  presentes y futuros,  la  situación
personal y familiar  de  mucho de los militares y ver si les interesa esta  provocativa
recompensa a la vista de los constantes acontecimientos militares y tan cerca  del fin. 
Salir de Alemania ahora significaba que no podían, en el caso de que llegaran bien a 
Argentina,  regresar  al suelo  patrio por lo  menos dentro  cinco  años.  Era  arriesgar
mucho a  tan cercano del fin  de hostilidades y la  perspectiva  de quedar  con vida
después de tan larga lucha.

-Dos
alternativas,  siguió
la  voz
del
oficial
a  mando:  que  alguien
se  ofrezca 
voluntariamente para la misión o yo  lo  nombro.  Hay solo dos naves listas para salir.
No hay de donde más elegir.

. . . . . . .
Un  mensaje  desde Berlín  fue interceptado  por  la estación de escucha radial
Americana  a  solo  57  kilómetros al oeste  de Hamburgo.  20 operadores de la  marina
americana, en turnos que cubrían las 24 horas, escuchaba todo lo que se radiaba en
la Alemania nazi. El destino de esta conversación era la zona norte de Hamburgo o la
base naval de Kiel. Era en claro, sin ningún código, hablado en un alemán rápido. La
señal era  débil,  desde un pequeño  emisor.  Debe ser que  ya  nadie  tenía  tiempo  de
cifrarlo. Fue escrito a máquina, sellado como Atención y depositado en la bandeja, ya 
llena, del oficial OD de comunicaciones. Nadie le prestó atención.

Una  operadora  rusa  en un subterráneo,  a  5  kilómetros de Berlín,  donde 
estaba  la  sede  del regimiento  de intercepciones radiales de la  Inteligencia  Rusa, 
escuchó el mismo mensaje. Fue traducido del alemán al ruso en cuestión de minutos, 
fue entregado  al oficial de turno.  Éste lo  leyó,  lo  firmó  y selló  con  dos sellos rojos: 
urgente y secreto. Los envió con un motorizado al cuartel general del General Zukov, 
en las periferias del primer anillo militar de la capital. 

. . . . . . .
Todo el cuarto estaba lleno de humo de cigarro. No había ventilación, porque 
las que  antes eran  ventanas de vidrio  fueron selladas con bloques, como  defensa 
antiaérea.  De  todos los oficiales reunidos alrededor del radio, la  silueta  de Hans se 
levantó y con voz resignada anunció que él se iba a ofrecer para la misión: la suma de
dinero ofrecida era muy llamativa. 

-Debo hablar con mi Ex-o (segundo oficial a bordo) y la tripulación. Si aceptan, 
podemos salir en 12 horas. Tenía un plan y un chance de pasar inadvertido dentro de
la confusión originada en el inminente colapso de Alemania y la capitulación. 

Las otras naves de la  Armada  Real estarían  ocupadas apropiándose  de los
restos de la Marina de Guerra Alemana. Los aviones de reconocimiento Americanos e
ingleses serán transferidos hacia  el Pacífico,  donde la  guerra  en  contra  de  Japón
continúa. Tenía poco tiempo para organizar un viaje tan largo, cargar más combustible
y
provisiones,  menos
torpedos,  más
ropa  civil
y
nuevos
documentos
para  la
tripulación, despedirse por mucho tiempo de los amigos y de sus familias, liquidar los
pocos bienes que tenían en la base militar, llevar algo extra de valor que pudiera ser 
vendido en Argentina, para empezar una vida nueva.

Estaba  pensando  pedir el dinero  en oro,  porque en  papel no tendrá  mucho
valor  a más de 12.500 kilómetros de distancia. Los nazis tenían sus fábricas de
dólares y libras inglesas falsos, así que el oro era considerado una garantía fuerte, fin 
fronteras.  Sin  mirar  atrás y pensando muy profundo en la  organización  del viaje,  se
dirigió hacia la salida, seguido por las miradas silenciosas de sus camaradas. 

Cuando salió  del cuarto,  las miradas,  igual de silenciosas,  regresaron  hacia 
los parlantes de  los radios,  que  daban noticias desde varios lugares de acciones
militares. Uno desde BBC de Londres, que ahora tenía noticias cada 30 minutos. Un 
segundo  radio  cambió  la  onda del potente  radio  estación de  Deutchlandsder, cuya
emisión podía  ser  escuchada en  toda Europa. Un  tercer  radio,  sintonizado  en  una
frecuencia  especial al emisor  del búnker,  lo  cambiaron para sintonizar  con  Radio 
Hamburgo, una de las pocas ciudades todavía en poder de los alemanes. Su estación
de radio estaba en poder  de la SS, que recibía las grabaciones desde Berlín. Todos
estaban preocupados con su más cercana situación y la suerte que debían correr sus
vidas.

A las órdenes de Bormann  y de  Döenitz,  que  más tarde  llegaron, una, vía 
teleimpresor, y la  otra, con  un motorizado del OKKM,  casi nadie le prestó mucha
atención. 


IV. Kiel | 24 horas más tarde

Una  hora  antes de zarpar,  a  la  media  noche,  el Comandante recibió  dos
maletas:  una muy pesada  con los 40.000 RM prometidos por Bormann,  en  oro,
marcado con el sello del Banco Nacional Suizo. Salieron de la caja fuerte del oficial de
la administración de la marina. 

La segunda,  más liviana,  contenía  una  caja  de acero  inoxidable.  Cuadrada,
pesada y muy fría. Una tapa, con una rosca especial, cerraba totalmente el recipiente.
Estaba
sellada.  La
misma  fue
traída  desde
Berlín,
por  un
motorizado  de
la 
Comandancia General del Führer.  Era  un milagro  haber salido y pasado los tres
anillos con los que  más de un millón de  soldados soviéticos sellaban  la  capital
alemana.  También era  un  milagro  el haber llegado  desde Berlín, evadiendo  las
patrullas rusas,  americanas e  inglesas.  Venía  acompañada de dos sobres de color 
amarillo. 

Un sobre estaba dirigido al médico del U-Boat para abrir de inmediato. Daba
instrucciones de cómo guardar el recipiente hasta su  llegada al distante país austral.
El segundo, en un sobre amarillo con bordes rojos y sellados con cera, con el sello del
Inspector  General de la  Marina  de Guerra  y de  los Submarinos,  con una  nota:  Abrir
solo al destino - Argentina. 

El
capitán
estaba
más
interesado  en
las
maletas
del
oro  que  de  la 
encomienda.  El segundo oficial a bordo  entregó la caja metálica  y el sobre  al nuevo
médico del submarino. Quería tener  las manos libres y el poco tiempo que  quedaba
para dedicarse a las tareas de salida del puerto. Otra tarea, esta vez muy placentera,
era separar su parte del oro destinado como paga, del de la tripulación. 

Era  una  situación
de  ganar-ganar:  tenía  un
buen  pago,  una  nave  en
excelentes condiciones para navegar y una salida de Alemania. Estaban a un paso de
la  capitulación incondicional y de cinco  años seguros de detención  en  un  campo de 
prisioneros.  Si caía prisionero  de los Aliados podía sobrevivir a  su  reclusión. Con
fantástica  suerte, tendría  una  muerte  casi segura  si caía prisionero  de los rusos (a
solo 60 kilómetros de Kiel), que lo internarían en algún campo del GULAG Siberiano. 

Sin pensarlo dos veces,  Hans Gerstein dio las órdenes de  salida al oficial de 
navegación. Los amarres fueron devueltos al muelle por los marineros de la cubierta.
Las ametralladoras y el cañón de  a  bordo fueron asegurados.  Las tapas de  los
tanques y agua  dulce  cerrados herméticamente. Los cables de radio  chequeados.
Todas las salidas cerradas.  Lo último  fue desenchufar  el cable  eléctrico:  ahora  el
submarino  estaba  bajo  energía  propia  de los generadores,  vibrando  al son de  los
grandes motores Man Diesel. 

Salió con su  tripulación, su  U-Boat,  su dinero  y su  carga de Kiel.  No  había
despedidas como  en otras ocasiones:  bandas militares,  familiares,  comandantes de
escuadras,  oficiales amigos,  novias de los miembros de la  tripulación.  Más bien  era 
como una fuga, en lugar de una salida oficial al mar, en operaciones militares.  Solo 
los guardias les saludaban, como una despedida por siempre. 

En  la oscura  noche del 3  de mayo  de 1945,  dejó  atrás una Alemania
terminada por la guerra. Una Alemania destrozada y sangrienta. Lentamente tomó un
rumbo hacia el Oeste, por el Nord Ostsee Kanal, hasta Brusnsbuttel. Navegando a 12 
nudos, al siguiente día llegó a la boca del Rió Elba.

Toda la  noche viajó  en la superficie.  En  la  madrugada  recibió  un  mensaje
urgente, solo para el capitán, que lo descifró a través del Enigma. El día, con la costa 
Alemana  a  estribor,  con las baterías cargadas al 100%,  hizo  una  inmersión a
profundidad  de  periscopio  y
navegó
silencioso  hacia  la  gran  base  naval
de
Wilhelmshaven.  Allá  una  lancha  militar  trajo  a  bordo una  persona vestida de un
uniforme  y con un largo  abrigo de piel negro,  sin  insignias.  El Capitán  saludó y de
inmediato dio sus órdenes para sumergimiento y la nave dio un rumbo de 70 grados
para dirigirse al Mar del Norte y a su destino: Argentina. 

En su orden de operaciones tenía prevista una parada de emergencia, en la 
costa Norte de Normandía, exactamente en la punta que todavía estaba en poder de
los alemanes. Esta parada estaba prevista, solo si recibía un mensaje codificado en el
transmisor UF.  

Este mensaje no llegó. Su rumbo siguió sin cambio hacia Argentina.
V. Buenos Aires, Argentina 

“La lucha de  Hitler  en la  paz y en la guerra  nos servirá  de guía”, escribía 
Perón en un manifiesto al GOU, el 3 de mayo de 1943. 
4 de junio de 1943: un golpe militar liderado por la GOU pone a la cabeza del
gobierno  de  Argentina a  uno  de sus miembros: el coronel (Cnel.) Juan  Domingo 
Perón.  Los contactos con los alemanes estaban redoblados:  enviados argentinos
tienen reuniones en Berlín con el Reichsführer-SS Heinrich Himmler. 

En  el mes de Septiembre  de 1943,  el coronel Perón  envió a  su  amigo, 
miembro  del SD  y colaborador  germano-argentino  Osmar  Hellmuth, en una  misión
secreta a Berlín: declarar la lealtad de la GOU - Grupo de Oficiales Unidos, una junta 
de jóvenes coroneles argentinos comprometidos con los ideales fascistas del Führer, y 
buscar financiamiento para la compra de armas y aviones. 

La preferencia de Perón y Argentina por el Eje y en especial por la Alemania 
Nazi,  complicó  las relaciones diplomáticas y económicas con las potencias Aliadas,
UK, USA
y URSS. En este período, los estrategas argentinos creían fuertemente en 
una victoria alemana en Europa. 

Perón  llamó  a  Osmar para  una  entrevista. En  su  lujosa  oficina,  con grandes
ventanales hacia  la  Avenida  América,  lo  invitó  a  sentarse  y tomar  una  taza  de café.
Era una tarde con mucho sol, de las muchas que hay en la capital en el otoño. Sacó 
unas tarjetas de presentación con el logotipo de la GOU de color dorado. La cortó en
dos partes, una se  la  entregó a  Osmar,  con su  firma, y la  otra  la  conservó.  Cuando 
terminó de beber el café, le mostró un folio de color amarillo, con más de 30 páginas,
que  contenía  las
especificaciones,  las
cantidades,  tipo
de
armamento,
uso  y
entrenamiento de los pertrechos militares que los coroneles argentinos querían desde
Berlín,  como  parte  de un intercambio  de buena  voluntad.  Hasta  querían  fundar una 
línea  aérea  neutra,  para  operar entre  Buenos Aires y Madrid,  toda  mecanizada  y
mantenida por los alemanes. 

El nuevo  gobierno  liderado  por Perón  y el pueblo  de  Argentina  estaba  casi
80%  en  pro
de  Alemania
Nazi.  Osmar  tendrá  un
asistente
diplomático
que
transportará  los documentos hasta  Madrid,  en su  maleta, que gozaba  de inmunidad
diplomática, sin ser abierta en la aduana. 

En  Madrid,  agentes
ingleses
del
Servicio  de
Inteligencia  del
Ejército,
disfrazados de civiles, arrestaron a Osmar cuando abordaba el tren camino a Berlín.
Este arresto fue considerado un menor impase, dentro de un gran esquema. 

Tenía con el solo la  media  tarjeta firmada.  Las carpetas con los papeles
llegarán  de manera  segura a  Berlín,  y los pedidos de  Perón  serán  honrados por  los
nazis. Este era el principio de una estrecha relación entre Argentina y Alemania. 

España  sirvió de puente desde 1942  hasta  1944,  para  el transporte del
armamento, artillería  antiaérea  y municiones alemanas “vendidas” a  Argentina.  El
proyecto  de  la  aerolínea  neutral nunca  se concretó.  Pero la  admiración argentina 
hacia  la  Alemania  Nazi
nunca  bajó  durante
los
dos
periodos
gubernamentales
presididos por Perón. 

Grandes criminales de guerra  serán  albergados en Argentina  después de la 
capitulación Alemana:  Josef Mengele,  Pierre  Daye,  Reinhard  Spizy,  Chales Lescat,
Ludwig Lienhardt, Lugwig Freude, Klaus Barbie, Adolf Eichmann y su asistente Franz
Stagl, Milán Stojadinovich.

Argentina era la cabeza de lanza de la ideología nazi en América del Sur. La
cabeza  de lanza  para  la  penetración política  y militar  en Brasil,  Chile,  Paraguay y
Bolivia, cuales objetivos inmediatos eran  la  política  expansionista  alemana
y la 
doctrina nazi. La“franquicia alemana/argentina” debía ser vendida a los otros países.
Afortunadamente, esta experiencia sería solo argentina  y la doctrina nazi nunca 
penetraría con fuerza el continente.

…….
Casi a dos años del envió del emisario personal de Perón a Berlín, como el
último símbolo del poder militar nazi, el U-3008 navegaba con su preciosa carga hacia
Argentina.  Un país amigo y fiel al nazismo,  como  una isla  alemana  en un mar
enemigo. Perón nunca  sabrá  que, de  una  manera  u  otra,  será  el depositario de la
semilla del futuro Nazi. 


CAPITULO 6

I. ISRAEL

En el año 2001, ciento treinta y tres miembros de la Policía de Israel, del IDF,
de la Policía Fronteriza, del Servicio de Prisiones, del Servicio de Seguridad General y
del Mossad, han muerto en actividades para el combate del terrorismo.

Desde
la  mañana,
el
día  se  anunciaba
lluvioso.
Una  lluvia  con
gotas
pequeñas, que hacía la visibilidad casi nula, que inducia más bien en pensar en una
cama  caliente,  un buen  sueño,  café,  periódico,  música,  y una  persona  con quien
compartir.

Las
calles
matutinas
de
Tel
Aviv
estaban
mojadas.  Pocos
vehículos
circulaban, con sus luces prendidas, que se reflejaban sobre la superficie. De vez en
cuando,  un autobús blanco  y rojo  de  Egged,  pasaba,  casi vacío, hacia su  destino.
Bajas nubes y una fina neblina amenazaban casi constantemente con la lluvia.

La vida de la  ciudad empezaba a  cobrar  ritmo.  Los kioscos abrieron  y las
pocas gentes que se  aventuraban afuera  empezaron a comprar periódicos.  Las
noticias eran casi las mismas: nuevas elecciones parlamentarias, campañas políticas, 
las estancadas discusiones de paz con los palestinos,  la  situación económica,  los
avances de  la  tecnología,  la segunda  Intifada  Árabe (revuelta civil/armada),  que
cobraba a diario vidas inocentes de palestinos e israelíes.

Pasando la  Universidad Tel Aviv la  vía  estaba  más despejada,  con  pocos
semáforos.  Del
lado
derecho
de  la  calle  se  alzaban
los
nuevos
edificios
de
apartamentos de lujo,  con las fachadas cubiertas de ladrillos de piedras,  al estilo 
Jerusalén, con grandes ventanas que daban hacia el mar. 

Del lado  izquierdo estaban las torres de la  central eléctrica  de  Reading,  el
pequeño aeropuerto,  las arenas de las altas dunas y el Mediterráneo azul.  El nuevo 
desarrollo  comercial y habitacional de  Hertzlia  Pituah, estaba  luciendo sus torres de
oficinas y hoteles cinco estrellas. La húmeda brisa, ni fría ni caliente, llevaba el olor de
la arena mojada, de la mañana y del mar. A ella le gustaba este exacto momento del
día, que era tranquilo, puro y relajante.

En el semáforo de la encrucijada de Modiin, dobló a la derecha. Como a unos
cien metros, dobló a  la  izquierda, hacia el gran edificio de cemento gris, que con su 
arquitectura  dominaba la colina.  Una vez pasada la  entrada  de  la  seguridad con el
soldado de  la  Tzahal,  que chequeaba  las credenciales,  estacionó en  el cuarto nivel
subterráneo,  cerró el automóvil y se  dirigió  hacia el ascensor.  Las imágenes de la 
bonita  autopista  y de  la brisa  ya eran memorias pasadas.  Otro  día de trabajo
empezaba.  Qué cosas nuevas traerá,  qué personas va  a  conocer,  qué pruebas
deberá pasar…

II. JERUSALÉN (3 de abril) Muhammad Abdelal, de 26 años, un activista del Jihad 

islámico,  fue muerto  en un  ataque  de proyectil, lanzado  esta  tarde  en  la  franja  de
Gaza, desde un helicóptero.  Dos helicópteros de la Fuerza Aérea Israelí  dispararon 
tres proyectiles a un automóvil en el que Abdelal viajaba. Testigos dan el testimonio
de que el vehículo Peugeot se redujo a "cenizas" por el ataque de proyectiles. El Jihad 
Islámico juró la venganza "mucho más pronto de lo que los israelitas esperan", según
lo que fuentes del grupo han dicho esta tarde. 

Pesados intercambios de tiroteo fueron reportados anoche entre palestinos y
soldados en  el puesto de la  armada  Salem,  entre Itamar  y Eilon Moreh.  Anoche  los
disparos fueron hacia soldados en el paso  de Jenin,  pero  nadie  fue alcanzado. 
También, fuego pesado fue dirigido a Otniel, y un tiroteo fue reportado más tarde en el
IDF, en Tel Aras y en la Tumba de Rachel. 

JERUSALÉN (4 de abril)   Cañoneros de helicópteros de la Fuerza  Aérea,
golpearon los blancos Palestinos anoche en la franja de Gaza, horas después de que
un ataque de mortero Palestino hirió a un bebé y a su madre en Atzmona. 

JERUSALÉN (6 de abril) 
– El Jihad islámico juró vengar la muerte de Iyad
Hardan, líder de su ala militar en la Ribera Occidental, que fue volado ayer por la tarde
cuando  estaba  de pie  en una  cabina telefónica,  hablando  por teléfono.  La cabina 
opuesta a la comisaría de la policía Palestina en Jenin, donde él estaba encarcelado,
era  el lugar  predilecto  del terrorista  para  hacer  sus citas y comunicarse  con sus
partidarios.

JERUSALÉN (11 de abril)  Como Ariel Sharon, quien es el primer ministro,
aseguró que  tiene  un  claro  plan para  combatir la  violencia  Palestina y restaurar  la
seguridad, el IDF, por primera vez, lanzó una operación a la luz del día en retaliación
por los ataques de mortero en las comunidades judías, en la franja de Gaza e Israel. 

HAIFA (15 de abril)  Israel respondió a un ataque de proyectil ejecutado ayer
por Hezbullah en el cruce de la  frontera,  y  que mató al Sargento Elad Litvak. La
respuesta  israelí fue con fuego de artillería  y ataques aéreos dirigidos hacia los
blancos de Hezbullah en  el sur  del Líbano.  Israel emitió las duras advertencias al
Líbano y Siria  que seguían  al ataque,  lo cual era una  violación  flagrante a  los
convenios internacionales. 

JERUSALÉN (20 de abril)  los autobuses se pararon, los soldados soltaron
sus
celulares
y
los
peatones
detuvieron  sus
huellas,  mientras
las
sirenas
se
lamentaron  durante  dos minutos en Israel,  a  las 10 de la  mañana  de  ayer,  para 
conmemorar las seis millones de víctimas judías del Holocausto Nazi. 

El humor estaba oscuro a lo largo del día, durante el Día del Recuerdo de los
Mártires del Holocausto  y Héroes,  que  acabó  ayer tarde  con la  ceremonia  de la
tradicional antorcha iluminada, en Kibbutz Lohamei Hageta'ot. 

JERUSALÉN  (23
de  abril)  las
medidas
de
Seguridad
están
siendo
extendidas más allá de la víspera del Día de Independencia, en el que un atentado de
bomba suicida en  Kfar  Saba,  ocasionó  la  muerte  del Dr.  Mario  Goldin,  quien  murió
junto al terrorista y 50 personas heridas.

JERUSALÉN, 25 de abril, 2001

Cuando la  nación arquee  su  cabeza  hoy durante  el Día  del
Recuerdo,  estará
recordando a los 19.312 hombres y mujeres que se han desplomado en la defensa del
estado, desde el 29 de noviembre del 1947. 

Se espera que los ciudadanos se detengan durante dos minutos en silencio, mientras
las sirenas de aire se lamenten a lo largo del país,  a las 9:00  de la mañana  y a  las
5:00 de la tarde. 

La ceremonia  principal, del Día  del Recuerdo de  hoy,  tendrá  lugar en  el
Cementerio  Militar  de  la  montaña  Hertzl, y habrá  conmemoraciones simultáneas en
otros 42 cementerios militares alrededor  del país.  Otra  ceremonia  tendrá  lugar en el
monumento  conmemorativo  para  los soldados beduinos caídos en las Guerras de
Israel. 

Assaf Hershkovitz
,  de 31  años,  fue asesinado  en una  emboscada,  esta
mañana temprano, después de que su vehículo fue tiroteado y se volcó poco antes de
las 6:30  amen la  Unión “T”,  entre  Ofra  y Beit  El,  la  ruta de paso  número  60.  El
hombre,  casado  y padre de  dos hijos,  es el hijo  de Arieh  Hershkovitz,  de 55  años, 
quién murió en una lluvia de balas disparadas desde un vehículo  en movimiento,
mientras manejaba en la carretera, entre la unión de Rama y Adán (Geva Binyamin),
el 29 de enero. 

JERUSALÉN  (1 de  mayo)
 Entretanto,  el primer  ministro  Ariel Sharon  se
encontró ayer  en  Jerusalén  con el jefe  de la  política  exterior  de  la  Unión  Europea, 
Javier Solana, quien reiteró que Israel no entrará en negociaciones con los palestinos
hasta que allí no haya un cese de la violencia. 

"Nosotros sólo  consideraremos la  situación según los resultados en  la  tierra y no
según las declaraciones y promesas", dijo Sharon. 
III. Tel Aviv

La situación interna israelí no estaba muy buena. Cada vez muere más gente
inocente de ambos lados. 

¿Por qué en un conflicto, los que lo inician no pueden luchar directamente 
contra el otro líder, para no poner tanta gente a sufrir o morir? Ahora, más que nunca,
se necesitaba una organización fuerte para la defensa de los enemigos del estado. 

La situación  internacional era  todavía  más difícil,  donde  la  lucha israelí  en
contra  del terrorismo  era  conducido en condiciones políticas adversas.  Solo  cuando
otros países sean golpeados por el terrorismo internacional, entenderán la verdadera
dimensión del problema.

En cada momento el enemigo aprende la lección anterior e inventa una nueva
maniobra. Todo el tiempo la población y las fuerzas de defensa deben estar en alerta 
y anticipar  los movimientos de los terroristas. El trabajo de inteligencia es esencial y 
más atado a  la tecnología,  a  la  computación,  cibernética,  y ahorra  con una  nueva
herramienta, el Internet. 

. . . . . .
El primer  fragmento de la  información llegó débil e insignificante. Estuvo allá 
por más de 50 años. Hanna no sabía si era una noticia, pero viendo y escuchando la 
entrevista, algo le quedó en el cerebro durante la noche. No pudo dormir. Esperó la 
mañana para llegar rápido a la oficina y corroborar todo. 

Todo empezó de la manera más banal posible: estaba viendo en el satélite el
History Channel de Estados Unidos.  Se  trataba de un documental de la BBC  y
DeucheWelle, montado en los años setenta y reeditado en los ochenta, acerca de las
últimas semanas de operaciones militares de la Segunda Guerra Mundial.

Fotos y películas en blanco  y negro,  y otras a  color,  restauradas,  filmadas
durante  la  guerra,  interviews con los sobrevivientes,  acerca  de Adolfo  Hitler y la
tragedia  en masa  que  generó. Casi al final,  en una  entrevista  con una de las
secretarias privadas de Hitler,  ella  mencionó  la  visita  de un médico  militar  en las
oficinas privadas de Hitler, horas antes de su suicidio.

Lo que le quedó en la mente (intranquila y febril) de Hanna, era la razón, no
valida a primera vista, de la visita de un médico a un supuesto paciente, que ya tomó 
la decisión de suicidarse.  La visita de un médico es para curar algo, para  eliminar o 
aliviar un dolor, para seguir con la vida. La segunda cosa que le atrajo la atención fue
la mención del nombre de Martín Bormann, el secretario privado de Hitler y personaje
siempre  maquiavélico,  en el sentido más oscuro  de la  expresión.  El estaba siempre
detrás de algo, cocinando alguna acción especial. La visita de un médico militar y no
del médico civil de cabecera de Hitler, la figura de Bormann y la desaparición de éste 
después de la guerra, hacia toda una combinación intrigante.

III. Kapitan (SS) Dr. Joseph Mengele

Bormann  era  íntimo  amigo del Dr.  Mengele.  Mengele  pasó  tiempo en el
Instituto Káiser Wilhelm en la Gelferstrasse, en el suburbio de Grunewald de Berlín. El
Kaiser Wilhelm Institute puede ser  hoy ser  catalogado como un avanzado puesto de
investigación  genética  humano.  Solo  que en  1944 el Instituto  hacia  investigaciones
relacionadas con la  sangre  humana,  concepción artificial y genética,  teniendo  como 
material genético a los prisioneros judíos de los campos de concentración alemanes. 

Dr.  Mengele  estableció  su  laboratorio clínico  en
Auschwitz, debido a la 
inmensa  y continua llegada de  prisioneros que  presentaban  casos especiales de
genética. Tenía una inmensa masa humana de estudio y en muchas oportunidades él 
mismo hacia la selección, en las rampas de trenes de la estación ferroviaria.

Los datos de las investigaciones eran muy valiosos, porque fueron hechas en 
pruebas y análisis directos sobre  seres humanos,  saltando las fases de ensayo y
pruebas sobre  animales de laboratorio.  Tenían doctores que  se  dedicaban  a  tiempo
completo a estas tareas, pero porque, por primera vez en la historia de la humanidad,
contaban con  millones de seres humanos para sus pruebas de laboratorio  y sus
restos:  los prisioneros
judíos,  gitanos
y los soldados rusos de
los campos de
concentración de Polonia, Rumania y Rusia. 

Unas semanas antes de la  total debacle  Nazi,  en la  primavera  del 1945,
nuestro  tímido doctor, que  tenía  una cara  de  ángel, según  los testigos que lo 
conocieron, puso todos los documentos, fichas medicas, pruebas, análisis y material
de laboratorio, en un camión Mercedes 350 con placas del Ejército. Lo acompaña un 
pequeño tesoro de dinero, oro, diamantes, documentos y ropa de civil. Manejando él 
sólo,  salió  de Polonia  hacia  Kiel,  vía  Berlín.  En  la  capital cargó  más material del
Instituto Káiser Wilhelm y cuando llegó a Kiel, la carga casi llenaba el U-Boat, que lo
llevó a América del Sur. 

Cuando Bormann tenía la confirmación de que el submarino saldría en horas,
llamó  por teléfono  a  su  amigo y  cómplice Mengele, ya con varias semanas en  Kiel. 
Les comunicó  que  saldrá por otra  ruta y que  la  caja  con las muestras estaba  ya
enviada.  Todos los estudios médicos podrán ser  salvados y llevados a un destino
seguro.

Llenando los órdenes firmados en  blanco  por Bormann (que los tenía desde
hace meses atrás), Mengele se presentó a la Comandancia OKL (Kriegsmarine), y fue
designado  segundo  médico  de
Underseeboat
Fleet,
asignado
al
UB-3008.  De
inmediato se cambió el uniforme de la SS por uno del Wehrmacht. El uniforme de la
SS lo botó en el primer basurero que encontró en el camino. 

Sin  perder  más tiempo,  en el mismo  camión en el que  desapareció desde
Polonia,  meses atrás,  manejo  toda la  noche hasta  la  base donde el U-Boat estaba 
amarrado. 

Allá buscó al oficial de turno, quien llamo al Capitán; le  mostrando su nuevo 
juego de órdenes.  No  tenía  el mismo poder de vida y muerte  que  ostentaba  en el
rampa de selección de Auschwitz. 

Aquí estaba fuera de su territorio de fuerza. La negociación fue conducida de 
una  manera  civilizada y solo  mostrando una  pequeña caja  de  diamantes en bruto  y
varios anillos de oro  y brillantes finamente  pulidos, que  pasó  a  ser  posesión  del
Capitán, el cual aceptó subir casi la totalidad de las cajas y materiales que  Mengele
quería llevar con él en el viaje y que normalmente no tenían ningún lugar asignado en
una nave de guerra en la cual el espacio es restringido y utilizado al máximo.

Dos horas más tarde, con  la  ayuda de varios marineros,  Mengele estaba 
bajando  de su  camión Mercedes,  con placas de WH,  las cajas de documentos y
materiales que  trajo  desde  Auschwitz y Berlín.  En el manifiesto  de carga y lista
personal de la nave, funcionaba como el II-do médico del submarino, y las cajas eran
listadas como medicinas.

IV. Kiel | Salida menos 1 hora, S-1

En la febrilidad de los trabajos de una salida para en un viaje tan largo, Hans
estaba  pensando.  Tenía  varias opciones:  una,  ser detectado en el trayecto
por
algunas patrullas aéreas americanas e inglesas, y rendirse como el resto de la marina
de Guerra. Sería destrozado y hundido como fueron los barcos alemanes al final de la 
Primera  Guerra  Mundial,  sin  ningún  ceremonial,  en Scappa Flow.  Y la  otra  era  de
seguir,  cuando  todavía  tenía  provisiones,  municiones,  una  nave  en  condiciones
óptimas de navegación y combustible hacia algún lado del continente Americano. 

Según sus cálculos,  tenía suficiente  combustible  diesel para  llegar hasta las
norteñas costas de Venezuela y sus islas. Con buenos vientos, quemando la reserva y
con un chance  de  encontrarse  con alguna nave  de  abastecimiento  alemana  que 
operaba en el Atlántico Sur, llegaría hasta Brasil. El dinero y el oro extra que Mengele
le prometió cuando llegara a su destino, era una motivación más para salir del puerto 
de Kiel.  La  balanza  se  inclinó.  La  tripulación,  no  deseosa  de afrontar  los riesgos de
morir o caer prisionera, aceptó. Su nuevo destino: Argentina.

Mucho de  este  dinero  fue enviado por los nazis a partir de 1943,  cuando la 
alianza  argentino-alemana  fue fuertemente  forjada  a  través de cambios culturales, 
militares y económicos. Una parte, la ayuda financiera, reposaba en el Banco Central
Argentino, otra, en la Embajada Alemana de Buenos Aires.

Así  que  la  preciosa  carga científica,  las muestras de material genético  de
Hitler  y su  cómplice Mengele,  médico  y criminal al mismo  tiempo,  tenían un destino 
seguro. 


CAPITULO 7

I. El Reporte

Hanna  leyó  el reporte.  Cuatro  palabras del mismo  no  eran  nuevas,  pero  su
significado  y su aplicación podían tener  graves consecuencias.  El contenido  de  las
tres palabras escondía el futuro del ser humano, como entidad basada en carbono y
DNA. Como  nueva  asistente del departamento  de nuevas tecnologías del Mossad,
debía  estar  al día con las nuevas armas del futuro:  Internet,  computación,  genética,
armas biológicas,  bacteriológicas y la  guerra  del espacio. Más bien, las palabras
claves del artículo describían un nuevo campo de actividad humana, posiblemente el
más de moda y con más futuro que la exploración espacial.

El primero era la
“ingeniería genética”, que crearía la posibilidad de la terapia 
de los genes, que en  última instancia podía erradicar enfermedades como el cáncer, 
el Alzenhaimer  y pedir,  como  à  la carte, un bebé humano,  nuevos órganos para 
transplantes e implantes especiales.

El segundo era la 
“nanotecnología”, que es un término paraguas, para todas
las tecnologías que manejan materia en una  escala  ultra pequeña. Nano es la  parte 
de un milímetro  dividido entre un millón:  ser  exitoso en esta  tecnología  podrá dar
frutos para la creación de nuevas tecnologías, plantas y nuevos medicinas, etc.

El tercero  era  la 
“robótica”.  Con  el desarrollo de la  robótica  se  desarrollarán
máquinas inteligentes que, basadas en inteligencia artificial (IA), se podrán replicar. La 
única  diferencia  entre  las máquinas con IA y los humanos,  sería  la  materia  prima
básica, que en los humanos es el carbono y en los IA es la sílice.

Al final del reporte  estaba la  cuarta  palabra  clave,  la cual Hanna  entendía
mejor  que  las anteriores: “poder de  computación” (power  computing).  El autor  del
reporte enfatizaba que las áreas de actividades arriba mencionadas, no podrán seguir
el avance  sin  la  expansión del poder  de  la  computación.  En  diez años se  llegará  al
límite  de poner circuitos integrados en  un  chip  de silicón.  Serán después los chips
biológicos que servirán como medio de procesamiento.

Una gran diferencia existía entre los peligros de estas nuevas tecnologías, en 
manos de los terroristas y la carrera nuclear: los conocimientos estaban allá, cada uno 
lo podía tener, pero los materiales para hacer una bomba atómica son muy costosos y
escasos, y podría ser el fin del pensamiento humano, tal como lo conocemos ahora. 
En cambio, para hacer clones, los conocimientos se podrán adquirir y transportar sin 
peligro, la tecnología no es tan costosa y los materiales los hay en abundancia. En la
genética cualquier  accidente podía  ocurrir y alterar balanzas de poder  táctico  y
estratégico.  Accidentes como en la  clásica  película  de“La isla  del Doctor  Moreau”,
eran considerados casuales. 

Por un momento dejó de leer el informe. Se levantó, fue a hacerse un café y
regresó con la taza llena del líquido caliente. Se sentó de nuevo y empezó de nuevo a 
leer el artículo.  Más calmada  y tranquila,  sabiendo  que el café  está  a  su  lado. Fue
publicado en el Newsweek, en una edición especial de diciembre del 2000. Su autor
era Peter Mcgrath.

Empezó a dibujar sobre el papel un plan, más bien un Business plan (plan de
negocio), como a sus colegas les gustaba decir: la orden de acción. Decidió indagar
más sobre  la genética y acerca  de los profesionales que trabajan en el país.  Podía 
siempre contactar algún profesor  en el Instituto Wiezman, en la Universidad Hebrea,
en Jerusalén y en la Technion, en Haifa. Sería un buen principio. Se decidió que va a
empezar con Technion, porque la gran ciudad-puerto de Haifa, estaba solo a un poco
más de 100 kilómetros al norte. Tenía la autopista y en poco tiempo podía llegar allá, 
si tenía la cita arreglada. Durante la semana haría una entrevista con algún científico 
del departamento  de genética  en el Instituto Wiezman,  donde  era  obligatorio  tener
cita. La tercera visita sería a la Universidad Hebrea de Jerusalén.

Al final de la semana, hará unas llamadas a unos amigos que trabajan en el
campo de la  computación. Después,  podrá seguir los pedidos de  las más grandes
compañías de  computación,  como  IBM,  Compaq,  Dell,  HP,  Gateway,  en  cuanto a
servidores de gran poder vendidos en los últimos dos años, y en cuanto a los pedidos
futuros. Teniendo a la Internet a su lado, sabiendo qué buscar y dónde buscar, podía 
hacerse  este
trabajo
más
fácil.  Hará  un
seguimiento  de
las
partes
de  las
supercomputadoras: procesadores de alto poder como la línea Xeon de Intel, la Unix
Trae de 64 Bits, la Risc, la Sun Microsystems y los Athlon de AMD, suplidos a países
enemigos o configuraciones muy especiales.

La otra lista era la de los futuros proyectos de clonación: quién y para qué, y
las tales personas que podían ser clonadas: Saddam Hussein podía ser clonado, para
conservarlo  por un largo  tiempo en el poder,  el ayatolá  Khomeini, Stalin,  Hitler y los
otros de esta  clase  de gente.  Se  podían clonar cuerpos,  pero  no las mentes y los
sentimientos. Con Saddam era más fácil, porque estaba en el poder  y la recolección
de tejidos vivos, con la estructura del ADN, estaba a las manos de los médicos. Con 
otros era  más difícil,  como  con Hitler y otros criminales nazis,  con los terroristas
palestinos y otros enemigos del pueblo Judío.

Su 
Business Plan era sencillo: tener la lista de los posibles clonables, de los
más peligrosos, al menos. Tener la lista de los posibles técnicos en clonación. Tener
la lista de los suplidores de tecnología: genética  y computación. Tener la lista de los
posibles lugares donde  la clonación puede  ser  llevada  a  su final, y la  lista de los
potenciales clientes-financistas de los programas de clonación de personas altamente 
indeseables y enemigas.

Desde que empezó  este  proyecto  un solo  nombre  le  venía  cada  vez más
fuerte en la mente: Adolfo Hitler. 

¿Era posible su clonación?

¿Después de más de 55  años del fin  de la  guerra  y de su  muerte,  era  posible  que 
existiera suficiente material genético como para hacer una clonación exitosa?
¿Quién podía estar detrás de semejante proyecto: tener suficientes intereses políticos, 
suficiente poder económico y suficiente disposición y pensamiento estratégico?
¿Y qué hacer con el clon de Hitler?

Tantas posibilidades en este mundo, cada vez más peligrosos. Un mundo casi
unipolar,  en el que América  y su  aliado estratégico, Israel,  están  casi solos,  con
excepción de muy pocas naciones, enfrentando la total guerra antiterrorista.

Si pudiera  responder  a  una de  estas preguntas y localizar los recursos 
necesarios, podía tener éxito. Los alemanes tenían la tecnología para guardar material
genético, siendo los más avanzados del mundo en 1944-1945. El material genético de
la sangre, de la esperma, de la  piel y médula ósea se podía conservar  por  un largo 
tiempo,  dadas las mínimas condiciones físicas requeridas.  Eso  no  era  un  problema. 
Localizar  el material genético  genuino y original y destrozarlo para  siempre  era  la 
tarea más grande y desgastadora de tiempo.

Bebiendo su café se puso a trabajar. Los conocimientos son el poder. Tener 
los elementos básicos del proceso  la  hará  entender mejor.  Así  que  empezar  con la
primera  lista: las citas con  los profesores e  investigadores en Haifa,  Rehovot  y
Jerusalén.

El día mejoró.  Cielo  azul.  Del lado  norte  de  la ciudad,  con un  colorido  azulgris,  posible  por  la  polución.  La línea  de  humo  del termo  central de Reading,  en la
dirección  del viento,  se  dibujaba  como  un marcador  de tinta oscura.  Pero  directo 
adelante, hacia la playa, el cielo estaba despejado. Había buen tiempo en la playa. 

II. Haifa 

Hacer la cita con el Dr. Simenthal en el Technion fue fácil de conseguir. Acaba
de llegar de un congreso mundial en Boston. Estaba haciendo un de-breifing (informe)
a sus colegas de cátedra, y después podía tomar un café con Hanna, para explicarle
lo básico sobre la genética humana y la clonación.

El camino desde la  sede  del Instituto  (Mossad) y Haifa,  es uno  de  los más 
bellos,  a  lo  mejor, el segundo más bello, después de la carretera de Tel Aviv a 
Jerusalén. La moderna autopista de dos canales bordea una de las más fértiles tierras
del país, por el lado derecho. A la izquierda, el Mar Mediterráneo. Mucha de la historia
de Israel pasó por estos lugares, desde las primeras colonizaciones de los romanos, 
hasta la salida de los ingleses en 1947. La cita fue para las siete de la tarde.

El
radio  del
automóvil
estaba  sintonizado
en
la  emisora  FM103.7,
que 
emulaba  la  del célebre Ebi Nattan.  Estaba localizada en  un viejo  carguero de la
segunda Guerra Mundial, a escasos cientos de metros de la jurisdicción de las aguas
territoriales Israelíes. Uno se pregunta por qué. Ebi Nattan era un nacionalista israelí, 
héroe de guerra, pero a quien no le gustaba la burocracia y pagar impuestos. Estando
fuera  de la  jurisdicción
de las leyes
israelíes,  no  debía pagar  el MasSacnasa 
(impuesto sobre la renta) al fisco Israelí. 

La emisora, una de las más sintonizadas de Israel,  emitía música  y noticias. 
Uno  de  los más populares programas radiales en FM  era  durante  05:00 y las 06:00 
PM: "The Twylight Time". Música para el ocaso. Escuchando esta música americana,
inglesa  y europea  especialmente  seleccionada,  uno podía  llegar hasta  la  luna y no
darse cuenta. Igual pasó con Hanna.

Visitó la universidad y miró hacia el imponente edificio de cemento lavado, de 
siete pisos de altura, desde lejos. A su lado estaba la sede Israelí de la Intel, con su
gran emblema azul, cerca de los edificios de la IBM y la Compaq, en el primer parque
tecnológico  del país,  la  incubadora  de  los más brillantes cerebros en  software  y 
hardware. La dirección estaba escrita en un papelito, que por lo apurada de la salida
lo perdió o lo dejó en la oficina. Pero recordó que era algo como anexo 5, cátedra de
ginecología aplicada y biología especial. Pasó la entrada en el campo, mostrando su 
identificación  del Instituto  al muchacho de la seguridad. Preguntó  a  dos personas
cómo  llegar al anexo 5.  Después de 3 minutos de  vueltas,  llegó. Era  una típica
estructura de los años 60, los famosos tzrifim, tan comunes en la construcción civil y
militar Israelí. Estacionó, buscó su bolso, chequeó su pequeño grabador y buscó al Dr.
Aarón Simenthal.  Una secretaria saliente y apurada por buscar sus hijos al Gan, con
miles de llaves en la mano, le indicó la oficina del profesor.

El Doctor Simenthal PhD. tenía 47 años y había nacido en Riga, en la extinta 
Unión  Soviética.  Estudió
en
Moscú,
donde  hizo
una  especialización
en
física 
molecular  en la  Universidad Lomonosov.  Emigró  a Israel con el primer  envío  de
emigrantes judíos de la perestroika de Gorbachov, al final de los años ochenta.

La puerta de su oficina privada estaba abierta: contrastaba con la simplicidad
de la  construcción  exterior.  Una  computadora  de escritorio,  con una  pantalla  de 21
pulgadas y dos portátiles estaban sobre  su  escritorio.  Un  televisor,  un  VHS PALSECAM, un DVD y un inmenso equipo de sonido completaban el panorama. Se veía
que el Dr. Simenthal no amaba la tecnología de ninguna manera. El hombre, con una
contextura  típica rusa-judía,  con lentes,  barba  corto,  lentes y ojos azules,  con  un
cigarrillo en una mano se levantó y los dos hicieron las introducciones. Le ofreció café. 
Llenándole  un mug (taza)  de porcelana con el logo de la  unidad,  de una  cafetera
elegante sobre una pequeña mesita, le preguntó si le molestaba el humo del cigarrillo, 
pero sin tomar en cuenta su respuesta procedió a fumar. En el escritorio había varios
ceniceros, ya llenos de colillas fumadas hasta el filtro.

La conversación era  fácil y el profesor  amable. El hebreo de su  interlocutor,
siendo correcto, tenía todavía el fuerte acento ruso, que nunca se pierde.

Hablaron  de  todo  lo  relacionado  a  la  clonación en general,  la  clonación de
humanos,  sus posibilidades de éxito  y de error,  equipos necesarios,  infraestructura, 
quién era  capaz de hacerlos,  cómo  obtener el material genético,  la manera  de 
conservar el material genético y los equipos de laboratorio necesarios. Cada cosa fue
atentamente anotada por Hanna, tanto en un pequeño bloque de papel y en una Palm.

Cuando terminó la  cita  ya estaba  bien de noche.  Estaba  encantada  de la 
información recibida, pero ya no podía respirar del humo dejado por los cigarrillos del
profesor.  Su  ropa  estaba  impregnada  por
el
presentación
y
cada
uno
dejó  escrito  su  correo
información adicional. El Profesor siguió su trabajo. Hanna intentó desintoxicarse por
varios segundos,  hasta  el camino a  su  automóvil.  Era  la  única  que  quedó  en el
estacionamiento. No.  Otro automóvil,  un Opel, estaba estacionado cerca  del suyo,
probablemente el del Profesor. 

humo.  Cambiaron  tarjetas
de

electrónico,
por
si
necesitara
Una  vez sentada en el automóvil pensó  en las dos alternativas que tenía: 
quedarse  en Haifa,  en la casa  de su  amiga del servicio  militar,  Tehila,  o  agarrar  de
vuelta la carretera costera, de noche, a dos horas de manejo hasta Tel Aviv. Prendió
su  celular, tenía cuatro mensajes. Marcó  *13,  introdujo  su  clave  de seis cifras y
esperó.  El primer  mensaje era  de la secretaria del Ingeniero Marcos Brookfield  del
Instituto Wiezman, que le daba cita en dos días. El segundo, era de su madre, que le
pedía  saber  dónde estaba,  cómo  estaba  y que  devolviera  su llamada.  Marcó  tres y
borró este mensaje. El tercero era de su jefe, Rafi Senker, dándole una cita de trabajo
a  las 9.00  am.  Lo borró  también.  El cuarto era  de la cita  de  Jerusalén.  Podía  pasar 
durante el día de mañana, todo  el día,  porque  la  persona  estaba en  su  laboratorio,
preparando un trabajo. Lo borró también. Escuchó de nuevo el primer mensaje, anotó 
la hora en un papelito y lo borró.

Ya  no podía  quedarse  en Haifa.  La ciudad  estaba  allá,  a  solo  unos pocos
kilómetros,  luciendo  en su  esplendor,  entre las montañas y el mar.  Por  más que
deseaba, debía tomar de vuelta la carretera a Tel Aviv. Debía estar en la mañana en
la cita con Rafi, e irse en la tarde a Jerusalén, para la cita en la Universidad Hebrea.

Llamó a su madre. 

-¿Hola Mami, cómo estás? Estoy saliendo de una cita de la Technion. Regreso a Tel
Aviv.   Quería saber cómo estás.

-Maneja  con  cuidado y no tan rápido. En la  mañana  tengo cita  en el Kupat Holim. 
Llámame cuando llegues al trabajo.–Sentía, en la voz de su madre, que la despertó 
de su sueño, pero el amor de una madre es inmenso….

-Buenas noches, estaré atenta al camino. Te llamo mañana. 

Cerró  su  teléfono  y lo  puso  a  su  lado.  Prendió  el motor del Fiat  y miró  los
relojes. 

Tenía  solo  un cuarto  de  tanque.  Se  paró  en la  primera  estación de servicio,  hizo  el
lleno y compró un café y un chocolate Élite. Entre el café, el chocolate y la música de
las estaciones de radio, el tiempo pasará rápido. Los kilómetros también.
La noche estaba luminosa, tranquila y fresca.

III.   Mr. Rafi Schenker (Herr Doctor Rafi Schenker)

Rafi Schenker  llegó como jefe  de la  sección de Nuevas Tecnologías del
Mossad, más bien como un especialista que como un espía profesional. La sección no
era  nueva,  pero  sí  una continuación y parte  del esfuerzo  de la  Oficina de Enlace 
Científico, fundada en el Ministerio de la Defensa. En los años 60, esta oficina, bajo el
mando del célebre espía R. Eitan, fue responsable de asombrosos éxitos. 

De origen alemán, los padres de Rafi emigraron a Israel en 1937, vía Londres. 
Se  asentaron  en  Petak Tikva,  donde  empezaron  un negocio  de librería  y papelería.
Rafi nació un año más tarde y creció feliz en el hogar de su familia de la clase media.
Tenía  un hermano  cinco  años menor y una hermana  que  vio  luz cuando él tenía  ya
doce años. 

Durante la guerra de Independencia de Israel, en 1948, su padre fue courrier y
soldado administrativo  de  un Batallón del Palmah.  Antes, en su  pequeña  imprenta
hogareña, hacía documentos legales e ilegales para los operativos del Ejército. Puede
ser que esta haya sido la única referencia al Servicio Secreto que tuvo el joven Rafi. 
Tenía aplicación para el estudio y se graduó muy bien en la primaria, la secundaria y
el liceo.  Pasó  5  años en el Ejército,  hizo  el Curso  de Oficiales y tenía el grado de
Capitán de reserva. 

Por  sus sólidos conocimientos de alemán,  trabajó  en  la  Inteligencia  Militar. 
Durante sus años como  joven oficial,  empezó  a  estudiar  en  la  Universidad  Tel Aviv, 
con una  licencia  y los gastos pagados por el Ejército. Cuando  se  graduó como 
ingeniero, dejó el Tzahal y se fue a trabajar para la Industria Química Israelí, en varios
proyectos.

En  la  Guerra  de los Seis Días,  con 28 años de edad,  fue movilizado  en la 
Comandancia del Ejército a trabajar en Inteligencia. En la Guerra de Yom Kippur, de
nuevo fue movilizado, con el grado de mayor, en la misma Mate: la Comandancia. Su
inteligencia,  su  agradable apariencia  física,  su  manera  de trabajo  profesional,  sus
éxitos, lo llevaron rápido a ser promovido como Director de una Empresa del IQI.

Siguió sus estudios, y después de otros cinco años,  tenía el diploma de PhD. No en
química,  pero en topografía, una materia  mucho más fácil de manejar  y llegar a
presentar una buena tesis. Todo el mundo lo llamaba, Doctor Rafi Shenker.

Pasó 3 años en Bonn, como representante de la IQI. Regresó a Israel como
director de las divisiones químicas de IQI, teniendo  una reputación muy buena en el
Ministerio de la Defensa. Mati Salinger, un colega suyo, ahora General de Brigada y
jefe del departamento del personal de la Mate, con quien tenía buenas relaciones de
amistad desde los días de su servicio militar, suministró su hoja de servicio para ser
nombrado como Director de la División de Nuevas Tecnologías del Mossad. 

Tenía solo  varios meses en el cargo  y todo era muy interesante. Conocedor 
de la manera de trabajo del mundo militar, civil y gubernamental, se sentía bien en su 
nueva  posición.  Trabajaba mucho en su  imagen,  tanto  exterior,  en la  vestimenta,
como en la de su oficina: no tenía los muebles estándar del gobierno, sino muebles de
diseñador,  con sillas de cuero,  sofisticadas computadoras,  televisión y equipos de
radio.
Sus trabajos y sus reportes eran  cuidadosamente  chequeados y todo lo  que
hacia debía estar elegante, bien presentado, de buena calidad, funcional y profesional. 

Sabía escoger  y manejar  su personal; su  personalidad era fuerte y radiante. 
Se llevó a varios de sus colaboradores de la Industria Química a la sede del Mossad.
No  podía llevarse  a  muchos.  Solo  a  su  asistente personal, Gabriela, y a  su  jefe  de
despacho, Yani Hamin,  un ingeniero muy capaz de origen yemenita, que sabía tomar
órdenes,  seguir los trabajos,  no buscar  ser  la  estrella y dejar  bien a  su  jefe.  Nunca 
podía eclipsar o retar a Rafi. Yani era un ejecutivo totalmente leal. Su chofer, Oler, era
al mismo tiempo guarda  espalda y estaban  juntos desde más  de veinte años.  Un
hombre  que  sabia  de todo  un poco,  cual apodo  era  rapidito:  porque  todo  lo hacía
rápido y bien.

Le gustaba rodearse  de colaboradores inteligentes,  agradables,  que  sabían
ejecutar órdenes y proyectos, de trabajar independientes y en equipo. Saber idiomas
era obligatorio. El idioma inglés es el estándar en Israel, como segundo idioma. Todo 
su  personal debía hablar  inglés.  Apreciaba  más la  calidad  que la  cantidad.  Fue  así
como  seleccionó  a  Hanna.  Le gustaba dar  tareas y proyectos a  sus asistentes
inmediatamente que empezaban a trabajar  con él. Desde el principio  sabía si la 
persona  servía o  no para el cargo.  Si servía  bien, intentaba  con todo su  poder 
modelarla, fortalecerla, ayudarla y formarla. Sacar lo mejor de cada uno. Si la persona 
contratada no servía, era desechada; naturalmente, de una manera elegante.

Un día le encargó a Hanna un pequeño proyecto de búsqueda de información
sobre la clonación y duplicación humana y hacer una lista de los potenciales enemigos
del estado de  Israel,  muertos y vivos.  Fue una orden de su  jefe,  el Director del
Instituto, y este proyecto debía cambiar de rumbo y repotenciarse en el camino. 

El punto  de  partida  del proyecto  fue lo  que una  compañía americana  de
búsqueda submarina,  después de  más de 30 años de esfuerzos de la  Heil HaYam, 
encontró en el fondo del Mar Mediterráneo, a más de cuatro mil quinientos metros de
profundidad: el viejo casco  metálico del Dakar, el submarino israelí que desapareció 
en condiciones enigmáticas, en 1969. Rafi no debía solucionar cómo el submarino se
hundió a solo varios cientos de kilómetros del puerto de Haifa. Esta era la tarea de la
Hail HaYam,  la  Marina  de Guerra  Israelí. Pero  una  parte  de la  carga  de ésta nave,
totalmente secreta, era de la competencia del nuevo departamento de Rafi.

Cuando el Director del Instituto, Efraim Halevy lo llamó y le dijo que era una
parte  de la  carga secreta  del Dakar,  Rafi no lo  pudo  creer:  un  contenedor sellado,
probablemente desde la Segunda Guerra Mundial, con muestras de sangre, cabello y
tejidos de  Hitler.  No le dijo cómo  la  tripulación llegó a la posesión de este  paquete.
Solo  que la  carga  debe ser  recuperada o  destrozada.  Si se  podía  recuperar,  será 
manejada por su departamento. La información era muy sencilla y la distribución será 
muy restringida.  Debía  ser manejada  sobre  la base solo  por la  gente  que lo  debía 
saber, que lo podía saber; como se dice en inglés: "on the need to know bases". 

“Quiero resultados rápidos
, Rafi. La lista de todos los enemigos de Israel que
tienen el más mínimo chance de ser  clonados. Discreción y profesionalismo. Cuento
contigo.  Ciao,  adiós,  manos a  la  obra”, fueron las palabras que  oyó  saliendo de la 
oficina del Jefe.

IV. Jerusalén

El camino de Tel Aviv hasta la capital es uno de los más bellos de Israel. Una
amplia autopista pasa por toda la diversidad geográfica del país: desde las playas de
Tel Aviv, nivel cero, por las llanuras centrales, de color verde y con extensiones totales
de los dos lados de la vía, hasta la subida de mil metros hacia Jerusalén. 

Puede compararse este relieve a una gigantesca escalinata, que sube desde
el mar hasta la meseta central y que luego vuelve a descender, aunque esta vez en 
forma  más abrupta, hacia  el Valle  del Jordán.
Desde  la  costa  del Mediterráneo  (el
primer  peldaño),  sube  a  través de las faldas montañosas en la  shfela,  (nombre
Bíblico),  al tercer  escalón (laderas bajas) y al cuarto (laderas superiores),  hasta  la
meseta. 

Los pasos montañosos,  testigos de  las cruentas batallas de  la  Guerra  de
Independencia  de 1947 y 1948,  conservan,  pintadas de rojo,  las chatarras de  los
vehículos blindados que intentaron  pasar  hacia la ciudad con  municiones,  armas y
soldados,  que  fueron parados por la  artillería  de la  Legión árabe  jordana, que 
controlaba la ciudad. 

Desde el Este, la ciudad está dominada por varias alturas: el monte Scorpus,
la Augusta, el Victoria y el Monte de los Olivos. Fue en el monte de los Olivos que en
el año 70 a. C,  las legiones del emperador  romano Titus, vieron por vez primera las
murallas de Jerusalén, antes de lanzar su ataque contra la ciudad y el Templo. 

La entrada a la ciudad es siempre emotiva: sus edificios, sus calles, su gente
y más que  todo,  su  historia.  El tráfico  se  puso  más pesado  y buscar  un lugar  para 
estacionar  es
casi
imposible.  Tenía
cita
con
un
funcionario
del
Ministerio  de
Exteriores,  quien  fue cónsul en Moscú.  Su  oficina actual estaba  en unos “tzrifim”
blancos, que fueron renovadas en oficinas auxiliares. Dando vuelta dos veces por las
calles adyacentes, pudo estacionar, no muy bien, pero sin bloquear el tránsito. Puso 
en frente del parabrisas un  papel escrito: Ministerio  de Exteriores,  por  si acaso  una
grúa  de la  alcaldía  pasaba  y remolcaba  el automóvil.  Cerró  y se  dirigió  hacia  la
entrada. Como de costumbre, la entrada era bien reforzada y presentó su credencial a 
un joven empleado civil de Ministerio  de Interiores,  con lentes oscuros; éste le 
preguntó para  dónde  iba  y ella  le  dio el nombre  del funcionario:  Rami Golberg.  Lo
buscó en una lista, lo llamó, confirmó la cita y le dijo: espere, él vendrá a buscarla. 

Como  de costumbre, en cada  oficina de Israel hay un  radio.  Todo  Israelí  es
adicto a  las noticias, que se  dan  a cada hora.  Todos dejan  de  trabajar,  suben  el
volumen del radio y se transforman, escuchando la estación de su preferencia. Solo
dos estaciones de radio  son autorizadas para  dar  las noticias:  Kol IsraelLa  Voz de 
Israel, que  es la  Radio  Nacional, y Galei Tzahal (Radio  del Ejército).  Las otras
emisoras se unen a estas dos voces oficiales.

“
Kol Israel mi Yerushalaim,  Ha  shaa  teisha ve  hine ha hadashot  mipi Rafael
Eitan...Kol Israel de Jerusalén.  Son  las nueve  y aquí  están las noticias,  leídas por
Rafael Eitan”:

“Un soldado de la Tzahal muerto en la frontera
 con el Líbano,  por un ataque  de la
Fuerza Aérea, hacia un puesto de policía palestina, un accidente en Tzomet Gilo, dos
terroristas
palestinos
muertos
en
un
auto-bomba,  el
tiempo
probable
y
las
temperaturasesperadas en el día”. 

Antes de terminar de escuchar las noticias detalladas, Rami llegó para Hanna, saludó
y le pidió al vigilante entregarle una credencial de visitante. Entre las barracas, Hanna
y Rami hablaron de la  situación  política  y militar  del momento. Los tzrifim,  de color 
blanco, lucían en el sol de Jerusalén. La oficina estaba al final de un largo corredor. Al
principio estaba la cocina, donde él le ofreció una taza de café que Hanna aceptó. Los
dos, con las tazas de café en las manos, caminaron el largo corredor con oficinas por
ambos lados. En el fondo, al final, estaba la oficina de Rami. Pequeña, llena de libros, 
cuadernos
y archivadores.  En  una
esquina,  una
computadora
estaba
prendida.
Parecía más bien un depósito que una oficina. Pero en fin, lo que importa es la calidad 
del trabajo, no el lugar donde se hace. 

Empezaron  a  hablar  de
Moscú.  Rami
sirvió  dos
años
como  segundo
secretario  y agregado cultural en la  Embajada  Israelí  de la  capital rusa.  Lo que le
interesaba a  Hanna  era  algo especial,  sobre  el Museo Militar  Ruso,  donde  estaban
guardadas las reliquias de la Segunda Guerra Mundial. Se presumía que en un anexo 
estaban una gran parte de los archivos secretos de la NKVD y varios escaparates de
la KGB. Era posible que en todo este material pudieran encontrarse restos del cráneo
de Hitler,  que hasta  años atrás y según  fuentes de inteligencia,  estaban en  la  gran
caja fuerte de la KGB. Rami, durante su estadía en Moscú, hizo una exposición acerca 
de la  Guerra  de los Seis Días y conoció  al Director del Museo.  El Director  era  la 
conexión que se buscaba.

Quería oír acerca de las rutinas de los ciudadanos rusos, de los extranjeros y 
de la ciudad. Una vez en Moscú quería saber comportarse como una moscovita. Más 
tarde hablaría con uno de los miles de inmigrantes rusos que llegaron desde Moscú, 
pero  necesitaba una  perspectiva  especial y un punto de vista  profesional de  un
funcionario israelí.

V. Rehovot

Viajar desde Tel Aviv a Rehovot, donde está la sede del Instituto Wiezman, no 
es una larga excursión. Pero hoy si lo era. Había demostraciones de los partidarios de
una “mano dura”, en el problema de los terroristas y asesinos palestinos. El ritmo de 
los asesinatos y atentados era infernal: cada 4 ó 5 días. Muy difícil de sostener la
calma en este clima tan violento.

Un  día antes hubo otro  atentado suicida en  Natania, una ciudad balnearia  a 
más de 150  kilómetros al norte. Los hechos de la  tragedia  del Kanion estaban
reverberando en todo el país y la gente estaba agitada. El suicida palestino, de unos
23 años de edad, pasó la línea verde que separa a Israel de las aldeas palestinas al
Oeste  del Jordán. Llegó  a la  ciudad  en un  taxi,  cual chofer  era  también Palestino. 
Pagó  200  shekel,  una  suma  bastante  alta  para  esta  corta  carrera.  Entró  en  el más
grande centro comercial de la ciudad, y viendo que los agentes de seguridad lo tenían 
bajo observación, detonó la carga de dinamita. 7 muertos y 85 heridos.

Manifestaciones ocurrieron en Tel Aviv,  Natania  y ahora  en Rehovot. Como
las carreteras de entrada a la ciudad estaban cerradas, Hanna decidió quedarse en un
café. Eran las nueve de la mañana, en un día que se anunciaba bonito.

Se  paró  en  un  café.  Estacionó, sacó  su  computadora  portátil y el teléfono
celular  y organizó  una  pequeña  oficina móvil:  tenía muchas llamadas,  e-mails por
responder, ordenar su agenda.

Llamó a la oficina describiendo la situación, para reportarse y decirles dónde
estaba. Llamó al odontólogo, pero el médico estaba todavía de vacaciones en Europa. 
Llegará  mañana.  Llamó  a  un
taller  de
muebles
donde  dejó  un
sofá  para  ser 
retapizado. La primera vez se lo mandaron de otro color  y ahora, a más de 2 meses
de la entrega, quería saber si estaba listo y si podía ir a verlo antes de enviarlo a la
casa.

En  el radio  del café  se  escuchaban las noticias de las nueve. Nada bueno,
siempre  nuevos atentados,  escaramuzas con  los guerreros palestinos,  fuera  del
control de la Autoridad Palestina de Yaser Arafat, pero con autorización. La sequía y
la falta de agua en el lago Kineret y varias noticias internacionales, sin gran relevancia 
para los Israelíes.

Se  conectó  a  Internet  vía celular.  Ayer  tenía más de veintitrés e-mails sin 
responder. Bajó desde Internet los nuevos. En total debía repasar unos treinta y nueve 
mensajes. Varios de New York, de sus amigos y familiares. Unos con propaganda que
viene por Internet. 

Uno  solo  le  resultó  interesante. Llegaba desde Argentina.  Una persona,  mujer,  le
mandó un artículo de un autor inglés, en el que decía que Hitler no había muerto:

“
Hitler nosesuicidóenBerlín,murióenlaArgentina”
¡Hola!, mi nombre  es Ilana Huster,  estoy utilizando  este medio  junto a  unos
amigos periodistas freelance  en todo  el mundo,  para  difundir una  investigación
sumamente importante de un colega. En síntesis, la tesis de Patrick Burnside es que
Hitler sobrevivió a la Segunda Guerra Mundial. Se marchó de Berlín en un avión jet y
desde Noruega se  embarcó  con sus seguidores en  un convoy de U-Boats, viajando
hasta  la  costa patagónica de la  Argentina, donde, en la  falda  de  los Andes, vivió
tranquilo por casi 15 años. Esto fue posible gracias a un plan desarrollado por el jefe
de la  Inteligencia  Alemana,  el Almirante  Canaris,  entre  el 1942  y el 1943 y el rol de
una de sus agentes,  que en la Argentina resultó  indispensable:  Eva María  Duarte.
Evita, utilizando a Juan Domingo Perón, logró ejecutar exitosamente parte del plan de 
Canaris, quien también tuvo conexiones interesantes en Chile y en Uruguay.

Hay pruebas documentadas de que varios servicios de inteligencia americana
sabían,  ya  desde 1944, cuanto  se  había  proyectado, y que,  desde  1945,  dejaron
tranquilo  a Hitler  hasta en caso  de necesitarlo, ante la perspectiva  de  una Tercera 
Guerra  Mundial,  considerando  una  eventual invasión soviética  a  través de Alemania
Oriental. 

Los documentos que avalan la investigación fueron desclasificados hace poco
tiempo por  el FBI,  y pese  a  este  hecho,  el tema y la  investigación relativa  son
sistemáticamente  ignorados por la  prensa.  Se  eligió  este  medio  incorruptible  porque 
solo es nuestro deseo que sean de total dominio público los elementos documentales
y testimoniales de lo que ocurrió. 

Por  eso, si le interesa el tema o  conoce  a  alguien que  le pueda interesar,
puede  ingresar  libremente al sitio  (www.club99.com/hitlerescape),  donde  hay una 
síntesis de la investigación nacida como complemento a la misma, donde se pueden
visualizar  600  fotos y documentos muy comprometedores para la pareja  Perón  y los
Servicios de Inteligencia estadounidenses: OSS-FBI-CIA. 

Tiene que saberse la compleja verdad y no el dogma simplón que conocemos
desde hace más de medio siglo, es lo mínimo que se debe a las decenas de millones
de muertos de la Segunda Guerra Mundial, desencadenadas por Hitler.  Paz para un
siglo mejor y sin mentiras; Ilana Huster ilanahuster@club99.com; para ingresar al sitio
utilice: como nombre usuario, Ilana, y como password, huster.

Leyó varias veces el contenido del e-mail.  No  podía  creerlo.  Interesante  y
sensacionalista. Intrigante. Si todo esto era verdad, o solo una parte de la verdad, su 
análisis debía  llevar  este  rumbo.  No  va  a abandonar  el rumbo inicial de  buscar  las
muestras de sangre, piel y cabello tomadas en  Berlín, o  las muestras óseas del
cráneo que están en Moscú. Debía seguir también sobre esta pista. ¿Por qué no? Se 
debe caminar sobre todos los caminos, antes de llegar a la meta final.

Si era  solo  una  bonita  historia, podía ser.  Pero  tenía varias cosas que
engranaban juntas:  la  manera de escapar, la  voluntad de vivir y ver  revivir el Tercer
Reich, el plan era bueno, totalmente sencillo y los alemanes tenían la tecnología para
hacerlo llegar a  buen final:  los aviones ME262 de reacción,  que esquivaban con
facilidad a los cazas Aliados, los U-boats de largo alcance, que estableciendo una ruta
larga  y segura  podían  llegar  sin  novedades a  una  Argentina pro-nazi y dispuesta  a 
ayudarlos. 

La virtual aceptación de los americanos de la salida de Hitler, puede ser vista
igualmente como pasó con Sadam Hussein después de la Guerra del Golfo en 1991, 
cuando no derrocaron al tirano por miedo a que Irak pudiera dividirse en varios países
satélites, bajo el control de sectas religiosas, y que no tenían a nadie para contener la
Revolución Islámica de Khomeini, en Irán.

Hitler podía ser útil, como cabeza de lanza, si se empezaba, durante la Guerra
Fría, la tercera Guerra Mundial, en contra de la Unión Soviética. Sin embargo, todas
estas eran especulaciones hasta que se probara lo contrario.

Salvó el archivo,  bajo  el nombre  Argentina,  directo a  la  carpeta 
The “H”
Clone y reenvió el correo como attachment a Rafi. Podía ayudar mucho, no solo con
sus ideas, sino con su apoyo como jefe de departamento para acceder a los recursos
tecnológicos y logísticos disponibles. Ahora sí necesitaba de un “socio”, un asistente
para ayudarla a descifrar más enigmas y buscar un camino en este inmenso volumen
de información. 

Se desconectó y de inmediato el celular sonó. Desde la oficina le anunciaban 
de una cita para la tarde, con un experto en Internet. Llamó al Instituto Weizman y le
informaron que la manifestación pasó y que la carretera estaba de nuevo libre.

Así que levantó la tienda. Cerró la portátil, pagó y salió hacia Rehovot.
-¿
Shalom, eres tu Hanna? fueron las palabras que oyó cuando se disponía a abrir el
automóvil.

Se volteó y vio la cara de Danny, muy quemada por el sol. Danny Somberg, su amigo
del liceo. Él estaba allá, como indeciso si la identificación de la persona era positiva o 
negativa.

-Shalom Danny; sí, soy yo, solo una década más tarde. ¿Como estás? Abrió el auto, 
dejó todo adentro y se volteó completa hacia el hombre, que años atrás era su amor
escondido durante los días del liceo.

-Yo,  como  sabes,  terminé geografía  política  en la  Universidad  Tel Aviv y aún  estoy
soltera, porque todavía no consigo a alguien tan interesante. Estoy bien, trabajando en 
un nuevo lugar. ¿Qué hay de ti? 

“Estoy en el Tzahal. 
Tengo el grado de Mayor y también sigo soltero; medio tiempo en
la Universidad y medio tiempo en la Kirya. Estoy haciendo el toar seni (Master MS) en 
Relaciones Internacionales.  ¿Y tú?

Este Danny está aquí, frente a sus ojos. Tan buen mozo como siempre y tan mench
(buen hombre) como a mi me gusta.

-Trabajé  en Mecorot, intenté mudarme a New  York,  por varios meses,  pero  no
encontré trabajo adecuado. Regresé hace un tiempo.

-Que bueno  que  nos encontramos.  ¿Tienes tiempo para  un café,  cine,  almuerzo,
cena,  excursión,  algo que podamos hacer  juntos? preguntó Danny,  con ganas de
prolongar  la  cita.  La  tímida Hanna  que  conoció  desapareció  y dejo  lugar  a  una
sofisticada mujer.

-Me gustaría  sentarme  a  conversar  contigo,  tenemos mucho que cubrir,  pero  tengo 
una cita en Rehoboth y con esta huelga, estoy retrasada. Aquí tienes mi celular y el
teléfono de la casa. Nos podemos ver mañana. ¡Llámame!

-Seguro lo  voy a  hacer.  ¡Cuenta  con  eso!  Te llamo en el día, para saber de ti.  Que 
bien que nos encontramos.

-Aquí tienes mis números de teléfono Hanna, por si acaso tenemos algún problema de
comunicación.  Que  bien  que  te  vi. De verdad que  me agrada  muchísimo haberte
encontrado de nuevo.

Al despedirse, Danny tomó la cara de Hanna en su mano derecha y la besó
en la mejilla. Hanna entendió algo más que un simple beso de despedida: el gesto, la
firmeza  del beso  y la  duración del contacto  daban a entender  otras intenciones.  Era 
tomar posesión de algo perdido. De marcar su territorio. De dejar un signo.


CAPITULO 8

I. Genética

Genoma
. (De gen y cromosoma) m. la biología. Conjunto de los cromosomas de una
célula. 

Cromosoma.  (De  cromo  - y del griego  cuerpo) m. Biología.  Cada  uno  de ciertos
corpúsculos,  casi siempre  en forma  de filamentos,  que  existen  en el núcleo de las
células y solamente son visibles durante la mitosis. Debe su formación a una especie
de condensación de la cromatina y su número es constante para las células de cada
especie animal o vegetal.

Genética.  (Del griego  yenetic,  engendramiento, producción.) f.  Parte  de la  biología,
que trata de los problemas de la herencia. 

Diccionario de la lengua española, Real Academia Española.
La
genética
está
siendo
utilizada
para
encontrar
las
causas
de
las
enfermedades,  como  problemas cardiovasculares y todos los tipos de cáncer.  El
algoritmo  empleado  permitirá  mirar  grandes campos de datos y observar  mejor  los
senderos y los modelos de  genes,  para  identificar  cuáles códigos genéticos son los
responsables de ciertas enfermedades. Muy pocas enfermedades son responsabilidad
de un simple gen. La atención está enfocada en varios grupos de genes responsables
de cierta enfermedad. El algoritmo de búsqueda fue elaborado por el Instituto Nacional
del Genoma Humano de EEUU. 

Todo estaba basado en computación de alto poder. La común apreciación de
la industria: “si tu apagas las computadoras ahora, no podrás hacer biología”. 
Así  que, una  pista  hacia  la  gente  que  podía hacer  clones humanos,  era  ver 
quién compra supercomputadoras, cómo las emplean y la cantidad de investigadores
asignados a una tarea. La migración del conocimiento genético es muy importante. 

Hanna, tomando el trabajo muy en serio y con la aprobación y firma de Rafi, 
mandó una circular a todos los informadores del Instituto, a los oficiales residentes en
el extranjero (los katsa) y a los colaboradores, para que toda la información relativa a
la clonación teórica, terapéutica y clonación humana sea enviada a Tel Aviv. 

En  pocas semanas,  avalanchas de documentos empezaron a  llegar a  su
escritorio. Con la ayuda de otras dos asistentes empezaron a ordenar todo: listas de
hospitales,  universidades,  laboratorios oficiales,  laboratorios clandestinos,  doctores, 
especialistas,  suplidores de equipos,  suplidores de  software,  países y gobiernos
ligados a la clonación. La cantidad de información era inmensa, la tarea de selección y
clasificación era colosal.

La revolución genética  y la  reproducción humana,  en  teoría  son simples:  se
saca  una  célula  de un  órgano humano,  puede ser  del esperma  o  de la  piel de un
hombre.  Lo que  buscamos es una  célula  somática  o  diferenciada,  que  posea la
información perteneciente al órgano o al ser humano a reproducir o clonar. 

A una célula diferenciada se le extrae el núcleo, que tiene toda la información
genética inicial. 
De  una  mujer  se  saca  un óvulo, en  el estado justo antes de producirse  la
meiosis.  El núcleo del óvulo  es separado de éste. En  este  estado,  el núcleo, con la 
información genética extraída del hombre, es introducido en el óvulo. 

Tenemos
que  llamarlo
una  reprogramación
genética:  el
óvulo  pierde  la
información primaria que  lo  caracteriza  como  una  célula  adulta  diferenciada: por 
ejemplo,  ya no es una célula de un músculo. Se retrocede  en el tiempo y se vuelve
indiferente o  estaminal.  Es como  un disco  duro  de una  computadora  que está  de
nuevo  formateado,  libre  de  toda  la  información anterior  y lista  para  recibir y grabar 
nuevos archivos.  Ahora  tiene la  potencialidad de convertirse  en cualquier  célula  del
cuerpo. 

La idea  es crear  una  célula  madre-precursora  (Stem Cell),  desde la  cual se
pueda reproducir cualquier célula, tejidos, grupo de células de órganos e inclusive de
embriones
humanos.  Se
llaman
muchas
células
madres,  que  se
“profesionales”, a medida que se desarrolla el feto. 

células
pluripotenciales.  Los
van
convirtiendo
en
distintos
embriones
tienen
tipos
de  células
En  este  momento  todo se diferencia  en  dos grandes corrientes:  unas que
argumentan que el desarrollo y la  investigación  de  las células madres,  es para
encontrar
la
cura  de
las
enfermedades
degenerativas,  como  el
Parkinson,  el
Alzheimer  (células
cerebrales),  las
quemaduras
(células
cutáneas),  la  diabetes
(células pancreáticas),  o  la  leucemia  (células medulares).  Otras que  simplemente 
buscan la clonación humana con fines sociales y políticos. 

Lo que se  creará es una
 vida celular. No son vidas humanas como  las
conocemos,  como  cuando  tenemos la  fecundación  de un óvulo  femenino con  un
espermatozoide
masculino.  Más
tarde,  si
se  pueden  crear
entidades
humanas,
dependerá de la determinación científica, económica, política y moral. 

II. 

Desde cuando fue fundada a principios de siglo, para aprovechar las nuevas
máquinas
de
tabulación
para  elecciones
presidenciales,  nadie  pensaba
que
la
empresa ayudaría, casi un siglo más tarde, a descubrir las fuentes de la vida. 

Después de  la  Segunda  Guerra  Mundial,  había en los Estados Unidos una
sola  empresa  que  entendió  la  naturaleza  de  las máquinas para  negocios y las
habilidades
de
mercadeo
para  sus
ventas:  IBM,
La
Máquina
Internacional
de
Negocios.

Antes de la época de las grandes computadoras mainframe, América era un
país de empleados.  Después de 1945,  la  inmigración de  los obreros hacia  las
ciudades,  se  aceleró.  Miles de cuartos de oficinas eran  llenados con empleados
sentados frente  a  sus escritorios y tabuladores, para  calcular  los pagos de  nómina, 
precios de las partes de automóviles y llamadas de larga distancia. Cada número era 
un
dato.
Este  dato  era  anotado  en
una
tarjeta  perforada.
Esta  tarjeta
y
otra 
información debían ser metidas en las máquinas tabuladoras, mecánicas y eléctricas. 

En  la  más rápida crecida  económica  e  industrial de la  historia,  bancos,
compañías
de
seguros,
periódicos, 
plantas
manufactureras, 
empresas
de
telecomunicaciones,  compañías
de
mercadeo,  hospitales
y
farmacias,  estaban
construyendo  listas
de
clientes,  construyendo
un
inmenso  imperio  de
tarjetas
perforadas.

Casi todo americano tenía un automóvil, un televisor, un radio, una máquina
de lavar, un refrigerador y una línea de teléfono. Y una casa. Fue durante esta época 
que una máquina fue inventada: el ordenador. La calculadora del Departamento de la
Defensa,  la  701,  fue ensamblada  en 1952.  La serie  7000 le  siguió.  En  1957,  desde
sus laboratorios en San José, California, la compañía inventó el disco duro. Desde allá
fue un solo paso, desde la inmensa computadora fija hasta la computadora personal,
que  hizo  de IBM, bajo  el mando de su  presidente, Al Thomas Watson Jr.,  la más
conocida, exitosa  y rentable compañía de
computadoras del mundo. En 1962 había 
12.000 computadoras en los estados Unidos. En 1969, el número subió a 50.000. Al
principio de los 80,  la  Big Blue, como  se  llama  a  IBM, fabricaba unas 13.000  PC 
diarias, desde su planta de Boca Ratón, Florida. La PC de IBM se transformó en un 
estándar. A la cabeza de este proyecto estaba Philip Don Estridge. 

Por esto, al final del siglo XX, a nadie impactó que la misma IBM anunciara la
venta  de  la computadora  comercial más poderosa  del mundo a  la empresa  Nutec
Ciencias Inc., con sede en Atlanta, Georgia, que la utilizará en el estudio del genoma
humano. Con una capacidad de 7.5 billones de cálculos por segundo, fue empleada
para descifrar  e  interpretar la  información genética  de  la  sangre, que  se  utiliza para 
elaborar el genoma humano. 

Las investigaciones sobre  el genoma  buscan elaborar el mapa  que  permita 
precisar  la ubicación de  los genes y luego identificar  sus variaciones claves, que
podían estar conectadas con enfermedades. 

Al
principio  del
2001,
el
mapa  genético  humano  fue
descubierto.  No
solamente por Nutec, sino también por otra empresa genética. Este conocimiento no
está liberado.  Sin  ser  todavía  accesible  para  todo  el público,  es determinante en la 
clonación humana.

II. Israel | Noticias de Kol Israel

Jerusalén
. Un  fin  de  semana  de violencia  renovada en  los territorios en
Jerusalén
ha
llevado
el
pensamiento  de  la  creciente  posibilidad
creciente  de 
hostilidades extremas, con una pequeña esperanza para una solución diplomática. 

Mataron  seis Palestinos y alrededor  de 100  heridos en los disturbios del viernes,  y
ayer  con  las fuerzas de seguridad israelitas en el Banco  Oriental y en  la  franja  de
Gaza. También, un oficial de la Fuerza 17 murió ayer a consecuencia de las heridas
que sufrió en la última semana, en la que un helicóptero IAF bombardeó con cohetes
de la Fuerza 17, los blancos en Ramallah y Gaza, en contestación a la reciente ola de
ataques terroristas. 

Se reportaron alrededor de 40 incidentes de tiroteo en la franja de Gaza y el
Banco  Oriental,  durante el fin  de semana.  También se  intensificaron  los disparos al
barrio  de Jerusalén  de  Gilo,  durante la  segunda  noche.  No  se  informó  de heridos y
daños.  El viernes por la  noche una  bala  penetró  una  ventana en un  edificio  de
apartamentos.  El ministro de la  defensa  Binyamin  Ben-Eliezer,  dijo  que  Israel no
tolerará  los ataques a  sus paisanos,  y reiteró  que  el aparato  de seguridad  no está 
diferenciando entre los combatientes Palestinos,  e inocentes, en sus ataques de
represalia.  La  dirección  de  la  intifada  que  comprende las facciones,  “Todos Los
Palestinos”,  emitió  una declaración durante  el fin de semana;  la  intifada debe
continuar hasta que un estado Palestino exista con Jerusalén como su capital, y solo 
cuando todos los refugiados Palestinos puedan volver a sus casas. 

El estado  advirtió  que ha visto  a  todos los soldados del IDF y a  los colonos
judíos en el Banco Oriental y en la  franja  de  Gaza, como  "los ocupantes," diciendo
que, por consiguiente, los palestinos tienen un derecho legal para luchar en contra de
la "ocupación" hasta que la destruyan. 

El Ministerio  de la  defensa  cree que  El Hamas,  Los Yihad Islámicos,  y Las
Alas Militantes de  la  Autoridad  Palestina,  apuntarán con ataques terroristas en  los
territorios, o a través de la línea verde, para desquitarse de Israel por los ataques en
los puestos de la Fuerza 17 el miércoles pasado.

La demanda del Hamas, que  ha dicho  que  tiene
"siete  suicidas armados con
explosivos, en estado de espera" es creíble, dicen los oficiales de seguridad. La Radio 
de Israel informó  que  el secretario  general del movimiento Fatah,  Ahmed Khalis,
advirtió ayer a Israel, que si ataca las ciudades palestinas, cada punto en Israel será
un blanco legítimo para las fuerzas de la organización. La amenaza es una repetición
de las advertencias de Fatah, similar a las emitidas el jueves. Los líderes de Fatah se
han  encontrado con el Presidente de  la  AP (Autoridad Palestina)  Yasser  Arafat, que
es oficialmente  la  cabeza de Fatah,  durante  los últimos tres días en Ramallah,  para 
discutir los ataques israelitas y una posible invasión israelita de áreas Palestinas. Una
mayor  fuente de seguridad  de la  AP,  dijo  que  la  Policía  Palestina y las facciones
armadas unirán fuerzas para confrontar al IDF, si intentan ocupar las áreas Palestinas.

"Será  un  pantano para los soldados israelitas," advirtió Bassam
Abu Sharif,  el
consejero de Arafat. 
Entretanto,  una fuente  mayor en  la  Oficina del Primer  Ministro,  habló de un 
plan  egipcio  y
jordano  para  una  renovación de las negociaciones,  que  después de
que se tomen los pasos para reducir la violencia. Bajo este plan, dijo la fuente, Egipto 
y Jordania tomarían los pasos, para garantizar "que la violencia se reduzca, pero que 
este es un no iniciador de la salida", porque Ariel Sharon, el primer ministro, dijo que él
no renovará las negociaciones hasta que cese la violencia. 

"Este  programa  está  poniéndose  en  marcha ahora, porque  el Presidente
egipcio Hosni Mubarak y el Rey jordano Abdullah, están viniendo  a  Washington y
quieren tener un programa positivo  para presentar," dijo el oficial.  La fuente dijo que 
los palestinos han  mostrado  interés en el programa,  porque ellos quieren poner a 
Sharon en la posición de no vocero. "Su propósito es derrumbar al gobierno," dijo el
oficial. "Ellos quieren intentar calumniar [Sharon] a los ojos de la Administración Bush."
Según los informes de varios proyectos del plan  egipcio-jordano,  este  programa
requiere de las negociaciones para reasumir, con base en las ideas levantadas entre 
Israel y los negociadores Palestinos en Taba,  un cese  de violencia  basado en las
Sharm
e-jeque,
comprendidas
desde  octubre;  se
trata
de
una  reasunción  de
cooperación de seguridad y la aplicación de un tercer retiro israelita estipulado bajo un
acuerdo firmado por Ehud  Barak, ex primer ministro egipcio,  y Arafat, en septiembre
del 1999.  El negociador Palestino Saeb  Erekat  dijo  ayer  que,  mientras Israel no ha
sido sensible al plan, los americanos están examinándolo con interés. 

Todavía  los Estados Unidos no se  han disociado de  los ataques del fin  de
semana. El Portavoz de la Secretaría de Relaciones Exteriores Richard Boucher, dijo 
el viernes que él quiso contar solo los registros oficiales de los reportes de la campaña
militar de Israel...

"Yo  quiero  dejar  claro  que no hay coordinación entre  los Estados Unidos e
Israel,  con respecto  a  sus acciones militares en contra  de  los Palestinos," dijo.
"Nosotros hemos hecho llamadas claras para que Israel refrene su respuesta militar, 
para restaurar la normalidad y para evitar las acciones provocativas”. 

Siguiendo el tiroteo de anoche en Gilo, el ejército cerró el camino del túnel del
Gush Etzion. Palestinos también dispararon a soldados que tripulaban un puesto en la
Tumba de Rachel, fuera de Belén.

En Hebrón
, el viernes, un fuerte tiroteo se suscitó después de que palestinos
dispararon a las casas de la comunidad judía y también a soldados en Givat Harsina, 
en Kiryat Arba. Soldados dispararon misiles de tanque y ametralladoras a dos edificios
en Abu,  el barrio  de Sneneh.  Otros disturbios serios,  ocurrieron  en  la  entrada a
Kalkilya y en la unión de El Khader, fuera de Belén. 

Palestinos tiraron 45 bombas incendiarias a un puesto del IDF, cerca de Rafah
ayer  en Gaza. Había también  disturbios violentos a lo  largo  del camino de KarniNetzarim y el site Industrial de Erez.

Ayer por la mañana, zapadores del IDF desactivaron una bomba plantada por 
Palestinos el viernes, cerca de un puesto del IDF, al site Industrial Erez. 
Hebrón.
 El IDF impuso  un asedio  interior y cierre  anoche en  Hebrón, y un
toque de queda a los palestinos que viven en la sección de la ciudad controlada por
Israel. Francotiradores palestinos dispararon en la cabeza a un bebé de 10 meses de
edad,  Shalhevet  Tehiya, cuando  estaba en los brazos de su madre  Uriya.  Su padre
Yitzhak,  de 24  años,  fue ligeramente  herido en  las piernas cuando  ellos estaban  de
pie a la entrada en Avraham, el barrio de Avinu, temprano ayer en la noche. 

A pesar de los esfuerzos frenéticos para resucitarla, Shalhevet murió. Minutos
después del ataque, los tanques del IDF dispararon a un edificio en el vecindario de
Abu Sneneh,  en  la  colina opuesta, que se  identificó  como  la  fuente del fuego  del
francotirador. Un intenso tiroteo siguió. 

JERUSALÉN (el 25 de junio)  En lo que parecía ser una toma de la política
de eliminar a  los mayores operadores de terror  palestinos,  Osama  Jawabri,  de 29
años, un líder del Fatah en el lado oriental, fue encontrado muerto. Parece que explotó
mientras estaba haciendo una llamada, ayer por la mañana, en una cabina telefónica
pública en Nablus Casbah. 

“Jawabri
era  un  miembro  de
la  Brigada
de
Mártires
Aksa,  que  ha
exigido 
responsabilidad  por las matanzas de colonos judíos”,
según fuentes palestinas.
“Jawabri había sido buscado durante mucho tiempo por Israel”, agregaron ellos. 

IV. Las computadoras y los servidores

Para este tipo de máquinas, IBM no recibe pedidos directos del usuario final. 
Según la estructura de venta, la orden llega solo a través de unos agentes autorizados
distribuidos
en  varias
partes
del
mundo.
El
agente  autorizado
debe  tener
una
infraestructura  mínima  para  dar un servicio  post-venta de calidad.  La cantidad de
documentos necesarios para  clasificar  como  distribuidor  de IBM,  es inmensa.  Para 
clasificar como  distribuidor y representante exclusivo de la  marca  IBM, se  requiere
pasar por el filtro para cumplir los estándares exigidos por esta empresa. Se necesita
capacidad
financiera,  tecnológica
y
humana,  para
invertir
en
el
adiestramiento 
tecnológico, tanto de la fuerza de ventas como de un pequeño ejército de instaladores
y personal de mantenimiento.

El agente autorizado recibe el pedido del cliente final, al cual factura el equipo
y los servicios de la instalación, en la entrega. Con una orden en firme, el pedido se 
pasaba  a  un distribuidor  mayorista. La configuración  inicial de los servidores era 
aceptada y revisada por IBM. El cliente  podía  pedir un equipo  configurado  de  una 
manera que podía o no trabajar correcto. En este caso la configuración de: 

64Unix 1200 MHz X 4  procesadores,  4.096  GB de memoria  RAM,  2  discos
fijos + 6 de Discos Duro removibles, Ultra SCSI nivel 3 de 32.4 GB, 10k RPM, Ethernet
Doble de 1Gb para conexiones de red, una unidad extra de Raid de 6 discos duros de
32.2Gb,  cada una.  Gabinete  Acústico.  Impresora  de alta velocidad  Printronics,  serie
5500. 
Impresora 
Láser
serie
750, 
Lexmark. 
Gabinetes
acústicos, 
muebles, 
conexiones, routers, switch Lucent 48 ports con cable nivel UTP nivel 6 y fibra óptica,
UPS, software en inglés y árabe, todo empaquetado en una formidable computadora,
capaz de servir a cualquier organización civil y militar, para fines buenos y malos. 

Se chequeó con la oficina central de IBM en Bruselas y la configuración fue
aprobada. Era correcta. Podía trabajar correctamente. Una máquina tan poderosa que
podía  manejar  un banco comercial con más de 100.000  clientes.  Su  poder  de
procesamiento era de más de 125.000 operaciones por segundos. Buena no solo para
un banco,  sino también para  un ejército de tamaño  mediano,  para  una  corporación
con miles de empleados o alguna aplicación que necesitaba un poder de computación
muy grande. 

El distribuidor mayorista informó  al agente  autorizado que la  configuración
básica era viable. 
Le envió vía correo electrónico la configuración y el precio de 
US $ 192.670, 
para los servidores. A esto se sumaba el precio del paquete del software de $12.789,
en el lenguaje Unix C++. $ 85.459. La unidad Raid de los discos duros costaba US $ 
48.000.  Los gabinetes,  las impresoras y el resto de las estructuras de racks y los
muebles otros US $ 29.600,00. Todo por un módico precio de US $368.518,00. Varias
comisiones menores,  transporte  y gastos de documentación  debían  ser  sumados al
precio
final.  La
instalación
era
gratuita,  incluida
en
el
paquete,
más
no
la
configuración, con una garantía de doce meses, en el sitio. 

Super  contento,  el gerente  de ventas del distribuidor  autorizado  llamó  por
celular al cliente para decirle que la configuración fue aprobada por IBM y que la venta
podía proceder. El cliente, en un francés correcto y con un ligero acento extranjero, le
dijo: Bien, posiblemente vamos a pedir dos máquinas iguales. 

Todavía mejor, pensó el gerente, y empezó a calcular mentalmente: con 15%
de descuento por dos máquinas, alrededor de US $ 45.000; si le podía vender  otros
accesorios,  redondeaba esta  ganancia  a  US $  60 ó  65.000 por  máquina;  nada  mal
para  esta  época  del año, cuando  casi nadie  compra  máquinas tan grandes y tan
costosas, y cuándo los clientes comerciales migran de Unix a sistemas más pequeños
y poderosos basados en Intel Xeon  como  procesador principal y Linux Enterprise 
Edition.  Su mente estaba todavía calculando cuando el cliente le dijo: --Voy a pasar 
en la tarde para dejarle un abono por las máquinas. Con esto cerró la conversación. 

Como prometió, esa misma tarde, a las 4:30 pm, el cliente estaba allá, vestido
elegantemente, un poco más que línea tradicional de la ciudad.  La recepcionista,  ya
avisada por el gerente, lo recibió muy respetuosamente. Por la línea interna anunció al
visitante y el gerente de ventas salió de inmediato; más bien corrió de su oficina para
tomar  posesión de  su  importante visitante.  En  el camino hacia  su  oficina privada  le
ofreció café, cosa que el cliente aceptó. 

Estaba reflejado  en  su actitud que  deseaba pasar directo  al negocio. De 
inmediato. Una pro forma-cotización le fue presentada por los dos servidores Unix IBM 
y sus accesorios.  

Sin  pedir un descuento extra,  que  el gerente  de ventas estaba listo  para
aceptar  u ofrecer, sacó una chequera  del Banco Internacional de Bruselas y no solo 
hizo un abono, sino que canceló de una vez el monto final. $ 737.500,00. Reteniendo
el cheque en  su  mano,  les dijo  las dos condiciones que  debían regir para esta 
negociación: toda la transacción debe totalmente discreta y que el tiempo de entrega
será la mitad del ofrecido. 

Al poco tiempo el café  llegó  y con finos gestos éste  empezó  a  beber.  El
gerente estaba mirando el cheque, sin saber qué pensar. Era la primera vez que una
venta  tan grande  se  dio  tan rápido y sin mucha negociación.  Normalmente  toma
semanas y muchas reuniones con técnicos e ingenieros de ambas partes hasta que
se  llega  a la  configuración  más económica,  más poderosa  y más acorde  a  las
necesidades del cliente. Viendo el cheque se le olvidó ofrecerle los accesorios extras.
No  quería  forzar  su suerte.  Sonrió  al cliente  que todavía  saboreaba  el fuerte  café 
negro y le dijo que le haría un recibo. Éste aceptó con una leve inclinación de cabeza, 
su mirada estaba enfocada en el tráfico vehicular de la  tarde por la Avenida Europa,
diez pisos más abajo.  Le tomó  unos minutos en hacer  el recibo,  a  nombre  de los
Inversiones Abel Kumarg y Asociados,  Ltd.,  según la  tarjeta que  el cliente  le  había 
dado días atrás. 

Solo  varias cosas de logística  quedaban  por arreglar:  las máquinas serán 
pedidas a la fábrica de la IBM, en Boca Ratón, Florida. En dos o tres semanas estarán 
listas para ser exportadas a Bélgica. Serán recibidas, nacionalizadas y entregadas al
cliente final. Así que el ETA (tiempo estima de llegada) será de unas 3 ó 4 semanas
hábiles. El cliente aprobó el ETA,  con  una inclinación de la cabeza,  mientras su 
mirada seguía absorbida por el tráfico. 

Quedó solo una cuestión: cuál será la dirección de entrega al cliente final. En
este momento el cliente abrió de nuevo el maletín y sacó una hoja blanca impresa con
una dirección: 23 Rue Lecrerc, Depósito 4. ¿Un depósito y no una gran corporación?
De  nuevo  la  mente  del gerente  empezó  a  trabajar:  normalmente  estas sofisticadas
máquinas eran entregadas en las sedes de grandes empresas, donde los técnicos del
agente  autorizado  las
reciben  y
los
técnicos
de
IBM  las
entregan,
hacen
la 
configuración  y las instalaciones del sistema,  para  poder  gozar  de  la  garantía  de la
IBM de 12 meses. 

Como  anticipando
las
preguntas
del
gerente:
-Nuestra  sede
está  en
construcción. Estará lista en un par de meses. Esta dirección es del almacén central, 
donde  vamos a  poner  todos los equipos hasta que  el edifico  esté listo. En este
momento nuestros técnicos y sus técnicos harán la instalación. ¿Está bien?

-Seguro, seguro, sin problemas como usted lo quiere, le respondió el gerente, ya más 
tranquilo. 

-La garantía de IBM será de 12 meses, en el sitio, después del cual podemos darle un
servicio adicional de garantía por US $1.598 mensual por máquina. ¿Lo quiere? ¿Más
café? 

-No gracias, nuestros técnicos darán el soporte al sistema. Después de varios meses
nos vamos a ver de nuevo y en ese momento vamos a firmar un nuevo contrato de la
garantía. 

El recibo estaba  listo  y el gerente  lo  firmó.  Puso  el papel,  la  pro forma  y la
factura  comercial en  un sobre  con el logotipo  de  la empresa,  engrapado con una
tarjeta de presentación.  Le  dio una  segunda tarjeta para  llamarlo en caso  de algún 
problema. Los dos se despidieron con la afirmación del gerente, asegurando al cliente
que había comprado unas fantásticas máquinas, que estará satisfecho por el servicio 
de instalación y que todo será entregado a tiempo. 

IV. Logísticas, shipping & handling

Nadie, en  la  larga cadena que  une  al fabricante de la  máquina y  un cliente
final en algún lado del planeta, se había dado cuenta de un problema menor. Los dos
servidores,  destinados a un distribuidor  IBM  en Bélgica, por muy potentes que eran, 
no tenían una  unidad  de respaldo  DAT,  un ítem estándar de la  industria de la
computacion. Cómo y dónde se van a almacenar las datas generadas en los procesos
de computación.

La  fábrica estaba  en  la  bella  ciudad  de Boca  Ratón, a  no más de setenta y
cinco kilómetros al norte de Miami, al lado Oeste de la Autopista I-95. Solo el técnico 
que recibió la orden de trabajo  1345561FT-OEM (fast track OEM equipment), viendo
la hoja de trabajo, pensó que a lo mejor los datos serán almacenados en los mismos
discos duros de la máquina, cosa poco probable, pero factible. No era su lugar dudar
alguna decisión hecha a cientos de pisos hieráticos más arriba. Siguió ensamblando
rápida  y profesionalmente los componentes, que  terminarán  siendo un tremendo
servidor. Desde que recibió la configuración final y hasta que sacó del almacén central
las partes,  les tomó, a  él y a  su  compañero, dos días hábiles para  armar  los dos
servidores y cargar el software básico y sus accesorios. 

Todo  paso
después
era
una  prueba  rutinaria
de
configuración,
con
un
software básico de gerencia de recursos. Cada código de cada parte fue introducido
en la base de datos de IBM, a través de un lector óptico de códigos de barras. Todo 
funcionó  bien,  desde el floppy hasta  el último  disco  SCSI.  Después de  pasar  varios
filtros de control de calidad, las máquinas fueron embaladas en sus cajas del cartón
corrugado, pero no selladas. 

Al final de la  línea  de  ensamblaje  de equipos especiales,  el papeleo era 
grande. La configuración de cada máquina era chequeada de nuevo, su número serial
de chasis y de los componentes de nuevo entrados en la base de datos de IBM, junto
al nombre, identificación, dirección y código de agente del distribuidor. Una parte salía 
del inventario, otra era para facturación, otra para contabilidad.

La  identidad de  la  máquina estaba ligada  a  las s/n (serial numbers) de las
partes,  fechas,  número  de pedido y al código del distribuidor.  Cuando  el operador
introdujo las especificaciones técnicas de la máquina en la computadora de control de
inventario, ésta de inmediato generó un archivo de texto que, a través de la red de 100
MBS de la  empresa, llegó  al servidor central; allá  la  información se  procesó  y un 
número  secreto de registro  y  de rastreo fue emitido.  El mismo  se  debió a que la 
máquina era  muy poderosa y  que una  parte  del software  era  en  árabe.  Por una 
conexión  adicional,  el serial y la  configuración  fueron adelantados a  la  computadora
central del FBI, a través de fibra óptica. Nadie quería que la máquina pudiese caer en
las manos de terroristas.

Era una rutina. El software básico del Terminal de la línea de ensamblaje de
IBM, debe hacer  esta  referencia  por razones de seguridad. Nadie  quería  que estas
computadoras pararan en manos equivocadas y fueran empleadas en contra  de  los
intereses de los EE.UU.  Sin  embargo, estas dos máquinas iban a  Bélgica,  un país
amigo. 

Otro código secreto fue agregado al código normal. Era un "tracking number"
y un pedido al almacén de IBM  en instalar  de inmediato un dispositivo  Low Jack
digital.  Su  conexión  estaba  compartida con la  alimentación  del disco  duro  principal. 
Otro código especial, combinado con el número serial del disco duro, fue grabado en
el mismo, en lenguaje Borland. El sistema era muy parecido al sistema Low Jack que
se  instala  en los vehículos de cierto  valor  comercial para  ser  rastreados en caso  de
hurto, robo o secuestro. 

La
aprobación  de
la  venta
y salida
del
inventario
fue
elaborada
en
la
computadora  del FBI,  solo después que  una  orden de instalación del sistema Low 
Jack fue emitida para los dos servidores. El código de aprobación llegó al servidor de
IBM en Boca Ratón. El trabajador de IBM no sabía de esto y toda la operación duro
menos de tres minutos. 

Aprobando  todo  el ensamblaje final ya  se  podían tener  las etiquetas que
salieron de la impresora de código de barras Eltron. Sin estas etiquetas con complejos
códigos de barras, las máquinas no podían salir de IBM. 

Automático,  en base  al pedido  y a la  dirección de entrega que estaba en el
orden  de fabricación,  otro  tracking number civil fue emitido para  el shipper,  para  el
carguero  y para  los BL  (factura  de  carga). Con  este  tracking number,  a través del
sistema computarizado del shipper, el cliente ya podía saber donde está su pedido, a
cada hora del día. 

Esperando que todas las etiquetas sean impresas, el supervisor técnico llegó y en el
último momento instaló una pieza especial en cada servidor. El Low Jack parecía más
bien  a  un termostato  o  censor  de presión  y fue atornillado al chasis de  una manera 
muy cosmética, pero en realidad  era un rastreador satelital, algo como un minúsculo 
teléfono  celular  que  se  activa  vía  satélite. Un  solo  técnico  sabía de  este  dispositivo 
secreto y su código de activación estaba solo dentro de la base de datos IBM y en la 
FBI. Ahora las cajas podían ser selladas y las etiquetas de control colocadas.

Eran las 5:30 de la tarde cuando este laborioso proceso culminó. El instalador
del
servidor
estaba
contento,
pues
su  día  de  trabajo  había
terminado.  Debía
encontrarse  con  su  novia, Claudia  Nakiro,  una bella  mujer, media  española y media 
japonesa, en el gimnasio del Fitting Center de Boca Ratón. A una bella mujer no se le 
puede dejar esperar, entre tantos hombres musculosos. Pegó las etiquetas a los dos
servidores y a  sus cajas. Cerró  las cajas con cinta transparente  con el sello  de
seguridad IBM  y los engrapó.  Operación terminada.  Adiós trabajo, hasta  mañana.
Bienvenida la diversión.

V. Mas logísticas, S&H

Las cajas salieron  del Aeropuerto Internacional de Miami,  vía Bruselas,  a 
bordo de  un  carguero  del Atlas International Cargo  Airlines.  Para  el Boeing  747
Jumbo, el vuelo transcurrió sin novedades. 

A su destino, sobre la rampa comercial de Bruselas, cientos de cajas en sus
recipientes de aluminio fueron descargadas del avión. 

El gran logo de IBM  en azul estaba sobre cuatro cajas grandes y ocho
pequeñas de color marrón. Las impresoras venían en sus propias cajas Lexmark, pero 
con códigos compartidos con IBM. Todos los BL (la  factura  de carga),  fueron
entregados con  la  respectiva  mercancía  a  la  compañía  de  almacenamiento. Un
trabajador, armado de un escáner portátilcon microonda “Symbol”, estaba rastreando
el destino de cada objeto. Su láser leía cada código de barras de las cajas y así podía 
dar orden  al montacargas para  que  almacenara cada  envío sobre  una paleta  de
madera, para la inspección aduanera. Cada vez que el lector rastreaba un código, la
información era transmitida al computador central del almacén. A la siguiente mañana,
un funcionario de aduana empezó a llamar a cada compañía consignataria, para que 
hicieran los arreglos para recoger sus cargas. 

Eventualmente,  la carga  fue retirada  de  la aduana aérea, por un camión de
una compañía de trasporte. Por ser computadoras, que ayudan al desarrollo del país, 
Bélgica  no  cobra  impuestos.  Sola  una mínima  tasa  que permita  cubrir los gastos de
manejo y administración del almacén central. 

Una  hora  tardó
el camión  en
cubrir
la  ruta  del
almacén de carga  del
aeropuerto hasta su destinatario final, la IBS Computer Ltd., distribuidor autorizado de 
IBM.  En la misma tarde, los montacargas del depósito descargaron todo el envío en 
el almacén.  Contento,  con  los papeles de embarque  y las respectivas notas de
entrega, el gerente de compra llamó de nuevo por celular a su cliente, para decirle que
la  carga  llegó y que  en la mañana siguiente será  entregada al almacén de la Rue
Lecrerc. El cliente le dio las gracias por la pronta entrega y que estarían en contacto.

Como  se  convino, en  la  mañana del siguiente día,  las computadoras fueron
cargadas al camión MAN 750 de la IBS Computer Ltd para ser entregadas al cliente
final. El chofer, acostumbrado a entregar cajas y computadoras en zonas elegantes de
la  ciudad  o  en  las sedes de grandes industrias,  estaba  decepcionado por entregar 
algo  tan importante  y costoso  en un almacén  cual dirección era  en  el norte  de la 
ciudad,  en la  zona del puerto, al lado  de Vivoorde.  Rue Lecrerc estaba  al borde  del
canal, unido con una vieja línea de ferrocarril y el galpón estaba casi abandonado. El
chofer  bajó  y tocó  el timbre.  Después de varios minutos,  una  persona,  con aspecto 
bien dudoso, tez pálida, cabello negro y bigote, le respondió.

-
Soy
de
la  compañía
IBS
Computers
y
debo
entregar  una  carga  de
computadoras para el señor Abel Kumarg, mostrándole la guía de transporte. 

-Sí, está  bien,  aquí  es.  Sacó  unas llaves y abrió el portón. Entre  tanto, el
chofer  maniobró  para  que el montacargas trasero  llegara  a  la  altura  de la  rampa
interior.  Todo  duró  menos de 15  minutos.  La  carga fue entregada  sobre  la  rampa
superior. Sorprendentemente, el sucio y el descuido exterior del galpón contrastaban
con el orden y la limpieza interior. Sobre  la rampa estaba otra carga de la compañía 
farmacéutica  inglesa  Glaxo-Welcome.  Docenas y docenas de  cajas con diferentes
etiquetas.

El cuidador firmó  los papeles de despacho
y recibió  un sobre  con los
documentos de propiedad de las computadoras y el original de la BL. El chofer se fue
en su  camión, ansioso  por salir del mal olor  del puerto.  El vigilante, sin manifestar
ningún interés por la carga, apagó las luces y cerró el portón.

Cinco  días más tarde,  un  camión con un  contenedor vacío  de 20 pies,
estacionó en frente del almacén de la Rue Lecrerc. Esta vez había más gente y más
actividad.  Casi caída  la  noche,  todas las cajas fueron cuidadosamente  cerradas en
envoplast  termo  adhesivo de color  negro  y cargadas en el contenedor.  Sucio  por
fuera, sin insignias de alguna compañía naviera o trans-modal, estaba muy ordenado 
y limpio  dentro.  Caja  por caja,  cuidadosamente  fue cargada en  su  interior.  El 
contenedor fue cerrado solo cuando todas las cajas estaban dentro, bien embaladas y
colocadas. 

El Sr. Abel supervisó personalmente, fumando y bebiendo café  durante toda
la operación y se aseguró que todo estaba bien. Al final, de su maletín sacó un cintillo 
de seguridad y un plomo; con la ayuda de una pinza especial, que solo los operadores
de aduana marítima están autorizados a operar, puso el sello de la Aduana Belga. Ya
el contenedor estaba legalmente  chequeado y aprobado  para  exportación.  Nadie 
ahora, en territorio belga, lo podía abrir para inspección. 

Cuando la  operación de  carga  terminó,  el camión con  el contenedor  salió  destino al
muelle 54. Allá, en la entrada, el uniformado de la Aduana Marítima chequeó el cintillo 
de seguridad.  Junto  con  los papeles de carga  presentados por el chofer,  anotó la 
placa del camión y dio  el visto bueno. Al lado  del barco, una grúa levantó el
contenedor y lo  depuso  entre otros siete,  en el puente principal del carguero  Printz
Hassan. 

El señor Abel desconocía que este tipo de computadoras eran vigiladas, pero
conocía  del embargo y las restricciones para  ser  reexportadas fuera  del territorio
belga.

Según los documentos oficiales entregados a la capitanía del puerto, la nave 
zarpó en la misma noche, con destino a Marraquech, Marruecos.  

. . . . . . . 

La carga  nunca  llegó  a  Marruecos.  El Printz Hassan,  amarró,  casi dos
semanas más tarde, en el muelle del puerto militar de Trípoli, en Libia. 
Desde Libia, las cajas fueron llevadas por aire, en un Tupolev Tu-144 militar a 
Damasco,  en
Siria.
Fueron
trasbordadas
en
un
camión
militar  especialmente 
acomodado para  carga  frágil.  Seguido por dos patrullas de la  policía  militar,  tomó el
camino del desierto hacia la frontera con Irak. 

En  un pequeño y discreto  puesto  fronterizo sirio-iraquí,  se  hizo  un  nuevo
trasbordo.  Al final,  cada  oficial,  uno sirio o  el otro  iraquí,  recibió  su  juego  de
documentos y sus respectivas firmas,  se  saludaron fríamente  y en  el medio  de la
noche, en el medio del desierto, un grupo se dirigió hacia oeste y el otro hacia el este.

VI. 

Danny esperó a que el día pasase rápido, para poder encontrarse con Hanna.
La conocía  del Liceo.  Era de una  inteligencia  incisiva,  agradable,  un poco  tímida y
reservada y con un bonito cuerpo. No una belleza de concurso de Miss Universo, pero
cuando
la  vio  en  el
estacionamiento  tenía
una
belleza
extraña,  especial,
que
combinaba perfectamente con la coquetería de sus vestidos y su actitud general.  Un
porte extraño. Lo atrajo desde el primer momento.

Era un cazador nato. Su relación con ella en el Liceo Jabotinsky era  solo de
compañeros. La verdad era que por el espacio de varios años estaba con Andrea, una
bellísima ejemplar de Bucarest, entonces ola hadasha,  emigrante de Rumania. Todo 
el tiempo estaba dedicado a cuidar a la bella Andrea de otros cazadores.  ¡Qué bello 
amor, qué lindos años! Perdieron su hilo cuando ella se mudó con su familia a Canadá
y el entró en el Curso de Oficiales del Ejército. 

La mañana pasó rápida en la Universidad Tel Aviv. Estaba en curso  de una
nueva materia: proyectos telemáticos aplicados a las empresas transnacionales. Pero
su mente estaba en Hanna. Al mediodía, desde el cafetín, la llamó, pero le respondió 
la  contestadora  y le  dejó  un corto  mensaje.  Corto, bello  y dulce. Con el café  por la
mitad, recibió la llamada de Hanna. 

-¿Hola, tú me llamaste? Tengo tu mensaje.

-Si, fui yo, no pude esperar hasta mañana. Quería saber cómo estás y qué harás en la 
tarde. 

-En la tarde debo pasar por la oficina, pero al final de la tarde estoy libre para un café
contigo. ¡Solo un café!, le respondió Hanna

-Lo de hoy es solo tocar bases de nuevo contigo. La cita importante es mañana. Dijo
Danny, como esperando una respuesta de ella en el mismo sentido.

-Seguro. Hoy solo será tomar algo y después me voy a la casa. Mañana tengo un día
ocupado Respondió ella nuevamente 

-¿Dónde estás? Le Preguntó Danny 

-Saliendo de Rehovot para Hertzlia ¿Y tú?, respondió y repreguntó ella enseguida 

-En Tel Aviv, en la Universidad, contestó Danny sin demora alguna. 

-Casi nos cruzamos, tu hacia el norte, yo hacia la Kirya, comentó Hanna riéndose de
la casualidad
-Casi, pero, con este calor y este tráfico vamos a perder una hora en encontrarnos y
estacionar  en  algún lugar; mejor  en la noche,  dijo Danny con  tono seguro,  fijando
enseguida la cita: -Te llamo alrededor de las seis ó siete. 

-Está perfecto. Nos vemos. Shalom! Respondió Hanna
-Besos; qué agradable que te haya visto ayer. Tengo un feeling especial de todo esto. 
Le comentó  Danny con  suspicacia, antes de  colgar el teléfono.  No  hubo más
comentarios de ningún lado.

Sentía  dentro  de su  alma algo  inédito, como  cuando uno  tiene  un nuevo 
juguete, un nuevo automóvil, algo nuevo. Le gustó mucho el nuevo look de Hanna. Su
actitud era algo misteriosa. No solo exterior, sino también la interior. Más segura de sí, 
radiante, interesante. 

Pensando en ella terminó el café y salió al estacionamiento. ¡Qué calor! Entró 
en su automóvil Peugeot 107 blanco, con placas negras del ejército. Estaba hirviendo
adentro. Lo condujo hacia la convulsionada Avenida Hertzl, llena de tráfico, en el más 
puro estilo  heavy metal israelí, para irse a la Kirya, la base central del ejército y sede 
del Estado Mayor del Tzahal. 

Pensando todavía en Hanna llegó a la conclusión que ya era tiempo de tener 
algo serio en su vida. 


CAPITULO 9

I. Películas de guerra

En línea recta, desde el norte hacia el sur de l Berlín, estaban el Reichstag, la 
monumental Puerta de Brandemburgo, el búnker de Hitler, la Cancillería del Reich y la
famosa  Potsdamerplatz,  casi todo  paralelo  a  la 
Wilhelmstrasse  del lado  este  y
bordeado por la Tiergarten por el lado oeste.

A quince  metros debajo  de  la  tierra  estaba la  primera  placa  de cemento  de
cinco  metros
de
grosor.  El
Fuehrerbúnker
no tenía  ningún
lujo,
el refugio
era
construido  en cemento  armado,  con pasillos angostos,  con un deficiente  sistema de
ventilación, era incómodo y húmedo. En cambio, tenía en abundancia comida fresca y
enlatada, un pequeño arsenal militar para su guardia SS, un potente receptor de radio 
cuya antena  llagaba a  la  parte  sur  de la  Puerta  de  Brandemburgo, y una  moderna
central telefónica. Tenía la ventaja que no pudo ser tomado con disparos de artillería. 
Tubo que ser conquistado por los soldados rusos, en combate mano a mano con los
guardias SS del Batallón Führerbegleit. Semanas después de su conquista fue llenado 
de dinamita  militar  y detonado.  Después, todo fue sellado, para que  no  se  pudiera 
trasformar en algún lugar santo para los viejos nazi y los neo-nazis.

En un documental de los años cincuenta, filmado y producido por la 
 Stasi, la
Policía Secreta y la Agencia de Inteligencia de Alemania del Este, en colaboración con
una  unidad especial de la KGB,  describían la  historia  oficial de la  muerte  y de  qué
pasó con el cuerpo  de  Hitler.  El Mossad tenía una  copia  del mismo,  cortesía  de la 
KGB.  Hanna  lo  vio  varias veces,  anotando  en un  bloque de  papel detalles que le
parecían relevantes.

En  su  búsqueda de Hitler  y su 
 entorno  (entourage),  los bravos soldados del
Ejército Rojo  del 79 Cuerpo  de Fusileros y la  150-ta División,  tardaron  dos días en
encontrar  una entrada  en el búnker subterráneo.  Parece  que cuando entraron en la
Cancillería  y en los cuartos subterráneos del Führer, encontraron solo  una parte  del 
personal administrativo civil y dos oficiales superiores que  fueron los ayudantes
personales de Hitler, y al VA Voss. Muchos creen que entraron en el mismo momento
que otros, en el techo, alzaban la bandera rusa sobre el edificio, a las 22.50 horas.

En  los subterráneos y los pisos superiores hicieron varios prisioneros,  que 
más tarde se  dieron cuenta que eran oficiales SS disfrazados de soldados rasos del
Ejército. Pero adentro  de  las oficinas encontraron solo  mujeres,  ningún soldado.  El
instinto primario fue de violarlas a  todas,  pero  la  orden de Zukov era  muy clara  y la
pena era ejecución por fusilamiento.
El lugar no era el más apropiado, siendo este el
punto  focal,  un símbolo  de la  lucha de todo un  pueblo  que ha  perdido  más de
veintitrés millones de su gente en esta total y sangrienta guerra, solo para llegar hacia
donde ellos estaban ahora.

Así que, los soldados y el sargento que los comandaba las dejaron en paz. El
oficial más alto encontrado con vida era él VA (vicealmirante) Voss. Esto los condujo,
primero al cuerpo sin vida del General Krebs, el ultimo Jefe de Estado Mayor (JEM) de
Hitler  y
después
le  preguntaron:  “¿Hitler,  Hitler,
davay
Hitler,  davay
Hitler?”
Aterrorizado, les mostró un corredor y una escalera secreta, por la cual se salía hacia
un pequeño balcón y jardín interior, protegido por altos muros. 

Allí, en una tumba improvisada, a  poca  profundidad,  al pie  de  la  escalera 
encontraron dos cadáveres medio cremados.  A su lado estaban tirados tres bidones
metálicos para  gasolina  con la  insignia  militar  del Wehrmacht. 
Debe ser  que los
alemanes no tenían suficiente  paciencia,  gasolina o  tiempo para  hacer  un buen
trabajo. Debajo de la tierra encontraron un poco de madera y los dos cadáveres. El de
un hombre y el de una mujer. 

El cadáver de la mujer estaba más quemado que el del hombre. La cara del
hombre  estaba  muy deteriorada. Todo  se  mezclaba con tierra  negra y fragmentos
quemados de vestimenta, madera y carbón. Alrededor la nieve estaba sucia por igual.
Todo estaba lúgubre, olía mal y faltaba el aire. 

El  sargento comunicó la  noticia  a  sus comandantes. Ya  no sabía  qué más
hacer. Por esto fue que presionó el ataque toda la noche, para llegar de primero a los
subterráneos y a lo mejor capturar vivo a Hitler.

La unidad principal de ataque,  la  Primera  Compañía del II  Regimiento  de
Infantería  de la Guardia, estaba  detrás.  Puso dos soldados de guardia al lado de la 
improvisada tumba para vigilarla y no dejar  que nadie la tocara, bajo la amenaza de
disparar  de  inmediato.  Regresó  rápido hacia  los cuartos centrales del subterráneo.
Allá puso a todas las mujeres en un cuarto, bajo vigilancia armada. Con los otros dos
soldados que le quedaban, subió hacia la planta baja del edificio, de donde durante la 
noche empezó su asalto final. Como no tenía radio portátil para comunicarse con su
unidad, lo debía hacer a pie. 

Se  tropezó  con su  comandante  de compañía,  un Capitán,  casi a  la  salida
principal del edificio. Con él estaban otros dos oficiales de la unidad SMERSH, la más
temible y secreta del ejército ruso: la contrainteligencia de la Policía Secreta Militar, un
Mayor,  Vasily Orovsky,  un  Teniente  y varios soldados.  Detrás de ellos estaba un
equipo de  filmación traído especialmente  desde  Moscú,  para  documentar  la  acción. 
Sus películas eran enviadas diariamente a Stalin. 

Él saludó  y le  dio la  noticia:
 “que tiene  en  su  poder  los apartamentos
subterráneos del enemigo y que descubrió una tumba con dos cadáveres, que según
las declaraciones del personal civil, son de  Adolfo Hitler  y Eva  Braun”. El Capitán lo
saludó y lo felicitó. Un camarógrafo filmó y otro tomó fotos. Todos, en paso rápido, se 
dirigieron  hacia el subterráneo,  varios pisos más abajo.  Todo  fue documentado.  La
cámara fue puesta afuera y se filmó cómo los soldados y el sargento, ahora junto al
Capitán y al Mayor de SMERSH descubren la tumba, cómo sacan los cadáveres, la
felicidad  de que encontraron al enemigo muerto. De  repente, alguien llegó con  una
bandera roja de la URSS, que fue puesta al lado de la salida, en una cornisa.

Estas noticias llegaron  al General V.M.  Shatilov,  Comandante de la  150ta
División de Fusileros de Choque. Tenía dos noticias, una buena y una mala: la buena
era que encontraron el famoso  búnker y la mala que no agarraron a Hitler  con vida.
Pensó  que  iba  a  agarrar  a Hitler  vivo  y que  así  se  transformaba  en un Héroe de la
Unión Soviética.

Filmaron  dos veces la salida de  los soldados victoriosos,  hasta que  la  pose 
fue más acorde con el ímpetu  de la ofensiva final,  de cómo nada ni nadie lo  podían 
parar. 

Stalin debía recibir cada día sus películas de guerras. Por avión, desde Berlín,
esta  película  fue enviada  a  Moscú,  vía  expresa.  En la  noche, en  su  sala  de cine
privada en el corazón del Kremlin, solo o con otros camaradas del Partido Comunista, 
veía todo lo que había pasado durante el día en los frentes de guerra. 

Durante todo el día, oficiales, cada vez de más alto rango, llegaron para ver el
lugar,  tomar  fotos,  llevarse objetos de recuerdo  del mobiliario  de  las oficinas,  de los
cuartos. Las mujeres fueron sacadas de allá  y enviadas a un edificio adyacente que
funcionaba  como  prisión preventiva.  Oficiales de la  NKVD  (Policía  Política Secreta
Rusa), le tomaron junto a un intérprete, las primeras declaraciones.

Terraza del Búnker. La tumba de Hitler y Eva, a solo horas de haber sido descubiertas por tropas de asalto
rusas.
En  la  noche,  la  guardia militar,  con soldados de primera  línea,  sucios,
cansados,  con hambre  y todavía  bajo  el choque de la  lucha,  fue cambiada  con
soldados
de
la  NKVD,  de
las
tropas
de
seguridad,  bien
vestidos,  limpios
y
descansados.  Otro  cordón, afuera,  en la  planta  baja  del edificio  insigne  del régimen 
nazi, estaba manejado por la Policía de la Inteligencia Militar Soviética. 

Se  trajo  un generador eléctrico,  cables y luces.  Llegaron unos médicos
militares forenses del Hospital de Campaña. Empezaron a remover la tumba y a sacar 
los dos cadáveres.  Con  cuidado, bajo  los ojos de dos Comisarios,  removieron  los
cuerpos del hueco y los pusieron en dos bolsas de tela negra. Cuando terminaron, se 
llevaron los cuerpos en cajas de madera de municiones,  en un camión de color gris
con las insignias de la NKVD. Dos Jeeps americanos, uno adelante y uno atrás, con
soldados rusos uniformados con largos abrigos de  cuero  y fusiles automáticos, 
cerraron la caravana.

El generador  y las luces se  las llevaron  los ingenieros.  Los cuartos fueron
vaciados de todas las cosas y mobiliario y quedaron en una total oscuridad y silencio. 
El mal olor  persistía.  De vez en cuanto  se  oían disparos,  pero  no  como  en la 
sangrienta batalla que se terminó solo horas atrás. Todo el mobiliario y los artefactos
fueron cargados en  varios vagones y llevados a Moscú. Todas las personas hechas
prisioneras en  el búnker fueron enviadas,  por avión, a  Moscú.  Días más tarde todo
será  dinamitado. Todo  se  fue,  mezclado con  el aire  más limpio  del otro  lado  de  la
calle. 

La obsesión de Stalin sobre el paradero de Hitler era su más grande pesadilla
y así será por años. Siempre pensó que el hábil Hitler le hizo otra trampa, ayudado por
los Aliados o por sus propios medios.

Tantos sufrimientos, amargura, desolación, destrucción, almas perdidas y millones de
muertos,  para  llegar hasta  aquí, en  el corazón del enemigo y destrozar  su  último
bastión.  Como  los romanos lo  hicieron,  más de 2.000 años atrás,  con la  poderosa 
Cartagena. 

Muchas fotos autenticas y falsas, rumores e historias estaban circulando por la ciudad
y en la  prensa,  tanto  Rusa  como  Occidental.  Una más confusa  que  la  otra.  Los
Occidentales creen que la cabeza de Hitler fue enviada a Moscú en un avión especial. 
Se cree que el cuerpo de Eva y Adolfo Hitler fueron enterrados en un lugar secreto, en
una finca a unos kilómetros de Berlín. Muy poca gente sabía de este lugar. 

La verdad estaba solo  en las manos de varios pocos y por ser  descubierta 
más tarde  en el Reporte  Secreto de  la  Unidad  SMERSH  y en la  visita  de Levrenti
(Pavlovich) Beria al sitio.

Todo  desaparecía
al
estilo
mafioso-comunista  ruso,  refinado
desde
los
tiempos de los Zares de Rusia, de la Revolución Bolchevique, durante la matanza de
la familia del Zar Nicolás II y en la continua y sangrienta revolución liderada por Stalin.

II. Moscú | Año 2001

El Coronel del Ejército Andrey Sokolov estaba sentado en su escritorio, frente 
a una gran taza de porcelana blanca, con un té a la manera rusa: fuerte y negro. Su 
oficina,  ubicada  en el edificio  de piedra  gris,  a  varios cientos de metros del Kremlin,
fue testigo de  casi toda  la  historia  bolchevique  de Rusia; era  la  misma  que  en un
entonces,  en  la  segunda década del siglo  XX,  había sido ocupada  por  Derjinsky, el
temible  carnicero,  que en nombre  de la  revolución,  ejecutó y mató a  más personas
que los soldados rusos muertos en la Primera Guerra Mundial. Muchas gentes la han
ocupado  y pasado por ella. Las vidas de todos los oficiales y administradores civiles
que han tenido el poder en este edificio, podíallenar un gran libro…

El edificio de piedra gris, que fue testigo de casi toda la historia bolchevique
de Rusia,  estaba  a  varios cientos de metros del Kremlin.  Era  la  antigua  Sede de la 
Policía Secreta Rusa, la NKVD, que mantuvo en el poder a Lenin y a Stalin. Durante la
Guerra Fría era la segunda sede en importancia de la KGB. El gran edificio cuadrado,
de cuatro pisos, con techos de metal pintado en color verde oliva, era insigne dentro
de la  arquitectura moscovita. El edificio  cuya  corte  interior tenía todavía  las mismas
piedras originales de hace casi 100 años, era hoy la sede del Comando del Segundo
Regimiento de Reserva del Ejército y albergaba en una de sus alas el Museo Militar
Ruso, sección referente a la Segunda Guerra Mundial. Nada de glamour. Su fama se 
esfumó con la caída del la Unión Soviética, debido a la Perestroika de Gorbachov. 

Andrey estaba triste. Su último chance de subir al codiciado grado de General
de Brigada se  perdió. Su nombre  no estaba en  la  lista  de los aspirantes,  que fue
presentada para  la  firma  del Presidente  Putin.  Al lado  de la  taza  de  té había tres
páginas de  facsímiles con los nombre  de los ya ascendidos Generales de  Brigada, 
Mayores Generales,  Tenientes
Generales,  Coroneles Generales.
Su  nombre  no
estaba en la larga lista, que terminaba con la firma de Putin. 

¿Cómo  pudo pasar  tal cosa? Su  abuelo fue general.  Luchó  en  la  Primera
Guerra  en contra  de los alemanes y después con los Rojos.  Su  padre  fue general, 
defendió  la  capital durante  el invierno del 1942 y llegó en 1945 con las tropas de
Zukov hasta Berlín.  Y él no va a ser general.

Un  suboficial de nombre  Boldujin,  Plutonier  Mayor  (equivalente al maestro 
supervisor),  del Cuartel
General
y asistente  personal del Inspector  General del
Ministerio  de la  Defensa,  que  redactó  y aprobó la  lista  de los asensos en consejo 
militar, lo llamó y le comunicó que su nombre no estaba en la lista. Corriendo peligro
de ser descubierto, le envió el fax. Boldujin le debía a Sokolov un favor, desde hace
muchos años,  cuando era un simple  soldado  en Siberia. Enfermo  y sin  chance  de
sobrevivir al cruel invierno  siberiano,  fue transferido  por el entonces subteniente 
Sokolov a  una unidad de abastecimiento  cerca  del Mar Negro,  donde  el clima  casi
tropical le hizo bien a la salud y le salvó la vida. Nunca olvidó este bien, y ahora le dio
esta información interna, confidencial, a solo días de ser publicada.

Su  nombre  estaba  en la  lista  de  asensos firmada  por el Comandante del
Ejército. 
Pero,  por  una  sucia  maniobra  de dos colegas de su  promoción de la 
Academia,  ahora  generales,  fue sacado.  En  su  lugar  fue nombrado  otro  coronel,  sin
muchos méritos académicos y sin una brillante hoja de trabajo, pero íntimo amigo de 
los primeros y con buenas conexiones políticas. Sus maniobras fueron exitosas y toda
la competencia estaba aniquilada.

Hace  un año,  en el 2000,  en la  lista  de  los 334 coroneles del ejército,
propuesta para los pocos cargos de General, él estaba en la tercera posición, debido
a  sus meritos,  sus medallas,  su  trabajo  y sus anotaciones académicas.  Por  razones
políticas,  18 nombres fueron agregados al frente  de  la  lista,  todos protegidos del
nuevo  gobierno  de Vladimir Putin.  Debido a  las débiles finanzas del Ejército  y a  la 
situación geopolítica mundial, muchas unidades militares fueron desmanteladas, otras
fusionadas y 11 comandos que  tenían en  su  frente a  generales de  brigadas júnior,
fueron eliminados. Así que la lista de asensos quedó solo con 21 nombres.  Él era el
numero 22.

El 2000 y el 2001 eran los años de subida a la estrella dorada de general de
su promoción académica. Su ventana de oportunidad ya está cerrada, dando paso a
otras promociones para avanzar. Solo con algo excepcional podía avanzar ahora. Un
cargo  alto, como  Jefe  de Estado Mayor  en una importante división,  en un comando
combinado o en el Ministerio de la Defensa. Y en tiempos de paz, algo excepcional es
muy difícil de lograr.

La noche caía en la ciudad y la oscuridad invadió el cuarto. Las figuras y las
batallas de los dos grandes cuadros pintados de las paredes de  enfrente  estaban
oscuras
y
difíciles
de
distinguir.  Solo  las
luces
del
intercomunicador  estaban
iluminadas. Le gustaba la oscuridad. Así terminó su taza de té, mirando las doradas
cúpulas de las iglesias del Kremlin  y la  luz que se  reflejaba  desde la  Plaza  Roja, 
pensando cómo le va a decir a su esposa y a sus hijos la grave noticia.

Necesitaba el grado de general, no solo porque estaba seguro que lo merecía
para  su alma,  su  historia familiar y su  espíritu,  sino también para  el excepcional
estatus que confería la estrella  del generalato: un gran sueldo, un automóvil personal
tipo limosina con chofer,  cuenta  de teléfono  celular  gratis,  computadoras modernas,
una casa de campo (dacha), la posibilidad de que los hijos puedan estudiar en buenos
institutos, buen piso político, nueva vida social, una buena pensión a la hora del retiro 
y el prospecto de buenos negocios con los contratos militares que un general puede
aprobar y firmar. Totalmente otro mundo. Otra liga.

Se levantó, tomó su gorro militar, su portafolio y salió a la calle para tomar el
metro hasta la casa.
HATZERIM
 (Junio 29) – Los graduados marchaban  en una línea  formada 
perfectamente, en sus azules y lucientes uniformes,  que  contrastaban con  el color
pálido de la arena del desierto, en la Base Aérea de Hatzerim. En el medio del grupo
estaba la primera mujer que se graduaba como piloto de guerra de un curso de Pilotos
Militares.  Solo  el largo  pelo  dorado distinguía  a la teniente Roni Zukerman de  sus
colegas de clase.

II. El destino final | Brasil, Mayo 1945

La
noticia  del
final
de  la  Guerra  fue
recibida
en  el radio  principal
del
submarino,  sintonizado con  la  BBC  Radio  Londres.  Hans reunió  a  los ocho  oficiales
del puente de comando, su ajunto, el oficial de comunicaciones y de armamento para 
comentar  la  noticia  de la  Capitulación  Incondicionada  de Alemania  y ver  que van a
hacer.  Estaban  ya en  la mitad del camino,  a  unas 2000 millas de la  costa  Este  de
Trinidad y Tobago. Por vía de la red de parlantes interna, comunicó la noticia a toda la
tripulación.  Unos estaban contentos,  otros sombríos y callados,  pensando en  sus
familias, sus amigos y camaradas perdidos en la fútil lucha, que ahora terminó.

La cantidad  de combustible  era  satisfactoria.  Normalmente  debía reportar el
nivel del combustible a la Comandancia General, pero ahora, esta misión era solo de
ida.  No  había regreso.  Tenía el chance  de un rendez-vous (encuentro), con la  única
nave  de  abastecimiento  alemana  que  estaba  todavía  operacional en el Atlántico,  la
Valkyria. El carguero tenía bandera comercial Argentina y todos sus papeles estaban
originales.  Navegaba en  la  ruta Este de Brasil hasta  la  costa  del Mar  Caribe  de
Venezuela  y las islas holandesas de  Curazao y Aruba.  El resto  de las provisiones
estaban en buen nivel. La moral de la tripulación no estaba en alto, pero tampoco en
baja. Un gran peso se había levantado; no debían luchar contra ningún otro enemigo.

El consejo  de oficiales llegó a  una  conclusión sencilla:  seguirán con  el plan
original. La tripulación será consultada. La paz trajo un tipo de democracia incipiente 
en la toma de decisiones de la operación del submarino que solo horas atrás estaba
bajo la total voluntad de su Capitán.

Si son interceptados, debían rendirse y pasar unos años en un campo de prisioneros
de guerra. Pero si lograban pasar las patrullas aéreas y las marítimas, y podían llegar
a  hacer  contacto  con Valkyria,  tenían  un 50%-50% de chance  de  llegar, sin ser
detectados, a  Brasil o  a  Argentina.  Si eran  hechos prisioneros, perderían  todo el
dinero recibido. Si llegaban, podían disfrutar del dinero y de la libertad.

Oyendo la radio, navegando de noche en la superficie y de día a profundidad 
de 50 metros, con la tripulación completamente alerta a los aviones, manteniendo un 
estricto  silencio  radial y evadiendo  los contactos de superficie,  llegaron a  solo  200
millas, al este de la ciudad de Charlotteville, en las costas de Trinidad y Tobago.  

En un radial especial de ondas de muy baja frecuencia, se comunicaron con la 
Valkyria,  en código Kestrel marino,  encriptado  con la  Enigma  de cuatro  rotores, 
recibiendo el siguiente mensaje:

Del Valkyria GKM 5678

FT670 ATC 132543 70 SCT C130
1005.0945 encuentro en c2-45, punto90, 24h
Achtung - Patrulleros ingleses en C2-76 
Firma KPTH-234871

Qué suerte. 
 ¡Estaba todavía  en el negocio  y operando! A las 11.05 pm,  una 
sola  clave  de 4  dígitos fue lanzada  desde el U-Boat.  Cinco  minutos más tarde,  la
misma fue devuelta: HZMF. Señal de que la nave estaba bajo su propio mando y no
operada
bajo  los
ingleses o  los americanos,  para  engañar
a  las naves
de
la 
Kriegsmarine e interceptarlas sin que éstas pudieran darse cuenta.

Se podían encontrar en las siguientes 24 horas con patrulleros ingleses en la 
zona, en el cuadrado 76. El contacto debe  ser de noche, para no ser observado por
los aviones operando desde la base de Guyana Británica. Tres grandes áreas estaban
patrulladas por aire, una con bases en Trinidad y otras dos con bases en las islas del
Caribe. Solo las costas de Brasil estaban sin ninguna vigilancia aérea. Durante toda la 
guerra solo dos submarinos fueros perdidos en frente de estas costas contra  más de 
27 barcos Aliados hundidos.

En la noche del 11 de mayo de 1945, las dos naves de guerra, se encontraron
en el cuadrado  #  c2-45-1,  en un punto  a 90 grados Este. Pesadas mangueras y
amarres fueron pasados para abastecimiento con el combustible diesel. Combustible 
de buena calidad  de las refinerías venezolanas,  cargado en el puerto  de La  Guaira, 
por el Río Plata III, como se llamaba ahora la nave. Tambores con aceites de motor, 
piezas de repuestos,  comida enlatada,  carne  ahumada,  vegetales,  pan,  mantequilla,
medicinas y limones, llenaron los almacenes del submarino. Varias cajas con ropa civil
fueron también desembarcadas,  para  la  tripulación del U-Boat.  Una  caja  contenía
varias banderas de Brasil, Argentina, Estados Unidos e Inglaterra, solo por si fuesen
interceptados a gran distancia u observados por las Catalinas.

Toda la operación duró 2 horas. Con un cable de comunicaciones pasado junto 
a  las mangueras,  pudieron hablar  por teléfono  con el comandante  del Valkyria. Las
costas argentinas estaban bajo vigilancia de la Marina de Guerra Inglesa. Montevideo
por igual. Mejor navegar hacia Brasil. Era más seguro porque había menos vigilancia.
El viejo  cónsul alemán en Manaos estaba  trabajando  disfrazado de  operador de
tripulaciones.  Lo
podían
organizaciones
fundadas
tránsfugos alemanes. Mucha Suerte. Se despidieron.
ayudar  a  conseguir
documentos.  En  Argentina
había
por
la  Inteligencia  del
Ejército,
que  ayudaban
a  los

Fue el último encuentro de dos naves operacionales de la Marina de Guerra 
Alemana en la Segunda Guerra Mundial. 
Valkyria
 (Río de la Plata III) seguirá haciendo negocios en las costas del este 
del continente,  transportando mercancías desde Colombia,  Venezuela  y Guayana  a
Brasil y Argentina. Su tripulación estaba perfectamente asimilada después de más de
4 años continuos de operaciones por estas zonas. En los años cincuenta fue vendida
por su comandante y el dinero fue dividido entre la tripulación. Varios se quedaron con
sus familias en América  del Sur,  varios regresaron  a  una  Europa  ya  dividida por la 
Guerra Fría.

Cuatro días de navegación más tarde, el submarino estaba frente a las costas
norteñas de Brasil. El Capitán Hans Gerstein, con su U-Boat, siguió hacia el Sur, en el
océano Atlántico. Pintó la torre de mando del submarino con el color gris del casco y
el número U-293, de color blanco; luego, desapareció para siempre.

Tomó  en consideración las recomendaciones del comandante del
 Valkyria y 
trazó con su oficial de navegación un curso hacia Brasil, hacia el Oeste, a través del
río Amazonas. Navegación de noche solamente. La fase de la luna lo ayudó, porque
las noches eran bien oscuras. 

En Macapá, una ciudad puerto de Brasil, en la costa este, entró en el estuario
del gran río. Dobló  por  la  derecha la Isla  de  Maraca y siguió en el Canal del Norte.
Con mucho cuidado, la tripulación vestida de civil, pero fuertemente armada, siguió su 
curso  sobre  el río. Dobló  de nuevo  por la  derecha  de  la  Isla  de  Gurupa,  hasta  la 
ciudad  de  Santerenu.  Un solo día  más de navegación hacia  la gran ciudad de 
Manaos.  Doblaron  Manaos de noche y escondieron la  nave  en la  Isla  Grande  de
Manacapu. Hicieron un trabajo especial para camuflar  el U-Boat, de tal manera que 
sería  muy difícil detectarlo.  Árboles cortados,  redes de camuflaje,  piedras y arena.
Piquetes de soldados de guardia estaban sentados en las trincheras excavadas en las
suaves arenas de la isla.

En  un bote de goma,  un pequeño grupo  navegó atrás,  hacia el puerto  de
Manaos. Dos tripulantes hablaban español, algo que era lo más cercano al portugués, 
el idioma oficial de Brasil. Vestidos de civil, se mezclaron  en la  tumultuosa  actividad
del puerto y de la ciudad. Tenían la dirección de la misión diplomática alemana en la
ciudad, que funcionó oficialmente hasta finales del 1943. 

En la Calle Bona Vista, en un pequeño edificio de 5 pisos, pintado de azul y
blanco, funcionaba el Consulado Alemán. Fue cerrado oficialmente en 1943, pero las
oficinas siguieron abiertas. Un  negocio de los viejos ocupantes,  dedicados ahora  a
ofrecer tripulaciones y personal profesional para los barcos pesqueros y comerciales
de la zona.

No  entraron de inmediato, no hicieron ningún contacto, se  sentaron en  un
café,  situado en la  esquina con la  Calle  Trinidad y esperaron  hasta  el mediodía
cuando el ex-cónsul salió  para  almorzar. Cuando el Señor  Albert  Shulters bajó a  la 
calle, de inmediato una sombra lo siguió por las calles bañadas por el sol tropical. Era
exacto lo que los alemanes querían evitar: chocar con los agentes encubiertos de los
Servicios de Contra Espionaje Aliados.

Hanz y su escolta sabían que toda América del Sur está llena de los agentes
de los servicios ingleses y americanos, a la caza de los criminales de guerra nazi que
se podían escapar desde Alemania y Europa hacia el continente. Cuando el cónsul y
su sombra desparecieron  en la esquina de la calle, se levantaron, pagaron el café  y
subieron  al segundo  piso  del edificio.  Allá,  en la  oficina de Servicios Comerciales y
Tripulaciones,  S.A.,  hicieron  el primer  contacto  con el ex agregado  comercial de la 
misión diplomática, bajo  la excusa  que  necesitaba un  mecánico  para  motores MAN.
Hablando  en alemán,  de inmediato se  dieron  cuenta  de sus intenciones reales.  Se
abrazaron y saludaron con mucha amistad y calor. 

Después de la sorpresa del empleado, pasaron a hablar abierto, de cómo van
a evadir los controles locales y poder tener nuevos papeles de identidad. Eran tiempos
difíciles, pero a los tripulantes y a los oficiales se les consiguieron nuevas cédulas de
identidad y papeles de trabajo. Propinas debían ser pagadas a los oficiales locales. El
Capitán dijo que iban a suplir los fondos necesarios. Su ventajosa posición de ofrecer
servicios de tripulaciones para los barcos del puerto les ofrecía una única oportunidad 
de pasar inadvertidos por la contrainteligencia inglesa.

El  Capitán  dejó  una  lista de los tripulantes y de los oficiales abordo, sin
mencionar nada de su pasajero secreto. Naturalmente, los nombres serán alterados, 
guardando solo una pequeña raíz de los anteriores. 

Una célula de la Inteligencia Militar Alemana, el Abwer, con oficiales alemanes
de medio rango, estaba activa en Argentina desde 1943. Se encargarían de proveer 
las cubiertas de las identidades, documentos de trabajo, dinero  y hospedaje a todos
los militares alemanes que  podían  escapar  de Europa.  La célula,  con su  base  en
Argentina,  operaba  en  paralelo  con la  organización
Odessa que  funcionaba en
Alemania,  Francia  y Suiza.  Estaría  activa  oficialmente  hasta  el final del mandato
presidencial de Perón.  Tenía ramificaciones en todos los países del continente
americano, bajo el maquillaje de diferentes actividades comerciales.

La tripulación del U-Boat recibió  el dinero  prometido que  le  fue entregado  al
Capitán en Kiel, en la maleta con el oro que llegó de la Comandancia, ordenado por
Bormann  y aprobado  por Döenitz.  Con  sus papeles de identidad  brasileños,  todos
podían empezar una nueva vida. 

En  cuestión de  semanas,  uno  tras otro,  con las caras ya  quemadas por el
inclemente sol, dejaron la nave alemana. Casi todos los 45 marineros se mezclaron y
dispersaron en la industria naviera y pesquera brasilera, argentina y chilena.

Varios oficiales se  incorporaron a  la  marina  mercante. Hanz se  compró  una 
vieja draga y empezó a buscar oro en la cuenca del norte de Brasil. Se casó con una
portuguesa y tuvo dos hijos. Vivían en la misma draga. Años más tarde, vendió todo y
con sus ganancias viajó a Alemania Federal, a reunirse con la familia de sus padres.

El Señor  Albert  Shulters
tenía  varios contactos en  la  Marina de  Guerra 
Brasilera. Le tomó un año preparar el terreno. En 1946, el
ex cónsul, todavía en su
negocio  de proveer tripulaciones profesionales para  los barcos comerciales de la 
zona, muy discretamente, vendió el submarino a la Marina Brasilera. Con la ayuda de
varios de los viejos tripulantes,  con los cuales estaba  en contacto, puso  la  nave  a
funcionar.  Los marinos brasileños los contrataron  como  asesores
e  instructores y
pusieron a funcionar y operar el U-Boat. Navegó perfectamente y sirvió como escuela
para  las tripulaciones de  submarinos brasileros por  décadas.  Fue  decomisado  en
1975.

Al Señor Albert Shulters se le devolvió su estatus de cónsul, cuando en 1949
se  fundó la República Federal de  Alemania y presentó sus nuevos papeles de
acreditado oficial.

Los dos pasajeros secretos,  con sus maletas y el cilindro  de acero  tan
sigilosamente  guardado  en  la  caja  fuerte  del U-Boat, desaparecieron después de
pasar varias noches en un piso franco de la ciudad, preparada por el viejo servicio de
Inteligencia Alemán, el Abwer. Fueron escoltados por oficiales alemanes encubiertos, 
dotados con credenciales de la policía de seguridad de Argentina y Brasil.

. . . . . . .
Seis
años
más
tarde,  los
primeros
niños
nacieron,  como  frutos
de
la 
inseminación artificial con mujeres indígenas.  Catires,  rubios y de  ojos azules,  eran
como un prototipo de un molde genético que contrastaba con el color de piel oscura y
la fisonomía de la población autóctona. Fueron nombrados los niños del Dr. Mengele.

En dos oportunidades, el Mossad estuvo a solo un paso de capturar
 al Ángel
de la Muerte de Auschwitz. La pista se perdió, Mengele murió sin gloria en la selva de
Brasil, al final de la década de los años 70.


CAPITULO 10

I. Moscú | 30 de Mayo de 1945

Todo es melancólico en Moscú. Sus canciones, sus poemas, sus escrituras,
su  manera de caminar,  de  hablar  y conversar.  Los rusos están enamorados de la 
poesía y sus poetas. Nadie ama a sus poetas como los rusos. De un lado los rusos
son tristes,  por todas las tragedias de su sangrienta  historia, y del otro  cómicos y
agradables. 

Los emperadores rusos, los zares, hicieron de Moscú su capital hasta 1711, 
cuando la sede gubernamental fue mudada a San Petersburgo. En 1918, Moscú fue
nuevamente  renombrada  capital
de
los
sucesivos
Estados
Rusos.  Moskva,  fue
construida  alrededor  de
la  medieval
ciudadela  del
Kremlin,  en
muchos
cercos
concéntricos.  Con  sus 994  kilómetros cuadrados,  es la  ciudad  más grande y más
populosa de Rusia.

Moscú  cambió  poco  desde
el
principio  del
siglo,
desde  la  Revolución
Bolchevique. En 1945 era igual como en el tiempo del Doctor Zhivago, al principio de
siglo XX y en los años 30. 

Muy
bolchevique,  muy
roja  y
muy
revolucionaria.  Melancólica,  triste,
dolorosa,  penetrante,
peligrosa  y mortífera.  Es
parte  de
la  cultura  Rusa  y
del
sufrimiento casi continuo de este pueblo. De sus lágrimas y dolores. 

Este  dolor  y sufrimiento  del pueblo  que nunca fue escuchado  por  los
inquilinos del Kremlin. De una forma triangular, con muros de 20 metros de altura, 20
puertas de entrada, con una circunferencia de 2,5 kilómetros, con iglesias ortodoxas
construidas en el siglo XV y XVI y también edificios modernos, el hombre que domina
el Kremlin es el poder central y absoluto sobre esta vasta tierra  y de los ciudadanos
rusos, y de otras 17 nacionalidades. En frente del Kremlin está situada la Plaza Roja,
otro símbolo supremo del comunismo soviético. Desde su mausoleo,  la leyenda dice, 
Lenin mantiene siempre un ojo vigilante sobre la nación.

En este lugar, a una semana después de la capitulación de Alemania y el fin
de la Segunda Guerra Mundial en Europa, un paquete llegó desde Berlín. Fue traído
desde la capital alemana por un transporte Antonov militar, vía expresa. La tripulación,
fuera de los dos pilotos y un mecánico de vuelo, estaba compuesta de un comisario
político  y dos guardias.  Poca  gente  para  un avión de 30 puestos.  Casi no  hablaron
durante el vuelo. Solo bebieron vodka, comieron pan negro y pescado salado, mirando
la  caja  de madera.  Sabían  qué había dentro  de  ésta, pero  tenían miedo  de  hacer
algún comentario.

Cuando aterrizaron  en un  aeropuerto  militar  de Sheremeteyevo,  al sur  de la
ciudad,  la  carga  fue bajada  de inmediato.  La escolta  que  los esperaba  los condujo
directo al Kremlin, a través de calles, y después al centro de la ciudad, por sus anchas
avenidas. Tenían todavía signos de los bombardeos de 1941,  pero casi todo estaba 
reparado.  La diferencia  en el color  de la  pintura  de  los edificios, era  la  huella que 
atestiguaba donde los obuses impactaron. La ciudad y el pueblo se preparaban para
la gigantesca parada militar de junio 1945, que debía coronar la magistral victoria del
Ejército Rojo sobre el invasor nazi.

La gran  avenida  reflejaba las luces de los bombillos sobre  la  superficie  de
piedras mojadas por la  lluvia.  Los dos motorizados de adelante hablaron  con los
guardias que abrieron los pesados portones de hierro.

Entraron  y se dirigieron  hasta  el edificio  central.  Allá  los esperaban  unos
oficiales.  Saludaron,  sacaron  la  caja  y fue entregada  a  dos guardias vestidos de
uniformes negros con accesorios rojos, que fueron seguidos por los oficiales. Oficiales
de guardia del Kremlin, con su uniforme azul, oliva  y rojo, estaban apostados en las
entradas.  Otros,  de las tropas de seguridad  política,  vestidos de negro,  recibieron la
caja. Los que la trajeron desde Berlín se quedaron afuera.

Subiendo dos pisos de escaleras capitoneados con alfombra roja, llegaron a 
la  oficina privada de Stalin.  Se  anunciaron  y entraron,  pasando las guardias de
seguridad personal del NKVD.  El Líder  estaba con  la  espalda  a la entrada,  con un 
vaso de vodka en una mano y un cigarro en la otra, mirando por la ventana a la gran 
avenida. Pocos automóviles, casi la mayoría oficiales, de color negro, pasaban por el
frente de la entrada de la ciudadela, símbolo del poder absoluto en Rusia desde hace 
casi mil años y lugar temido por el ciudadano común. 

Stalin pensó  que  solo  hace  cuatro  años dejó  este  edificio  en  la  prisa  de la
retirada del gobierno de Moscú. Los alemanes estaban a solo 30 kilómetros del centro 
de la  capital.  Él y la  dirigencia  del Partido Comunista, junto  a  muchos de los
funcionarios de altos rangos civiles y militares del estado, abandonaron la capital para 
abordar  los trenes que los llevó  miles de kilómetros,  más allá de  los Montes Urales, 
fuera del alcance de los bombarderos de la Luftwaffe. 

En octubre del 1941, secretamente, estaba a punto de pedir un armisticio. Le
quería dar los países bálticos y una parte de los ricos campos de petróleo y hierro del
Sur.  El loco  de  Hitler,  embriagado por  una  pronta victoria  final,  no lo  aceptó.
En  el
mes de diciembre  de 1941,  cuando  las avanzadas alemanes penetraron al círculo 
exterior  de Moscú,  todo  estaba  a  solo  días de ser  perdido.  Si entonces,  un solo 
automóvil alemán hubiese entrado en la capital, reclamando la rendición, los rusos se
la entregaban. 

Pero no fue así, y como un milagro de la suerte, los nazis no pudieron conquistarla. El
sacrificio de 50 divisiones de soldados rusos y siberianos, transportados desde miles
de kilómetros de la frontera  con Japón,  (cuando  sabían que  el Imperio  del Sol
Naciente, no iba a atacar a la URSS), modificó la situación táctica de la ciudad. 

Stalin,  a  través de millones de soldados y civiles muertos,  fue más listo. Salió
victorioso. Tenía más territorio, más recursos humanos y materiales que los alemanes. 
En un cierto momento de la guerra les dio libre mando a sus generales para tomar las
mejores decisiones en el campo de la batalla.

Y en la caja que venía de Berlín estaba la cabeza de su más grande enemigo: Adolfo
Hitler.
II. La carta de despedida

Andrey, querido Andrey,
A pesar  de haber pensando tanto, no sé  por  donde comenzar; se  me  hace
difícil explicarte cada una de las cosas que han pasado por mi cabeza. Sin embargo,
creo que va a ser mucho más sencillo de esta manera, que diciéndolo frente a frente.

No te pido que me entiendas, pero sí que me comprendas: toda esta situación
es nueva para mí y nunca imaginé que ese día que te conocí iba a traer consigo toda
esta “magia” repentina de sentirnos tan bien el uno con el otro. Es difícil sentirse así, 
por lo visto no es usual, y es por ello que nos dejamos llevar tan particularmente; todo
el encanto, lo cariñoso, lo inteligente que eres, me hizo verte como un ser especial... 
solo quiero que esto llegue hasta aquí.

Es preferible ponerle freno y dejarlo como algo fantástico, y recordarlo; que a
pesar de haber compartido tantos momentos, nos sentimos bien y lo disfrutamos, pero
no estoy preparada para que suceda algo más.

Estoy casada y le debo respeto a la persona que está conmigo, no me puedo 
dejar  llevar  por impulsos,  como  solía  hacerlo  cuando  estaba  soltera; quizás hubiera 
sido increíble si te  hubiera  conocido antes de  estar comprometida. Quiero  que te
pongas solo unos minutos en mi lugar y sabrás comprenderme, a lo mejor para ti no
es tan complicado,  puede  ser  que  tengas perspectivas de la  vida y de verdad te  lo 
respeto. Hemos vivido escenarios diferentes y eso  nos hace  ver la  vida de una 
manera distinta.

Una  relación  no es fácil; sin  embargo,  una  de sus principales claves es la
verdad y la lealtad.

No te puedo negar que eres especial, como te lo dije anteriormente. No quiero 
y no puedo vivir más nada y dar el paso que tú me pides. Te puedo dar mi amistad, si
tú lo permites.

Sé que vas a comprender, eres una persona madura, inteligente, que sé que
no te atarás a complicaciones.

Espero  que no  me  veas como  una  persona  inmadura,  solo  quiero  que me
veas como una persona que es lo bastante sincera, sencilla y muy clara, con lo que 
puede o no puede ser.

Gracias
por
lo  bonito,  por  haber  representado
en  algún  momento,  ese
“hombreideal’ para mi.

¡Toda la suerte del mundo!

PS.  Estoy cansada,  son las 12.30  de la  noche cuando  te  escribo estas
palabras... Después de que las leas, rómpela. 

. . . . .
La carta llegó en la tarde, con el courrier. En la etiqueta estaba su nombre, su 
rango y la  dirección  del Regimiento.  No  tenía  nada  escrito  en el rubro  del "expedito
por". Un pequeño sobre blanco  estaba dentro del sobre  grande impreso DHL. Venía 
escrita en dos páginas blancas, con letras pequeñas y floreadas, típico de una mujer
inteligente.

Andrey la leyó otra vez, porque se le hizo difícil leer las pequeñas letras de la
carta en la luz tenue del atardecer. No solamente descifrar las letras,  sino asimilar el
contenido por igual. No lo podía creer, después de dos años de una fantástica relación
con esta  bonita  y especial mujer,  cuando  se  amaban  tanto  y compartían  todos los
momentos libres juntos, viene esta carta.  

¿Podía ser porque le pidió que se divorciara de su actual esposo?
¿Por la intensidad del amor? 

¿Por la cada vez más complicada relación que tenían? 

¿Por otras cosas? 

¿Conoció a otro hombre? Se hacía muchas preguntas. 

¿Solo  por
amor
a  su  esposo,  que,  según
la  información
secreta
que

manejaba, mantenía una amante?
Le podía mostrar las fotos de su esposo con la “
otra”, tomadas por los dos
funcionarios de la seguridad que las envió hace meses para ver la “vida” del esposo. 
Podía arrestarlo, enviarlo a algún trabajo lejos de Moscú, hacerle la vida difícil. Podía
hacer  muchas cosas,  pero,  ahora,  a  la  hora  de  la verdad,  se  recordaba que  ella
siempre lo defendía, débilmente, pero siempre lo hacia. Podía ser que se reconciliaron
y que empezaron de nuevo a amarse como al principio. Muchas cosas. Una mujer tan
inteligente de un lado, tan manejadora del otro, sencilla  y a veces campesina por su
origen,  lo  podía pensar  todo.  Puede  ser  porque no  le  dio la  ayuda en la  aprobación
para al apartamento en la nueva zona norte de la capital. Estaba en su poder  hacer
este  gesto, con su  amigo al frente  de  la  comisión de repartición de viviendas del
Sector XII. Pero no lo hizo, más bien borró su nombre por completo. Estaba dentro de
su pensamiento mantenerla dependiente de él.

Una bella relación de amor que tenían, física y mental. Estaba seguro que se 
amaron sinceramente, pero algo sucedió. Tenía el impulso de llamarla por el celular, 
pero no lo hizo. Se hizo tarde pensando todo esto.

El automóvil estaba con su esposa. Tampoco quería irse en el metro. Así que
llamó al chofer y le dijo que lo llevara a la casa. Pero su mente estaba en la carta y los
motivos que la hicieron escribir. A veces es mejor que la amante nos deje, sin hacer 
una tragedia o montar algún teatro y drama de la despedida. Mejor así, con una carta,
en silencio. Da a cada uno una salida civilizada y un nuevo punto de partida. Inclusive, 
deja una pequeña abertura en la puerta para una futura conciliación.

En paralelo, su mente estaba en la lista, porque su nombre fue borrado de la lista de
los ascensos militares, y en cómo podía  ser incluido de nuevo en el club.
III. 

Hanna: 

Como ando con mi portátil por todos lados, hoy me paré a tomar un café en 
Deli Kasher Gourmet.
La decoración  está hecha como  para  sentirte  en New  York.  En  frente de mi
hay una foto clásica de James Dean. Al lado, una de la Estatua de la Libertad, con un
viejo  Yanqui Clipper volando por encima  de la  ciudad,  de los años 30 y  40,  titulada
LIBERTY.  La otra  es la  misma estatua, con  andamios, durante  su  renovación.  La
cuarta, de noche, con el Brooklyn Bridge iluminado y en el fondo las torres del World
Trade Center, el principio de la avenida Brooklyn y Battery Park...

Pedí uno grande con leche, tipo capuchino y me puse a trabajar. Conecté la
portátil a  mi celular,  marqué el número  y me conecté  a  Internet.  La conexión  vía 
celular  es más lenta que la  de una  línea  fija,  solo  a  19.900  baudios, pero  en
emergencias está bien. El correo viene bajando uno tras otro. Los que me interesan
son dos. Uno desde Argentina y otro desde Moscú. 

Me tomé media taza de café, cuando todos los e-mails ya bajaron del servidor 
de correo.  Me  desconecto y me pongo  a  leer.  50%  basura,  spams y propagandas, 
desde como limpiar  las deudas con  el fisco  americano,  tener tarjetas de crédito, 
cuando uno no tiene buen crédito (típico americano), o de cómo tener las más frescas, 
inteligentes y bellas mujeres, en un porno-site... de cómo Internet ya está  lleno hasta
la saturación de lugares porno.

Al final de  la  lista  encuentro  el e-mail de  Argentina.  Es corto  y me da  la
dirección de la persona que  estáhaciendo el “research” y la investigación de la idea 
de que Hitler escapó desde Berlín  hacia Argentina, primero en avión, después en UBoat. Para tocar base con Rafi, le mando una copia de este e-mail. Reviso de nuevo
la  lista  y no encuentro  el correo esperado  de Moscú. 
En  la  bandeja  de entrada
encuentro el primer correo y le mando  uno  de respuesta diciéndole que esperaba la 
información.

Me conecte de nuevo  a  Internet.  Le  doy a  la  tecla enviar/recibir,  bebo las
últimas gotas de café,  ya  frío, y veo los correos volando por  el espacio  cibernético. 
¡Qué maravilla! Te imaginas algo así en la época del Imperio Romano. En su máxima
extensión  le  tomaba tres meses a  una  carta para 
llegar  a  Roma.  Hoy solo unos
segundos. Cuánto se puede comprimir el tiempo. Si seguimos así, a dónde podemos
llegar. 

De  repente,  el tono de mensajes sonó  para  avisarme que he recibido un
correo. 

¡Qué bueno! es el correo de Moscú. Pongo la taza vacía de café al lado y lo
leo. La información recibida es buena. 

Me desconecto,  apago  la portátil,  pago y salgo hacia  el estacionamiento.
Prendo  el automóvil y tomo  la  autopista  hacia  la  oficina,  contenta del trabajo y de
cómo van a seguir mis futuras actuaciones.

IV.

La clonación terapéutica  estaba  ya  en el mercado  desde hace  más de dos
años.  Es
el
proceso  de
transferir  una  célula  adulta  a  un  óvulo,  previamente
desnucleizado.  A partir de ahí, en el laboratorio  se provoca la  activación  para que
ambas se  fusionen y empiecen  el desarrollo,  como  si ocurriera  una  fecundación
normal. Cuando la mezcla se convierte en blastocito, un embrión temprano se extrae a
la célula madre. Con la célula madre se tiene todo.

Si en teoría  no  sirve  para la  clonación de seres humanos,  sirve  para  crear
células madres-precursoras (stem cells), que más tarde se utilizan en investigaciones
relacionadas con la cura de enfermedades. Solo si el embrión se deja desarrollar más,
un segundo más, ya estamos en la presencia de la clonación reproductiva.

Mengele y su equipo médico, en sus criminales investigaciones en los campos
de concentración de Auschwitz-Birkenau,  intentaron  hacer  la  misma  cosa,  pero  les
faltó  mucha información,  equipos de investigación y el poder  de la  computación  de
hoy.

Hanna estaba a menudo chequeando la información en Internet, referente a la 
clonación de células y el empleo de las células madres (stem cells). 

¿Por qué? 

Porque la información está allí, en el caber espacio, y era la puerta de entrada
a  toda  la  lucha  en  contra de crear clones humanos,  de personas no deseadas.  El
cuerpo se podrá  clonar,  pero  la  mente  no.  Tomará  docenas o  cientos de años más 
clonar la mente. Pero la mente se puede moldear y enseñar. El bien y el mal.

En  contra  de toda  la  oposición abierta del Vaticano,  de  los gobiernos de
muchos países y de sus cuerpos legislativos,  cada uno,  a  escondidas,  hacía  sus
investigaciones. 

Abiertamente, los EEUU autorizaron explícitamente la clonación de embriones
con fines terapéuticos.  Es decir,  con fines de curar enfermedades o  crear órganos
aptos para trasplantes. 

En España se permite la clonación, solo con fines industriales o comerciales. 
Todos estarán en este negocio.  Es como los permisos de porte de armas. Son para
defensa propia, pero se pueden usar como armas de guerra y matar a otra gente. 

El boom de la  moda  de la  industria  de  telecomunicaciones y computación,
tendrá  en  pocos
años
su  fin.  Las
nuevas
industrias
para  invertir
serán
las
biogenéticas.

Nadie  ni nada  podrá  detener las inmensas fuerzas positivas y negativas de
esta  industria. Su  resultado,  bueno o  malo, cambiará nuestra  forma  de ser,  de
comportarnos, y la moral básica de las sociedades occidentales.

La
única
manera  de
parar  algún
proceso  de
clonación,
es
destrozar 
totalmente el material genético que se quiere reproducir. Eliminar el cuerpo, el alma y
el material orgánico. Destrozar el código ADN y DNA inicial. Negar alguna semejanza
con el aspecto  físico  que  tuvo  alguna  similitud con una  persona,  que fue una 
personalidad o un líder y fue seguida por sus creyentes. 

Esta misma es la tarea del grupo liderado por Rafi y del cual Hanna era parte 
integrante.  Impedir la  clonación  y la  reproducción genética  de los enemigos del
Estado.


CAPITULO 11

I. Berlín, 1945 | Después de la Capitulación

Los militares alemanes heridos en  Berlín  no eran una  pesadilla  para  el
General Andrey Zukov,  Comandante General de las Fuerzas Militares Rusas que 
acorralaban la capital. La orden era dejarlos en su estado natural: heridos. 

Varios días antes de completar  el primer  anillo  de tropas alrededor  de la
capital,  recibió  una orden  de Moscú  donde  decía, o  más
bien  ordenaba, que  debía 
tomar “medidas más humanas” con los heridos, los prisioneros militares y tener “una
actitud cívica y protectora” con la población civil alemana. Órdenes directas de Stalin,
no movida por alguna debilidad  humana  o  preocupación por la  vida de otros seres
humanos, de las cuales no tenía ninguna,  sino porque así quería tener  una carta en
contra de Zukov. La podía utilizar  más tarde* por su fuerte mano hacia los soldados
alemanes. Koniev recibió una orden igual.

Solo  durante el asedio  y la  ulterior conquista  de  la  capital fueron maltratadas y
violadas más de 120.000 mujeres alemanas.

Sin embargo, Stalin declaró a Zukov ganador de la carrera hacia Berlín y le otorgó el
honor de colocar la bandera sobre el Reichstag.

* Al final de 1945, después del famoso desfile Militar de Junio  en el cual Zukov montó un caballo blanco,
miedoso por la creciente fama y popularidad de sus generales y mariscales victoriosos en la guerra, Stalin
ordenó a su aparato de seguridad, conducido por el temible Beria, una inmensa purga dentro del  Ejército.
Zukov fue encontrado culpable de traición, pero no fue ejecutado. Terminó su vida, apartado del escenario 
público en una lejana zona agraria de Siberia. El comandante de la Aviación Militar fue torturado y exiliado.
El comandante de la Marina de Guerra fue arrestado y después exiliado de Moscú

Los soldados de Zukov eran  famosos por su crueldad  hacia  el adversario.
Después de la victoria, cuando todos los ojos del mundo estarían sobre Berlín, debían
mostrar al mundo la cara humana del Ejército Rojo. En consecuencia, Zukov dictó su 
orden militar y para esforzar la disciplina y su aplicación, varios solados rusos fueron
en verdad ejecutados por abusos sexuales hacia la población alemana civil. 

Cuando los primeros fusileros rusos entraron en la Cancillería Alemana y en el
búnker,  la  zona estaba  llena de  cadáveres y de heridos rusos y alemanes.  En  la
noche, una de las muchas patrullas rusas, encontró a un oficial moribundo cerca de la
parte norte del edificio. Según las órdenes recibidas, se llamó a otros dos soldados y
lo evacuaron detrás de la primera línea rusa.

En  la  misma capital,  en el jardín  del Hospital Metropolitano, desde  semanas
atrás se instaló un hospital militar de campaña ruso. Cada día, miles de soldados eran 
atendidos por un equipo médico, al límite del cansancio humano. La guerra urbana era
horrible: heridas de balas y de fragmentos de cemento, hierro, vidrio y otros materiales
que volaban por el aire, con cada disparo de fusil y artillería. 

Había  un  grupo  de personal alemán,  médicos y enfermeras capturados que 
ahora ayudaban  por  igual, a  los heridos de  ambos bandos que trabajaban bajo  la
supervisión de los médicos rusos. El herido llegó al triage (la selección) del hospital de 
campaña en Anhalter Station, donde recibió atención médica, prestada por un médico
mayor, de origen judío, nacido en Odessa. Lo que le atrajo la atención al médico fue
que el oficial, un teniente, tenía las insignias del cuerpo de médicos del Wehrmacht.

Todavía  llevaba  con él un bolso  médico  de  primeros auxilios.  Debe ser que 
debido a las heridas entró en semiinconsciencia, y se recuperó poco tiempo después,
intentando  atenderse  sólo con los pocos medios a su  alcance:  los del bolso  de
primeros auxilios.  Hizo  lo  que  pudo y cayó  de nuevo  en inconsciencia,  debido a  la 
pérdida de sangre.  De  un  galeno  a  otro  galeno,  el Mayor  prestó  más atención a  su 
colega  herido.  Pidió  de inmediato un examen de sangre  para  determinar el grupo
sanguíneo, una bolsa de glucosa y se puso a parchear las múltiples heridas de balas.
Debe ser que fue baleado desde muy cerca, porque no encontró ningún plomo. Solo 
cinco perforaciones,  probablemente  de una  pistola automática,  por ser  de calibre 
pequeño. Cuatro no tocaron órganos vitales, pero una estaba en el pulmón. Llegó el
análisis de sangre y la bolsa con la transfusión de sangre del tipo AB. 

Eventualmente el medido-mayor ruso salvó la vida del joven teniente-médico 
alemán.  Durante su  convalecencia se  hicieron amigos y pasaron  tiempos juntos.  El
Teniente, que por un tiempo estuvo en el frente oriental, en Kiev, hablaba un poco de
ruso.  El
Mayor  hablaba
un
poco  de
alemán.  Cada
uno
le  contó  al
otro
sus
experiencias profesionales y de vida. Inclusive, de sus dos últimos pacientes: Hitler y
Bormann y la extraña visita que hizo al búnker; de cómo fue herido por el guardia de la 
SS y de cómo intentó auto-ayudarse y curarse las heridas. 

Para  no  ser  enviado  a  un  campo de prisioneros,  el médico  ruso,  oficial
superior,  hizo  un documento  requiriendo  los servicios del médico  alemán,  para 
atender a la avalancha de heridos rusos, alemanes y civiles. 

El permiso le fue concedido y el uniforme alemán fue cambiado con un traje
civil. En octubre del 1945, el hospital de campaña ruso fue desmantelado y enviado a
Praga.  El médico  alemán,  con su  permiso  todavía  válido,  se  quedó  en
Berlín 
atendiendo a los pacientes recluidos en el Metropolitano. Se despidió de su amigo y
protector que debía seguir la unidad médica militar rusa. 

Nunca  se  encontraron de nuevo.  Por  un tiempo se  mandaron postales y
cartas. El médico alemán siguió practicando la medicina en Berlín, donde murió en los
años setenta, en un accidente de tránsito. 

El médico ruso, regresó a su ciudad natal, Odessa. Le informaron que nadie
quedó de su familia  y que todos fueron ejecutados por destacamentos móviles de la 
policía  militar  alemana.  Fueron enterrados en  los mismos bosques donde fueron
fusilados.  Unos amigos judíos,  de los pocos que quedaron en la  ciudad, ahora
liberada  y bajo el dominio soviético,  le  contaron de los esfuerzos de la  Resistencia 
Judía por organizarse y formar un ejército de liberación de Palestina.

¿Podía encontrar un ideal y nuevas esperanzas en su vida?

¡A lo mejor sí! 

Decidió seguir los ideales, los nuevos horizontes y los de sus amigos. 

Antes de renunciar  a su comisión,  procuró  darles armas,  municiones y
medicinas, casi sin precio  en el mercado: penicilinas y antibióticos. Dejó una carta a
su superior, expuso sus motivos de la renuncia al cargo y a su rango, se vistió de ropa 
civil, cargó su morral, su pistola y tomó la larga y peligrosa ruta hacia las tierras de sus
ancestros, en Palestina.

No dejaba nada atrás. Solo el inmenso dolor de haber perdido a su familia. No
podía quedarse en este lugar. Junto a los otros jóvenes idealistas y emprendedores,
empezó una peripecia por cruzar Europa  y llegar a un puerto Adriático. Allí, a través
de canales clandestinos de la Resistencia Judía, llegó a Haifa, donde de inmediato se 
enroló en la Hagana, el Ejército Judío. Le dieron el mismo grado, el de Mayor. Luchó 
con brillo salvando preciosas vidas de combatientes, por la libertad de su tierra. 

En  algún  momento  de
su  vida,  se  encontró  con  un
joven
oficial
de 
informaciones,  Isser  Harel*.  Sentados juntos en una  tarde,  cuando sol tiene una 
especial luz que  solo  en el oriente se  puede ver,  hablando  en su  común idioma,  el
ruso  le contó  su vida  en la Gran Guerra  de Europa.  Le mencionó  la historia  del
Médico-Teniente alemán, que atendió a Hitler y a Bormann en las últimas horas de la
guerra. 

* 
 El  Mossad, o el  Instituto, fue fundado en el  1951 para coordinar los esfuerzos de seguridad
exterior del Estado de Israel. Su primer director fue Reuven Shiloah. Desde 1952 hasta 1963, por el período 
más largo de su historia, el primer Director fue el legendario Isser Harel.

Más tarde, en su oficina provisional de Tel Aviv, Isser dejó constancia de su 
encuentro  con el médico  ruso-israelí.  Lo que pasó en el búnker horas antes del
“suicidio” de Hitler,  eran cosas interesantes en  los ojos de un  master  spy (espía
maestro). Con su meticulosa manera, Isser detalló la toma de muestras de sangre del
líder nazi y de su  ayudante.  Hitler  y Bormann  estaban en  lo  más alto  de la  lista  de
criminales de guerra  desaparecidos que, de  una u  de  otra  manera, debían  ser 
llevados a la justicia.

El documento  fue firmado  y enviado al archivo bajo  el número  19H-1945
Berlín, referencia Hitler-Abril 1945, en la recién inaugurada sección de documentación
e información de la Inteligencia del Ejército. 

Una parte de este archivo fue transferido al Instituto*, cuando éste fue creado.
Allá  se quedaría  por  más de 35 años,  cuando fue sacado  y pasado  a un archivo 
digital, en un colosal esfuerzo del Mossad por  modernizar  su infraestructura  y la red
de informática y de computación.

Cincuenta años más tarde, en el 2001, ésta referencia salió, junto a 138 otras
entradas,  en
la  pantalla
de la  computadora  de Hanna,  quien
buscaba  toda  la
información referente a Hitler. 

JERUSALÉN  (el  2  de  julio)  A pesar  de la  alta  tensión por  los continuos
ataques de ayer en el Norte, la  IAF atacó  contra  una posición de radar  sirio en el
Líbano.  El establecimiento político israelí  no espera una conflagración mayor  con
Hezbullah o Siria y no ordenó a los residentes a resguardarse.

II. La clonación + El duplicado

La idea  de que los humanos podrían ser algún día clonados, creada de una 
célula sencilla somática sin reproducción sexual, movida más allá de la ciencia ficción
y más cerca a una genuina posibilidad científica, se originó el 23 de febrero de 1997. 

En  esa  fecha, 
 El Observador
rompió  las noticias:  Ian Wilmut, científico 
escocés,  y sus colegas en el Instituto de  Roslin, estaban a  punto de  anunciar  el
duplicado exitoso de una  oveja, mediante una nueva técnica  que  nunca antes había
sido de total éxito en mamíferos. La técnica involucró trasplantar el material genético
de una  oveja  adulta,  al parecer  obtenida de una célula  somática  diferenciada, a  un
óvulo  cuyo
núcleo
había
sido
removido.  El
nacimiento  resultante
de
la  oveja,
nombrada  Dolly, el 5  de julio  de 1996,  era  diferente de los esfuerzos anteriormente 
realizados para crear materiales genéticos idénticos,  desde que  Dolly contuvo  el
material genético  de un sólo padre,  y era, por consiguiente,  un gemelo  genético
“retardado” de una sola oveja adulta.

Esta  técnica de duplicado es una extensión de la investigación que había sido
continuada, por  más de 40 años, usando los núcleos derivados de las células
embrionarias y fetales no humanas. La demostración de que los núcleos de las células
derivaron de un animal adulto, podría reprogramarse, o que el complemento genético
lleno de información de tal célula  pudiera reactivarse;  en la  vida cronológica  de la 
célula,  es lo  que  afina los resultados de  este  experimento  apartado  de anteriores
trabajos.  En  este  informe,  la  técnica,  primero  descrita  por Wilmut,  de trasplante
nuclear  que  usa los núcleos derivados de las células somáticas de otra manera que
aquellos de un embrión o feto está llamada ”El Traslado Celular Nuclear Somático”. 

Dentro  de los días del informe  publicado de Dolly, el presidente Clinton
instituyó  una  prohibición de  emplear dinero  del fondo federal relacionado  a  los
esfuerzos por duplicar  a  los seres humanos de esta  manera.  Además,  el presidente
consultó a la Comisión Nacional de Asesoría  Bioética (CNAB), recientemente fijada,
para dirigirse, dentro de los próximos noventa días, a los problemas éticos y legales
que rodean el asunto de duplicar a los seres humanos. Ésta proveyó una oportunidad
de bienvenida
para  iniciar un análisis de  pensamiento  de  muchas dimensiones del
problema,  incluyendo  una  consideración cuidadosa  de  los riesgos potenciales y sus
beneficios.  También presentó  una  ocasión para  repasar  el estado  legal actual de la
clonación y los potenciales desafíos constitucionales que  podrían levantarse  si la 
nueva legislación fuera promulgada, con el fin de restringir o impedir la posibilidad de
creación
de
un
niño
a  través
del
traslado
del
duplicado
de  células
nucleares
somáticas. 

La Comisión empezó sus discusiones reconociendo totalmente que cualquier 
esfuerzo  en los humanos, por transferir  un núcleo celular  somático  a  un óvulo 
enucleado,  involucra  la creación  de un embrión  con el aparente potencial para  ser 
implantado  en el útero  y desarrollado  a  término.  Las preocupaciones éticas a  los
problemas circundantes de investigación  del embrión,  han  recibido, recientemente,
análisis extensos y deliberaciones en los Estados Unidos. De hecho, el fondo federal
para  la  investigación del embrión  humano  se  restringe  severamente, aunque hay
pocas restricciones en la investigación  del embrión  humano,  llevada  a  cabo en el
sector  privado.  Así,  bajo  la  ley actual,  el uso  del traslado  celular  nuclear somático, 
para crear un embrión solamente para los propósitos de la investigación, se restringe. 
Hay, sin embargo, alguna regulación federal actual en el uso de fondos privados para 
este propósito. 

La única visión futurística, vivamente levantada por Dolly, es la creación de un
nuevo individuo genéticamente idéntico a uno existente (o existiendo previamente), o
la  persona  al gemelo  genético.  Esta  perspectiva  ha sido la  fuente de  la  aplastante 
preocupación pública a casi todos los niveles. Mientras la creación de embriones para 
propósitos de investigación, exclusivamente, está siempre en aumento, las preguntas,
éticas y serias,  sobre el uso  del traslado  nuclear celular  somático  para  crear  los
aumentos de los embriones,  no es un  nuevo  problema  al respecto. Los únicos y
distintivos problemas éticos levantados por el uso de traslado nuclear celular somático
para  crear
niños,
se  relacionan,
por
ejemplo,
con  la  seguridad
involucrada,  la 
individualidad, la integridad familiar y al tratamiento de los niños como objetos. 

Por consiguiente, la Comisión enfocó su atención en el uso de tales técnicas,
con el propósito de crear un embrión que se implantaría entonces en el útero de una
mujer,  y se  traería  al término.  También extendió su  análisis de este  problema 
particular, para abarcar las actividades en el sector público y privado. 

En  sus
deliberaciones,  la  CNAB
repasó  los
desarrollos
científicos
que
precedieron  el anuncio  de  Roslin,  así  como  los futuros problemas para  seguir en  su 
camino.  También consideró  las muchas preocupaciones morales levantadas por  la
posibilidad  de  que esta  técnica  podría  usarse  para duplicar  a los seres humanos. 
Mucha de la reacción inicial a esta posibilidad era  negativa. La valoración cuidadosa
de esa  contestación,  reveló  los miedos sobre  los daños a  los niños que  pueden  ser 
creados de esta manera, los daños particularmente psicológicos, se asociaron con un
sentido  posiblemente  disminuido de individualidad y la  autonomía  personal. Otros
expresaron preocupación sobre la degradación en la calidad de parentesco y la vida
familiar. 

Además de las preocupaciones sobre  los daños específicos a  los niños,  las
personas han expresado frecuentemente,  temor  de que la práctica extendida  del
traslado  del
duplicado
nuclear
celular  somático,  aminore  los
valores
sociales
importantes, abriendo la puerta a un formulario de eugenesias, o tentando a algunos
para manipular a otros, como si ellos fueran objetos en lugar de personas. 

Formado  contra
estas
preocupaciones,  son  otros
los
importantes,  como  proteger  la
posible  esfera,
más
ancha,
de
particularmente en materias que pertenecen a la procreación y a  la crianza del niño,
manteniendo el retiro  y la  libertad  de  la  pregunta científica  y animar  el posible
desarrollo de nuevos descubrimientos biomédicos. 

valores
sociales
opción
personal,

Para  llegar  a  sus recomendaciones acerca  del uso  de  técnicas de traslados
nucleares celulares
somáticas para  crear a  los niños,  la  CNAB examinó también
tradiciones religiosas duraderas, que guían las contestaciones de muchos ciudadanos
a las nuevas tecnologías, y encontraron posiciones de  religiosos en sus premisas de
duplicar  humanos,  los modos de argumento  y conclusiones.  Algunos pensadores
religiosos defienden que el uso del traslado nuclear celular somático que duplica a un
niño, sería intrínsecamente inmoral y así nunca podría justificarse. Otros pensadores
religiosos
contienden
que
la
clonación
humana  para  crear
un
niño,
podría  ser 
justificada  moralmente  bajo  ciertas
circunstancias,  pero
que  debe  regularse
estrictamente para prevenir los abusos. 

Las políticas públicas recomendadas con respecto  a la  creación de un niño, 
que  usan el traslado  nuclear  celular  somático,  reflejan los juicios más buenos de la 
Comisión sobre  ambas: la  ética  de intentar tal experimento  y su  vista  de  tradiciones
con respecto a  las limitaciones en las acciones individuales,  en nombre  del
bien 
común.

En  la  actualidad,  el uso  de esta  técnica  para  crear a  un niño  sería  un
experimento prematuro que expondría al feto y al niño en vías de desarrollo, a riesgos
inaceptables. Esto, en sí mismo, podría ser suficiente para justificar una prohibición de
duplicar  a  los seres humanos,  en este  momento, aun  cuando tales esfuerzos serían 
caracterizados como el ejercicio de un derecho fundamental para intentar procrear. 

Más allá  del problema  de la  seguridad  del procedimiento, sin  embargo,  la
CNAB, encontró que eso involucra relacionar los potenciales daños psicológicos a los
niños, y sus efectos en los valores morales, religiosos y culturales de la sociedad, por
lo  que merecía  una reflexión extensa y un apropiado  análisis.  Si en  tal deliberación
extensa, nuestra nación concluye que el uso de duplicar las técnicas para crear a los
niños, debe permitirse, o  prohibirse  permanentemente, es de momento una cuestión
pendiente de decidirse.

En esto, el tiempo es un aliado a considerar, mientras permita el incremento
de datos extensos de  la  experimentación animal,  habilitando  una  valoración  de la 
seguridad
probable  y
eficacia  del
procedimiento
en
los
humanos,  así  como
concediendo  un
período
de
debate  nacional
más
completo,
acerca  de
las
preocupaciones éticas y sociales.

La Comisión concluyó, por consiguiente, que  a eso debe imponérsele un
período de tiempo en el que no se haga ningún esfuerzo para crear a un niño a través
del traslado nuclear celular somático. 

Dentro  de este  armazón global,  la  Comisión llegó a  las siguientes conclusiones y
recomendaciones: 
A.
 La Comisión concluye  que  en este  momento  es moralmente  inaceptable
para cualquiera, en el sector público o sector privado, si en una investigación o en la 
escena  clínica,  se intentar crear a  un niño  usando el traslado  del duplicado  nuclear
celular  somático.  La  Comisión alcanzó  un  acuerdo general en  este  punto, porque la
información científica actual indica que esta técnica no es segura para usarse a estas
alturas en los humanos. De hecho, la Comisión cree que los médicos o investigadores
violarían las obligaciones éticas importantes,  al intentar crear un niño  usando estas
tecnologías particulares, que involucran riesgos inaceptables al feto y/o niño potencial. 
Es más,  además de las preocupaciones de seguridad,  se  han  identificado  muchas
otras preocupaciones éticas serias,  que requieren una deliberación  pública  mucho
más extensa y cuidadosa, antes de que esta tecnología pueda usarse. 

Por  consiguiente,
para  la  acción
inmediata
la  Comisión
recomienda
lo 
siguiente: 
-
 Una  continuación  de la  moratoria actual en el uso  del dinero  del Fondo
Federal,  en apoyo  de cualquier  esfuerzo por crear a  un niño  a  través del traslado
nuclear celular somático. 

- Una demanda inmediata a todas las empresas, médicos, investigadores y las
sociedades profesionales en el sector  privado  y sectores no federalmente  fundados, 
para  obedecer  el
intento
de
la  moratoria
federal
voluntariamente.
Sociedades
profesionales y científicas deben  dejar  claro  que  cualquier  esfuerzo  para crear a  un
niño,  el traslado  nuclear  celular  somático  e  implantación en el cuerpo de  una  mujer,
sería en este momento un acto irresponsable, inmoral, e impropio. 

B.
La Comisión recomienda eso más allá: 
-
 La legislación Federal debe promulgarse para prohibir a cualquiera, sea en 
una investigación o en la escena clínica, intentar crear a un niño a través del traslado
de duplicado  nuclear  celular  somático.  Es crítico,  sin  embargo,  que esa  legislación
incluya una  cláusula  ¿del ocaso? para  asegurar que ese  Congreso  repasará  el
problema después de un lapso de tiempo especificado (tres a cinco años), para decidir
si la  prohibición  continúa siendo necesaria.  Si la  legislación  estatal se  promulga,
también debe contener  una  provisión del ocaso.  Cualquier  legislación  o  regulación
asociada,  también deben  requerir eso  en algún  punto anterior  a  la  expiración  del
período  del ocaso; un cuerpo  de  vigilancia  apropiado evaluará  e  informará, en el
estado
actual
de
tecnología,
del
traslado
nuclear
celular  somático  y
sobre
los
problemas éticos y sociales que su uso potencial para la creación de seres humanos,
levantaría a la luz de comprensiones públicas, en ese momento.

C.
La Comisión también concluye que: 
-
 Cualquier regulación o acciones legislativas emprendidas para prohibir crear
a  un niño por  el traslado  nuclear  celular  somático, debe escribirse  cuidadosamente,
para  no interferir  con otras áreas importantes de la investigación científica.  En
particular,  ninguna  nueva
regulación
se
requiere
con
respecto
al
duplicado  de
sucesiones de ADN humanas y líneas de la célula, desde que ningún aumento  de
actividad a los problemas científicos y éticos que se levantan del esfuerzo por crear a 
los
niños,  a  través
del
traslado
nuclear
investigación 
ya 
han
proporcionado
los
importantes. Igualmente, que las investigaciones en los duplicados de animales, por el
traslado nuclear celular somático, no levanten los mismos problemas implícitos en el
intento por usar esta técnica para el duplicado humano,  y su continuación sólo debe
estar sujeta a las regulaciones existentes, con respecto al ¿uso humano de animales?
y debe  repasarse  por los comités de instituciones basadas en la  protección  de
animales. 

- Si una  prohibición del legislativo  no se  promulga,  o  si una  prohibición  del
legislativo  se alza en  la  vida,  el uso  clínico de técnicas del traslado nuclear celular 
somático para crear a un niño, debe precederse por ensayos de la investigación, que 
se  gobiernan
por
la
protección
de
gemelos
de
revisión  independiente  y
el
consentimiento informado, consistente con las normas existentes de protección de los
asuntos humanos. 

- El Gobierno  de  Estados Unidos debe cooperar
con otras naciones
y
organismos internacionales para  dar fuerza  a  cualquier  aspecto  común de
sus
políticas respecto al duplicado de seres humanos. 

celular  somático  y
estos
campos
de
adelantos
científicos
y
biomédicos
D.
 La Comisión también concluye  que las perspectivas éticas y religiosas
diferentes y tradicionales están divididas en muchos de los problemas morales
importantes, que rodean cualquier esfuerzo por crear a un niño que usan las técnicas
del traslado nuclear celular somático. Por consiguiente, la Comisión recomienda:

-
 El Gobierno  Federal y todas las partes interesadas animan la  deliberación
extendida
y
continua
sobre
estos
problemas,  en
el
sentido
de
llevar  nuestra 
comprensión más allá de las implicaciones éticas y sociales de  esta  tecnología, y 
habilitar  a  la  sociedad  para  producir las políticas apropiadas y a  largo plazo,  con
respecto  a  esta  tecnología,
si
el
tiempo
debe  venir
cuando
se  han
dirigido
preocupaciones presentes sobre la seguridad. 

E.
Finalmente, porque el conocimiento científico es esencial para todos los
ciudadanos, para que éstos puedan, en una completa e informada época, participar en 
la gobernación de nuestra compleja sociedad, la Comisión recomienda que: 

-
 Los Departamentos Federales y las Agencias concernientes con la ciencia,
deben  cooperar  buscando y apoyando oportunidades,  para proveer educación e 
información en las áreas públicas de la genética y en otros desarrollos de las ciencias
biomédicas, sobre todo donde éstos afectan prácticas culturales importantes, valores
y creencias. 

NOTA:
La Comisión también
observa,
que el uso de cualquier otra técnica para crear a un niño
genéticamente idéntico a un existente (o existiendo previamente), individualmente levantaría muchas, si no todas, de las 
mismas preocupaciones  éticas seguras, relacionadas y levantadas  por la creación de un niño mediante el traslado
nuclear celular somático.

III. 

JERUSALÉN (5 de julio)  A pesar del cese de hostilidades y de los continuos
atentados suicidas para  derrumbar la  actual Autoridad  Palestina,  el Gabinete  de
Seguridad decidió ayer continuar su política de austeridad en medio de las llamadas,
mientras permita las matanzas de terroristas y la destrucción de sus infraestructuras. 

Después de  la  reunión,  varios portavoces gubernamentales dijeron que  las
matanzas de terroristas, sobre lasque el gabinete decidió que no eran “liquidaciones” 
o “asesinatos”, como los Palestinos las llaman, sino, más bien,la “interceptación” de
terroristas que llevan a cabo actos de terror. “Todos los ministros del gabinete están a
favor de interceptar a los terroristas”; el ministro de transporte Ephraim Sneh, dijo a la
Radio del Ejército, después de la reunión y en adición, que el asesinato es un término
usado por los enemigos del país”. 

. . . . .
Entre todos los e-mails recibidos estaba otro que llegó de Argentina, de Ilana 
Huster, contando la vida de un fascista italiano que supuestamente fue un salvador de
judíos durante la guerra:

Toda la vida de ese personaje es digna de un libro que siempre quiso escribir, 
acerca de la vida alocada de su tío abuelo en una época alocada. 
Alejandro Burnside nace en la bella época habsbúrgica. Su padre Líos, que es
oficial imperial e  instructor militar,  se  radica  en Trieste, puerto  militar  entonces del
imperio bohemio. Conoce  una chica en Carrara, quiere ser  escultor, tira la  espada y
toma  el cincel.  A los pocos años muere Lois de la  gripe.  Alex,  su  hijo,  estudia 
periodismo, o como entonces se decía, para publicista. 

Estalla la Primera Guerra Mundial, se alista en Italia contra Austria. El oficial
se alista en el ardite, conoció a Hemingway como colega y camarada en la guerra de
1917 y lo inspiró para su libro:“El Teniente Italiano”. 

Tiene un diario  que publicaría  en los años treinta, increíbles historias de
trincheras y vida, le publica varios escritos. Único relato de la creación de las Fuerzas
Especiales, abuelas de los comandos y tatarabuelas de las Fuerzas Delta.

Es Periodista  de Mussolini,  cofundador PNF,  no  político,  Capitán de  Los
Legionarios en Etiopía,  Capitán de las Flechas Azules en Guadalajara  y un anticomunista visceral. 

Es herido en el pulmón, lo pierde y se pierde la Segunda Guerra Mundial.
Acepta un cargo político en Livorno, su ciudad natal. 

Defensor  de los judíos durante  toda  su  carrera  política  al lado del Duque, 

salva a muchos cuando Italia es invadida por los nazis.  Esta fue una de las razones
por la que solo varios miles de judíos, unos siete mil quinientos, fueron asesinados en
la Italia de Mussolini en comparación con Francia y Holanda.

En  1945  es cazado  por  los comunistas y se refugia en Milano. Filatélico  y
numismático, muere 20 años después, olvidado...
Hanna  hizo  una mención de esta  carta y la  mandó con copia  a  Rafi y al
archivo  central.  Allá  abrirán  una  carpeta,  un file,  que  algún  día será  consultado por
algún analista.

Otro  e-mail venía  de Moscú;  estaba encriptado.  Accedió con  una clave  al 
programa de encripción y el mensaje se transformó de inmediato en un texto legible. 
El
contacto  fue
hecho
y
la  operación  podía
empezar  en
cualquier  momento.
Localizaron el material deseado, el lugar donde estaba guardado, el edificio, el tipo de
la seguridad interna y perimetral, el horario y el acceso. La acción debía ser ejecutada
en cualquier momento con una notificación  de  48  horas.  Se lo reenvió de la misma
manera,
codificada,  con
copia  a  Rafi
y
al
oficial
de
operaciones
asignado  al
departamento, con la mención importante. 

Todo ahora estaba en dos frentes: el primario,  en Moscú y el secundario, en
Argentina.  El de  Moscú  era conocido  por más gente, y más equipos del Instituto 
operaban en Moscú  que  en Buenos Aires. El de  Argentina  podría esperar unos
momentos. 

Estaba  convencida  que  la primera  acción debía  ser  en Moscú.  Era  la  más
urgente  y la  más real,  por el material genético  que se  sabía  con exactitud  dónde
estaba guardado.  Existía  la  posibilidad de  que otras potencias estuvieran detrás del
mismo objetivo e interesadas en tener este material.

IV. Control de daños (DAMAGE CONTROL)

Separarse y perder a una amante, podía ser algo importante. Una amante a la
que uno quería y disfrutaba. Conjuga esto con la pérdida de la carrera hacia el grado
de general. Todo puede transformarse en una mezcla explosiva. Encima, el examen
de  admisión de su  hijo  para la  universidad, no fue satisfactorio.  Ahora  buscaría  un
empleo,  trabajar  y estudiar  duro, hasta  el próximo  año,  cuando podrá  de nuevo
presentar la prueba académica para un cupo en la Politécnica.

Alex empezaría una acción  de  control de daños. Los americanos lo llaman
muy bien,  “damage  control”:  luchar  en varios frentes para  vencer  esta  situación y
ganar batalla tras batalla y triunfar en la guerra.

La situación amorosa de la amante no era el más importante tema ahora. Lo
debía  y dejaría  bajar  en intensidad y morir  por sí mismo.  Aprendió que  es mejor
cuando una mujer rompe una relación amorosa. Siempre podía buscar a otra, siempre
había más ocasiones y lugares. 

Con  el empleo de  su  hijo  no había  problema:  tenía  un puesto  libre,  el
departamento de atención al ciudadano, el de la planta baja del edificio y Museo, una 
especie de oficina de enlace entre la ciudadanía y el ejército, más bien para atender a
los visitantes civiles de los archivos militares.  Allá  podrá  tener  el tiempo necesario
para prepararse para la difícil prueba académica en la Universidad de Moscú. Estaría
bajo su ala. Lo protegerá y lo guiará hacia su éxito. 

Lo más difícil y fuera de su mano era lo de su avance militar. Como siempre,
son las situaciones que uno no puede controlar. Analizando la lista final de ascensos, 
vio  que  su  lugar  fue tomado  por un coronel con más de tres años de retraso  de su 
promoción. 

La posición del Coronel era  la  de  Jefe  de Estado Mayor  de la  poderosa
División  de la  Policía  Militar  del primer  Circuito  Militar  de Moscú.  Lo conocía,  se 
trataba de Sergey Tribunin, un oficial tranquilo, de buena presencia, siempre amable y
amistoso.  No  se  podía oponer  a  este  nombramiento  porque Tribunin  tenía  fuertes
conexiones políticas y militares, por parte de su esposa.

Hace  un  año, el mismo  puesto  fue ocupado por otro Coronel,  también
retrasado en su promoción y que milagrosamente fue nombrado General de Brigada. 
Puede
ser  esta  una
puerta  para
los
coroneles
retrasados,  pero  con
buenas
conexiones políticas.  Siempre los Generales comandantes de la División de la Policía
Militar, tenían un ascenso muy bueno y una trayectoria hecha dentro del ejército.

Debía  mudarse  más cerca  del poder radiante  del Kremlin.  En  este  viejo 
edificio, respetable y temido, no podrá avanzar más.
Otra alternativa era que podía ascender el próximo año, también como otros
retrasados lo  hicieron por sus propios méritos y/o  hacer  un cabildeo  político con  los
amigos civiles que conocía  y a  los que hizo favores a  través del tiempo.  Ya va a
empezar  a  hacer una  lista con los que  conocen a  algún  político  con influencia o  al
mismo Putin. 

Una  tercera  alternativa  era  mudarse  a un cargo  superior en una  importante
unidad militar fuera de Moscú, donde los ascensos son más fáciles y menos peleados
que  en la  capital. Pero  uno  se  debe  callar  las miserias de las provincias, la falta  de
confort, la mudanza de la familia, nuevos lugares de trabajo y estudios para su esposa 
y los niños. La logística de este movimiento era costosa, pero solo quería estar seguro
de su ascenso el próximo año. 

La única  alternativa  al ascenso  era  ganar  más dinero,  con el que podría
comprar el nivel de  vida que  tenía  un general,  pero  no el respeto  al rango. Todo 
perfecto no existe en la vida: hay que hacer algún favor para ganar otro. 

No sabía si iba a ir o no a la ceremonia de los ascensos. Sus colegas sabían que  él 
merecía  este  puesto, que  era  un verdadero  soldado institucional.  Pensándolo  bien,
será mejor estar allá y estrechar la mano a los otros. Esto le dará proyección, imagen, 
fortaleza y una posición de superioridad, al demostrar a los otros que no tiene ningún
mal pensamiento  o rencor.  Su familia estaba  con él. Tristes y decepcionados,  pero 
alrededor de él. 

Estará  en la ceremonia,  saludando y felicitando  a los ascendidos, al frente, con la 
cabeza en alto, como un soldado.
V. Ataque terrorista | Buenos Aires, Argentina

Lo que pasó en Buenos Aires fue totalmente inadvertido. Un tranquilo día, el
17 de marzo, un automóvil comprado unas semanas atrás por un ciudadano de origen
árabe, explotó en el frente de la Embajada Israelí. 29 muertos y más de 210 heridos. 
El embajador  no estaba presente. El edificio  quedó  totalmente  destrozado  por la 
explosión de 300 kilogramos de dinamita.

En  Tel Aviv la  respuesta  fue inmediata.  Shabtay Shavit  era  el director  del
Mossad.  Mandó  un  equipo experto  de varios oficiales operativos para  investigar.  Se
abrió la vieja carpeta “Buenos Aires”, que tenía, aparte de los documentos referentes
al caso  Eichmann,  información sobre los alemanes residenciados después de  la
Segunda  Guerra  y sus actuales identidades y ocupaciones. 
El entonces Primer
Ministro  Pérez,  llamó  al entonces Presidente  Menen, que le  aseguró de la total
cooperación de la policía Argentina. En Argentina residían entonces más de 350.000.
Hoy hay menos de 200.000 ciudadanos de  origen  judío,  pero  sigue  siendo la más
grande comunidad judía de América del Sur.

Los agentes argentinos entorpecieron desde el principio la investigación. Los
oficiales israelíes describían:  “Una completa incapacidad  de  los argentinos para
entender  las rutinas de una correcta  investigación. Importantes pruebas forenses
fueron perdidas. Los escombros de la destruida embajada fueron removidos antes de
una  adecuada  investigación.” El equipo  israelí  fue retirado  un mes más  tarde, sin
llegar a ninguna conclusión que pudiera dilucidar el caso.

Había  indicios de que  las autoridades sabían del atentado,  pero  ignoraron 
advertir a Tel Aviv del mismo, en tiempo útil.  Muchas cosas quedaron sin respuestas,
desde cómo los dos guardias argentinos no estaban en sus puestos cuando ocurrió la 
explosión, hasta cómo desapareció el registro de compra del automóvil bomba. 

El entorno  del presidente argentino tenía  vínculos con los grupos terroristas
dentro de la comunidad Siria residente en Argentina. La ex esposa de Menen, Zulema,
es originaria del mismo pueblo de Siria en el que nació un renombrado terrorista. El
hermano menor del presidente fue embajador en Damasco hasta pocos días después
del atentado y fue llamado a Buenos Aires. El presidente Menen estaba promoviendo
con mucha fuerza la idea de que el grupo terrorista  Hezbullah, inspirado desde Irán, 
era  el autor  intelectual y material de la  explosión, 
o  era  producto  de algún grupo 
neonazi.  En  esta  pista, el Mossad nunca  encontró  rastros de que  el Ejército Rojo 
estaba involucrado. 

Estos reportes, junto con los detalles de otro incidente sangriento, la explosión
de la  AMIA,  estaban en los archivos del Mossad. Fue el atentado más grande en 
contra de judíos desde la Segunda guerra Mundial, con más de 90 muertos y cientos
de heridos. ¿Podía ser alguna coincidencia que estos atentados ocurrieran en un país
que  estuvo  aliado  con el Tercer  Reich  o  estábamos frente  a una continuación de
actividades de viejos nazis, neonazi y grupos terroristas palestinos?

Hanna quería saber en qué país iba a trabajar, entender la manera de ver las
cosas de los argentinos.  Con  sus raíces filio  alemanas,  con una  gran  comunidad
árabe, con una gran extensión de tierra, era un lugar ideal para los grupos terroristas.
Terroristas de las nuevas tecnologías.  Desde clonación,  hasta  armas químicas,
bacteriológicas, guerra electrónica y cyber guerra. 

América del Sur y Argentina en especial, era un lugar donde las mafias rusas
vendían  una  parte  de los metales pesados robados a  los laboratorios de  las ex
repúblicas
soviéticas,  materias
primas
básicas
para  la  construcción
de  armas
atómicas.  Entre sus clientes había desde  grupos paramilitares y revolucionarios
colombianos, carteles de tráfico de drogas, hasta grupos terroristas fundamentalistas.

VI. La autopsia final de Hitler

Reporte Secreto Unidad SMERSH
IIIEr. Cuerpo del Ejército Soviético
79 División de Infantería

Unidad de Contra Inteligencia I2 y Policía Militar
Secreto

Desde que fueron recogidos en el búnker, el 2 de mayo del 1945, en cajas de
madera que antes trasportaban obuses de cañones de 205 mm, los cuerpos de Hitler,
Eva Braun, Goebbels, Martha, sus seis hijos y del General Krebs, fueron enterrados
tres veces y exhumados dos veces. A los supuestos cuerpos de Hitler y Eva les fueron
practicadas dos autopsias.

No fueron cremados como se creía en el Occidente, porque para cremación
se  necesita  una  alta  temperatura  que  solo  un  horno especial puede producir,  y
simplemente no había ninguno en Berlín en ese tiempo, con excepción de los hornos
de los campos de exterminio. Qué coincidencia hubiera sido, que los cuerpos de los
mismos altos dirigentes nazis terminaran en  algún horno  que  incineró a  millones de
inocentes judíos. Los cuerpos no fueron cremados, solo enterrados varias veces.

La primera  autopsia  fue hecha al día  siguiente  que los cuerpos fueron
removidos de la tumba improvisada del jardín del búnker, el 03 de mayo 1945,  por la
unidad SMERSH. 

Se mandó a buscar al odontólogo de Hitler, quien fue encontrado en su casa.
Bajo la presión de las pistolas automáticas rusas, entregó todo el material que  tenía 
del paciente Adolfo Hitler.  Radiografías y notas médicas.  Dibujó de memoria toda la 
dentadura de Hitler y Eva.

Este material fue entregado a los dos médicos rusos que hicieron la primera
autopsia en la morgue del hospital militar de Spandau.
“
Es el cuerpo  de un  hombre  de unos 50-60  años de edad,  parcialmente
carbonizado en un 45%, con varias heridas,  ahora curadas (eran  las heridas del
atentado de agosto 1944). La cara y la cabeza estaban destrozadas más allá del límite
de la identificación de un observador exterior. 

En  la  cavidad bucal se  encontraron  restos de vidrio,  prueba de  que  una
cápsula  de cianuro  fue rota.  Se  presume  que  un disparo  fue  hecho  por la  boca  y la 
bala salió por la parte superior derecha del cráneo. 

La
dentadura  del cuerpo
coincidía  perfectamente
con
los
dibujos
y
las
radiografías presentadas por el odontólogo de Hitler. Los órganos genitales tenían un
solo testículo”.

No  se  hizo  un  análisis
óseo,  que  era  el
recomendado
en
casos
de
envenenamiento con cianuro, que no deja rastros en los tejidos blandos y solo en la 
parte ósea.

“
El segundo cadáver era  de una mujer  de  una edad  de 35-45 años y no 
presentaba signos de  agresión física  o  herida de bala.  El cuerpo estaba  en un 60%
quemado y carbonizado. La mujer estaba embarazada en el tercer mes”.

Fotos detalladas fueron tomadas por los fotógrafos militares y enviadas a 
Moscú. También se mandaron el reloj de Hitler, que fue recuperado por el SMERSH
de Linge, el cual había sido robado cuando el cuerpo fue sacado a la terraza para ser 
quemado  y enterrado.  En el hacking List estaban  enumerados:  fotos privadas de
Hitler, su camisa, su túnica militar, una chaqueta de noche, su corbata, dos álbumes
con  dibujos a  lápiz y acuarelas de  la juventud  de  Hitler,  el libro  de visitantes VIP
y
varios otros artefactos personales.

La primera vez, los cuerpos fueron enterrados de noche, en el más profundo
secreto, en las cajas de madera iniciales, en una selva de Spandau. 
En  1945,  durante la Conferencia  de Paz de  Potsdam,  en Polonia,  Stalin 
reclamó a  los ingleses,  franceses,  y americanos, que estaban  ocultando a  Hitler  y
otros grandes criminales de guerra alemanes, con el propósito de armar una oposición
y una nueva guerra en contra de la Unión Soviética. Fue el último encuentro entre los
líderes occidentales y Stalin.

La obsesión  de  Stalin no tenía  límites.  Mandó a  llamar  a  su  hombre  de
confianza, que lo obedecía sin alguna duda. Toda la noche hablaron de sus dudas y 
bebieron vodka. En la mañana lo envió a Berlín. 

En  1946,  durante la  visita  de Levrenti Beria  a  Berlín, los cuerpos fueron
desenterrados
por  el
mismo  destacamento  SMERSH.  Dos
oficiales
superiores
estaban  presentes,  enviados desde el Estado Mayor del Tercer  Ejército Ruso,  los
Mayores Vasily Orovsky y O.  Tereshenko.  Se  hizo una nueva  autopsia y Beria  se 
llevó con él a Moscú, tres o cuatro pedazos del cráneo del hombre de 55-60 años de
edad, que se presume eran de Hitler.

Los cuerpos fueron  mudados a otra localidad y enterrados de noche,  en  las
afueras de Ratheneau.  Fue el segundo entierro  de estos cadáveres,  ahora  en un
avanzado estado  de  putrefacción y descomposición. Allá  quedaron  por varios años,
cuando al principio de los años cincuenta, Stalin lo mandó a mudar de nuevo.

Se  cree que  fueron desenterrados por última vez y enterrados finalmente,
durante una noche de abril, a unos doscientos metros del Club de Oficiales Rusos, en
la  ciudad  de Magdeburgo,  esta  vez en  una  Alemania dividida  por la  guerra fría.
Magdeburgo quedó  en la República  Democrática  de Alemania,  bajo  la  ocupación
soviética. 

Una pala mecánica niveló todo el lugar, sin dejar ningún otro signo exterior. Más tarde, 
el sitio se transformó en uno de los basureros de la ciudad.


CAPITULO 12

I. El encuentro

El mensaje  llegó como un  correo de voz al celular,  exactamente en el
momento cuando Hanna estaba maniobrando para entrar a la autopista que circunvala
la  ciudad.  Al beep del celular  anunciando la llegada de un mensaje,  Hanna discó  el
número de conexión al buzón de voz, marcó su clave y escuchó el mensaje: “Es el
general Beni Nahum.  Tengo algo inesperado  en  mi agenda,  así  que  la  cita queda 
anulada. Hablamos mañana. Shalom.” Con esto, sin la cita con el general, la tarde de
Hanna estaba libre. 

Qué hacer
... su mente pensaba y el automóvil estaba agarrando por si solo la 
autopista rápida. Como un caballo bien entrenado que siempre regresa a casa.

A esta  hora, la  ciudad  se  pone  infernal.  ¿Y a  qué hora  la  ciudad  no  es
infernal? A lo mejor solo desde las 5:30 hasta las 6:30 de la mañana y desde las 11 a
las 12 de la noche. Fuera de este horario, la autopista está llena de autos de la gente
regresando desde sus lugares de trabajo en el cinturón industrial de Tel Aviv, la gente 
que  iba hacia la  zona  residencial al norte  de  la  ciudad y que  viajaban  hacia  Haifa. 
Entró en el canal rápido,  pero necesitaba tiempo para pensar  qué iba a hacer: tenía
pocos amigos en la  ciudad,  para  el cine  era temprano, era  tarde  para  regresar a  la
oficina y el tráfico estaba muy pesado. 

Decidió  tomar  la  salida de la  gran  Avenida  Ibn-in-Girol.  Con el tráfico  y al son de la
música de Galei Tzahal, cortando la ciudad en diagonal, llegó hasta el Hilton.
Antes pasó  por detrás de la  Alcaldía y en  la  esquina del norte,  de una  manera 
automática,  la  mirada  se  deslizó  hacia  el modesto  monumento  que  marca  el lugar
donde Isaac Rabin fue abaleado y asesinado. Siempre con algunas velas encendidas, 
siempre  con flores,  viejas y nuevas,  pero,  nunca  olvidado. 
Su  asesinato fue un
acontecimiento que estremeció los mismos cimientos de la civilización, estructura y la 
democracia del país. Algo parecido al asesinato de J.F. Kennedy.

La avenida sigue y se termina en un cruce de dos vías. Dobló a la izquierda y
tomó  la  calle  que bordea el mar.  Son las seis de  la  tarde  y todo estaba lleno  de
turistas. No era el alboroto que había años atrás, antes de la Intifada II, pero todavía
muchos estaban  saboreando las magníficas playas del mediterráneo  del país y en
especial el sol oriental poniente.

Había muchos restaurantes y cafés. Quería pararse en uno, admirar el sol en 
el ocaso  y chequear  sus correos electrónicos.  No  tenía  miedo.  Lo que pasó  en la 
discoteca,  al norte  de  la  avenida, donde murieron 22 jóvenes y 150 fueron heridos
hace solo semanas atrás, estaba todavía vivo en la memoria de todo israelí. Teniendo
miedo  nada se  arregla  en la  vida.  Como  una  paradoja,  en esta  zona había  puestos
libres en la tarde.  La vida aquí  solo empieza  entre las 11 y 12 de la  noche. Así que
estacionó  cerca  de
la  cafetería,
bajó  su  portátil,
el celular,  dinero  y se
sentó
cómodamente en una mesa. 

Abrió  la  portátil y la  encendió.  Una  mesera
“meltzarit”,  llegó para  darle un
menú. Pidió una torta de nueces y un café con leche caliente. Conectó el celular a la 
portátil y abrió  la  conexión a  Internet.  En  cuestión  de  segundos, más de 30 e-mails
bajaron del servidor central pop.gammacom.net.  Este era el correo oficial. Tenía otro, 
que no era POP y era en Hotmail.com. Este era más lento en acceso y lectura. Debes
estar  conectado  para  acceder este  tipo de correo,  leyó,  salvó  y borró  los correos
recibidos en Hotmail y se desconectó.

¿Qué hacia  la  humanidad cuando  no había  correo electrónico ni telefonía
celular? ¿Era el mundo más grande? 

¿Era la vida más llena o más vacía, más tranquila o más tumultuosa? 

Entre el café y la torta estaba leyendo los correos de la cuenta POP. Cuando
se desconectó, el celular sonó: 

-Es Danny, Hola, ¿Cómo estás, dónde está
s?”

-Hola  Danny, -dijo  con el tono  de  una  dulce  voz aterciopelada,  para  atraerlo
más. Algo como una invitación.

-Estoy aquí, en  el Tayelet, leyendo  los e-mails,  bebiendo un  café,  viendo  el
sol.  ¿Y tú? 

-En el trabajo, en Kirya.  Ya terminé. ¿Puedo acompañarte? 

-Seguro. Estoy en el Café Mediterráneo, al lado del Falafel.

-Conozco el lugar. Estaré allá en cuestión de 15 a 20 minutos. ¡Espérame! 

-Seguro. Ven

-Besos. ¡No te muevas de allí! Con este tráfico  a lo mejor me tardo un poco.

-Aquí estaré. ¡Ven, te espero! 

Cerró  el teléfono  con una liviana  sensación de gravidez.  Tendrá una  bella
tarde junto a Danny. Qué bien que la cita con el General se canceló.  

. . . . . .
Hay dos maneras de hacer el amor por primera vez, en una relación entre dos
jóvenes, sanos, enteros, agresivos y concientes de que están enamorados. Una es la 
manera  A: brusca,  rápida, desbordante,  llena de  fuego y temperamento, pensando
que  el mundo se  va  acabar  dos horas más tarde.  Es el momento  que  dos trenes a 
vapor chocan sobre la misma vía. Lo que queda es solo una masa uniforme de hierro
y el vapor  saliendo a  discreción de las dos calderas.  Después de lo cual viene un
período de calma, para saborear el momento.

La otra  es la manera 
 B: es exactamente el revés de la primera.  Lento, con
gentilidad, suavidad, apenas tocarse, pero lleno de excitación, hacer el amor como un
acto  teatral en cámara  lenta, como  tocando una  Nocturna  de Chopin  en el piano. 
Después viene la tempestad y el diluvio de una Novena Sinfonía de Beethoven. Uno 
puede tener en su mente qué plan va a ejecutar, A o B, pero su desarrollo depende de
qué plan escogió la otra persona. Más bien depende del primer beso que unos se dan,
cuando se encuentran en la cita anterior al momento de hacer amor.

Sin
embargo, 
los
dos
planes
deben
ser 
ejecutados
muy
bien
y
profesionalmente, porque mucho depende de este momento inicial, de este "big bang"
que  es el precursor  de toda la  relación. Seguro que se  pueden  agregar  más cosas
después.
Arabescos
y
detalles
que  adornan
la  relación,
la
hacen
interesante,
agradable,  deseable,  excitante y llena  de  vida,  pero este  debe  ser  el nivel del cual
nunca  se  puede bajar  la  calidad  al hacer  amor.  Esta  es la marca  y nunca  se  puede
bajar de ella. Tan simple como esto: solo subir la calidad, nunca bajar.

Pues,  el
beso  que
Danny
le  dio
a  Hanna  fue
fuerte,
lleno  de
amor,
correspondido y en este  instante  los dos se  decidieron,  cada uno en su  mente,  que 
será el plan A. Era como algo reprimido por mucho tiempo, que por fin encontró su vía 
de escape.  Como  decir, “qué tontos fuimos hace  años, por no estar  juntos;  cómo,
hemos perdido tanto tiempo y tantas ocasiones de ser felices”. Tantas cosas que se
puede  decir.  No de inmediato.  Todo pasa  en la mente  de uno, muy rápido  y
comprimido.  Con  el
tiempo
encuentras
la  manera  más
elegante  de
decirlo
y 
expresarlo, el momento más adecuado para lograr hacer el máximo efecto en el otro.

Danny pagó la  cuenta de Hanna  y se  fueron  en  su  moto.  Solo  en  la  noche,
cuando salieron del apartamento de Danny en Petak Tikva, después de hacer el amor
dos veces,  pasaron al plan B,  para  la tercera vez.  Ya  en la noche,  Danny regresó y 
Hanna  agarró su  automóvil y se  fue a  su  casa,  seguido  de Danny atrás,  como  un
guarda espalda. Allá se dieron de nuevo varios largos besos, esta vez más relajados y
más profundos. 

En la casa, después de una ducha, en su cama, Hanna se sentía más liviana
y  aliviada que nunca. Era  como el sabor  de una banana o de una fresa: la presiona
contra el paladar con la lengua, sientes el sabor y después desaparece. La sensación
queda solo en el celebro. No sentía cansancio, solo la dulce y liviana sensación de la
liberación del alma. El feeling que tienes de algo nuevo en tu vida, que todo será bien, 
que  empezaron  una  relación que  puede durar,  no solo  física,  sino intelectual,  entre 
dos personas que empezaron a amarse.

II.

Las 18:00 horas en Israel; las 21:00 horas en  Moscú;  las 11:00 horas en 
Argentina. Ahora, estos eran los polos de actividad que Hanna estaba monitoreando. 
En  Moscú  tenía  todo organizado.  Una operación más complicada,  pero  tenía su 
blanco, su objetivo y la manera de llegar a obtenerlo. 

En  Argentina todo  estaba más confuso.  Una  distancia  enorme  entre  todos
estos lugares.  Diferentes idiomas,  diferentes maneras de llegar  al objetivo.  Different 
Approach. Para Moscú ya tenía casi el equipo humano y técnico ensamblado. Más de
millón y medio  de rusos que emigraron a  Israel, de todos los estratos sociales,  con
todo  tipo  de profesiones y experiencias.  La  recolección era mucho más fácil y la
información más generosa y bien documentada. 

Para  Argentina no
equipos
operativos
allá,
occidentales,
estaban  activos.
Varios
contactos
fueron
establecidos
y
solo
se 
necesitaba el orden de  acción.  Todos colaborarían.  En  los países con profundas
raíces anti-semitas es más difícil operar.  Pero  todo esto  es relativo.  A veces esta 
desventaja  puede  estar  a tu  favor.  Sería  bien hablar  con la  gente que  hizo  la 
Operación Eichmann. Ellos podían saber algo más de Argentina que la gente de hoy.
Aprender de sus experiencias.

tenía
nada,  casi nada.
Desde  1992-1993  no habían

pero  ciertos
contactos,  assets
como  lo  llaman  los
Más de treinta años atrás (1969), una operación que hizo famoso al Mossad y
que  puso  frente  a  la  justicia  Israelí  a  un  gran  asesino.  Una  persona  común,  Adolfo
Eichmann,  que  en  otras circunstancias podía  pasar como  un mediocre  funcionario 
gubernamental,  pero en las especiales situaciones de la guerra, se transformó en el
verdugo de 6 millones de judíos europeos. Él personalmente no mató a nadie. Pero sí
su  trabajo,  su  abnegación,  su  devoción y su  empeño dentro  de la  organizada
maquinaria de muerte de la GESTAPO, SS, RHSA y Policía Militar Alemana. 

¡Sí! Esto  será  un buen toque  técnico,  hablar  con la gente que  participaron 
entonces en la Operación Eichmann. Estas personas deben saber algo más de lo que 
pasó con Eichmann y su entorno. No estaría tan mal revisar igualmente los archivos
Eichmann.  Podía encontrar algún dato referente a Hitler, el entorno del nazi, con más
de los 1000 miembros y colaboradores que huyeron desde Alemania  hacia Argentina
entre 1945 y 1946.

Se  debía  actualizar  la red de  información,  junto  a Chile  y Brasil,  en  lo  que 
concierne
a
nuevas
tecnologías.
En  otros
aspectos,
había
la  actividad
de 
investigación,  debido a  las explosiones en la  Embajada Israeli y de la  AMIA.
Los
datos llegaban a Tel Aviv, relacionados con estos dos mayores incidentes. Un juicio a 
los presuntos autores, nacionales e internacionales, estaba por comenzar en cualquier
momento.

JERUSALÉN  (el 18  de julio)  Los terroristas Palestinos dispararon  un
mortero  al barrio  de  Jerusalén de Gilo,  desde Beit Jala, ayer  tarde,  en una clara
retaliación por un  ataque  israelita  en  los territorios de Hamas en las cercanías de
Belén.  En  la  anticipación de una  extensa  subida de  tensión, 
tropas de  refuerzo,
apoyadas por las unidades blindadas, incluyendo  unidades APC  y tanques,  fueron
desplegadas anoche en  las concentraciones de Jenin  y áreas de Belén. El mortero
pegó en un edificio y nadie resultó herido, pero el incidente marcó la primera vez que
un mortero golpea a Jerusalén desde que la intifada empezara en septiembre pasado.
Un segundo mortero golpeó más tarde cerca de la entrada norteña al camino y túnel
de Gush Etzion en Jerusalén. 

Los helicópteros dispararon cuatro o cinco proyectiles. Testigos han hablado
del asesinato de Omar  Muhammad Sa'ada, de 45 años, quien era  la cabeza del ala 
militar del Hamas en el área de Belén. El ataque también mató a su hermano, Eshak
Sa'ada, de 51 años, su primo, Mahoma Sa'ada, de 29 años, y Taha Arouj, de 37 años.
Todos ellos eran terroristas del Hamas; las fuentes militares dijeron que los terroristas
estaban  planeando un mayor  ataque bombardero a  las ceremonias de cierre  del
Maccabiah,  para  ser  sostenido  el lunes en la  noche en el Sultan´s Pool.  “Nosotros
estamos hablando sobre un claro  funcionamiento  preventivo”,
dijo  el Portavoz del
IDF, en una declaración. 

Desde 1948  se han  utilizado  normalmente  ceses de hostilidades en  las
guerras árabes-israelitas, para prepararse para la próxima oportunidad de lucha. Las
tropas exhaustas tienen  tiempo para  descansar,  el equipo se  repara, se  llenan  los
suministros de equipos y de municiones.  Las nuevas posiciones de ataques son
reforzadas y planes son hechos,  todos bajo  la  tapa  de una temporal iniciativa
diplomática  y alto  a  la  lucha.  La  siguiente pregunta es: en qué episodio,  cual de los
dos lados tuvo más éxito, aprovechándose del relativo período de alto. 

Como  resultado de los enfrenamientos,  junio  fue el primer  mes en que  las
bajas
israelitas excedieron  en número  a  aquellas de  los palestinos,  y ésta  es una
situación que ningún gobierno israelita tolera por un período extendido.

El ataque cubierto en Afula la semana pasada, el bombardeo suicida del lunes
en Binyamina,  y la  evidencia  de preparación  para una serie de ataques adicionales, 
todos apuntados al próximo fin de la moratoria Palestina en los ataques terroristas de
gran  potencia.  El cese  de  hostilidades informal en el área  de Beit  Jala-Gilo,  que  fue
relativamente  eficaz
gracias
a  la  presencia  de  un  grupo  pequeño
de
oficiales
europeos, también fracasó.

JERUSALÉN (el 19 de julio)  El IDF no envió los refuerzos a los territorios,
pero  meramente  tomó  los pasos preventivos para prevenir una subida, dijo ayer el
Jefe General del Estado Mayor, General Staff Lt.-Gen Shaul Mofaz. 

El ministro  del Transporte Ephraim Sneh,  informó  al Gabinete de Seguridad  que el
éxito que el IDF ha tenido en la lucha contra el terror, en las pasadas tres semanas, 
no tiene ningún paralelo con cualquier otra parte del mundo. 

“Desde las 3 
pm del 13 de junio, cuando al principio ambos lados estaban de
acuerdo en  el cese  de las hostilidades,  los palestinos no han  guardado  su  parte  del
cese de hostilidades. Desde entonces ha habido más de 500 actos de terror y actos
violentos.  A mi pesar,  ha habido 15 personas asesinadas. Este no es un  cese  de
hostilidades”, dijo Mofaz. "Nosotros no queremos una subida. Nosotros no queremos
una  deterioración.  Nosotros estamos tomando  todos los pasos necesarios para  no
llegar a esta  situación.
Nosotros tenemos todo  el derecho para  defendernos y
emprender  una lucha inflexible”.  El gobierno  y los oficiales del ejército dijeron que la
presencia de las tropas sirve  como  una  señal de alerta  y que tienen esperanzas de
que detenga a los palestinos de realizar una escalada de violencia. 

TEL AVIV (el 26 de julio)  Soldados dispararon cinco proyectiles de tierra-atierra,  a  un hombre  del Hamas,  mientras manejaba  su  automóvil en  Nablus ayer,
matándolo y previniendo las preparaciones para un gran ataque de terror. 

El IDF dijo  que  el terrorista  Saleh  Darwazeh, de 38  años,  tenía  un  largo
registro de planes de ataques mortales y estaba detrás de múltiples ataques en Israel. 
JERUSALÉN (el 27 de julio)  Ronen Landau, de17 años, de Givat Ze'ev, fue
asesinado anoche por terroristas palestinos, que dispararon  al vehículo  en  el que  él
estaba viajando con su padre y hermano, en el camino de JerusalénGivat Ze'ev.  “Por 
lo menos, de los 57 israelitas muertos, 42 por ciento de aquéllos fueron asesinados en
ataques llevados a cabo por el aparato de seguridad Palestina y activistas del Fatah”, 
dijo Mofaz a la Radio del Ejército.

JERUSALÉN  (el  29  de  julio)  Unos cuatrocientos agentes de la  policía
permanecerán  en la  Montaña  del Templo  durante algún  tiempo ésta  tarde, para 
prevenir una repetición del ataque de lanzamiento de piedras a los adoradores judíos
en el Muro Occidental, que tuvo lugar hace solo una hora. La decisión para entrar en
el Templo  de la  Montaña  y permanecer  allí  para  la  fecha,  fue tomada  por el Jefe 
Comandante principal de la policía, Mickey Levy. “Nos tomó 90 minutos para sofocar
el lanzamiento de piedras”, dijo Levy a la Radio del Ejército.

TEL AVIV (el 29 de julio)  La Autoridad Palestina permanecía callada sobre
el ataque del helicóptero del IAF ocurrido este fin de semana sobre  lo que, según el
IDF, era una fábrica de municiones en la Franja de Gaza.

Helicópteros apaches dispararon, el viernes en la  noche,  cohetes guiados por láser 
que destruyeron un taller de metal al este de Khan Yunis. Fuentes militares israelitas
dijeron que dicho taller fabricó las cápsulas de mortero. El ataque vino en retaliación
por los disparos de morteros en el asentamiento de  Gadid, en los que dos israelitas
fueron tratados por la fuerte impresión, dijo el ejército.

JERUSALÉN
(el
7  de
agosto)  Los
oficiales
Palestinos
conceden
calladamente que la AP, lentamente está perdiendo el mando y el control y que una 
situación de anarquía puede desarrollarse si el círculo de violencia no está pronto roto. 

JERUSALÉN. 
 La policía de Jerusalén cerró el cuartel de la Casa De Oriente, 
al este de Jerusalén, y otros nueve edificios Palestinos, mientras el IDF esta mañana 
ha tomado  el control de los cuarteles militares y del Ejército  Palestino y la  oficina
principal política, en Abu  Dis, a  las afueras de Jerusalén.  El IDF también atacó  la
jefatura de policía de la Autoridad Palestina en Ramallah. 

…….
“
Qué chance  histórico  perdió  Arafat y su  pueblo:  se  le  ofreció  una  parte  de
Jerusalén,  autónoma, y la  declaración de un estado en  el 90% del territorio  de
Samaria y Judea,  reconocimiento hecho  por parte de Israel,  un  puerto  de agua
profunda en Gaza  y un  aeropuerto.  Qué más podía soñar.  Pero, como  siempre,  al
último momento
dio la espalda y empezó la Intifada II, bajo un estúpido pretexto. La
ley de retorno árabe nunca será aprobada. Transformaría la esencia misma del estado
de Israel, de un  país de judíos, en un país de árabes.

Ahora, ocho meses más tarde, miles de muertos de ambos lados, cuantiosas
destrucciones y una mínima confianza de las dos partes; será muy difícil rehacer los
lazos que estaban casi unidos al final del período del presidente Clinton y el Premier 
Ehud Barak.”

Todo  esto  lo  pensó  Hanna  en el camino hacia  su  oficina,  oyendo  las tristes
noticias de un nuevo  atentado  en  pleno  corazón  de Jerusalén:  18  muertos,  de los
cuales 8 eran niños, una mujer embarazada y más de 100 heridos.

Qué triste cuando el liderazgo político palestino tiene otra agenda diferente a la 
del pueblo.  Cuando intereses mezquino, dictados por  conveniencias financieras y 
políticas de otros países y organizaciones,  dictan la  vida y la  muerte  de un pueblo
embobado por la doctrina  y la limpieza del cerebro de sus hijos.  Cuando a diario la
muerte, mezclada  por el extremismo  religioso  musulmán,  no deja  que  el talento  del
pueblo surja y se afirme. 

Los oficiales del Instituto, a  cargo  de la  operación,  debían  reunirse  para 
arreglar los últimos detalles de la salida del equipo de Hanna hacia Moscú. 
III. Genes Importantes

Uno de los más importantes genes del cuerpo humano, es el
 IGF2R. Es el gen
del tipo insulina y un factor de crecimiento de segundo grado y un receptor. Su función
es la  de suprimir los tumores y de  regular  el crecimiento  del feto.  Casi todos los
animales no primates, reciben solo una copia de este gen. Viene de la madre. La otra 
copia, que viene del padre, está intacta, pero está permanente en estado apagado. 

Este  proceso es causado por otro
gen  llamado  “impresor”,  los que  produce
que  las marcas químicas que  vienen  con el gen  tengan sus funciones apagadas.
Cuando una de las copias está apagada, hace que los animales sean más propensos
a desarrollar cáncer. Si son clonados sufren
de complicaciones,  como fetos de gran 
tamaño,  pulmones
subdesarrollados,  corazones
de
gran  tamaño  y
otras
malas
funciones. Defectos genéticos. 

Este era un importante problema con los primeros animales clonados: ovejas, 
ratas, vacas, cochinos. 
Con los humanos y los primates en general, no existe este problema de tener 
fetos y descendientes de tamaño  anormal.  Ellos tienen  los dos genes activos,  que
vienen  de  la  madre  y del padre.  Esto no representa  que  la  clonación de  los
humanos sea más fácil, pero en si más segura. 

No se debe concluir que la existencia de los dos factores
 IGF2R activos en los
humanos,  debe  motivar  a los que desean clonar  seres humanos,  a  hacerlo  con
resultados positivos.  Los riesgos existen,  pero  es más fácil y el coeficiente de  éxito 
más alto que antes. 

Las inseminaciones artificiales experimentadas en Brasil en los años 50 y 60,
fueron hechas por doctores entrenados en Europa.  Lejos de las ciudades,  en plena
jungla, bajo el mando de Josef Mengele, los experimentos tomaron forma con base al
material genético  que fue traído  desde ese  continente.  La inseminación en mujeres
locales no ha tenido el éxito deseado por causa de la inhibición parcial del gen IGF2R. 
Muchos de los niños nacidos tenían  rasgos arianos,  pero  no sobrevivieron  mucho
tiempo debido a enfermedades, distorsiones genéticas, enfermedades tropicales y a la 
falta de una continua atención médica. El sueño de Hitler, de tener un nuevo ejército 
arriano
completamente  puro,  individuos
formados
con
una  alta  calidad
física  e 
intelectual, se esfumó en las nieblas de la selva tropical brasileña.

El 
 IGF2 fue descubierto  en  agosto  del 2001 por Ian Wilmut, el profesor  del
Instituto Roslin, la casa matriz que produjo a la oveja Dolly, el primer mamífero que fue
clonado de un adulto. En paralelo,  médicos e  investigadores en el Centro  Médico 
Universitario
en
Durham
Duke,  Carolina
del
Norte,  llegaron  a  las
mismas
conclusiones:  este  descubrimiento, junto  con los
otros,  estaban ocultos cuando
Mengele y su equipo hicieron las inseminaciones artificiales en Brasil. Fue una de las
causas principales por las que el programa de Mengele falló.

Sin  saberlo  en  su  debido momento,  el material genético  aportado por el
médico alemán desde Europa, estaba  alterado. El mismo material, con la  tecnología
de hoy,  podía ser  reconstruido,  filtrado y transformado  en una correcta  clonación
genética. 

IV. Hanna 

Había una vez..........  una chica que hasta los 10 años lo único que hacía era
mirar, estudiar, nadar bien, pero sin ambiciones olímpicas. 
Ya vivía en Ashdod. Entonces era la mejor de toda la primaria, con un estatus
de la clase media-alta. El padre, gerente de la Olivetti en Israel, provenía de una casa 
judía. Su  madre,  judía de origen  rumana,  era  bella, inteligente y elegante. 
Buena
cocinera, virtud indispensable  para  su padre,  vivía preocupada  y ocupada en  esa 
tarea diaria de mantener el hogar, de la educación de su hija y el confort del esposo.
Lo máximo para  ella  era  pensar  el lograr  conseguir un abrigo de  pieles,  ir a  jugar 
Damas, con las esposas de los clientes y amigos de su padre, y ver revistas de modas
y catálogos alemanes de venta por correo. 

Hija  única,  igual que  su  madre,  pero  no  mimada.  Por  parte  del padre, tenía
dos tíos y una tía, emigrados a Israel en los años 60, desde Italia. Todos sus primos
estaban  en  Israel.  No  tenía  abuelos,  unos muertos,  en los sesenta  y otros en  los
setenta. 

Sabia  del judaísmo  y lo  aprendió  todo. Ninguno  de los compañeros
fueron  
alguna vez a su casa y ella tampoco fue invitada a la casa de nadie. En la década del
80,  pocos amigos de sus padres,  relacionados al trabajo, estaban visitando la  casa. 
Su madre tenía una muy buena amiga, médico, con la que se visitaba regularmente.

Tenía muchos compañeros. En los años de la adolescencia que siguieron, ella 
no  cambió
para
nada,  siempre  siendo
la
abanderada,  la  primera,  la  rebelde. 
Interesada en matemática, física y geografía, resistiendo al costado del mar,  durante 
las vacaciones en el verano: 3 meses de playa, tostándose en el sol; ni las chicas la 
consideraban  ni tampoco  los muchachos, que preferían a  las chicas que  hablan, 
bailan, van al cine y fiestas privadas. A ella no le  interesaban todas estas cosas. Se
consideraba un patito feo. Estudiar, observar la naturaleza, historia universal, lenguas,
leer clásicos, humanidades, fueron las actividades que se agregaron a la natación. 

Olivetti de un día para otro cerró su representación  en Israel, por problemas
económicos con la casa matriz. El padre estaba destruido. Tenía 59 años y le faltaban
6  años para  jubilarse  como  ejecutivo.  Tomó  la  decisión de  quedarse  en la casa, 
viviendo  de  sus
pequeños
ahorros.  Un  nuevo  ambiente,
nuevos
amigos:  los
pensionarios de la plaza y del café. Pequeñas tragedias caseras empezaron a ocurrir.
El padre, sin actividad, empezó a hacer pequeñas inversiones, de las cuales no quedó 
nada. Perdió, poco a poco, todo lo traído de otros lugares. 

Hanna entró al liceo y era muy buena, dedicada en cuerpo y alma al estudio. 
Un día, cuando tenía 17 años, la llamó una amiga. Tenía una cita con un joven para
salir y se torció el tobillo. “Por favor, Hanna, vete en mi lugar. Solo esta vez, por favor, 
gracias” La misericordiosa la aconsejó a tomar su lugar en la cita, que  tenía armada 
con un tipo para que la llevara. En lugar de un joven, llegó un hombre de unos treinta
años, Vestido de ropa negra, estaba puntual en su flamante automóvil Porche. Subió
automáticamente en el deportivo. No había mucho lugar  para arrinconarse. Pero era
apuesto, el hombre, muy machista, la evaluaba de reojo como a una ternera, el iba a 
llevarla al matadero... 

Decidió no llevarla a la fiesta programada y se fueron a Tel Aviv, en Disengoff.
Pasearon por la avenida y en cada boutique, mirando las vidrieras, él le preguntaba si
quería comprarse  algo lindo.  No  sabía  por qué, pero  sus ojos miraban como  si
quisiera comprársela a ella. Fueron a un sitio y se hizo de noche. 

“Un fósforo para ver tus ojos,

Dos para ver tus labios,

Tu cuello,

Tu escote,

Trespara ver tu cuerpo”

Empezó a recitarle poesías de Verlaine: 
“
Les longs sanglots de l`autonne, des violons,
Blaisemon cœur d`un sangleur monotone,
Tout sufrance et blâme, et quand sonne l`heure,
Je me suivant de jours anciens y je pleur”...

Se la llevó derechito a su mini departamento, muy coqueto, con vista al puerto
de  Yaffo.  Crepúsculo.  Se encontró  a  solas con este  hombre  mayor.  ¡A los pocos
minutos estaban sin  nada puesto! Hablando  la  desvistió,  charlaba  y la  tendió  como
nada. Y la miraba con dulces ojos, pero ella estaba aterrorizada. No llegó a tanto; en
una fracción de tiempo ya estaba desnudo. Quedó paralítica. Él le dijo: “tranquila, no 
muerde”... 

Sonrió  a  labios cerrados. Se  sentó a  su  lado y la  acarició;  y le  hablaba y la 
acariciaba más y más.  Entraba dentro  de  ella  con caricias suaves,  cada  vez más
suaves… Ni se dio cuenta, no fueron minutos... horas. ¡No tan malo, en absoluto!

Él la devolvió a su  casa. Pensó  que no iba  a  verlo más, que nunca más
aparecería en su vida.
Reapareció  y reapareció  casi todos los días.  En  las tardes.  En  las mañanas
trabajaba en la Torre de Diamantes de Tel Aviv.  Pasaron unos meses, la primavera y
el verano.  Él quería  salir para  pasar  el fin  de semana juntos: San  Tropez,  Cannes,
Niza,  Montecarlo,  Atenas.  Después de  largos puentes, veranos,  en París,  Londres,
Viena............ y otra vez más, se molestaba al regresar a casa de sus padres. 

años.  Tres
meses
del
tironut.
Después
del
departamento 
de
Inteligencia
del
Ejército;
conocimientos, sus notas en el liceo, su examen psicológico, sus visitas a Europa. Ya
estaba  cambiada.  Ya  no era  el patito  feo,  era  toda  una  mujer.  Un  soldado, una 
profesional. Seis meses más tarde terminó la Escuela de Oficiales. Ya era Teniente. Y 
se veía con él, su amante, durante todas las vacaciones y permisos del Ejército. 

Así  terminó el liceo.  En  el otoño del mismo  año  entró  en el Ejército  por dos
entrenamiento  básico,
pasó  al
la
ayudaron
sus
idiomas, 
sus

En la Universidad había compañeros más grandes. Muchos intentaron hacerle
las fiestas. La invitaban a sus cuevas para estudiar una y otra materia. No han tenido 
suerte. Debe ser que su inteligencia los asustaba por un lado y que la sombra de su 
amante estaba vigilándola por el otro.

Su  amigo y protector  la  plasmaba  como  un Pigmalión.  Todo  este  período
estuvo  con ella.  Fueron a África,  de safari, fueron  a  América  del Sur,  a  visitar  las
sabanas de los páramos y fueron a Europa, a ver los castillos, los valles y los ríos. 

Terminó la Universidad. Su amigo quería casarse con ella. Estaba a un paso
de aceptar. Toda su  vida podía cambiar.  Llena de  miedo, quizás de pánico,  corrió a
Nueva York. Empezó a buscar trabajo en la gran ciudad. Allá se quedó 6 meses. No 
encontró nada. Más bien nada a  su medida. Algo en  lo  que pudiera crecer,  mostrar 
quién  es y dedicar  su  alma  y mente. Pasaba  el tiempo entre  entrevistas,  amigos,
familiares. Triste y vencida, regresó a Israel. 

Un  compañero  de la universidad, con el cual se encontró  en el avión de
regreso, trabajaba en Mecorot. Había un puesto libre de jefe de proyectos. Dos días
más tarde tomó el trabajo de Project Manager en la compañía de suministro de agua
potable de Israel.

Su  amigo,  su  amante, el escultor  y protector  de almas,  desapareció.  Nadie
supo a dónde se fue. Unos dicen que a Chile, otros que a Argentina.  

Después de  meses en la  nomina de Mecorot,  ella  empezó  a  trabajar  en el
Mossad. 


CAPITULO 13

I. Operación  Silent Drums

Aviones de la época de la Guerra Fría: el 
Tupolev 134, era una copia rusa del
Boeing  727,  serie 100.  Trimotor, con 3 turbinas de 2.500  caballos de tracción,  134 
puestos,  era  ideal para  cortas y medianas rutas y destinos.  El trayecto  de  Tel AvivBucarest,  se  hace  de  manera  regular,  con el Tu134  en un vuelo  de  Tarom, en la
mañana  y en un vuelo de EL-AL, en la noche. EL AL vuela en ésta ruta con Boeing
737 y 757, de la última generación.

Debido a su ascendencia, Hanna hablaba rumano casi perfecto. Su madre le 
enseñó desde pequeña a hablar el idioma de este país balcánico. Igualmente hablaba
italiano,  inglés y francés. Así  que  el Instituto la  armó con un pasaporte  rumano,
totalmente  legal,  emitido por la  misma  Embajada  Rumana  en Tel Aviv.  Por  solo 
setenta y cinco  dólares de  tasa y ciento  veinticinco dólares al año,  era  ciudadana
rumana. Lucy, la acompañante y operativa del Instituto, de padres rusos, salió con su 
pasaporte israelí. Otros pasaportes y otras identidades serán usados más tarde en su 
misión.

El
vuelo  de  Tarom,  dura  unas
dos
horas
y
pico.  Pasa  sobre  el
Mar 
Mediterráneo,  sobre  los Balcanes,  Bulgaria,  Danubio  y el sur  de Rumania.  Un 
pequeño desayuno,  un café,  una  leída  de revistas, un periódico  rumano y ya, el
tiempo pasó.  Con vientos de frente, en  el sur  de Bulgaria, perdieron  velocidad y el
vuelo se retrasó. 

Llegaron a Bucarest a las 10:45 am, solo con 15 minutos de retraso. Como es
un vuelo de cabecera de línea, los retrasos no importan mucho. El avión aterrizó en la
pista 27L, e hizo su taxeo en la rampa 9. Allá,  dos autobuses Man, de color  blanco, 
con el viejo  logo de  la  aerolínea,  esperaban a  los pasajeros para  llevarlos hasta  la
planta baja del edificio principal. Subiendo una escalera, llegó al primer piso, donde en 
un cuarto de grandes dimensiones funcionan siete puertas de entrada manejadas por
empleados civiles, pero todavía oficiales encubiertos, con grados activos en el aparato
de seguridad rumana. Una cámara de video en cada canal, accionada con un switch
eléctrico  y un pedal, por  el oficial de inmigración,  filma  a  todos los que  llegan a
Rumania.  La paranoia  del comunismo  de Ceausescu  todavía  no ha terminado.  El
trauma continua.

A las dos mujeres les tocó una oficial de aduana. Las dos entraron con visas
de  estudiantes en la Universidad de Bucarest. El año escolar rumano empieza el 15
de septiembre y casi la mitad del avión estaba lleno de estudiantes que venían meses
antes para arreglar  su  situación académica  y buscar  apartamentos en alquiler. Hay
cientos
de
estudiantes
israelíes
en
Rumania,  cursando
medicina,  odontología,
derecho, ingeniería mecánica y otras disciplinas. 

Para un israelí es muy fácil y natural entrar en este país. Antes de la Segunda
Guerra Mundial,  en  Rumania  vivían más de 500.000  judíos.  Al final del 1945,  solo 
unos 225.000 quedaban de una próspera y dinámica comunidad. El resto murió en los
campos de exterminio  alemanes de Polonia  o  en las marchas hacia  los campos de
Transnistria. Hoy no hay más de 5.000 ciudadanos de origen judíos, la mayoría muy
viejos,  enfermos y muchos de ellos asimilados.  La huella  cultural,  social,  política  y
económica de la poderosa comunidad judía en Rumania, con una historia de más de
doscientos cincuenta años, sin embargo, como una herencia, todavía permanece. 

La
oficial
de
inmigración
casi
no
levantó
la
mirada  hacia  las
jóvenes
estudiantes, pero sí les tomó una foto con la cámara escondida.  Just in case, por si
acaso.  Le  selló los pasaportes y preguntó  por  la otra  persona  en  línea.  Durante el
comunismo, esta  era  una  frontera  difícil de cruzar.  Más difícil era  de adentro hacia 
afuera. Hoy ya no cuenta.

Entraron  en la sala  donde dos bandas transportadoras traen  las maletas de
los aviones. Esperaron un poco, porque en el aeropuerto todo es manual. Recogieron 
sus morrales, hicieron de nuevo aduana, sin tener nada que declarar y salieron hacia
la explanada del aeropuerto, donde buscaron un taxi.

La Dacia 1300, un automóvil producido bajo licencia de Renault 12 desde los
años setenta, compone más del 70%  de las flotas de pequeños automóviles de
Rumania.  Después de una  corta  negociación con  el chofer,  sobre el precio de la
carrera, solo dos dólares americanos, las llevó, a través de la bella selva de Baneasa, 
por la entrada norte de la capital, hacia el centro.

Cruzando  la  Avenida Victoria,  las dejó  al frente  del Hotel Athené Palace
(durante la dictadura de Ceausescu), hoy Hilton, en plena Plaza de la República. Del
lado  izquierdo  está  el Palacio  de la  Presidencia, la  vieja  sede  del Rey Carlos, 
transformado desde 1947 hasta 1989, en la sede del gobierno de Nicolae Ceausescu,
y después, en las oficinas del Presidente de la República. 

En  la  izquierda  está  un  monumental edificio  con  siete  imponentes columnas
romanas en la entrada, y una cúpula redonda en el techo. Es el Ateneo Rumano, una
especial sala de conciertos sinfónicos, construido con aportes públicos en 1888.

Eran las doce del mediodía cuando entraron en el hotel y pasaron por el frente
de la  recepción,  directo  a  la  fuente de soda, La Braserrie.  Dos líneas de mesas,  un
pasillo por el medio, la cocina y el bar a la derecha, hacía de este lugar, inaugurado en 
1921, uno de los más populares de la capital. En las grandes vitrinas de la izquierda 
se veía el Palacio, el Ateneo y la plaza. En las vitrinas del frente, la Avenida Victoria. 
En el verano, las mesas de afuera, bajo redondos toldos blancos, trasforman el BistroBraserrie en algo pintoresco y muy capitalino. Es un emblema de la ciudad. Todo, la 
vajilla, el menú, los mesoneros y la atmósfera, son especiales. 

En una de las mesas estaba el contacto. Saludaron, se sentaron y las mujeres
pidieron  el menú.  Hanna pidió Beuf Strogonov,  una especialidad  de la casa. Lucy, 
pidió  un  "club house" y una  cerveza.  El contacto, que  llegó  casi una  hora  antes,  ya
había chequeado el perímetro para asegurarse de que no hubiera personas extrañas.

Esperando la comida, las dos mujeres hicieron lo mismo, Mirando alrededor,
escaseando las caras de las personas. Cada una fue, a su turno, al baño, por la salida
de la derecha, atravesando el hall de los ascensores. Cuando Hanna salió del baño, 
un joven se le acercó: 

-¿No quieres comprar oro o diamante? tengo varios a muy buen precio.

-No gracias, le respondió Hanna, con un gesto muy significante. 

La capital está llena de todo tipo de gitanos,  traficantes y negociantes.  Muy
peligrosos para un neófito. 

De  vuelta  a  la  mesa,  la  comida llegó  casi al mismo  momento. Comiendo,  la 
conversación empezó alrededor de los detalles de la salida: 
-Aquí  tiene  los boletos de tren, entregándoles dos cartones blancos con una  banda
de color amarillo, del mismo tamaño de un boleto de metro. -Son para mañana, desde
la Gara de Nord. El tren Rápido 522 hacia Suceava. 

-En la frontera deben cambiar de trenes por la diferencia en las dimensiones de la vía.
Los rusos tienen vías más anchas y se hace trasbordo. Harán aduana en Bistritza, y
siguen hacia Chisinov. Todo es muy rutinario allá. Aquí tiene 500.000 leyes rumanos,
para  cualquier  gasto. Aquí  está otro  pasaporte  rumano  para  Hanna,  a  nombre  de
Adriana Radulescu,  emitido  en Bucarest,  sin  otras visas.  La otra credencial es del
lugar de trabajo de Adriana. Aquí está su historia, su cobertura, sus trabajos. Todo es
real.  Se cambió  solo la  fotografía.  Apréndetelo hasta mañana.  El pasaporte  ruso  es
para Lucy. Ella tiene otra cobertura; los boletos están para el mismo compartimiento,
pero  no se  conocen,  por el momento.  Se  conocerán  en el tren.  Mínimo, hasta  que
pasen la frontera  rusa.  Cada pasaporte  tiene  visa de  la  República  Moldoveneasca, 
Ucrania y Bellorus, por si acaso. Hay patrullas militares que pasan revista al tren. Son
unas diez o  doce horas en el tren.  Tengan  cuidado,  hay mucha gente  extraña y 
ladrones de  trenes, tanto  en la  parte rumana,  como en la parte  rusa.  Una vez en
Moscú, Hanna debe ir al Hotel Europa. No usamos piso franco porque están en misión
oficial, y ella debe registrarse. Ya tiene cuarto reservado y pagado.  Subes directo al
cuarto  319.  Allá  las espera  un operativo  de la  región  Moscú,  que  les dará  las otras
instrucciones.

-Les doy dos teléfonos celulares GSM, activados en Moscú, pre-pagado, pero

con
"roaming"
en  Rumania  y
en
toda  Europa.
Tienen  suficiente
saldo.  Son
indispensables para la misión. Aquí están las claves de uso y los números.
La discusión,  en un hebreo  rápido y codificado, era muy difícil de descifrar
para  cualquier  agente  de una  potencia  exterior,  que  quería  saber  algo.  Debido a
largos lazos comerciales,  el hebreo  es un  idioma  común en la capital rumana,  en
especial entre los estudiante israelíes, que quieren hablar algún secreto en privado.

-Comemos y las llevo a un apartamento seguro. Descansen, porque mañana
es un difícil y largo día”, cerró el operativo.
Era la primera misión de Hanna. Lucy ya trabajó dos veces en Moscú  y una
vez en París.  Tenía  más experiencia.  Hanna quería que  todo  saliera  bien.  Estaba
emocionada por  la misión, por la complejidad  y por  estar en la tierra de sus padres.
Era la primera vez que estaba en Rumania. Oyó tanto de este país, de la ciudad y de
la  gente,  que  tenía la  impresión de  que  los conoce  a todos.  Se  parecía  mucho a  la 
Italia  natal de su padre.  El día  de  agosto  estaba  caluroso,  pero  muy agradable.  El
calor  penetraba la  piel.  Era apasionante, como  un día  de verano  en París o  en  Tel
Aviv

II.

Después de la caída del comunismo, los precios de los bienes raíces también
bajaron.  Un  apartamento  de lujo  en pleno corazón aristocrático de la  capital no
costaba más de 10.000 dólares. Una cantidad mínima en comparación con el precio 
real del bien. La calidad de la construcción, la zonificación y la superficie hacían que el
mismo  apartamento  en Tel Aviv,  París o  Londres costara  una  buena fortuna.  El
Mossad tenía cinco apartamentos y casas seguras en Bucarest.

El apartamento  de  la  Plaza  Kogalniceanu  fue comprado  en 1999 con  solo
8.950 dólares.  Su  dueña inicial,  una  viuda,  estaba  contenta  de venderlo,  porque 
quería  mudarse  con su  hija  a  otro  apartamento en  los suburbios.  Vivió  en el mismo
desde que se  casó, cuando  sus padres se  lo  regalaron.  El edificio  se construyó  en
1948, en el estilo neoclásico francés. El comprador inicial fue un joven médico judío,
israelí, de origen rumano. Como tenía todavía su pasaporte rumano, era considerado
ciudadano rumano y lo pudo comprar. De vuelta en Israel, lo vendió a otro israelí, con
una  buena  ganancia,  en  un documento  privado.  El comprador  era  empleado  del
Instituto. La reventa nunca se registró en las notarias rumanas.

En  el piso  2,  el apartamento  2B tenía grandes ventanas hacia  la  avenida  y
hacia el parque, fresco y con buen ambiente. Una fácil y rápida salida de escape era
la  primera  característica  de  cada  buen  piso  franco. Era  por igual bien amoblado: 
puerta
reforzada,  nevera
llena  de  comida,  televisión,
VHS,
radio,
computadora,
Internet, dos dormitorios, cocina, dos baños espaciosos, un estudio y un gran balcón
en la parte posterior, ideal para una salida de emergencia, por el lado del parque.

Estacionaron en frente del edificio. En la planta baja funcionaba una pizzería.
Varias mesas estaban afuera, en las aceras, con toldos de color rojo y verde. Sacaron 
sus morrales y entraron  a  lo que  es un típico  hall de  edificios neoclásicos:  piso  de
mármol negro  y blanco,  paredes de  ladrillos y piedras,  tres escaleras hasta  el nivel
ascensor,  enjaulado  en una caja  abierta  de hierro  forjado,  trabajo  característico  al
principio del siglo  XX. 
Todo  respiraba historia  y solidez.  La cabina del ascensor 
apenas podía acomodar a tres personas. Era totalmente manual, pero trabajaba. En el
apartamento  los esperaba otro  operativo.  El de Athené Palace se  despidió: Las
espero mañana abajo, a las 10.30 horas, para ir a la Gara de Nord. Que disfruten.

Se  acomodaron,  se  ducharon,  se  cambiaron  y sobre  la  mesa  de estudio
empezaron
a  revisar  la  agenda
de
mañana.  Cada  una  recibió  del
agente
los
documentos de viaje,  claves y puntos de encuentros,  señales,  códigos y lugares de
encuentro  en  caso  de
emergencia.  Hanna,
ahora
Adriana  Radulescu,  era
una 
investigadora del Instituto para Estudios Históricos de la Academia Rumana. Tenía las
credenciales y una  carta de recomendación con  sus respectivos sellos originales.
Inclusive, una carpeta con material recogido referente a la Segunda Guerra Mundial. 
Los archivos se  convirtieron en  archivos digitales encriptados e  instalados en una
laptop Sony Vaio de  Hanna,  que  se  acomodaba  perfectamente,  pues era pequeña,
potente y liviana.

Lucy cambiaría su  pasaporte  por uno ruso.  Ahora  era  una  guía turística de
Interturist, agencia oficial rusa de turismo internacional. Su historia era que regresaba
de dejar  en Bucarest  unos turistas de América  del Sur.  Tenía  sus documentos de
regreso, facturas de hoteles, restaurantes y lo necesario para cubrir su ruta.

A través de una  conexión segura  de Internet,
 Hex Total Planet  Connection, 
que tiene servidores y números locales de acceso en cada país, Hanna se comunicó
vía e-mail con su boss Rafi: 

-Llegamos bien,  mañana  seguimos las vacaciones visitando  los tíos.  Los
primos nos recibieron bien. Te llamo cuando lleguemos, saludos a los padres. H.
Chequeó  su  correo  privado. Entre  varios e-mails que no necesitaban una
respuesta  inmediata,  estaban  dos importantes:  uno de Danny y uno de Ylana,  de
Argentina. 

El de  Danny le  preguntaba  por qué no hablaron  antes de salir,  de cómo 
estaba y cuándo llegara de vuelta a Israel. Le decía que tenía buenos recuerdos del
último encuentro. Ella le respondió: te llamo cuando llegue, en varios días. Todo está
muy,  muy bien.  Yo  también tengo  buenos recuerdos.  ¡Me  encantó todo!  Muchos
besos y amor, Hanna. 

La identificación del e-mail de Hanna era de Israel, del mismo servidor central
POP, no de la conexión actual, haciendo de esto una conexión muy segura. Era como 
estar en Israel.

El de Ylana les informaba que la gente apropiada fue contactada y que están
investigando lo requerido. Tendrán una respuesta en menos de una semana. Toda la
información requerida  será  entregada  en  el formato  exigido, Exactamente cuando 
vaya a regresar, pensó Hanna, escribiéndole la respuesta: gracias por tus diligencias
y
la  de
tus
amigos.  Esta  investigación
es
muy
importante.  Mucha
discreción.
Mantengámonos en contacto, gracias, Hanna.

El e-mail de Ylana era de yahoo.com, un servidor mundial utilizado por varios
millones de personas y muy difícil de rastrear e intervenir. Reenvió este e-mail a Rafi, 
que seguía con mucho interés la pista argentina. 

Cuando
terminó
con
los
e-mails,  chequeó  las
noticias
de
Israel
en
la
www.jpost.com.  Leyó solo  los titulares y se  desconectó. Antes de apagar el equipo, 
borró  definitivamente  los correos recibidos y enviados,  no solo  del programa  del
Outlook, sino todos los archivos.dat del disco duro, todas las páginas visitadas y todos
los archivos temporales.

Después fue el turno de  Lucy.  Cuando  terminó su  tarea,  ya era  tarde. A las
siete de  la  noche todavía  había  luz del día  en  la  ciudad.  De  la  ventana  se  veía  la 
aglomerada  avenida  con sus autobuses y trolebuses, arriba y abajo, y la  gente 
saliendo de trabajo, camino a casa, hacia algún restaurante al aire libre, al parque o al
cine.

Estaba  atraída, quería  de salir y mezclarse  con la  gente;  ver  más lugares. 
Pero sabía que es peligroso y arriesgado. Cualquier cosa podía pasar; hasta  alguna
cosa menor podría cambiar toda la operación y ponerla en peligro.

Comió un sándwich de queso y unas frutas. Junto al agente del Mossad que 
proveía  la  protección y seguridad de  noche,  vio  televisión.  Nada  importante. Dio  las
buenas noches y se  fue a  dormir,  intentando ordenar en su  mente  las tareas del
segundo día. Rumania no era un problema, más difícil era Rusia.

III. 

Para  exhumar  a  una  persona  se  necesitan tres veces más documentos que 
para el entierro. Para un entierro se necesitan cinco veces más documentos que para 
una  cédula  de identidad.  Un  inmenso  volumen de papeles,  aún cuando la familia 
reside en otro país extranjero. 

No  será  difícil rastrear a  una  familia  de inmigrantes rusos con algún familiar
enterrado  en Moscú.  Fue fácil con millones de  emigrantes judío-rusos,  que  llegaron
desde la  década de  los noventa. La computadora  del Mossad tenía  varios nombres
que respondían perfectamente al perfil requerido. 

Todo este trabajo de reconocimiento e identificación lo debía hacer un oficial
de personal del Instituto. Dos personas fueron contactadas y los mismos respondieron
positivamente al requerimiento. Después el papeleo, que siempre se podía hacer más
rápido, a través de los canales especiales del Instituto y con la ayuda legal y financiera 
del mismo. 

Una  vez encontrada la  familia  y con  la  aprobación de  la  misma,  se  podía
proceder a la exhumación de los restos mortales de su relativo. Debe ser un hombre
entre unos 50 a 60 años de edad, muerto entre los años 45 y 50, de talla mediana.

La familia  debía  empezar los trámites en Israel y viajar  a  Rusia  para cerrar 
toda la operación.  Allá pasarán  varios días, para recoger  todas las firmas de las
autoridades. Varios trámites se podrán hacer a través de la embajada rusa, pero para 
algunos se necesita de la  presencia física  de los solicitantes,  en las oficinas del
gobierno ruso en Moscú. 

Moshe Goldinsky introdujo la demanda de exhumación de su abuelo paterno,
muerto  en Moscú  en  1967.  Para  la  Embajada  de Rusia  en Tel Aviv,  no era  una 
demanda inusual,  pero  implicaba muchos papeles y mucho dinero.  Para  casualidad,
Moshe tenía  el certificado original de deceso  de su abuelo, emitido  por  el Concejo 
Municipal del XIX Distrito de Moscú. Tenía otro documento muy importante: la planilla
de la  Hevrat  Kadishe de la  Asociación Judía  de  Moscú,  que  preparó  y enterró  el
cuerpo de Medel Goldinsky Boch. 

En  el consulado sellaron  el formulario,  les cobraron treinta y cinco  dólares
para gastos administrativos y les dieron un recibo con el cual debían hacer una nueva 
demanda ante  las autoridades de la  Alcaldía  de Moscú, para  obtener  el permiso  de
exhumación,  y la  lista  de los otros documentos requeridos:  cédula  de identidad,
documento de deceso, boleto de avión para el vuelo de regreso del féretro, copias y
originales y los timbres fiscales.

Una vez, al tener los restos mortales, con o sin la aprobación de la familia, se
debía  intercambiar  el cráneo  del familiar,  con algo  que  esta  reposando en  los
Depósitos Históricos Rusos de la Segunda Guerra Mundial. Con el cambio hecho, el
esqueleto puede ser sellado en un ataúd y exportado a Israel, donde será enterrado
de nuevo  con  todo el ceremonial de Hevrat  Kadishe.  En  este  lugar, el cráneo  será 
intercambiado de  nuevo.  Nadie  sentirá nada,  será una operación sin dolor.  Misión
cumplida. 

Esta  era  la  operación de  despistaje  y encubierta,  en  caso  que  la  extracción
primaria del material genético no se pudiera llevar a cabo. Era como un back-up de la
operación principal, en la cual Hanna y Lucy eran los primeros violines.

Siempre se podía argumentar con los familiares la  verdadera misión: que su 
familiar difunto sirvió, desde su tumba, a la defensa nacional. Podían estar orgullosos
de este asunto. El patriotismo es siempre una válida y poderosa carta.

La misión era complicada,  requería  de  mucha preparación, coordinación y 
debía ejecutarse exactamente en el espacio de tiempo que el equipo de Hanna estaba
operando en el Museo Militar Ruso.

Todo  este  gran  esfuerzo  para  tres pequeños pedazos óseos,  que  unidos,
podían cubrir una  pequeña  porción  de  la  cavidad ósea del cerebro de Hitler, este 
personaje tan trágico y criminal de la historia humana.

IV. Restos humanos

El cráneo de un hombre de unos 56 a  60 años de edad,  de mediana altura,
con un hueco  de bala  del calibre  6.35 mm en la  parte  superior,  fue con mucha
atención preparado en  el Instituto  de  Medicina General Forense de Tel Aviv.
Se
presume que Hitler tomó una pastilla cianuro y de inmediato se disparó por la boca y
que la bala salió por la parte posterior superior del cráneo. Hay otros historiadores que
argumentan que Hitler se disparo con su pistola personal en el temple derecho.

Fue
sacado  de
la  reserva  de
cadáveres,  esqueletos
y
otros
artefactos
humanos que  el instituto  tiene  para  este tipo de emergencia.  El cráneo era  de  un
campesino
no
identificado,  muerto  hace  más
de
4  décadas.  En  la  hoja  de
requerimiento decía: cráneo, hombre entre 55 a 60 años de edad, muerto entre 1940 y 
1950. Con una limitación de diez años, todo estaba como en la hoja de chequeo. Era 
una  demanda especial, pero  la preparación  tomó  solo  cuarenta y ocho horas.  Más
tiempo tomó enviar el cráneo a una cercana base militar israelí, para practicarle el tiro 
que  debía  perforar la sien derecha. El lugar  fue marcado  con exactitud. El cráneo 
regresó tres horas más tarde con su debido hueco de bala.

El hueso  principal del cráneo  y otros dos pedazos más pequeños,  encajó
perfectamente en una  pelota de Bowling, especialmente  fabricada  para  este  fin.  La
misma  fue embalada  en  una  caja  especial de anime  y sellada  con  el sello  del
Ministerio  de Relaciones Exteriores.  Encima,  toda  la  caja estaba  envuelta  con  una
película impermeable de plástico termoencogible. Esperaba para ser enviada vía valija
diplomática,  a  la  Embajada  de Israel en  Moscú,  en caso  de que  el plan  A no
funcionara. La caja tenía inmunidad diplomática, pero siempre algún oficial de aduana
ruso  podía  abrirla.  Esto
desataría  en
primera  instancia
una  pequeña
guerra
diplomática,  pero  sería  difícil justificar  el cráneo.  Era  mejor  y más seguro  que el
cráneo fuera sacado vía los restos mortales del abuelo Mendel Goldinsky Boch.

Los restos del cráneo  de  Hitler  podían  ser  destrozados con facilidad  y sin
mucho riesgo, en suelo ruso, pero los mandos superiores del Mossad querían estos
restos en Israel.

Rafi supervisó esta fase  de la entrega, disfrazado de inspector  cultural y
económico  itinerante  del
Ministerio  de  Relaciones
Exteriores,  en
misión
en
la
Embajada  Israelí en  Moscú.  Tenía pasaporte  diplomático.  Todo  estaba  bien y sin 
contratiempos. Los trámites de exhumación estaban en camino, la llamada vía rápida.
Voló  a Moscú  en un vuelo  regular  de Aeroflot.  El e-mail de  Hanna lo  recibió en la 
computadora segura de la embajada. Esperaba su llegada a Moscú y que la operación
termine.  No  soportaba Rusia,  desde ningún punto de vista. Era normal por  su 
ascendencia  teutona.  Sus deseos fueron oídos,  porque fue llamado  a  Tel Aviv solo
veinticuatro  horas más tarde,  por el desarrollo  de los eventos relacionados con la 
sangrienta Intifada  Palestina.  Así  que las dos jóvenes estaban  solas.  Tenían un
equipo de soporte residente, pero en líneas generales, debían llevar la operación sin
la presencia de su jefe.

V. Pasando fronteras

Hasta Suceava, el tren acelerado toma seis horas, saliendo a las 10:45 horas, 
desde
la  Gara  de
Nord,
la  más
grande
estación  de
trenes
de
los
Balcanes. 
Lentamente, el tren comandado por una potente locomotora diesel-eléctrica rumana y
remolcando 18 vagones de segunda clase, tres de primera clase, un restaurante y un
vagón de correo, salió de la estación. La estación tiene 48 puntos de salida, el depot, 
la  zona  de  concentración  de los trenes,  la  zona de distribución,  los almacenes,  las
salas de comando y los edificios administrativos. Poco a poco la velocidad crece hasta 
que sale de la red de hierro y alambre hacia el radial norte-este, el nodo de Urziceni.  
El ruido de las ruedas de  metal, golpeando  la  unión de las líneas de  ferrocarril,
acompaña la salida como una melodía rítmica. 

La velocidad estándar  es en promedio  de 70 a 80 kilómetros por hora,  pero 
pudo llegar hasta 110 KMH en varios segmentos.  Las jóvenes están juntas hablando 
y viendo  la  geografía  de los lugares.  Están pendientes de las personas extrañas,
porque casi el 30% de los robos en este país ocurren en los trenes.  Viajaban desde
las llanuras de Bucarest, hacia las colinas de Buzau, hacia el corazón de Moldava en
Bacau y después a  Suceava,  vieja capital del Principado  de  Moldava hasta 1859, 
cuando fue mudada a Iasi.

En  Suceava el tren hace  una  parada  de  media  hora.  Hanna y Lucy bajaron
sus morrales hasta  el edificio  central para  hacer  algo  de ejercicio,  caminar un poco 
después de la casi inamovilidad del viaje. Pasaron por la oficina de la aduana, donde
de inmediato les pusieron un sello de salida del país, en base a sus boletos de tren, 
válidos hasta Moscú, en primera clase.

Los estandartes ferroviarios rumanos son iguales a  los europeos.  El calibre 
ruso  es más ancho,  así  que  esperaban el trasbordo a  otro  tren,  que  tiene  el calibre
ruso.  Una  pequeña molestia  hoy,  pero  una  de estas cosas que  nadie  las puede
programar  y que  han desacelerado el avance  alemán durante  la  Segunda  Guerra 
Mundial, de tal manera que les dio tiempo a los rusos de retirarse hacia las defensas
de Moscú.

El tren ruso, con una locomotora eléctrica, estaba esperando en  la  línea 15.
Dos placas con letras negras sobre blanco decían: Bucarest – Suceava
Chernovitz–
Chernobil– Brest – Minsk–Smolensk– Moskva. En rumano, con letras latinas, y en
ruso, con letras del abecedario cirílico. Cada nombre de ciudad rusa, llena de historia, 
famosas por sus batallas,  sus muertos y sufrimientos durante la Gran Guerra Patria. 
Para llegar a Moscú se atraviesan otras dos repúblicas, hoy independientes, Ucrania y
Bellarus. Son 16 horas de viaje. Unos minutos antes del arranque, la placa BucarestSuceava fue removida, dejando solo la placa con las ciudades rusas.

Otra aduana y otro chequeo de los pasaportes se hacen en la Siret, la ciudad
rumana más norteña, del mismo nombre del pequeño río que marca la frontera entre 
los dos países.  Menos amables que  los rumanos,  con  una  manera  más campesina, 
menos pulidos, el conductor civil ruso, junto con una patrulla militar comandada por un
caporal y dos milicianos,  pasa  revista  al tren en búsqueda  de pasajeros fuera  de la 
ley; chequean los pasaportes,  las visas,  los boletos y el contenido de  las maletas. 
Toda  la ilegalidad  se  puede arreglar con una pequeña  propina de 50  dólares,  que
cierra  cualquier  ojo  aun si no tienes una visa  vigente para  Bielorrusia  o  Ucrania
(necesarias para llegar a Rusia), transportas cigarros, bebidas alcohólicas, artefactos
eléctricos, etc.  Pero si no pagas, te  bajan del tren e inclusive te pueden poner en la
cárcel por un día.

Con las dos jóvenes viajeras, todo estaba O
K, así que después de sellar los
pasaportes,  el rumano  de  Hanna  y el ruso de Lucy,  las dejaron  en paz.  Momentos
más tarde el tren se puso en marcha. A pocos kilómetros saliendo de la ciudad. Dos
placas de color verde, en la mitad del puente metálico sobre el río Siret decían: Adiós
Rumania primero y Bienvenido a Ucrania, la segunda.

Llegar a Moscú, a través del tren, es la manera menos controlada del sistema.
Millones de  personas circulan  a diario por la Estación Central de Moscú. Es casi
imposible  chequear  todo allá,  así  que  las dos viajeras pasaron  inadvertidas por  los
controles y llegaron a la plataforma de los autobuses. Hanna tomó el autobús número
5  hacia  el centro,  donde  estaba  el Hotel Europa. Lucía  subió  al tranvía 23 hacia  la 
casa de su tía materna.

JERUSALÉN
 - Dos terroristas, uno miembro de la Fuerza 17, sospechoso de
formar parte de una célula que  el 9 de agosto mató a 15 personas en Jerusalén, en
una  inmolación suicida  con explosivos en la  pizzería  Sbarro, fueron capturados a 
comienzos de mes.  Así  lo  anunció  el Servicio General de Seguridad  ayer. Están
siendo  también involucrados en la  colocación de una bomba dentro una  lata  de
cerveza, en un estante de un supermercado de la capital, el 30 de julio.


CAPITULO 14

I. Haciendo contacto en Moscú

En  agosto, los rusos celebraban  su  décimo  aniversario del fallido  golpe  de
estado  de  los comunistas,  que  querían sacar  del poder  al reformista  presidente y
padre de la perestroika, Mijaíl Gorbachov. 

El 19 de agosto de 1991, alrededor del Palacio Blanco, como se llamaba el
ya abandonado edificio del Parlamento, más de 100.000 personas se reunieron para 
resistir y desobedecer  el último  intento de  los comunistas ortodoxos del Kremlin, de
imponer una nueva  dictadura  soviética.  Esta  lucha marcó  el principio  del final de la 
Unión  Soviética  y su subsiguiente  división en más de una  docena  de repúblicas
independientes. 

Fueron tres días de tensión  extrema.  Los primeros que  cedieron  fueron los
conspiradores y originadores del golpe,  los últimos comunistas de la  línea  dura,
formados en los tiempos de Breshnev y Andropov.  Les tembló  el pulso,  cuando en
frente  de las cámaras de  televisión de  todo  el mundo,  anunciaban  una  nueva
dictadura  comunista. No eran los mismos tiempos de Stalin, Kruschev o  Breshnev. 
También
la  población
no
era  las
humildes
y
sumisas
masas
de
población
y
ciudadanos que los zares y los dictadores de Kremlin eran acostumbrados a dirigir. En 
1991
el
pueblo  era  el
protagonista.
Los
tanques
rusos,  los
mismos
que,
supuestamente, debían  ocupar  el Parlamento, defendieron  el edificio.  Fue la  única
revolución rusa sin derramamiento de sangre. Todo se terminó tres días más tarde, el
21 de agosto. Los comunistas perdieron todo el poder…

En la mañana de agosto de 2001, se reunieron más de quinientas personas
para celebrar el aniversario. En la noche quedaron solo unas cien, entre participantes
y reporteros. Alex llegó a la demostración alrededor de las once de la mañana. Diez
años atrás era un joven mayor que se unió a la revolución. Su determinación de salir
del yugo comunista era total. Trajo dos compañías de infantería del Cuartel Demetriev, 
totalmente equipadas, y tomó el control del perímetro del edificio. Fue su momento de
gloria. Conoció a Yeltsin, que subido sobre un tanque dio un memorable discurso. Él 
mismo  fue invitado varias veces para  entrevistas en  las cadenas de  televisión.  Su 
nombre  salió  en los periódicos de la  época; su  rápido ascenso  se  lo  debió  a esta
valiente acción militar. Pero ahora Yeltsin estaba retirado, por los grandes descalabros
y casos de corrupción de su  gobierno.  Debía  ganarse a  Putin, si quería  llegar  a 
general. 

Entre todas las personas que quedaron, entre viejos luchadores, veteranos, 
militares retirados, ciudadanos, había varios jóvenes. Alex, con su mirada de cazador, 
vio a la joven muchacha de inmediato. Estaba agradable a primera vista.
Por  horas
intercambiaron miradas, desde diferentes lugares. Al final, ya la noche caída, estaban
cada vez más cerca. 

-¿Qué hace una joven como tú en esta reunión? -le preguntó Alex con un aire paterno. 

-Me gusta  la  historia.  Fue un importante punto  de  partida de la  democracia  rusa.  El
principio de la libertad. ¿No lo cree?

-Seguro, fue un maravilloso momento. Hay unos que creen que fue solo un show, pero
de verdad fue algo espontáneo. Te lo digo de primera fuente. 

-¿Estuvo involucrado en la revolución? 

-Sí, fui el Mayor que llegó con la compañía de infantería que defendió el edificio, junto 
a los tanques y al pueblo.

-Yo estaba pequeña entonces, pero leyendo los periódicos de la época, me recuerdo
de un Mayor, Alex Sokolov, Solokizsky, algo así…fue un héroe de la jornada. ¿No me
diga que es usted?

-Sí soy yo, diez años más tarde. 

-¡Es usted un  héroe!  me debe  contar cómo  fue  de verdad. Estoy interesada porque
quiero  escribir una historia  referente a esta espontánea  revolución,  la única  sin 
muertos y derramamiento de sangre de la sangrienta historia rusa. 

-Te puedo contar muchas cosas, por dónde empezamos… 

-Por las cosas que no salieron en los periódicos. 

-Te contaré cosas que harán un interesante reportaje. 

-Trabajo free lance  en “The Moscow  Time.  Tomé varias fotos.  Me falta  un buen
contenido. 

-¿Quieres comer  algo?  Estoy cansado de tanta  revolución  que no trajo ninguna
mejora en la vida de la gente. Nos podemos sentar y te contare todo. 

-Seguro, por qué no, me gustaría escuchar su historia. A propósito, me llamo Lucía,
Lucía Mihailoov. Mis amigos me llaman Lucy.”

-Alex, Coronel Alex Sokolov. Encantado, muy encantado de conocerte. 

Juntos, hablando y caminando hacia un Café Kobol, al lado norte de la Plaza 
Roja,  dejaron la  cada vez más pequeña  multitud,  mientras todavía  debatían sobre
cómo empezó todo, cómo fue y cómo terminó la Revolución de Agosto de 1991. 

Jerusalén.
 El acuerdo - que no es un tratado - para un cese de hostilidades
en el barrio de Jerusalén  de Gilo, a cambio del retiro de las Fuerzas de Defensa de
Israel de  Beit  Jala,  no  tiene  oportunidad  de durar más de unos días,  según  las
valoraciones de ambos palestinos e israelitas. 

Los Estados Unidos de América han denunciado que la declaración de cierre
a  la  conferencia  de las Naciones Unidas Mundiales en Contra  del Racismo, fuera
antisemita en su volumen. 

“
El Holocausto  es único” dijo el Secretario General de la ONU Kofi Annan, 
quien abrió la conferencia  dirigiéndose a  la controversia que irradia alrededor  de las
propuestas para igualar el Sionismo con el racismo.

“Las
 personas judías habían sido en particular las víctimas de racismo
y  del  Holocausto,  que no podría  compararse a  cualquier otra  tragedia  y  nunca
podría  olvidarse.  Las personas judías han  sido víctimas  de  antisemitismo en 
muchas partes del mundo, y  en  Europa  ellos eran el blanco del Holocausto, la 
última abominación. Este hecho no debe ser nunca olvidado o disminuido”, dijo
Annan.

El Presidente americano George W. Bush
ha dejado claro que esto es inaceptable. “Si 
ellos usan el foro como una manera de aislar  a  nuestro amigo y aliado, nosotros no
participaremos en ningún nivel”, dijo  Bush  en una  conferencia  de  noticias el viernes
pasado. 

BERLÍN (el 9 de septiembre)  La esperada apertura del Museo Judío aquí,
tiene  lugar  ésta tarde con  un concierto de celebración  por  la  Orquesta  Sinfónica  de 
Chicago,  dirigida por Daniel Barenboim,  y una  cena  de gala  en presencia  del
Presidente de Alemania, el Canciller y la mayoría del gobierno alemán. Con casi 4.000
objetos, el objetivo del Museo judío es proporcionar un cuadro de 2.000 años de vida
judía  en Alemania.  Sin  embargo,  como  su  director,  Michael Blumenthal,  dijo  al
Jerusalén Post,  “No  es un Museo del Holocausto. Nosotros no mostramos las
fotografías
de
Auschwitz
particularmente.  Nosotros
nos
concentramos
en  las
reacciones de judíos-alemanes, las relaciones de trabajo, sociales y económicas y, en 
algunos sentidos, en las reacciones de los alemanes no judíos y los pocos alemanes
que  tenían  el coraje  para hablar  en contra  de los crímenes nazis y hacer  algo.  El
Holocausto es claramente parte del museo, pero no es un museo del Holocausto”.

En una conferencia de prensa el mes pasado, Blumenthal
– un ex-secretario 
de la tesorería americana que huyó desde Berlín a Shangai con su familia, siendo un 
pequeño de 13 años de edad  en 1939,  dijo  que “nosotros esperamos que  los
visitantes no solo aprendan sobre la historia, sino también lo que significa ser judío en 
Alemania hoy”. 

DURBAN (el 9 de septiembre, 2001) 
– La Conferencia Mundial de la ONU 
Sobre  el Racismo,  concluyó ayer  adoptando  una  declaración que específicamente
critica  a  Israel, reconociendo la  injusticia  de la  esclavitud y el colonialismo  a  nivel
mundial, después de nueve días de contencioso debate, que repetidamente amenazó
en desenredar la conferencia.

Bélgica  suspende  el  caso contra  el  primer ministro Sharon mientras la
legalidad  se verifique.  La  polémica  investigación  en Bélgica,  al primer  ministro
israelita  Ariel Sharon, por crímenes contra  la  humanidad, fue suspendida  el viernes, 
hasta que una corte de apelaciones regule su legalidad. 

Tres Israelíes fueron asesinados y 63 heridos 
en un bombardeo suicida el
domingo  por la  mañana  a las afueras de la  estación  de tren en  la  ciudad norteña
costera de Nahariya. El ataque se llevó a cabo por un israelita-árabe de un pueblo en
Galilea. Es la primera vez que un ciudadano árabe lleva a cabo un ataque suicida en
Israel.  La  policía  había dirigido una cacería  en los últimos 10 días,  en  un esfuerzo 
finalmente infructuoso por aprehender el bombardero.

2 asesinados, 3 heridos en el ataque de un minibús escolar en el Valle de 
Jordania.  En  el ataque al Valle  del Jordán,  fueron hechos disparos a  un minibús 
escolar,  que llevaba maestros del jardín de infantes,  quienes trabajarían en  una
escuela cercana. 

JERUSALÉN
 (el 10 de septiembre) - Cinco israelitas fueron asesinados y más
de 100  heridos,  la  mayoría  padeciendo  el susto, en tres ataques de terror  que
estremecieron  la  nación  ayer.  Los bombarderos suicidas golpearon  el Valle  de
Jordania. 

WASHINGTON
 (el 10  de septiembre)– El Secretario del Ministerio de la
Defensa  Donald  Rumsfeld,  expresó  ayer  el apoyo  por  los ataques de repuesta  de
Israel contra el terror palestino, diciendo: “yo  pienso que  cuando las personas están
bombardeando,  explotando  a  tu  gente
en  las
paradas
de
autobús
y
en  los
restaurantes, usted ciertamente no puede sentarse allí y tolerar eso”. 

III.  El terror baja del cielo 

" Estamos enguerra 

George W. Bush, Presidente de los Estados Unidos.
New York   11 de Septiembre.  El susto  de los ataques terroristas se  volvió 
pesar  y cólera en los Estados Unidos,  siguiendo  una serie de ataques terroristas el
martes en la  mañana,  cuando  cuatro  aviones comerciales secuestrados destrozaron
los 110 pisos de las históricas torres gemelas del Centro Comercial Mundial de Nueva 
York, que minutos más tarde colapsaron, y parte del Pentágono. Oficiales dijeron que
era demasiado temprano para evaluar el número de muertos de los tres ataques.

JERUSALÉN (el 12 de septiembre)  La lucha contra el terror es un “esfuerzo
internacional del mundo  libre  contra  las fuerzas de oscuridad,  que  buscan destruir
nuestra  libertad  y estilo  devida”,  dijo el primer  ministro  Ariel Sharon después de la 
medianoche,  en  un anuncio  breve  durante el cual declaró  al día  de hoy día de luto
nacional. 

“
En nombre de las personas de Israel, yo deseo enviar nuestras condolencias
más profundas y nuestra  simpatía  cordial a las personas americanas,  al Presidente 
Bush  y al gobierno  americano  entero,  que  siguen los ataques del terror  contra  los
EE.UU. y nuestros valores comunes”, dijo Sharon. 

“
En  esta  hora  tan  difícil,  dijo Sharon, todos los israelitas están de pie  como
uno solo, con la gente americana. Nuestros corazones están con ustedes, y estamos
listos para proporcionarles cualquier ayuda cuando quieran”. 

Las banderas en todas las oficinas gubernamentales serán  izadas a  media 
asta, y los programas en la radio  y la televisión serán compatibles con la naturaleza
del
día.

Además, el gabinete de seguridad decidió anoche tomar numerosas precauciones de
seguridad, incluyendo el cierre de pasajes por tierra a Israel, el cierre de los pasajes
aéreos a Israel,  excepto  en las aerolíneas que tienen  la  seguridad israelita, una
apretada barricada  de seguridad alrededor  de las ciudades palestinas, el pase de 
mensajes a la Autoridad Palestina, a través de los canales diplomáticos, para acabar
con el terror. Magen David Adom (MDA), ha pedido a los israelitas con sangre tipo O,
que donen sangre hoy a las estaciones MDA en Jerusalén, Haifa, y Tel Hashomer. La
sangre se llevará a los Estados Unidos. 

El Ministerio Extranjero (o ¿Ministerio del Exterior?) en Jerusalén, ha recibido
hasta ahora los nombres de 4.000 israelitas que pudieron haber estado en las áreas
del Centro Mundial del Comercio y en el Pentágono, en el momento del ataque.

La
 OTAN y sus ministros declararon hoy, unánimemente, que la organización 
proveerá  apoyo  militar  y
logístico  en
la  retaliación
de
los
EE.UU.,  contra  los
responsables por los ataques del martes en el Centro  Mundial de  Comercio  y en el
Pentágono. 

“
Se  cree que  cada  uno  de  los cuatro  jetliners chocados, fue piloteado por
terroristas que se entrenaron como pilotos en los Estados Unidos”, ha dicho el Fiscal
General John Ashcroft. 

Boston es un foco  de la investigación,  porque  dos de los cuatro  vuelos
secuestrados el martes,  se  originaron  en el
Aeropuerto  Internacional Logan.  Un 
automóvil también fue incautado en ese  aeropuerto y un  material sospechoso  fue
tomado. Un periódico local dijo que el material estaba escrito en árabe. 

LONDRES
– Oficiales del Mossad viajaron a Washington el mes pasado para 
advertir a  la  CIA y al FBI  que  una  célula  de unos 200 terroristas activos estaba
planeando  una operación mayor,  según un informe  del Sunday Telegraph. Los
oficiales israelitas advirtieron a  sus colegas,  específicamente  en Washington, que 
“ataques terroristas a  gran  escala, sobre blancos muy visibles en el continente
americano, eran  inminentes”.  Ellos no ofrecieron  información específica  sobre  los
blancos,  pero  sí vincularon al complot  al terrorista Osama  Bin Laden,  ubicado  en
Afganistán;  y además dijeron a  los americanos que  había sospechas de  "fuertes
lazos" de envolvimiento Iraquí.
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(Copia del reporte)
Levrenti Beria, jefe  de Seguridad de la  Policía Secreta  y de  la  KGB,  estaba
bajo  una  inmensa  presión por parte  de  Stalin. Para  demostrar  sin  duda alguna que
Hitler estaba muerto, ensambló un operativo, a solo horas de saber de la boca de von 
Paulus,  que  Hitler  se  había  suicidado.  Les tomó otros dos días a  las tropas rusas
entrar en el búnker.  De  inmediato,  una  Unidad Especial de la  SMERSH fue enviada
desde Moscú, por avión, para investigar los hechos de Berlín. De todo lo investigado,
analizado, testimoniado, un año más tarde de la capitulación de Berlín, le presentó a 
su temible jefe un nuevo reporte de más de 500 páginas: Operación Mate.

Un equipo especial comandado por un Mayor de la KGB, fue despachado en
un  Ilyushin desde Moscú  hacia  Berlín. Se  interrogaron  a  los cuatro  prisioneros
hallados en el búnker: el chofer, el médico, el mayor ayudante de Hitler y el jefe de la
ayudantía general y al staff de mujeres que  eran asistentes y secretarias de Hitler, 
Bormann y Goebbels, hasta el último acto de esta inmensa tragedia.

. . . . . . .
“
En  el día  en  que  Hitler  se  suicidó,  estaba vestido con una  túnica  militar,
arrugada, porque todo el día anterior estaba descansando con ella.

Portaba una insignia del partido nazi,  de oro  y enamel negro y la  cruz de  hierro  de
primera  clase,  otorgada  por  las heridas recibidas en la  Primera  Guerra  Mundial. 
Camisa blanca y corbata negra, con un pequeño alfiler de oro con el águila alemana.

Un día antes, el 29 de abril, le presentaron el reporte de cómo Mussolini y su
amante Clara Petacci, murieron: fueron baleados y después colgados de los pies, con
ganchos de carnicería, en la Plaza Central de Milano, donde una inmensa multitud de 
personas apedreó los dos cadáveres.

Él,  Hitler,  quería  evitar  este  espectáculo  grotesco  y no darle  ningún  placer  a 
Stalin, de exhibir su cuerpo en Moscú.

Comentaba con su entorno íntimo que iba a suicidarse y ordenó que su cuerpo 
fuera quemado.
En  los últimos días, solo  dos seres estaban  con él:  Eva Braun y su perro
Blondi. Los dos fueron recompensados por su lealtad,  a la manera típica del Führer: 
con la muerte.

En  el salón de  los mapas del búnker,  se  casó  con Eva,  en una sencilla
ceremonia.  Se  casó  con  ella  por dos motivos:  deseaba recompensar  los años de
lealtad y fidelidad y porque no quería quedar en la historia como que se suicidó con su 
amante, en estado de concubinato, en referencia directa a Mussolini.

Hern Tomor, encargado del perro, lo trajo para ser el conejillo de Indias con el
veneno.  El médico  personal de Hitler,  Dr.  Stumpeneger,  probó con Blondie  las
cápsulas de  cianuro  que presuntamente  Hitler  y Eva  debían tomar:  le  abrió la  boca,
mezcló la cápsula con pan, le cerró la boca con las manos y lo mantuvo así por varios
segundos, al cabo de los cuales, el perro cayó muerto, por efecto al cianuro.

No había posibilidad de escapar a los rusos que estaban peleando en la Plaza 
Postdamer, a solo ciento cincuenta metros de la Cancillería.
Hitler  estaba  rabioso  porque creía que  los soldados alemanes ya  no querían
luchar para salvarlo. Hitler tenía miedo de que los rusos pudieran utilizar bombas con 
gas para dormirlo, un invento alemán de la Primea Guerra, que ahora los rusos tenían 
y lo podían utilizar. Si lo utilizaban, podían atraparlo vivo*.

Mandó a su chofer a buscar gasolina. Lo que encontró fueron 5 pipotes de 20
litros del ejército, pero vacíos. Con un tubo de goma vació  un tanque de uno de los
automóviles del patio de la cancillería. Lo que  tenía era solo 30 litros de gasolina de
mala calidad, que la recogió en dos pipotes metálicos.

La sala estaba amoblada con un sofá para dos personas,  un jarrón con flores
artificiales, una lámpara de pie, una mesa baja para café y dos sillones.

Sobre la mesa de café había la caja con las cápsulas de cianuro y dos armas,
una negra, la Walter 6.35 personal de Hitler y otra Walter, de color acero, el arma que 
años atrás le regaló Eva.

*Los rusos en verdad lo pensaron, pero el  calibre de los obuses de gas era superior al  que
utilizaban en las luchas callejeras de Berlín. Disparar desde afuera de la ciudad, donde tenían los cañones
de alto calibre de 105 y 125 MM, podían causarles daños a sus mismos soldados.

El personal estaba esperando en el pasillo. Lo que pasó adentro es un misterio, 
pero  cuando  entraron,  tras esperar  un minuto después de oír  el disparo,  fue lo 
siguiente: 

“
Para  un observador,  Eva estaba  sentada  al lado izquierdo  y Hitler  al lado
derecho de la sofá.

Eva no tenía heridas de balas. Seguro que tomó la cápsula de cianuro y murió
de inmediato. Hitler, posiblemente se tomó una cápsula y enseguida se disparó sobre
la sien derecha. (Años más tarde, otros mencionaban que Hitler se disparó en la boca, 
una hipótesis poco comprobable).

El piso, la pared y el sofá estaban manchados de sangre y de la materia gris
del cerebro de Hitler. Un arma estaba en el piso. En el cuarto había humo del disparo.
Eva, en su caída, volteó el jarrón con flores que estaba a lado izquierdo del sofá. El
cuerpo de Hitler estaba inclinado al lado derecho del sofá, visto desde adelante. De la
sien derecha, la sangreestaba brotando, en una mancha delgada”.

En  los interrogatorios tomados a  los capturados en el búnker,  en Berlín  y en 
Moscú, los testigos contaron que dos cobijas militares fueron traídas y los dos cuerpos
fueron envueltos en las mismas.

El Valet de Hitler, S.S.  Sturmbannfueher  Heinz Linge  y otro  soldado SS, 
pusieron  el cuerpo  de Hitler,  desfigurado  por  el disparo  por la  boca,  en una  cobija 
militar gris. Solo ellos dos pudieron ver el rostro de Hitler, en sangrado. Los otros
reconocieron  el cadáver  solo  por  la  vestimenta y en  especial por  los pantalones
negros y los zapatos que Hitler  siempre  usaba  con su  chaqueta gris–campo, que  
ahora salían del rolo hecho por la cobija alrededor de su cuerpo sin vida. Todos los allí
presentes,  inclusive  Kempke, declararon lo mismo. El cuerpo del Frau Hitler estaba 
limpio, sin heridas evidentes, con un vestido oscuro; fue cargado por Bormann hasta
la salida de emergencia del búnker.

El jardín del búnker estaba lleno de humo y cráteres de obuses de artillería. A
unos tres metros de la salida, pusieron los cuerpos en un cráter dejado por un obús de
120 milímetros ruso (irónico, su tumba provisoría fue hecha por los rusos). Vertieron
una  parte  de los 3  jarican de 30 litros cada  uno que  fueron traídos por  el chofer, e 
intentaron prender fuego, pero los fósforos se apagaban de inmediato con la brisa. El
chofer  sugirió poner una granada.  Bormann buscó unos documentos,  los prendió en
las escaleras y con el papel prendió fuego a los dos cuerpos. 

Después de esta triste y barata imitación de un funeral vikingo, los participantes
en la  patética  ceremonia  se  refugiaron  en la  seguridad  interior  del búnker.  Durante
este tiempo, la artillería rusa estaba disparando sobre el edificio. Todos regresaron al
interior  del búnker,  para  tratar los últimos asuntos de  estado  del Tercer  Reich y de
salvarse de los rusos.  En  el mismo momento, el baraje de artillería rusa empezó  de
nuevo.
Solo
el
chofer  regresó  dos
horas
más
tarde
y  con
una
pala
tapó 
superficialmente los dos cuerpos”.

Esto fue la parte central del reporte oficial preparado por el mayor Luvolov, jefe 
de la  primera  comisión SMERSH,  que  fue presentado a Beria.  Durante cuatro  días,
interrogó con  rudeza  a cada prisionero  y a las dos secretarias privadas de Hitler. 
Vestido con su  uniforme  impecablemente  planchado,  estaba  sentado  a  una mesa,
cuya decoración era la carpeta del interrogatorio, cada vez más gruesa, y una pistola 
automática. En el cuarto estaba un guardia ruso, de las tropas de seguridad, armado
con
una  carabina,  cuyo
cañón
apuntaba  en
cada
momento  a  la  cabeza  del
interrogado. Luvolov era duro como el acero, en la búsqueda de la verdad. Cualquier
pequeña desviación de los otros interrogatorios (típico  método ruso: tener  varios
interrogatorios
y
compararlos
para  las
posibles
discrepancias)
era  duramente
castigada con penas corporales, que tanto los rusos como los alemanes, sabían muy
bien administrar.

Tenía muchas fotos del cuarto donde se suicidaron Hitler y Eva. Muestras de la 
tela de ensangrentada, sofá, artefactos, las dos pistolas y cuatro pedazos de cráneo, 
uno de los cuales, el más grande, tenía un orificio de una bala 6.35 mm. Este pedazo 
tenía  una mancha de humo,  porque  debido al impacto  de la  bala  se  desprendió  y
quedó colgado por la piel. Cuando ésta se quemó durante la incineración, quemó los
bordes de huesos. Los cuatro pedazos fueron montados juntos y concordaron en una
caja craneal, del tamaño probable de la de Hitler. El orificio correspondía a que el tiro
de pistola salió hacia el lado derecho, o que la bala fue disparada por la boca. Fueron
tomadas
fotos, 
y
los
restos,
envueltos
en 
papel
de
cera
blanco,
fueron
cuidadosamente  embalados y enviados a  Moscú,  con  un courrier especial, directo  a 
Stalin.

Stalin,  con su  astucia, no creyó  totalmente  en  el reporte. Siempre  le  quedó
alguna duda, porque pensaba que Hitler se salvó de alguna manera y quien murió en 
el búnker fue su  doble.  Estuvo inseguro por meses.  Tenía  miedo  de Hitler  y de su
fantasma, que lo podían atacar de nuevo.

………
Los cuatro prisioneros apresados en el búnker fueron sentenciados a 25 años
de prisión. Bajo las presiones casi diarias de Stalin, Beria, en una mañana de junio de
1946, los saco de la prisión y los envió en camión a la Gran Estación de Moscú. Bajo
guardia  de la Inteligencia Militar,  escoltados por  dos oficiales superiores, fueron
enviados a Berlín para hacer y reconstruir y simular la escena del suicidio. De su lugar 
secreto se  exhumaron  los cuerpos,  se  hicieron  análisis forenses y se  tomaron  más
fotos y muestras de materiales, que fueron enviadas a  Moscú.  Los restos fueron
enterrados en otro lugar secreto,  en la  parte de Alemania  que estaba  bajo  la
ocupación rusa, y  que en 1949 pasará  a  ser la  República Democrática  de Alemania
(RDA).

La investigación  concordó con los hechos iniciales.  Una  semana  más tarde,
Stalin, sentado en su sillón en frente de la inmensa mesa de madera marrón, que era
su escritorio, miró por horas las fotos y las muestras. Cuando la noche cayó,  estaba 
de pie, admirando por los ventanales de la oficina, el Gran Boulevard y la Plaza Roja, 
alumbrados por los faroles eléctricos. 

¡Que bella imagen! ¡Él es el dueño y amo de todo esto! 

En  la noche se  emborrachó con vodka, comió caviar e hizo  el amor  con una bella  y
joven soldada de guardia. Hoy ya estaba más tranquilo que en mayo de 1945.

…….
A partir de 1950 (cinco  años después del fin  de las hostilidades,  que es el
período, según la convención de Ginebra, para ser prisionero de guerra), varios miles
de prisioneros alemanes que  no fueron involucrados directamente  en  crímenes de
guerra o atrocidades en contra del pueblo ruso, empezaron a ser liberados. Casi todos
regresaron a una Alemania ya dividida por la Guerra Fría y por decisiones políticas del
más alto rango.

Un  día  antes de morir,  Hitler  le  comentaba  a Artur  Axmann,  el líder de  la 
Juventud Hitleriana, que  Alemania  sería dividida  en  dos Estados.  Su  predicción  se 
trasformó en una cruel y dolorosa realidad. Solo al final de la década de los ochenta, 
el muro  de Berlín  cayó,  la  RDA  se  disolvió  y fue absorbida la  Alemania  Federal,
mucho más próspera  económicamente  que su  hermana.  Los dos Estados serán  de
nuevo  reunidos y la  nación alemana  es hoy el motor económico  de Europa.  Su
predicción fue acertada.

……..
Levrenti Beria, el fiel colaborador y la mano ejecutoria en la sombra del gran
criminal que fue Stalin, y que tanto lloró sobre el féretro de su amo, fue ejecutado por
Kruschev, un mes después de la muerte accidental de Stalin en 1953.

……..
Andropov, jefe de la KGB, en 1970 ordenó una nueva operación: exhumó de
nuevo los restos de los cadáveres encontrados por la infantería rusas en el búnker de 
Berlín, que quedaron en la tumba secreta de RDA, y esta vez los quemó totalmente.
Era el mismo  y más puro estilo de los bolcheviques que asesinaron a toda la familia 
del zar  Nicolás II,  cuyos restos fueron incinerados y enterrados en algún  bosque de
Siberia. 

Existe, en los archivos de  la  KGB,  un acta  de  la destrucción de los dos
cadáveres.  Hecho fielmente  llevado a  fin  por varios oficiales de seguridad  de gran 
confianza de Andropov.

………
Desde 1990,  la  terraza donde en 1945 fueron  quemados y enterrados los
restos materiales de Adolfo  y Eva  Hitler,  ha  sido convertida  en un  jardín  público, 
donde los niños juegan en carruseles, toboganes y mecedoras. La que era la terraza
del búnker,  es hoy una  fosa  con arena  amarilla, en la  cual los jóvenes,  bajo  la
supervisión de sus padres, juegan a excavar con paletas, tobos y juguetes.

El búnker es hoy una montaña de restos de cemento armado, cabillas torcidas
de acero y tierra, sobre el fondo de la moderna y unificada ciudad de Berlín. Nadie ha 
llegado con alguna idea arquitectónica especial para este lugar.

II. Moscú | 11 de Septiembre del 2001

Hanna ya estaba en Moscú reunida con su equipo en un pequeño café en la
Avenida Romanov.  Más bien un bar,  cafetería  y panadería; tres en uno,  según la
tradición rusa, donde cada espacio debe ser aprovechado al máximo. Gente entraba,
bebía  o  comía  algo y salía,  como  en una estación  de trenes.  El oficial operativo  a 
cargo recapitulaba los detalles de la misión. 

Desde Tel Aviv mandaron dos bolas de bowling número 5,  de color verde, 
combinados con bolsos del mismo color; algo muy visto en Moscú, donde este juego, 
en los últimos tiempos, ha tenido un gran auge. Una de ellas estaba hueca adentro, lo
suficiente para acomodar la parte del cráneo que se va a sustituir. Se abría solo con la 
presión en uno de los huecos. Fue hecha en la fábrica de un contratista del Mossad, 
en la Ezor HaTasiya, la Zona Industrial de Tel Aviv. 

Una  moderna  sala de la AMC,  con 48 pistas totalmente  computarizadas,
estaba
funcionando
a  pocas
calles del
Museo
Militar.  Era  un  lugar
ideal
para 
encuentros, porque cientos de personas entran y salen a diario. Para ahorrar costos,
muchos moscovitas compran y cargan sus propias bolas, hechas a la medida de sus
manos. Hanna y Lucy debían irse cada día a jugar, después de las largas horas en la 
biblioteca, para tener  una cobertura de la bola sin  hueco (con la  cual entraban al
Museo), que siempre la cargaba Lucy, porque Hanna traía la computadora y el bolso
con los libros y cuadernos. 

. . . . . . 
Cuando el ataque terrorista  de New York ocurrió,  en Moscú  eran  las 06:00
horas de la tarde. Hora de verano. Una tarde con un sol brillante, pero fría. El ataque
aéreo-terrorista  los sorprendió.  De  repente,  el pequeño  y viejo  televisor  Rubín  505,
mostró  escenas que  podían  ser  solo  de  una  película de ciencia  ficción o  de un preestreno  de alguna película de Hollywood.  Al principio  nadie  le  prestó  atención,
pensando que de verdad era una película de acción. 

Pero la acción, el drama de miles de personas y el terror, esta vez eran una 
cruel realidad en Nueva York, que las cámaras de televisión captaban en vivo. Poco a
poco,  cada  uno de los que  estaban en el salón  dejó  de hacer  lo  que hacía antes y
volteó sus miradas hacia el televisor. Como que alguien, tal vez algún courrier, había 
pasado la  voz de que allá, a más de 20.000 kilómetros de distancia, todo estaba for 
real. Un pesado silencio empezó a llenar la sala, en la cual se oía solo la traducción
en ruso del presentador  de CNN. El miedo a la realidad dejó lugar  a la incredulidad. 
Hanna  y sus colegas fueron los últimos en voltear  las miradas,  preocupados por la
misión, y mirar hacia la calle, para prevenir alguna persecución. 

Abajo  en la  pantalla, por primera  vez,  CNN  tenía una  cinta  escrita  en inglés
con los acontecimientos de Nueva  York,  Washington,  Pensilvania  y el mundo en
general. La  FAA (Administración Federal De  Aviación)  acaba de ordenar  a todos los
aviones civiles aterrizar  de  inmediato  en  el aeropuerto  más cercano  a  su  posición
actual.  La escena  del segundo avión  chocando contra  la  torre  Norte  del WTC, tenía
algo  apocalíptico  en sí.  La  forma  como  se  pulverizó  y desapareció  dentro  de la
estructura del edificio era algo más que un truco visual. La mente de gentes normales
no aceptaba y no asimilaba tales imágenes.

En la televisión rusa las cosas se trasmitían con un pequeño retraso, así que
cuando Hanna empezó a ver  las primeras fotos de las torres encendidas de Nueva 
York, en realidad, los dos edificios ya se habían derrumbado. Minutos más tarde que 
el tiempo real de Nueva York,  la  noticia  llegó a  Moscú.  Las caras de la  gente  en el
salón empezaron a mostrar la preocupación, el dolor, el estupor y el nerviosismo de tal
acto. Los autores materiales del acto, según CNN, eran de origen árabe, musulmanes
radicales
de
células
terroristas
afiliadas
a
una
organización,  cuyo  nombre,
desconocido hasta entonces para la mayoría  de la gente,  era:  Al-Queda.  Estaba 
liderada por el más buscado terrorista del momento, Osama Bin Laden, escondido en
sus
santuarios
talibanes
de  Afganistán.
Sin  saberlo,
todo
el
mundo
estaba
presenciando  el principio  de la  Cuarta  Guerra  Mundial,  en  contra  del terrorismo,
tomando en cuenta que la Guerra Fría fue la tercera.

Estando Afganistán involucrado  directamente  en este  asunto tan importante
del terrorismo, dejaba la posibilidad, pensada por Hanna de inmediato,  de que Rusia
podría  ser  un  aliado instantáneo  de EEUU. 
El trauma  de docenas de  miles de
soldados rusos muertos en este país montañoso de Asia, de los miles de heridos que
se ven a diario por  las calles de la ciudad, tiene profundos matices en las mentes y
almas rusas.  Diez años
de aventuras tipo
Vietnam, dejan profundas memorias
negativas. Combinado con los ataques de los chechenios, apoyados por los talibanes
afganos,  los mismos asociados de  Osama  Bin  Laden,  hacía que  la  población rusa 
fuera totalmente simpatizante de la tragedia americana, que acaba de empezar horas
atrás,  frente  a los ojos del mundo entero.  La  memoria filmada  y escrita  de  esta 
tragedia quedará, como otros momentos en la historia, presentes por cientos de años
más. 

Hanna,  junto  al
 katsa a  mando de la  operación,  tomaron  una  decisión.  No 
podían quedarse allá por más tiempo. Harán una segunda reunión de trabajo para el
siguiente  día  a las 11:00 horas de la  mañana. Escogieron otro  lugar: El Museo de
Ciencias Lomonosov. Cada uno se iba a su casa y mañana, con más información de
lo  que  pasó  en América  y una  imagen y sensación más clara  de los eventos,  podrá 
tomar una mejor decisión con respecto al curso de las acciones en los próximos días. 
Pagaron y salieron, ya en la temprana noche moscovita.

Algo murió dentro de ella y al mismo tiempo nació el temor de la guerra. No
tomó un taxi, prefería caminar. El fondo de la tragedia americana estaba tejido sobre 
la tragedia de su propio pueblo judío. Los dos pueblos estaban ahora envueltos en el
mismo  conflicto. Eran  los únicos que  entendían, en  su  verdadera  proporción,  la 
dimensión del problema del terrorismo mundial. Su misión en Moscú era una pequeña
parte de la lucha a muerte, en contra de los enemigos de su misma existencia como
pueblo.

Primero  sentía dolor  por las 3.100+ inocentes víctimas americanas de las torres del
WTC, de Washington, de Pensilvania y del Pentágono. Conocía también a New York,
su geografía, y tenía mucho familiares y amigos allá.

Segundo, porque pensó que para Israel algo bueno va a salir de todo esto. De
tantos años de lucha en contra del terrorismo, será ahora reivindicado por la tragedia
de la dimensión planetaria que pasó en América. Sentía dolor por las víctimas. Eran
como las víctimas de los autobuses, de las discotecas, de las paradas de autobús, de
los kibutz, de las calles y autopistas o de las escuelas israelíes donde a diario madres, 
padres, hijos, hijas, niños, abuelos, abuelas, militares, bomberos, policías, mueren en
una guerra de bajo impacto, sin un final a la vista.

Pensando  en esto  llegó  al hotel.  Subió,  prendió  de inmediato el televisor, 
cambió  el canal hacia  CNN  en Inglés/CNN  Headlines News, y  pidió  al servicio  de
habitación un café, un sándwich con queso y un plato de frutas. Se bañó y cambió de
ropa sobre el fondo de los comentarios, cada minuto más trágicos y llenos de dolor, de
los presentadores americanos. 

Se  sentó  en la  cama  viendo la  pantalla  del televisor  con las increíbles
imágenes del Ground Zero (zona cero), donde las torres del WTC colapsaron. Bebió
café negro sin azúcar y con el teléfono al lado empezó a discar a Nueva York, pero las
líneas estaban caídas. Tenía amigos que trabajaban a solo calles del WTC, frente al
Edificio  de Aduanas,  en la  11 Brooklyn Avenue.  Intentó  desde  la noche  hasta  la
mañana.  Se  quedó en  el hotel conectada  a  Internet y viendo CNN  en la  televisión.
Increíble. Impensable. ¡Qué tragedia!

Y las líneas telefónicas hacia  USA seguían  trancadas.  Llamó  a  un número 
seguro que la comunicó con Israel. A través de AT&T, la llamada pasaba a través de
fibra óptica a una central americana privada, que la conectaba a través de sus propias
redes a una central digital en Costa Rica. Desde allá a Israel vía satélite, a través de 3
filtros de seguridad. Habló con sus padres y allá todo estaba bien. 

Intentó de nuevo con las líneas comerciales de Nueva York. Todo ocupado y
colapsado.  Intentó tanto  con los números de la  oficina como  de los celulares.  De 
Mordehay tenía el celular y el número de la última dirección en Manhattan. De David,
los números de la oficina, de la casa y del celular. 

No podía dormir. Siguió bebiendo el café, ya frío, y comiendo las frutas. 
Las dimensiones de la tragedia eran ahora mundiales. La guerra que vendrá 
no tendrá  límites, porque atacó  la  fibra  más íntima  del pueblo  americano  y sus
símbolos
como  nación.  Los
americanos
ya  los
nombraron:  La  nueva  guerra
americana.  The new american war.  El cambio de la  actitud de la  gente será total; la 
vida, como la conocimos antes del 11 de Septiembre del 2001, será diferente. Nuevas
alianzas, nuevos enemigos. Muchas muertes de inocentes acompañarán a la tumba a
los culpables. 

En  Moscú,  la situación  estaba  en favor  a  la  operación  de Hanna & Co. Los
mismos rusos estarán  más ocupados hoy con los actos terroristas,  que con la
vigilancia a un viejo museo con reliquias de la Segunda Guerra Mundial. 

Por  fin,  solo  a  las primeras horas de la  mañana  se  pudo comunicar  con la
esposa de David: a las nueve de la mañana (11:09) iba andando hacia el trabajo, en
bicicleta hacia la oficina, unas cuadras más al sur, en la Avenida Brooklyn. Cuando la 
primera  torre  se  cayó,  David  abandonó  la  bicicleta  y se  tiró  al agua  del golfo.  Nadó
cientos de  metros hacia  un  barco  de la  Capitanía  del Puerto  de Nueva  York, que  lo
salvó.  El barco  lo depuso  al otro  lado del golfo, en  la ribera de New Jersey.  Desde
allá,  a  pie,  le tomó  10 horas llegar a  la  casa,  con  una  espera  de dos horas en el
George Washington Bridge, cerrado temporalmente debido a una amenaza de bomba
colocada al puente. 

Media  dormida,  ya casi en  la mañana,  se pudo comunicar con Mordehay.
Estaba  bien.  Los impactos de los aviones en las torres los vio  desde el ferry.
Simplemente el ferry se regresó al muelle de  New Jersey.  Se fue a la casa  en New
Jersey, donde ahora vive. La oficina no sufrió daños. 

De un lado el dolor y del otro la misión. La misión debía ser cumplida. Se fue a
dormir con el alma triste y pesada, con las primeras luces de un nuevo amanecer. El
televisor siguió  encendido,  describiendo  las miles de tragedias que  acababan de
empezar hace unas horas atrás, en una bucólica y tranquila mañana de un día martes, 
soleada y con  un bonito  cielo  azul,  en pleno  otoño, en una ciudad llamada  Nueva 
York, La Gran Manzana. 

Cuando se levantó, ya pasadas las 10:00 horas del día siguiente, Hanna era 
otra.  Algo pesado  estaba  presionando  su  pecho,  su  corazón y su  mente. Un  nuevo
mundo se  estaba  también despertando.  Le  quedaba solo  minutos para  preparase  y
llegar el encuentro de la 1:00 horas.

La locura de unas pocas mentes intoxicadas por el odio  y el fanatismo 
religioso,  cambiará  para  siempre  el mundo que  hemos conocido antes del 11 de
Septiembre del 2001.

III. www.jpost.com

Cuando abrió la portátil para las noticias de Israel, la información estaba allá:
El  ejército ucraniano derribó avión.  Está  informándose  aquí, de que  la  armada
ucraniana puede haber disparado un proyectil, que derribó el avión de las Aerolíneas
Sibir, que chocó en el Mar Negro esta tarde en la ruta de Israel a Siberia. 

Un oficial naval ucraniano, Igor Larichev, dijo que accidentalmente el proyectil
impactó el avión que llevaba unos 75 - 77 pasajeros y su tripulación.
Sin embargo,  poco  tiempo después el Ministerio de la  Defensa  de Ucrania,
emitió una declaración donde niega que el proyectil disparado fuera capaz de impactar 
el avión. Se entiende  que  el ejército  ucraniano  puede haber disparado  unos 20
proyectiles
hoy,  como  parte  de
ejercicios
militares
en
el
área  del
Mar  Negro.
”Todos los cohetes usados durante el ejercicio de entrenamiento, habían garantizado 
duraciones de utilización y mecanismos de autodestrucción, en caso de que ellos se 
desviaran de su curso”, dijo el ministro de la Defensa Oleksandr Kuzmuk, según una 
declaración emitida por el portavoz del ministerio Kostyantyn Khivrenko. Un Oficial del
Departamento  de Defensa americano en Washington, hablando bajo la condición de
confidencialidad, dijo que el proyectil tierra-aire había sido disparado de la región de
Crimea de Ucrania.  Ucrania  es el único  país conocido  por estar  dirigiendo  ejercicios
militares en el área del Mar  Negro,  dijo  el oficial. El derribo del avión  parecía  ser 
accidental, dijeron los oficiales americanos. 

Los pilotos rumanos y franceses también están tomando parte en un ejercicio
aéreo en la región del Mar Negro de Rumania, en el puerto de Constanza, han dicho
los
oficiales
rumanos. 
Que
el
proyectiles de aire-a-tierra. 

Los
ejercicios
ucranianos
aproximadamente  250  kilómetros (160  millas) del sitio de la  caída, en territorio
controlado por la Flota del Mar Negro rusa. 

Los
ejercicios
ucranianos
antiaéreos,  la  armada,  cohetes
de  fuerza,  la 
aviación y la artillería tomaron parte, así como también las fuerzas rusas, que incluyen
fuerzas del Ejército y una nave de guardia. La parte del ejercicio involucró disparar un
proyectil a un avión sin tripulación. Según los oficiales militares, el ejercicio incluyó los
cohetes S-125 antiaéreo,  S-200  y S-300 bombarderos,  que  son
similares
a  los
proyectiles americanos “
Patriot” y los cohetes tácticos R-300. 

ejercicio  aparentemente  incluye
el
disparo  de

se  dirigieron
en
el
Cabo
Onuk,  en
Crimea,
"La dirección de disparo y la distancia no corresponde al sitio de la explosión 
del avión, tanto en la teoría como en
la práctica. Todos los impactos por los cohetes
usados durante  el ejercicio,  fueron  grabados por  los dispositivos correspondientes y
alcanzaron  sus blancos”,  dijo  el portavoz de  la  Defensa  Ucraniana,  Khivrenko.  "Es
más, los medios monitoreados por la Fuerza Aérea de  Defensa Ucraniana, así como 
aquellos del mando  de tráfico  aéreo ucraniano,  no  grabaron  la  presencia  de ningún
avión civil en el área del ejercicio durante las maniobras", dijo que los blancos estaban 
en una distancia de 35-39 kilómetros (21-24 millas). 

Los Aviones Rusos TU-154, fabricados por Tupolev, el tipo de nave que chocó 
en el Mar Negro esta tarde, han estado envueltos en varios accidentes fatales en los
años recientes. 

Más recientemente, 145 personas murieron cuando un TU-154 que perteneció 
a la aerolínea Avia Vladivostokin, inexplicablemente giró 180 grados y cayó a tierra el
3 de julio del 2001, mientras se aproximaba al aeropuerto de Irkutsk, en Siberia. 

“
Puedo  ver  la  pista  de aterrizaje," fueron las últimas palabras del piloto
Valentín  Goncharuk a  los controladores de tráfico aéreo,  antes de que  el avión
chocara  contra  un prado, a  22 kilómetros del aeropuerto. Los expertos culparon de
este  accidente a  un  corto circuito  a  bordo del avión,  que  había  descompuesto  los
instrumentos de navegación.  Los tres primeros artefactos TU-154 entraron en servicio 
comercial en 1972, y es usado ampliamente a lo largo de la Unión Soviética, Europa
Oriental y China. Es de un tamaño similar al Boeing 727. Más de 1.000 TU-154 se han
construido  y la  mayoría  permanece  activo.  Se  crearon las Aerolíneas Siberianas en
1998 con 31 aviones viejos comprados a  Aeroflot, la primera  línea  aérea de  Rusia.
Según un experto  de la  aviación israelita,  los aviones tenían un  registro  de  pobre
mantenimiento.

Israel intentó obligar a las aerolíneas extranjeras a cumplir con las regulaciones
de seguridad nacionales, según informes recibidos. A algunas aerolíneas tampoco les
fue permitido volar viejos jets en el país. "Simplemente porque hubo una explosión, no
indica si explotó o se averió," dijo el experto, refiriéndose a las sugerencias de que el
avión chocara como resultado del terrorismo. 

Junto a la tragedia americana, una nueva tragedia acababa de pasar sobre el
Mar Negro. Un avión de pasajeros rusos, con más de 70 pasajeros judíos de origen
ruso, en su mayoría nuevos emigrantes a Israel, que iban de excursión a Siberia, fue
derribado por un misil errante lanzado por error, por el ejército ucraniano. 

"Nosotros sabemos que estamos envueltos en el accidente.  Ofrezco  mis
disculpas profundas a  los parientes y amigos de aquellos que  murieron  en este 
accidente", El Ministro de la Defensa de Ucrania Olexander Kuzmuk admitió ayer que
fuerzas ucranianas eran las responsables de derribar el vuelo 1812 de las Aerolíneas
Sibir. 

Israel  - Asesinan al  miembro de  Hamas, autor del  bombardeo de la
discoteca  en  Tel  Aviv:  Francotiradores asesinaron ayer  a  Abduls Rahman Hamad,
de 33 años,  el terrorista  del Hamas que  despachó el bombardeo  suicida a  Tel Aviv
Dolphinarium, en junio.

Jerusalén
– Asesinado en el hotel Jerusalén el Ministro Ze'evi El saliente
Ministro de Turismo Rehavam Ze'evi, fue llevado al hospital alrededor de las 7:00 de
la  mañana hoy,  después de ser  encontrado con heridas de bala  en su cabeza.
El Dr. Shmuel Shapira,  director  del Hospital-Universidad  de Hadassah-Ein  Kerem,
anunció a las 10:00 de la mañana, que Ze'evi
murió a consecuencia de las heridas. 
Los doctores trabajaron  durante dos horas y media,  finalmente  sin  éxito, en  los
esfuerzos por revivir a Ze'evi. 

Las circunstancias del tiroteo todavía no están claras. Ze'evi fue considerado como el
miembro más derechista del gobierno. Entró en la política en 1988 como la cabeza del
Moledet, una parte que defendió el " traslado"

De
los
Palestinos
de
Judea, 
Samaria
y
la 
franja 
de
Gaza.
Ze'evi también azotó  frecuentemente  al presidente  de  la  Autoridad Palestina  Yasser 
Arafat. Ze'evi nació  en  Jerusalén en 1926.  Después de graduarse  del Comando y
Estado Mayor General de la Armada de los EE.UU., sirvió como oficial de carrera en
el IDF, alcanzando el rango de mayor-general.

WASHINGTON 
–Condoleezza  Rice,  la  consejera  nacional de seguridad  del
presidente George  W.  Bush,  ha dicho  que  los EE.UU.  han  advertido  a  Siria  que no
puede apoyar a la red Al-Qaeda, de Osama Bin Laden, y continuar apoyando a otros
grupos terroristas, si es que quiere ser parte de la guerra que lleva EE.UU. contra el
terrorismo.

IV. El canje

La operación  ya  estaba  planificada y hoy era  el momento  esperado.  Desde 
hacía dos semanas Hanna y su amiga iban regularmente a la sala de investigación del
Museo Militar Ruso, en la Calle Poniez. 

Cada día llevaban sus maletines: Hanna cargaba el suyo con la portátil y Lucy
la  bolsa  verde  con  la  bola  número 5  de bowling.  Los soldados de guardia  ya
empezaron a conocer sus caras y la revisión era más que sumaria. Solo una sonrisa
de aceptación. Nadie podía pedir más que esto

Lucy continuó para encontrarse con el Coronel Alex Sokolov. Fueron a cenar, 
al cine, en una pequeña excursión por el río Moskva, a jugar bowling. Inclusive fueron
a una inauguración de pintura moderna y a una charla de poesía clásica. 

La noche anterior  fueron invitadas por  Alex a  los
 Sandunovsky Baths,  los
famosos banya, baños y saunas públicos del centro de Moscú, fundados hace más de
cien años.  Alex alquiló  una sauna privada.  Había caviar  negro,  esturión, salmón
ahumado  y vodka.  En  una temperatura  de 113 grados,  con varios tragos de  bebida
alcohólica,  estimulada  por  el pescado  salado,  no les tomó más de media  hora  a  las
dos niñas emborracharse.  Alex,  en  la  pura  tradición rusa,  puso  a  Lucy a darle
latigazos: “se dice que estimula la circulación”,  le  decía  el coronel, en la  oreja  de  la
joven mujer.  Latigar  es algo esencial de una buena  fiesta  en los baños y saunas
rusas.  Todo  estaba  empaquetado  en  un  aura  de decadencia  romana:  estatuas que 
decoraban los pasillos,  hombres y mujeres desnudas y semidesnudas.  Pocos con
cuerpos de deidades griegas, pero todo libre y sin límites.

Las diferencias entre  el trabajo,  la  misión y el placer  eran  de verdad  muy
delgadas. Más bien uno podía decir que Lucy y Alex estaban enamorados de verdad. 
¿Dónde  termina la  mentira  y empieza  la  verdad? Cada  día que llegaban  al Museo,
uno de los soldados de la entrada anunciaba al guardia-comando del Coronel que las
muchachas
habían
llegado.  Éste  le  daba
el
OK
de  la  entrada
y
los
pases
provisionales. Entre tanto, él se preparaba, arreglaba su uniforme y se iba a verlas en
la  gran  sala,  tipo
biblioteca,  donde  una
docena
de
personas
hacían
sus
investigaciones históricas. Siempre charlaba con ellas, les traía café o algún dulce. A
veces desaparecía con Lucy por horas.

. . . . . . . .
Una  semana  atrás entraron,  con un permiso  especial del Coronel,  en  una
dependencia  reservada  solo  para  miembros de las Fuerzas Armadas Rusa.  Solo
oficiales superiores, la Seguridad  y miembros de la Academia de Historia. Era un gran 
salón, más bien inmenso, que albergada tanto los archivos secretos del Ejército, como
de la extinta NKVD y KGB,  con miles de cajas y carpetas, medianamente organizadas
(ni desorganizadas ni arregladas como en la Biblioteca del Congreso USA) por todo el
largo del cuarto y hasta el cielo, en estantes metálicos sobre los cuales la pintura y la
corrosión daban  una  lucha  diaria.  Un  soldado  les mostró  el tramo  donde  estaban
arreglados los documentos referentes a la capitulación de Berlín, el tema del trabajo
de Hanna.  Después se  fue, dejando  solas a  las jóvenes investigadoras.  Trabajaron 
allá todo el día, inclusive con la portátil. Lucy, para no dejar su maletín de bowling sin
ser atendido en la sala principal, lo trajo consigo. Este arreglo les convenía a la hora 
de hacer el cambio de los materiales. 

El salón no estaba guardado y el guardia estaba en la entrada del Museo. La
única  llave  se  las dio el mismo  Alex.  Más bien,  un mazo  de  llaves.  Al lado de la 
entrada  había
una  mesa  de
trabajo.  Les
tomó  cuatro  horas
escanear
todo
lo 
almacenado  allá.  Encontraron en una  esquina norte  un escaparate  metálico  con un
viejo candado. Era la primera vez que sondearon la zona en la cual debían encontrar 
la  caja  de cartón marrón,  donde,  según el documental de Stasi, estaban unos
fragmentos de los huesos que quedaron del cráneo de Hitler. El escaparate tenía una
identificación  escrita  en  ruso  Secretos-Documentos Especiales.  No porque no lo 
vieron, sino porque querían estar seguras de que la caja no estaba en otra parte. 

Por  suerte  la  llave  del candado  estaba junto con las llaves de la  sala  de
documentos,  así  que en  el último  momento  abrieron el escaparate: allá estaban 
ordenadas varias reliquias: muestras de tela con manchas marrones (de sangre) del
sofá,  en el cual, presuntamente, Eva  Braun y Hitler  se  quitaron la  vida; el uniforme
medio quemado de Hitler, los zapatos y el cinturón del uniforme, varias pistolas Luger, 
un
antiguo  radio  de  tubos
alemán,  un
par
de
binoculares
Carl
Zeiss
y cosas
personales que  seguramente  fueron confiscadas por  los primeros soldados que
entraron en el búnker. Muchos documentos y varias carpetas y álbumes forrados en 
piel verde, el color preferido del Führer. 

En  el estante de arriba estaban  dos cajas de  cartón marrón,  del mismo 
aspecto  descrito en la  película  alemana.  En  una  había, envuelto  en papel encerado
blanco,  una  parte  de un  cráneo humano,  en la  cual se  veía  perfectamente  una
perforación de bala.  En  la otra,  sentada  verticalmente, estaban un frasco  de acero 
inoxidable con una cerradura muy moderna para la época. Parecía un gran termo de 
café.  Estaba  pesado  y les tomó varios minutos a  las dos jóvenes abrirlo.  Cuando 
abrieron  la  tapa,  un  humo  frió  salio  del cilindro.  Era  la  vaporización  del nitrógeno 
líquido  que  fue utilizado para  congelar  varios frascos tubulares.  Todos tenían una 
marca H con un lápiz rojo y una delgada capa de hielo alrededor del tubo. Los frascos
parecían más bien muestras modernas de sangre y esperma. 

Con  la  cámara  digital Sony, en miniatura,  Hanna  tomó rápido varias fotos generales
del escaparate y de los contenidos de las dos cajas.  La cámara tenía un flash carda 
con 1  GB
de RAM  y podía almacenar  más de 1.000  fotos de alta  resolución.  La 
misma  se  podía introducir en  una  ranura  especial de la  portátil, para descargar
directamente las fotos, en el tipo de archivos .jpg

El plan  era  sencillo  y consistía en  remplazar  todos los contenidos de las cajas con
otros,  manufacturados en Tel Aviv.  Viendo la  tela,  le llegó  la  idea  de sustituir la  tela
por una igual, porque contenía muestras secas de sangre. 

A Hanna le  llegó la  idea  de  escanear  y fotografiar  los documentos de las carpetas. 
Podían ser interesantes para dilucidar algún otro secreto oculto de los nazis. Cerraron 
el escaparate y copiaron el perfil de la llave en una caja con cera. Salieron satisfechas
del depósito.  Se quedaron varios minutos más,  hasta  que el Coronel llegó. Lucy se
quedó  con él y Hanna  se  excusó  y dejó  entender que  el trabajo  de hoy había
concluido. 

. . . . . . . . 
De inmediato Hanna tomó un taxi hasta el
 Rusia Mall & Shopping Centre. Allá
se dirigió a un cyber  café, donde compró dos horas de acceso a  Internet. No en las
máquinas del cyber,  pero conectándose  directo de su  portátil vía un cable  Lan. Le 
costó 50 rublos más, por la configuración y el cambio de numero IP. 

Su  portátil tenía  grabado  un programa  de acceso  a  redes remotas,  el
 PC
Anywhere. Estaba programado con un numero IP real, que se veía de inmediato en la
red, como un servidor. Su  sistema operativo era Windows 2000 Server.  A través del
puerto  de la  smart  flash  card  memory,  tarjeta de memoria inteligente,  descargó  las
fotos tomadas directamente al disco duro y de allá, vía Internet, al servidor Proxy del
Mossad, en Nueva  York.  Como precaución las envió como  attachment (en paquetes
menores
a  1Kb)
a  una
dirección
electrónica  de
www.yahoo.com.  Como
doble
precaución las envió otra vez, a una segunda dirección electrónica en otro servicio de
mensajes electrónicos, www.mail.com. Esperando confirmación de la recepción de las
fotos,  buscó  y descargó  su  correo electrónico. Uno  de ellos atrajo su  especial
atención: 

De": Familia Petrov" < petrov57@hotmail.com >
Para": Hanna2000" < hanna2000@hotmail.com >; 
Asunto: Trámites en Moscú

Fecha: jueves, 13 de septiembre del 2001 15:46

Hola prima querida,
Muchas gracias por tan excelente atención. La gente está en Moscú para los
trámites de exhumación del abuelo. Los trámites van bien. Avisa si quieres asistir. 

Tolstoi Prospect, 246, Piso 10, Apto. 10B, Familia Mayacovky, 

P.M.Vasily

Era  el e-mail que  esperaba.  Ya  tenía  arreglada  la salida del cráneo, los
trámites de la  exhumación estaban listos y los permisos para  este  asunto  fueron
emitidos por la Alcaldía de Moscú. Tenía la salida asegurada.  Memorizó la dirección y
borró el mensaje; primero lo pasó a la carpeta de los elementos eliminados y luego al
borrado  definitivo.  Limpió  la  tarjeta de  las fotos en flash  card.  Todo  quedó  vacío y 
limpio, sin  ningún  trace de  información.  Tenía ahora  el flash card libre  para poder
fotografiar y almacenar los documentos alemanes que estaban en el escaparate ruso.

Varios e-mails eran de amigos, otros eran noticias, uno era de su madre. Ella
tenía una  vieja  computadora  de Hanna y a  veces se  conectaba a  Internet para
enviarle algún e-mail, cuando estaba fuera del país. En los meses que estuvo en New 
York recibía un e-mail diario de su madre. Leyó  varios, respondió a otros y después
borró todo. Entre tanto, recibió las dos confirmaciones de recepción de las fotos. Su email estaba  configurado  de  tal manera  que pedía una confirmación de  recepción de
sus destinatarios. 

Borró de nuevo las confirmaciones, los temporales del disco duro hasta el bajo 
nivel y todo quedó en blanco. Se quedó una media hora más leyendo periódicos online y chequeando la situación en Israel.

Cuando salió,  las últimas luces del día se mezclaban con la oscuridad de la 
noche. Tomó un taxi hasta la Prospect Tolstoi. Vio el número 246: era un edificio de la
época moderna de Moscú, construido en los años 60-70.  Pagó 30 rublos y salió del
taxi en  el frente del numero  296.  Siguió  caminando en el sentido creciente  de  los
números, hasta que el Jiguli negro dio la vuelta a la derecha. En el mismo momento
se volteó 180 grados y se dirigió hacia su destino: el edificio número 246. 

En  el frente  del edificio  dio  una  vuelta  de  360  grados escaseando  con una
atenta mirada los alrededores del edificio. Tocó el botón del intercomunicador al lado 
del apartamento 10B. Una voz masculina preguntó:

-Quién es,
 en ruso.

-Adriana

-Sube, oyéndose el timbre de la cerradura automática de la puerta.

V. 

Dos días más tarde recibieron el bulto, vía valija diplomática. Fue entregado al
piso  franco  por otro  katsa de la  Embajada.  En  la  mañana  fijada  para  el canje,  Yuri 
pasó por el apartamento de la Calle Tolstoi y cambió el maletín de bowling de Lucy.

El cráneo,  más bien dicho,  varios fragmentos de la  caja  craniana, entraban
perfecto  en la  bola.  No  era  todo  el cráneo,  solo  una  gran  parte  y le  faltaba la 
mandíbula. Hizo el cambio de las bolas. En la bola vacía estaba el cráneo que llego de 
Israel. Tenían casi el mismo peso. Ahora todo estaba sellado. Con su automóvil, Yuri,
el otro operativo de Mossad, que hoy era el chofer, recogió a Lucy de la casa de sus
tíos y llamó  al celular de Hanna.  Un  solo  repique quedó en la  memoria del celular
como  llamada  perdida.  Hanna identificó  el numero, porque  lo  tenía grabado en la
memoria. Sabía que debía bajar, caminar varios edificios más adelante, doblar la calle
a la izquierda y esperarlos.

Los tres en el automóvil se dirigieron a la sede del Museo Militar Ruso. A las
nueve de la mañana las calles estaban llenas de gente, cada uno corriendo con sus
encomiendas.  En  Moscú  las oficinas gubernamentales empiezan a trabajar  entre las
7:30 y 8:30 de la mañana. 

El chofer  las dejó en la  esquina y las dos jóvenes caminaron una  media
cuadra, hasta la entrada de hierro forjado del Museo. Las va a recoger al mediodía. El
mismo  ritual de siempre.  Mostraron  sus identificaciones temporales al guardia de la
entrada,  caminaron hasta  la  entrada  del edificio  y firmaron  en el libro  de  entradas y
novedades. Cuando Lucy abrió su maletín para mostrarle el contenido al guardia, éste 
le dijo: 

-No, no es necesario. El Coronel las espera, por favor pasen adelante.
Llegaron a  la  gran  sala  donde estaban  haciendo  el trabajo  de investigación
desde ya varias semanas. Esperaron al Coronel, porque el trabajo de hoy estaba en la
sala de archivos restringidos. La del escaparate secreto.

No pasaron más de 15 minutos y Alex Sokolov entró sonriendo,  vestido con
un uniforme de campaña, de tela camuflada. 

-¿Hola jóvenes, cómo están? Y le dio un beso en la cara a Lucy, muy cerca de
los labios.

-¿Cómo estás Hanna? ¿Cómo va tu trabajo?

¿Todavía  con  un dolor de  cabeza? Sin  esperar respuesta se agarró, con un
gesto protector, de los hombros a Lucy. 

-Lucy, hoy te tengo una sorpresa: vamos a disparar en el polígono central. Te
lo  prometí desde  hace  varios días.  Hanna  se  va  a  quedar  sola  unas dos horas.
¿Estarás bien, Hanna, no vas a necesitar o extrañar a Lucy? entregándole las llaves
del depósito especial. 

Normalmente, con el Coronel presente, entre los tres hablaban inglés, porque
Alex no hablaba rumano. Entre las dos, oficialmente, todo el día hablaban rumano.
Hanna estaba sorprendida, pero su cerebro analizó de inmediato la ventaja de
este asunto: tendrá más trabajo, pero el Coronel estará controlado por Lucy en las dos
horas durante las cuales Hanna hará el trabajo. 

-Sí, necesitaba a Lucy, estoy casi al final del trabajo, pero tu invitación es muy
interesante, así  que Lucy te  puede  acompañar. Le  dio  un beso  de despedida  en la 
mejilla y Lucy salió acompañada por un radiante Coronel.

Oficialmente  Lucy era  la guía  asignada  y debía  trabajar  con ella  como
asistente en la traducción de los documentos rusos de los archivos. 

En el mismo momento que Hanna recibió las llaves, Alex agarró la mano de
Lucy y salieron  rápidamente  de la  biblioteca.  Hanna  se  quedó  como  una  estatua, 
viéndolos salir. 

Se sentó un momento para recapitular  en su mente  lo  que debía hacer. Era
más simple que pensara: entrará en el depósito, cerrará la puerta, hará el cambio de
artículos y estará de vuelta a tiempo para cuando Lucy y Alex regresen. 

Puso  la  portátil en  el morral y recuperó la  bola  de bowling de  la sala  de
investigaciones, caminó hasta la entrada, abrió el depósito, puso todo sobre la mesa 
de trabajo y cerró la puerta con la llave.

…….
Otro 
“investigador” de la  gran  sala  de  estudios,  estaba  observando  desde
hacía varios días a las dos jóvenes. Tenía su propia agenda de trabajo y una misión
especial. No sabía todavía en qué y cómo encajaban las dos jóvenes. Podía ser solo 
una coincidencia. Decidió esperar más y tomar una decisión al respecto, después de
consultar a su jefe.


CAPITULO 16

I. Laboratorios genéticos

Un  laboratorio  medidamente  instrumentado  en  el nivel de entrada,  para  el
estudio  de  las células,  debe tener  unas mesas de trabajo  tipo salón de química  del
liceo o colegio, de dos a tres lavamanos de acero inoxidables con agua filtrada, unas
pesas sensibles, preferiblemente digitales, un refrigerador,  una incubadora,  tubos de
prueba,  pequeños equipos de laboratorio, criadero  de  células (cell enhancer),  unas
computadoras, unos microscopios ópticos,  pero  preferiblemente  unos digitales,  un
separador  de substancias liquidas,  una  centrifuga, ácidos,  bombonas de gases, 
quemadores, oxígeno, nitrógeno, bases y otros materiales químicos. 

Esto es lo más básico. Con esta mínima plataforma tecnológica, combinado
con una meta y mucha imaginación, bajo un sólido piso de conocimientos, alguien, en
algún lugar, puede reproducir células madres. De reproducir células madres hasta 
clonar, es un solo paso. 

Para  pasar  al siguiente nivel, se  necesita dinero,  mucho dinero, potentes
computadoras,  espacio  físico,  tiempo,
ingeniería  genética,  conexiones
en  los
seguridad perimetral,  protección legal y
política  y una meta:  Por dónde  empezar  y
cómo llegar seguro al destino. 

conocimientos,  gente  con
talentos
en
hospitales
universitarios,  una  cobertura, 

JERUSALÉN (AP) Después de prepararse contra un total ataque biológico o
químico por décadas, que afortunadamente nunca se materializó, Israel es ahora una
de las naciones mejor preparadas del mundo, para los ataques del ántrax, dijeron los
expertos ayer. 

Las autoridades israelitas se han preparado para un ataque del ántrax, desde
la  Guerra  del Golfo  en  1991, cuando ellos distribuyeron las máscaras de gas y
aportaron  bastantes antibióticos para  la  población  entera.  La  amenaza  vino de  Irak,
conocido por poseer químicos y armas biológicas. Irak disparó 39 proyectiles Scud en 
Israel durante  la  guerra, enviando a  los Israelitas a  correr  a  los cuartos sellados, 
después de ponerse sus máscaras de gas, pero todas las ojivas llevaban explosivos
convencionales. 

Antes del ataque a  las Torres Gemelas de Nueva  York y del Pentágono,  el
mundo hablaba  de clonación y de combatir las drogas y la  pobreza.  Hoy hablan de
terroristas y ántrax. Pero en algún momento todo esto se va a terminar, y el tema de la 
clonación humana regresará al primer plano. 

II. 

En  el maletín  de  la  portátil había  una foto ampliada  de como  estaban las
cosas arregladas en el escaparate metálico, que fue la panorámica tomada por Hanna 
días atrás. 

Hanna se puso unos guantes quirúrgicos para no dejar huellas y pegó la foto
de un lado, para poder tenerla en su campo visual. Podría sacar las cosas originales y
meter las manufacturas exactamente en la misma posición y lugar original.

Cambiando ítem por ítem, le  tomó  media  hora.  Primero  sacó  los pedazos
óseos del cráneo de la bola de bowling y lo cambió  por el de Hitler.  Éste estaba un
poco  más grande,  debido a  un pedazo  de  hueso  que estaba  escondido en la  foto
digital tomada.  También fue difícil encontrar un  cráneo de  reemplazo  con  la  misma
dimensión.  Con fuerza, rompiendo un poco el hueso, todo entró  bien y la  bola  cerró 
perfectamente. Le dio una extraña sensación estar en contacto tan cercano con algo 
que medio siglo atrás era parte del cerebro del hombre que mandó a la muerte a seis
millones de su raza (la de ella).

Intercambió  los frascos con el líquido rojo-marrón,  con el líquido  blanco
aguado y con  el cabello. Eran fríos,  muy fríos y congelados.  Los guantes se  le
pegaron al helado vidrio  y le  tomó largos segundos despegarlas.  Pensó  y hizo una 
nota  mental,  que  estos frascos debían  estar  rápido en hielo,  bajo  el peligro  que su 
contenido podía perderse. Tenía en el morral solo un pequeño  bolso térmico, de los
mismos en  que  se  guardan las cervezas frías.  Pero  esto  no  podía ofrecer  una
protección por largo tiempo

Cambió la tela; en Tel Aviv no consiguieron el mismo dibujo ni la textura igual
a la original, pero la que le enviaron se asimiló a la original. Sin embargo, el corte óseo
del cráneo era casi igual al del original. Inclusive, la minúscula inscripción hecha con
tinta negra en la base del medio cráneo, que era el número de inventario del mismo.
En total intercambió nueve cosas. Miró el reloj. Estaba bien con el tiempo. La emoción
de este primer trabajo complejo le tenía la adrenalina en alto.

El problema  era  el tiempo: que  las muestras de sangre  y semen debían  ser 
puesta  de  nuevo  en  frío criogénico,  para conservarlas
y salvar
su  información
genética.  Pero  qué van
a  hacer  con las muestras, una vez llegadas a Israel:
¿Conservarlas o  destrozarlas por siempre?  Yuri  tenía  en el automóvil una caja  con
hielo seco, tipo cava, en la cual serán conservadas hasta la extracción. La orden era
entregar el material vivo. Si algo complicaba  la operación, cualquier pequeño detalle, 
todos los materiales, de inmediato e irrevocablemente, debían ser destrozados.

Con  emoción,  se  dio  cuenta  que  tenía  todo  claro  sobre  lo que  debía  hacer.
Estaba cool. Terminó y con la foto en la mano, chequeó de nuevo la posición de cada
artículo y concluyó el trabajo.

Cuando los materiales y los frascos estaban seguros en su maletín y la bola
número 5 cerrada, regresó y tomó las fotos de  los documentos de las carpetas. Era
más rápido fotografiarlas que  escanearlas con el escáner  de mano  a  baterías que
tenía en su maletín. La cámara digital tenía más memoria para almacenar documentos
que el escáner de mano.

Cuando concluyó el trabajo, cansada  y emocionada, al límite de mantener la
atención concentrada,  cerró  el escaparate  metálico  y salió  hacia  la  gran  sala. Hoy
había más gente que en ocasiones anteriores, estudiando los documentos históricos
de la Segunda Guerra Mundial de la historia militar rusa. ¡Que tanta locura hoy con la
guerra! ¡Hasta Hollywood está de nuevo enamorado de las películas de guerras, de la
Segunda Guerra! Saving Private Ryan, la película de Spielberg y Tom Hanks, fue un
gran éxito de taquilla en todo el mundo.

. . . . .
Pensó que nadie le prestó atención. Pero no era así. Alguien, con un aspecto
muy común para  Moscú,  con trazos más bien orientales,  levantó  la  mirada  hacia  la
joven,  que estaba de  espalda  a  la  sala cerrando  el depósito.  Se  dio  cuenta  de la
atención que  las dos jóvenes estaban recibiendo casi a  diario por parte del Director
del Museo Militar. 

Su  mirada  estaba  mezclada con la  envidia  de un analista  histórico:  que
alguien  de su  ramo,  “un colega”, 
tenga  acceso  a documentos que  él no puede
estudiar. 
Por  coincidencia  él estaba  investigando el mismo  período de la Gran
Guerra,  los años 1944-1945.  Aplicó  para  un permiso  especial, para  ver,  analizar  e
investigar varios documentos que no habían sido desclasificados luego de cincuenta
años de  la  terminación de la  guerra, pero su  permiso  estaba  en  trámites,  sinónimo
ruso de ser negado.

Su  aspecto  oriental y su tarjeta de residencia  en Uzbekistán,  lo  hacía  más
sospechoso que los otros, y los rusos-rusos no son muy simpáticos con los residentes
de las nuevas repúblicas,  que se  independizaron cuando la  Unión Soviética,  bajo  la 
presión
de
la
Perestroika  de
Gorbachov
y
la  pérdida  de  la  Guerra  Fría,  se 
desintegraron  en una  docena  de estados independientes.  Muchos rusos comunes y
los oficiales del gobierno  los ven todavía  como  una  parte  de  su  imperio  que por  el
momento goza de ciertas libertades. 

Hanna  regresó  a  su  lugar, a una  de  las tres largas mesas de estudio  de la 
gran  biblioteca.  Puso  el maletín  al lado del otro,  abrió  su  portátil,  la  conectó  a  la
electricidad y siguió en su aparente investigación histórica. Ahora sí sentía la emoción
del trabajo terminado y le tomó unos minutos, hasta que su pulso regresó a lo normal. 

Revisó varias páginas de la investigación, pero su mente estaba ya afuera: 
quería salir del Museo, terminar la misión y regresar a Israel y dormir tranquilamente.

Las llamadas telefónicas estaban prohibidas en la sala, pero Hanna marcó el
numero del celular GSM de Yuri, solo para avisarlo: le mandó un mensaje de texto a 
su celular: “la investigación está terminada, puedes venir a recogernos”. Dos minutos
más tarde recibió un discreto bip, que le informaba que Yuri estaba en posición. 

No tardó mucho y Lucy entró en la sala principal. Estaba radiante. Disparó con
pistola  y con un fusil de asalto, el famoso  Kalashnikov AK-47. Después del polígono
pasaron por un bar donde tomaron champaña y comieron caviar negro de beluga.  Al
ver la mirada de Hanna, Lucy entendió que todo fue ejecutado según el plan. 

La entrada de Lucy fue también presenciada por el joven con rasgos asiáticos
orientales. Le estaba prestando toda la atención a las dos jóvenes y a su actitud. 
En  poco  tiempo recogieron  sus papeles y entregaron los libros prestados. 
Hanna tomó su maletín del computador y Lucy la bola verde de bowling y salieron de
la sala. Lucy devolvió las llaves en la oficina de Alex y fijaron una cita para la tarde. 
Van a  jugar bowling y cenar.  Lucy planeaba regalarle  a Alex la  otra  bola  verde,  en 
señal de“amor  y afecto”. En  la atención al público conoció al hijo  de Alex, un joven
bien simpático.

Firmaron el libro de entradas y salidas. El mismo guardia declinó chequear los
maletines, cuando  Lucy abrió de  nuevo  el suyo,  con  la bola  no.  5 adentro,  para  la 
revisión obligatoria.

En  la  mente  de Hanna,  atravesar  el jardín  del Museo  hasta  la  reja  metálica 
tomó  una  eternidad entera. 
Lucy estaba  feliz y eufórica,  bajo  el ligero efecto  del
alcohol,  pero  en control.  Salieron  a las calles llenas de gente  en  su  recreo  de
mediodía: dónde comer, comprar cosas o quedarse en algún parque a tomar el sol de
otoño. Caminaron hasta  la  esquina opuesta  a  aquella  donde Yuri  las dejó en la
mañana;  y Yuri  estaba  allá,  esperándolas.  Las muchachas subieron y el automóvil
arrancó de inmediato.

JERUSALÉN. 
 Estados Unidos espera  que  el IDF termine su  ofensiva  - El
gobierno de los Estados Unidos expresó  ayer la esperanza de que el IDF se retirara 
"rápidamente" y permitiera un cese de hostilidades en la ofensiva contra la Autoridad
Palestina, que continuaba en el lado oriental. Cuatro palestinos murieron, mientras los
tanques y las tropas continuaron desplegándose alrededor de seis ciudades del lado
oriental.

El Primer  Ministro  Ariel Sharon dijo  que  la  ofensiva  solo  acabaría  cuando 
Israel esté  satisfecho de que el Presidente de  la  Autoridad  Palestina Yasser  Arafat,
esté crujiendo bajo el terrorismo 

WASHINGTON 
– El 
Presidente  George W. Bush  dijo  ayer al ministro  de
Asuntos Extranjeros Simón Peres que él define al Hezbullah como “un grupo terrorista 
de alcance global", dejando claro por primera vez, que el grupo apoyado por Irán será 
uno de sus objetivos en la próxima fase de la guerra de los EE.UU. llevada a cabo en
contra del terrorismo. 

Jerusalén. 
Dos terroristas arrestados por el asesinato del ministro: El Servicio 
General de Seguridad y la policía de Jerusalén han capturado a dos miembros de una
célula  terrorista  de  cuatro  hombres que  llevaron  a  cabo  el asesinato del ministro  de
turismo Resave Ze'evi, la semana pasada, revelaron las fuerzas de seguridad hoy.

III. 

La misión estaba casi terminada. Desde hace días, en la biblioteca del Museo 
Militar  estaba  arreglada  y preparada la  fase  final.  A la  recepcionista  bibliotecaria  le 
decían, a cada  momento, que  habían terminado el trabajo  de investigación,  por si
acaso  la gente al día siguiente se daba cuenta  de que no  iban a regresar:  tenían la 
explicación de que el estudio y la investigación ya terminaron. 

Sin embargo, era viernes y tenía tiempo hasta el lunes, antes de que alguien 
se  pudiera  dar cuenta  de que  algo cambió  en el oscuro  escaparate  del depósito
central, y que Adriana Radulescu terminó su trabajo.

Yuri se quedaría con el bolso verde II y la bola real de bowling número 5. El
contenido de la otra será sacado e intercambiado por el kasta encargado de los restos
mortales del abuelo, que  serán  enviados vía  Aeroflot a  Tel Aviv.  Los frascos fueron
depositados en un pequeño contenedor criogénico y no  hay peligro  de  que  su 
contenido sea perdido. La otra parte de los artículos será enviada, a través del servicio
diplomático  de
un
país
amigo,
hasta  Londres,
y
desde
allá,  vía  EL-AL,  hacia
Jerusalén. 

Lucy se quedaría unos días para cubrir a Hanna con el Coronel.  No era una 
misión muy peligrosa, dado  el avanzado estado de amor  que  corría  entre los dos. 
Saldrá de Moscú con el primer grupo de turistas que le será asignado por la agencia
de turismo, u otra excusa. Estaba  planeado  que  un pequeño  grupo de judíos de Tel
Aviv visitaran  Moscú  y después varias capitales europeas.  Lucy fue requerida para
encargarse de este grupo, debido a su buen trabajo y atención. Desde alguna ciudad
de Europa, donde el grupo abordará otro destino, ella regresará a su base en Israel.
Sin  que  alguien  lo  sepa,  el grupo  era  formado  por jóvenes israelíes en el curso  de
oficiales de campo del Mossad. 

Para Hanna, no quedaba más que recoger sus cosas en el hotel y salir en tren
hacia Bucarest, la vía más fácil de extracción. De allá, menos vigilada, podía tomar un
vuelo  a  casa.  El vuelo  2545  de El-Al,  desde Bucarest  hacia  Tel Aviv,  con escala  en
Sofía, lo hacía llegar a Ben Gurrión. Sin saberlo, será escoltada en la sombra por dos
oficiales israelíes, por si acaso algo desprevenido pudiera pasar.

Pasiva,  en  su  mente  estaba la  gran  tragedia  que  ocurrió  en Nueva  York.  La
guerra en contra del terrorismo mundial daba nuevas dimensiones a todo el conflicto 
árabe - israelí.  Todo  será  ahora  más complicado, debido a  los nuevos socios y
enemigos de lucha y guerra. O más sencillo. 

Yuri la dejó a dos cuadras del hotel, después de dar una vuelta a la manzana, 
solo para ver si no estaba siendo seguido sin darse cuenta. Pero sí fue seguido por un
Lada
blanco,
con
dos
personas
a  bordo;
el
vehículo  no
pudo  maniobrar
suficientemente rápido en la  Avenida Konstantinov, paralela al Kremlin, pavimentada 
con piedras de granito, muy resbalosas con el agua. La tracción delantera del Saab de
Yuri  fue más rápida y el Lada  se  quedó  en un  semáforo  vigilado por  dos milicianos
rusos y sin posibilidad de burlar la luz roja y seguirlos.

Hanna bajó rápidamente, entró en un café esperando varios minutos antes de
salir, sólo después de vigilar muy atenta todos los rincones de la calle.  

…….
Llegó al hotel,  se  bañó,  se  cambió  con ropa  cómoda  para  el largo viaje  en 
tren, hizo su morral y bajó a hacer  el check-out  y la  salida. La factura estaba hecha
desde la mañana.  Pagó  vía  tarjeta de crédito  Visa  Corp, a  nombre  del Instituto
Rumano de Investigación Histórica. Firmó, puso la factura en el maletín donde tenía la
portátil
y le
pidió  al conserje  un taxi hacia  la  Estación Central de Autobuses.
Esperando el taxi, bebió  un té del gran  samovar  que estaba a  disposición de  los
huéspedes en el vestíbulo. ¡Los rusos si saben hacer un buen té!

El taxi llegó, era un
viejo Lada 1500, pintado de amarillo y negro. Le dio una
propina al conserje, que la ayudó con su morral. La otra maleta, con la portátil, la tenía 
junto a ella. 

En  la  silla  trasera,  viendo la agitación de la tarde  en una ciudad que se 
preparaba por un  último  fin  de semana,  antes de las heladas temperaturas del
invierno,  Hanna  estaba  pensando en lo  que debía  hacer.  En  esta  parte  del trayecto 
estaría sola, la primera vez desde que empezó la misión (no sabia de la existencia de 
su  protección, por razones de entrenamiento; sus superiores querían saber cómo
estaba reaccionando bajo presión y en condiciones operativas).

El tráfico  estaba  más pesado  que  al mediodía,  pero  en veinte  minutos
llegaron.  El chofer  la ayudó con el moral, le pagó 35 rublos y entró en el edificio de
cemento  de la  estación Central de Autobuses.  Así  como  entró,  salió  por  la  otra
entrada  en la  Avenida Borodino,  dando  una  suave vuelta  hacia  la  casilla  central, 
donde se vendían los boletos. Sin pararse salió y buscó el primer taxi. “A la Estación
Central de trenes, por favor”, le dijo, sin más conversación. 

Hasta el otro lado de la ciudad, de nuevo pasó por los mismos lugares, calles
y avenidas. Una hora más tarde y cincuenta rublos por pagar, llegó a la siempre sobre
congestionada Estación  Central de Trenes de  Moscú.  Miles de  pasajeros entran y
salen,  transitando  por  esta  estación,  un edificio  imponente de  cemento  gris estilo 
neoclásico  ruso, al norte  de la  capital. Campesinos de las provincias y ciudadanos
comunes son los clientes mayoritarios. 

La cola  era  inmensa  en las otras clases.  En  la taquilla  de primera clase  no
había nadie. Pagó  634 rublos hasta Bucarest  y se fue hacia la sala de espera  de la 
primera clase.  Tenía tres horas de espera hasta la salida del tren. 

Le mostró el boleto a la trabajadora rusa, uniformada y con visible sobrepeso,
que  vigilaba  la  puerta, y entró.  La  sala  de espera, con las luces a  la  mitad de
intensidad, candelabros eléctricos de grandes dimensiones, decoraciones de mármol
y pinturas de la época del utópico socialismo soviético, estaba dando una atmósfera
del irrealismo, al estilo del Orient Express. Sin el ruido del inmenso volcán de afuera,
adentro  estaba  un  oasis de tranquilidad.  Grandes sillones cubiertos con tela  de
terciopelo, de colores rojo sangre, profundos y cómodos, estaban arreglados de una
manera irregular, que parecía más bien un salón de té ruso de la Avenida Gorky. 

Se  sentó en uno en el cual podía ver  y vigilar  la  entrada  sin ser  vista  de
inmediato por alguien que entraba. Puso su morral al lado y el maletín con la portátil al
otro  lado.  Un  mesero vestido al estilo  de un bistró francés de la  Estación  Waterloo,
llegó preguntándole si deseaba algo: “un sándwich de queso y un té, por favor”.

Minutos más tarde, el mesero llegó con una mesita con ruedas donde estaban 
arreglados, de una sorprendente y coqueta manera, el sándwich, la tetera y una taza
de porcelana. Le preguntó a qué hora salía su tren, solo en el caso de que se quedase 
dormida,  para  despertarla. Le dijo  que  se  iba en el tren de Bucarest  y el mesero le 
anotó en un papel: 7:45 pm, línea 8, indicando hacia la única muestra del salón de la
época  cibernética:  dos pantallas de  televisor,  en  una esquina,  en donde estaban
escritas las salidas y las llegadas de los trenes. 

Suavemente fue levantada del profundo sueño por el mismo mesero vestido al
estilo francés, que le mostraba que tiene solo 15 minutos hasta la salida del tren. Por
su actitud se veía que estaba acostumbrado a que sus clientes se durmieran un poco
antes de la salida del tren. Estar pendiente de ella y su salida a tiempo le mereció una
buena propina de 30 rublos. Pagó su cuenta y lentamente, regresando al crudo mundo
de la estación, se dirigió hacia la salida 8, donde un moderno tren estaba recibiendo a
sus pasajeros. Mirando su boleto, vio el número 9 del vagón de primera clase, al lado 
del vagón restaurante. Subió ayudada por el asistente de primera clase. 

Su  compartimiento  era  el
tercero  de
la  entrada,  con
seis
sillas
muy
confortables de color azul eléctrico. Entró. Había otros dos señores y una señora, dos
leyendo el periódico  y la señora arreglándose discretamente  ante su  espejo  de
bolsillo.  Dio  las buenas noches y de inmediato  el señor  sentado  a  la  entrada se
levantó y la ayudó con su morral. Su silla estaba en el sentido adelante, a la ventana. 
Se sentó, puso el maletín de la computadora al lado y cerró los ojos. La somnolencia 
que la dominó en la sala de espera llegó de nuevo a tomar control de su cerebro. No
quería dormir, pero sentía la urgencia de cerrar los ojos. 

Afuera,  las luces empezaron lentamente  a  moverse.  El ruido  de las ruedas
metálicas pasando sobre las uniones de las líneas estaba marcando el tiempo. Poco a 
poco el ruido se hizo más agudo y la velocidad creció. Empezó a llover. La luz del día 
se cambió con la luz artificial del neón de los postes del lado de la línea férrea. La luz
se reflejaba en los cristales mojados, dejándola descompuesta en sus colores básicos.

Estaban  saliendo de Moscú,  haciendo  una gran  vuelta  de la  ciudad,  en los
primeros anillos de circunvalación de  líneas férreas alrededor  de la  capital,  hacia  el
cambio  de rumbo hacia  el Oeste. Media  dormida,  estaba  soñando  con Danny en
Israel. 

Su  secreta escolta  estaba afuera,  fumando en el pasillo.  Vieron  cuando  se
durmió,  y sabían que  estaba cansada  de  un día  tan importante  para  la  misión;  ellos
tenían una también: llevarla segura hasta Bucarest.

WASHINGTON 
 En  un movimiento  aplaudido por  los abogados en  pro  de 
Israel, el gobierno de los EE.UU. ha agregado a los grupos terroristas anti israelitas: 
Hamas, Hezbullah, Yihad islámico, y el Frente Popular para la Liberación de Palestina,
a  una  orden  ejecutiva  presidencial
que  instruye
a  los
bancos
extranjeros
e
instituciones financieras a  congelar  las cuentas de los terroristas o  encarar las
sanciones americanas. 

La decisión vino del Secretario Asistente del Ministro de Relaciones Exteriores
en Relación a  Asuntos Orientales,  David  Satterfield, dijo  el viernes que la  intifada 
palestina se “ha convertido en un proceso continuo de escalada de terror calculado", y
destruyó  el liderazgo palestino,  por fallar  en actuar en  contra  del terrorismo  como lo 
había prometido.

Richard  Perle,  un ex secretario de defensa  y un consejero  informal de la
Secretaría de Defensa para el secretario de Defensa Donald Rumsfeld, dijo en un foro
en el Instituto  de la  Empresa  Americana  esta  semana:  "yo  no sé  de  dónde viene la
idea  de que
Israel no debe combatir el terrorismo  con todos los instrumentos a  su
disposición, mientras nosotros luchamos contra el terror con todos los instrumentos a 
nuestra disposición"

IV.  Bucarest

El Lido es uno  de los más renombrados hoteles de la  capital.  En  plena
Avenida Magheru,  impone a  todo  visitante, con su  blanca  fachada,  su  historia,  su 
restaurante de cinco estrellas, su piscina abierta y sus ocho pisos de lujosos cuartos y
suites. Casi en su  frente, del otro lado de la  ancha avenida, está otro  bastión  del
turismo rumano, El Hotel Embajador. Los dos construidos en los años 20, en el estilo
moderno neoclásico francés de la época, han sido testigos de las guerras y de todos
los tumultuosos cambios políticos y sociales del país.

Están en línea recta, a solo 400 metros de la Plaza del Palacio y del Athené
Palace-Hilton,  donde estuve  la primera  vez. Cambiaron  de hotel solo bajo  la rutina
operacional del Instituto. 

En  la  Gara  de Nord,  la  esperó  el mismo  agente,  residente en  Bucarest  y
encubierto como estudiante de ingeniería electrónica. En las avenidas casi desiertas a 
la tardía hora de llegada del tren,  les tomó solo  varios minutos atravesar  la  Avenida 
Victoria y entrar en la  Magheru.  Estacionaron el automóvil en frente  de la  Agencia 
Internacional de Turismo,  que  de noche servía  de  estacionamiento  del Hotel Lido.
Caminaron por el lobby capitoneado por terciopelo  azul oscuro  y columnas pintadas
de dorado. Se fueron directo a los ascensores; el agente tenía las llaves del cuarto. 

Llevarla  al Lido fue solo para  ofrecerle un lujo y una  atención a  Hanna, 
cortesía de Rafi, porque normalmente debía ir a un piso franco. Pero  en etapa de la
misión, no era muy importante.

En su cuarto, Hanna cayó directo en la cama. Después de varios minutos se 
recuperó,  se fue al baño y empezó a  desvestirse  para  ducharse.  El agente pidió al
room service un plato de frutas, un postre de chocolate y jugo natural. Desde la puerta
semi abierta  del baño, le dio  las instrucciones recibidas desde  la  central: un nuevo 
teléfono celular prepago GSM, los boletos de avión a TA, su pasaporte de entrada y 
dinero  en  efectivo. El cuarto  estaba  pagado y tenía en el depósito una  tarjeta  de
crédito local. Esperó hasta que el valet-camarero trajo la bandeja de frutas y los jugos.
Le dio  las buenas noches y salió, cuando el agua de la  ducha  se  oía caer en la 
bañera. 

La llamada llegó a las 11:45 horas de la noche. Hanna no la oyó y tampoco la
tomó en cuenta, por el ruido de la ducha. Cuando salió y se fue a responder, se cayó 
en el mismo momento y solo en la pantalla apareció el aviso: llamada no contestada. 
Buscó en mensajes para ver el caller id (identificador de llamadas) de la persona que
llamó,  pero  le  apareció  el código  9999999,  señal de que  la  llamada  se  originó  en el
exterior.  Presionó clear (borrar) y se  puso  a  beber  del jugo y comer  el postre y las
frutas. El gusto de estas frutas es único con el sabor del otoño del Este de Europa. En
el mismo momento el celular sonó de nuevo: 

-Hanna?, se oyó la voz, algo familiar, con acento hebreo trabado. 

-¿Sí, quién es?
-
Es Rafi, la línea está segura. Sé que estás cansada y que acabas de llegar, 
pero hay una situación en París. Tu amigo de Bucarest te va a dar las instrucciones. 
Un esfuerzo más. París está bonito en esta época del año.

-Está  bien, boss, dijo  Hanna  con algo de resignación en su  mente, pero 
también con la excitación de estar de nuevo en la ciudad luz. 

-Sales mañana a  las 16:00  horas de la  tarde.  Tienes algo de tiempo para
descansar.  Suerte. Allá  te esperan tus amigos.  Adiós. La llamada  se  terminó en el
mismo momento.

Seguía comiendo las frutas, pero la mente estaba trabajando en el desvio de 
su  viaje  hacia París.  Algo de logística: los residentes deben correr  con  toda esta
organización. En la mañana llamará a Israel a su madre para decirle que tardará unos
días más en llegar. 

Por  el teléfono  interno llamó al servicio  de lavandería para  darle las ropas a
lavar. Dejó todo en la bolsa de plástico blanco marcado con el logo del hotel. Terminó
de comer las frutas. Se lavó los dientes y se acostó. Era casi la una de la mañana. El
vuelo a París, en la tarde, es solo de 4 horas y media de viaje. Nada terrible. Puso a 
cargar el celular. Se durmió profundo, sin sueños. 

Asesinado
Terrorista  no.  1  del
Hamas.
TEL
AVIV
-
Las
fuerzas
de
seguridad eliminaron al fugitivo  numero1  del Hamas,  Mahmoud  Abu  Hanoud,  el
viernes por la  noche, después de que  por lo  menos dos esfuerzos previos fallaron,
costando la vida de tres soldados del IDF. Abu Hanoud, líder del Izzadin Kassam, el
ala  militar  del Hamas,  estaba  envuelto,  entre  otras atrocidades,  en  el bombardeo 
suicida en la Sbarro de Jerusalén y la discoteca Dolphinarium de Tel Aviv, en el que
36 personas fueron asesinadas y alrededor de 200 fueron heridas. 

Durante  la  operación  del viernes en la  noche,  un helicóptero  de ataque  IAF
disparó por lo menos dos proyectiles a un automóvil, en el cual Abu Hanoud  y otros
dos terroristas del Izzadin  Kassam
se  encontraban  conduciendo en  un camino
desértico al norte del Banco Oriental. Según los informes Palestinos, el cohete inicial
mató a Ayman Hashaykah, el comandante número 2 del Izzadin Kassam en el Banco
Oriental y a su hermano Ma'moun, también un terrorista del Hamas.

V.  París

A Hanna no  le  quedó tiempo para  hacer  muchas cosas en Bucarest.  Dos
horas antes de ser buscada por el mismo agente que el día anterior la dejó en el hotel, 
bajó y caminó por la Avenida Magheru. Entró en la Galería de Artes, donde siempre
hay cosas bonitas, y le  compró  un collar  a  su  madre.  Esperó  hasta  que se  lo 
envolvieran en papel de regalo, mirando la avenida, que a esta hora estaba llena de
tráfico y de vida. Pagó  y salió hacia la acera del Hotel Embajador. En la esquina del
Cine Patria  había un café. Entró,  pidió  un croissant  con chocolate  y almendras y un 
latte.  Se  sentó  en una pequeña mesa  redonda,  mirando  hacia  afuera.  Por  unos
minutos saboreó el dulce calor del sol, la atmósfera de la ciudad y el tráfico. 

A la  una  y media  de la  tarde el agente llegó.  Le dio  el boleto  de avión  y un
sobre con 1.000 dólares americanos y 6.000 francos franceses. Por  consideración a
su cansancio y el largo viaje de Moscú, el boleto era en primera clase de Air France. 

La ayudó con el morral y bajaron. El automóvil estaba estacionado en el frente
del hotel. El botones les abrió la puerta y arrancaron de  inmediato. En  el primer
semáforo doblaron a la derecha. Llegaron hasta la Plaza del Palacio en el frente del
imponente Palacio  Real.  Doblaron  de nuevo  a  la  derecha por el lado  derecho  del
Ateneo Rumano, dando la vuelta a la gran manzana. Salieron del mismo semáforo del
Café Patria, pero doblaron a la izquierda en el sentido norte de la Avenida Magheru, 
hacia la salida  de  la  ciudad:  La Plaza  Romana,  el monumental Boulevard  de  los
Aviadores,  El Arco  de Triunfo,  la  Avenida Norte,  el edificio  de  la Casa  Scinteii y la
carretera Baneasa. 

Antes de dejarla sola en la planta baja al frente del edificio central del
Aeropuerto Internacional Otopeni, le entregó un sobre amarillo con un recorte de 
periódico.

Le Soir (AP), París 
Científico argentino desaparece 

Jacques Montéis - Corespondant
Un  científico  argentino de 43 años,  en  un  viaje a  París para  la  Conferencia
Mundial de Células Madres,  ha desaparecido de su  cuarto  de hotel en el Hotel
Clairmont, en la 8 Rue Haute, del 5-me arondisment.

Después de  ausentarse  a la  Conferencia,  donde  era  orador  de orden,  una
comisión  de la  policía  se  desplazó  hasta  su  hotel,  donde el cuarto  estaba vacío.  Un 
carrito  con el desayuno, su  ropa  y sus cosas personales estaban  en el cuarto.  Se 
presume  que su  computadora  portátil y su  maletín han  desaparecido.  Su  automóvil
alquilado,  un Renault,  con  el tanque  lleno de gasolina,  estaba estacionado en el
parking del hotel. Las llaves del automóvil estaban en el cuarto. 

Deben pasar, según la ley francesa, las 24 horas reglamentarias hasta que la 
desaparición  sea considerada  legal.  Su  esposa  fue contactada en Buenos Aires y 
declaró que  su  esposo  no tenía problemas sicológicos (se  podía  presumir suicidio),
deudas materiales o enemigos conocidos. 

Los
trabajos
del
Dr.  Alfredo  Kurtens,  de  ascendencia  alemana,  pero
ciudadano argentino, son muy conocidos tanto en  las revistas de especialidad  como 
en Internet. 

Su clínica en Argentina es la única que ha logrado, en un país que acepta la
clonación humana solo  con fines terapéuticos,  la  clonación de  células madres,  el
fundamento de  la  clonación humana.  Hizo  carrera en la  inseminación artificial y
estudios de geriatría. 

Su clínica pasó a ser una empresa pública y ahora se cotizaba muy bien en la
Bolsa de Valores de Buenos Aires,  bajo  las siglas CCA. El Dr.  Kustens tenía  una 
participación de  25%  en la  clínica.  Pudo  pasar  a  ser  pública  debido a  una  fuerte
inyección de capital,  una  suma  millonaria en dólares americanos,  de un banco  de 
inversión, cuya sede está en Arabia Saudita.

La policía  sigue  investigando. Ninguna pista está desechada,  inclusive  el
suicidio. Una notificación fue enviada a la Gendarmería Nacional Argentina, para que
después de 24 horas abra su propia investigación al respeto”.
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I. El detonante

La unidad “
tape  back-up”,
cinta
de  respaldo  de  40 GB,  especialmente 
diseñada para servidores de alto rendimiento, fue pedida vía los canales regulares de
distribución.  Para ser  procesada a  través de la burocracia  de la compañía, se
necesitaba un número  de serial del equipo,  fecha de venta,  código del agente 
autorizado IBM, el número del chasis en la cual la unidad será montada, la fecha de
venta, la  configuración  básica  original,  la  nota  de entrega y la  copia  de la  factura 
original. Era recomendable que la unidad debía ser instalada por un técnico autorizado
IBM.

Sin pensarlo mucho, presionado  por la  urgencia  del pedido, el administrador
llegó hasta el secreto laboratorio biológico. Mostró sus credenciales a los guardias de
seguridad vestidos de civil, entró y buscó el CPU de color negro. Atrás estaba la placa
con el serial,  fecha de fabricación,  locación  de la planta  y la  identificación del
ensamblador. Tranquilo, anotó todos los datos.

De  regreso  a su  oficina envió  un e-mail a  Bruselas,  donde se  procesó  el
pedido inicial del servidor. Les dieron un tiempo de entrega de seis semanas, que no
era  compatible  con la  urgencia del pedido. Declinaron  pedir la parte  al vendedor
original de las computadoras. 

Así  que,  el administrador  buscó  un distribuidor local de computadoras y
enseguida  hizo varias llamadas telefónicas a unos de los pocos que todavía  siguen 
funcionando en la capital. Esto ya no era un negocio legal, debido a la escasez de las
partes y del embargo casi total del Occidente hacia Irak y la presión de las comisiones
de la ONU en búsqueda de las armas de destrucción masiva, que el mundo cree que 
Saddam tiene y que las puede utilizar. Era más bien un negocio de mercado negro. 

Al único vendedor que le respondió que le puede encontrar la parte, le dio los
datos de la pieza en causa y los seriales de los equipos, sabiendo que al destino se lo 
iban a pedir.  El distribuidor  local,  que nunca  había  recibido una orden por  una  parte
IBM  tan  especifica, sin  embargo estaba  contento  por el pedido y lo pasó a  sus dos
distribuidores de  partes de computación,  uno  en Roma  y otro  en
París. Tenía
contactos en Moscú, pero era una pieza fabricada en USA, así que era mejor pedirla
vía occidente. 

Cualquier  pedido que venga de Bagdad  es chequeado a  veces por algún
proveedor  de partes de computación,  unos más escrupulosos que  otros con el
embargo. Todo, desde CPU especiales (marcados con la letra S), Servidores de red,
Portátiles, Unidades láser, hasta  una unidad de respaldo SCSI de seguridad, debían
pasar una chequeo especial. Algo que es tan especial y costoso. Pero hay otros que
ven solo el lado monetario del asunto. El pedido fue disfrazado como el requerimiento
del
Hospital Central
de
Bagdad
y
estaba  en
el
lado  humanitario  del embargo
tecnológico y del programa de canje de petróleo por ayuda humanitaria.

Desde París,  un  distribuidor  mayorista  en  Miami fue contactado y éste  lo 
buscó en su lista de partes. Vio que no la tenía en el depósito y pidió una cotización a
la planta IBM. La discrepancia entre el número serial del CPU, serial (s/n) y chasis del
equipo y el destino inicial del servidor en el manifiesto  de envío,  fue de inmediato
descubierta en la oficina central de seguridad especial IBM. Esto alarmó la oficina de
FBI  y un código secreto de activación fue emitido  a  un satélite  de rastreo  Alfa 
Centauro III. En cuestión de minutos un beep rojo se iluminó sobre el mapa digital de
Irak. ¡Este servidor debía estar en Bruselas y no en Irak! El pedido fue de inmediato
rechazado y una operación de investigación fue ordenada.

Alguien más se dio cuenta del destino de este sensitivo y poderoso servidor.
Como el distribuidor de París quería ahorrar costos, le comentó que la parte debía ser 
entregada directo en Bagdad, en el Hospital Central. Sabía qué significaba esto. Que
un país enemigo a  su  pueblo  tuviera un  servidor  que podría  transformase  en una 
poderosa arma. La información del pedido, con todos los datos del cliente y su e-mail,
fueron redirigidos hacia su amigo. 

Alguien en Tel Aviv recibió  un e-mail.  Fue procesado  de  inmediato.  Una
unidad  similar  fue pedida directamente al fabricante.  Llegó en dos días,  vía  un
transporte  internacional.  Costó US $32.500,00. En  un laboratorio  subterráneo,  una
cápsula  con veinticinco  gramos de un alto  explosivo A4+,  fue colocada  junto  con un
chip especial diseñado para detonar el material químico a la décima vez que la cinta
de respaldo fuera rebobinada hasta el principio.

La unidad fue sellada de nuevo con su etiqueta de seguridad original, puesta 
en su bolsa electrostática, su caja de cartón y enviada a Miami a la oficina de FedEx
de la NW 25th Street. Una persona se presentó y se identificó como courrier de una
empresa  de distribución  de  computación, y con su  licencia  de  manejar, de Florida
State, firmó y retiró el bulto.

Para no levantar suspicacias en París, el distribuidor americano pidió su pago
adelantado,  práctica  y
política  usual.
Ante
esta
demanda,  el
distribuidor
de
computación francés pidió a su cliente iraquí el pago completo de la parte más un 15%
de ganancia. Como el administrador quería su parte muy rápido, se ofreció a hacerle
la transferencia en dólares directo al mayorista en París, desde una cuenta en Suiza.
Negocio hecho. El distribuidor de Miami recibió su transferencia desde  París y envió
directo a Bagdad la parte, vía DHL Damascos, desde donde hizo este recorrido hasta 
la capital, en camión. La caja fue recibida en Bagdad solo 12 días después del pedido 
inicial.  Una  verdadera  proeza, para  un país que  tiene un embargo tecnológico  del
Occidente.

El administrador  Muhammad Ali Shira,  orgulloso  por responder  a  su  jefe  tan
rápido,  buscó  el bulto  al distribuidor  local de  computadoras y entregó, él mismo,  la 
caja con la parte original IBM al Director del centro secreto de investigaciones. Éste lo 
envió  en un camión al laboratorio, donde  un  técnico  militar  instaló  la  parte en el
servidor. Funcionó perfectamente. Se hizo el primer respaldo de data genética y de los
estudios de varios años de trabajo. La información no solo podrá ser respaldada, sino
que será borrada de discos duros, que ahora trabajarán más rápido. Los operadores
decidieron que cada semana, el viernes en la tarde, antes de irse a la mezquita a las
5:30 pm, harán un respaldo de la data.

. . . . . . .
Exactamente dos meses y tres semanas más tarde,  una  pequeña  explosión
sacudió  el laboratorio. Se pensó  que fue un corto  circuito  eléctrico.  El servidor  se 
prendió y el fuego fue apagado con un extintor  de  incendio  con polvo,  minutos más 
tarde. Todos los presentes estaban impactados por  tal evento. De inmediato la
seguridad iraquí, armada  de pistolas y Kalashnikov AK47 apareció y arrestó a  los
presente, presumiendo sabotaje.

Toda la data de dos años de trabajo que estaba grabada en el tape master, la 
unidad  de  lectura  y la  computadora  estaban totalmente  dañadas y perdidas.  El
pequeño incendio dañó el criador de células, y el microscopio electrónico adyacente, 
un equipo de cientos de miles de dólares que era fundamental para la investigación,
estaba perdido. 

. . . . . . . 

Muhammad
Ali
Kaziz,  el
negociante  de
computadoras
de
Bagdad,
fue
arrestado doce horas más tarde bajo sospecha de sabotaje, y llevado desde su casa, 
junto con el jefe del laboratorio genético, para las investigaciones que debía realizar la 
Seguridad
Interna  de
la
Guardia  Republicana
de  Irak.  En  la  operación
fueron
interrogados los técnicos y los médicos que  participaron en el proyecto  LION 5703. 
Ellos y otras personas menos importantes, de bajo nivel, los peones de este juego de
ajedrez, pagaran los daños. 

. . . . . . .
Los dos financistas del ensayo, lejos de Irak, estaban muy molestos. Eran el
tipo de gente a la que no se debía molestar. Estaban relativamente a salvo, detrás de
una sólida pared de fuego, de las repercusiones políticas y técnicas del asunto.
Cuando recibió  la  noticia  vía  e-mail,  Helmuth Frish,  sentado en su  oficina  central de
Frankfurt,  cortó rápidamente cualquier  vinculación con los “amateurs”,  como  les
decían a los libios, sirios e iraquíes en su círculo íntimo de amistades. 

El dinero que provenía de Suiza e Islas Caimán, desde cuentas que tenía solo
un número  como  titular,  estaba  seguro. Era muy  difícil de identificarlo como  socio
financista. A esto se agregaba al detalle, no insignificante, que los agentes que debían
proveer  el material genético  original de Hitler,  no lo  hicieron.  Al menos uno  de ellos
estaba  preso  en Moscú.  Proveer una parte  del dinero  y el material genético  original
era su parte del deal. 

Los fondos perdidos no eran personales. Era dinero corporativo, dinero de las
cuentas durmientes que  hace  más de cincuenta años los judíos asesinados por  los
nazis dejaron  en  Suiza.  Los alemanes nazis manejaron  este dinero  junto con  los
suizos, como un verdadero botín de guerra. Así que esto no era una pérdida directa.
Solo que la parte de  la  logística  por encontrar  la información genética de Hitler, que
dependía de él y su personal, falló y esto le traía una negativa  imagen en su mundo
de negocios.

La otra  parte  del
 deal,  el laboratorio,  su instrumentación y la dotación  de 
personal técnico era la parte del Mula, su socio árabe-saudita. En el mismo laboratorio
debían concurrir y ser  procesadas muestras de diferentes partes del mundo, no solo
desde Alemania y Rusia. Él cumplió y compró una empresa argentina, muy exitosa en
la ingeniería genética.

En su lujosa villa en Italia Adriática, leyendo las exitosas historias de clonación 
de los médicos italianos, tenía las ambiciones de un pequeño dios que decidió recrear
personajes famosos de la  historia,  solo para poder controlar  eventos políticos en el
ámbito mundial. Dentro de sus planes estaban: la clonación de Mussolini, de Nasser y
en especial,  del Ayatolá  Khomeini.  Su  insistencia  y persistencia  en encontrar ADN 
genético para la clonación de Khomeini, fue la fuente de su apodo. El A7 Project era 
fácil debido que  tenía familiares vivos en Irán,  cuyas muestras de sangre  y semen
eran  infinitamente  más obtenibles.  Su  parte del trabajo  era  la  conexión  con  los
agentes de seguridad libios y el mismo líder. Su primo palestino debía proveer, desde
Ramallah y Tulkarem, la parte de células madres en blanco y las mujeres que darán
luz a los embriones modificados con el material genético aportados por los agentes. 

Una de las mujeres era alemana, parecida de la madre de Hitler, del tipo que
podía  seguir con  el embarazo y dar luz a  un  feto  que  debía  tener las máximas
características del Führer. Estaba esperando en un medianamente lujoso aparto-hotel
de la  capital iraquí,  viendo  televisión por cable,  leyendo,  comiendo comida árabe  y
aprendiendo el idioma local. Una vez por semana acudía al laboratorio para algunos
análisis de sangre  y exámenes médicos en general.  Sus resultados fueron muy
satisfactorios.

El Mula fue el único que entregó su parte del entendimiento. Sin saber, todo 
esto era una copia moderna del proyecto amazónico de Mengele. Y, de nuevo, todos
sospechaban  de  la mano larga del Mossad, como  en el primer  ensayo perdido  en
Brasil.

“Descuiden, existirán otras oportunidades. Roma no fue creada en un solo día.
Todo  toma  tiempo  y dedicación
”,  pensaba Helmuth Frish.  Después de limpiar este
desorden (mess), en cuestión de meses, si sobrevivieran las investigaciones y la furia
de sus socios y amos, podían empezar de nuevo, en otros lugares, con otros médicos. 
Las selvas amazónicas de América del Sur, Australia y los territorios controlados por
los guerreros-terroristas-traficantes colombianos, eran localidades en estudio para
nuevos proyectos de clonación. Cada uno de los actores de esta obra esperaba que la
tempestad pasara.

…….
El Amo de la Revolución, Saddam, estaba por igual fascinado con el proyecto.
Apuntaba  a  su  éxito y esperaba resultados concretos.  Deseaba  en su fuero  interno
clonarse a sí mismo, llegado el tiempo de morir. Sus muestras genéticas estaban bien
conservadas en varios lugares secretos. Ser el líder del mundo árabe y la inmortalidad 
eran sus ardientes sueños durante las noches que pasaba  escondiéndose  de  los
satélites americanos, entre sus muchas carpas en el desierto iraquí y sus palacios de
mármol.

II. 

JERUSALÉN  (el  15
de
noviembre)  Cinco  días
después
de
que  el
Presidente americano  George W.  Bush  habló  a  la  ONU  acerca  de los dos Estados,
Israel y Palestina, viviendo en paz uno al lado del otro, se espera que el Ministro de
Asuntos Exteriores Simón Peres entregue un mensaje similar en el mismo podio hoy.

Están esperando que Peres diga  ante la  Asamblea General que ya hay apoyo
extendido entre los israelitas para los dos Estados y los dos pueblos: Israel junto a un
Estado desmilitarizado palestino.

WASHINGTON (el 15 de noviembre)
 - Rusia no venderá armamento de Irán
que podría usarse para amenazar Israel, dijo el Presidente Vladimir Putin a los líderes
judíos esta semana. 

Putin,  presente  para  una cúspide bilateral con el Presidente  George W.  Bush,  se
encontró, durante 45 minutos en la noche  del martes en la  embajada  rusa, con  los
líderes de la Conferencia de Presidentes de las Organizaciones Americanas Judías y
la  NCSJ,  un grupo de abogacía  en nombre  de los judíos en  Rusia,  Ucrania,  los
Estados Bálticos y Eurasia.

"Dijo (Putin)  que no venderán  armas que  pondrían en  peligro  a  Israel," dijo 
Malcolm Hoenlein, el vice presidente ejecutivo de la Conferencia de Presidentes. 
Hoenlein  dijo  que  Putin  expresó  el amplio  apoyo  por  la  seguridad  de  Israel,
particularmente  desde que tan grande  porcentaje  de la  población  es proveniente  de
inmigrantes rusos. 

Afganistán (AP)
 Los Talibán,  en  plena debacle,  fueron expulsados de su
bastión  de  Kandahar  por  una  revuelta  de la  población,  afirmó  la  Alianza  del Norte,
mientras comandos estadounidenses se  despliegan en las carreteras afganas en
busca  del fundamentalista Osama  Bin  Laden.  "La  población se  ha levantado,  ya  no
hay talibán en Kandahar", declaró el embajador afgano en Dushambé, el Said Ibragim
Jikmat.

La
reacción
de
los
habitantes
de
pueblos
y
ciudades
ha
obligado
al
desplazamiento  progresivo  de los fundamentalitas Islámicos,  mientras las tropas
estadounidenses vigilan caminos y caseríos. Después de cinco años sin poder salir a 
las
calles
con
el
rostro  descubierto,  las
mujeres
afganas
tienen  miedo  de
su
reconquistada libertad. 

El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas se reunió para discutir sobre
una resolución que apoye el plan de la ONU para instaurar una autoridad provisional
en Afganistán,  tras la  caída  del régimen Talibán que ocupaba el poder desde 1996,
destacó AFP. 

JERUSALÉN  Israel no está tomando parte en la guerra en Afganistán, pero 
atacaría  si Irak ataca,  dijo el Ministro  de la  Defensa  Binyamin  Ben-Eliezer  en  una 
entrevista publicada hoy. 

Consideramos la  posibilidad de  que Irak ataque  a Israel, si la  guerra de
EE.UU.  contra  el terrorismo  se  extiende  hasta  allí,  dijo  Ben-Eliezer  al periódico  de
Ma'ariv,

"no habría entonces elección, nosotros tendríamos que responder."
En la guerra del Golfo de 1991, Irak disparó 39 proyectiles Scud a Israel, pero
bajo  la  intensa  presión de  los EE.UU. Israel no  se  desquitó.  Los Estados Unidos
estaban  conscientes de  que  un contraataque israelita separaría  su  coalición,  incluso
con los estados árabes, confrontando a Irak después de la invasión a Kuwait. 

Kabul  El Talibán confirmó hoy la muerte del jefe militar de la red terrorista alQaeda, financiada por
Osama  Bin  Laden,  Mahoma  Atef,  hace  tres días,  con otros
siete colaboradores en un bombardeo norteamericano, dijo AP. 

Afganistán (AP)
 El mulá 
Najibullah,  un funcionario  talibán  en  la  ciudad 
fronteriza  meridional de  Spinboldak,  confirmó  a  The Associated  Press la  muerte  de
Atef, pero no identificó el lugar bombardeado ni la identidad de los otros miembros de 
al-Quaeda que murieron con él. Agregó, asimismo, que Bin Laden se encuentra vivo.
La muerte de Atef es considerada un gran golpe contra al-Qaeda, debilitada ya por el
colapso de sus anfitriones del talibán. 

Atef,  un egipcio de 57 años,  tramó, al parecer con  Bin Laden, los ataques
terroristas del 11 de septiembre contra el Centro Mundial de Comercio y el Pentágono, 
en los que murieron miles de personas.  Además, planeó  directamente los atentados
dinamiteros en contra  de dos embajadas norteamericanas en África, en  los que 
murieron 224 personas. 

II. 

ATLANTA (CNN) Un controversial grupo proclama estar en buen camino para crear
el primer clon humano
Clonaid
 (la  institución  que dio  las polémicas declaraciones) que  opera un
laboratorio  confidencial fuera  de los Estados Unidos,  dijo  el lunes haber creado
embriones de clones humanos antes que lo  hubiera  logrado “Tecnología  Celular
Avanzada”, el laboratorio de Massachusetts que anunció el domingo haber creado los
embriones a través de la clonación. 

Clonaid,
 a diferencia de “Tecnología Celular  Avanzada”,  quiere  usar  sus
embriones para inseminar a una mujer y producir un clon (copia). Tecnología Celular
Avanzada dijo  que quiere  persistir en sus embriones en la  fase  microscópica  y solo 
usarlos en la  producción de tratamientos médicos.  CNN  no pudo  confirmar  las
declaraciones polémicas de Clonaid, puesto que el grupo no ha publicado su trabajo. 

Clonaid
 es un vástago de los Raelians (una secta religiosa), un grupo que se
hace  llamar  una  religión y cree que  los seres extraterrestres crearon la vida en el
planeta  tierra.  Algunos fuera  del grupo  han cuestionado  si sus científicos tienen la
habilidad para crear un clon. 

Según la directora de Clonaid, Brigitte Boisellier, sus embriones están en una
fase más avanzada que aquéllos creados por la Tecnología Celular Avanzada. 
"Nosotros,
de
hecho
estamos
haciendo
embriones humanos clonados y
tenemos muchas divisiones (de células). Yo no diré si ha habido alguna implantación
o si hay algún embarazo." dijo Boisellier.

Ella dijo que los grupos de embriones han alcanzado el estado de blastocitos, 
lo  que es mucho más avanzado que los embriones de seis-células,  creados por  la 
Tecnología Celular Avanzada. 

En marzo, Boisellier dijo que una mujer estaría embarazada con un clon para 
el mes de abril.  Ahora, ella  dice  que  no dará  un horario para  el bebé,  pero  que sí
planea anunciar el nacimiento del bebé.

AP“La Administración de Alimentos y Drogas (FDA),  está  investigando los
esfuerzos
de
un
grupo  religioso  por
duplicar  a  un  ser humano”,  ha  dicho  un
investigador  el viernes.  Brigitte  Boisselier, la  científico  principal para una  compañía
llamada  Clonaid, fundada por un grupo  religioso llamado  los Raelians,  dijo  a  los
investigadores de la FDA, que visitaron su laboratorio en la primavera, que detuvieran
sus investigaciones. 

Boisselier dijo a los Raelians que cree que la vida humana en la Tierra es el
resultado  de  experimentos genéticos hechos por extraterrestres,  y  que  moverá  su 
trabajo hacia otro país. 

"Yo nunca haré  algo ilegal, por eso decidí mover  parte del laboratorio a otro
país," dijo ella. Ella no descubriría la corriente del laboratorio
Boisselier, una  científica bioquímico francés, dijo que espera clonar a un ser 
humano  dentro  de  un año.  La visita  de la  ADA fue hecha aproximadamente  dos
semanas después de que Boisselier  defendió ante  el Congreso  la tesis de  que a su
compañía debía permitírsele continuar la clonación humana, dijo ella. 

La ADA (FDI-Administración de Drogas y Alimentos), no confirmaría que visitó 
el laboratorio.  Un  portavoz confirmó  que  la  agencia  envió  una  carta  a  los Raelians, 
donde declara  que  la  ADA tiene  la  jurisdicción para  la  regulación  de investigaciones
clínicas con tecnologías para clonar humanos. 

Las Noticias Americanas e  Informes Mundiales informarán del problema  la 
próxima semana a un jurado de acusación federal en Syracuse, New York, cerca de la 
casa  de Boisselier,  según  sus archivos telefónicos y otros documentos.  Boisselier  le
dijo a CNN que ella no ha sido avisada de alguna citación.

Los Raelians se  fundaron en Francia  en  el 1973, y claman tener  a  55.000
miembros en 84 países. Ellos fundaron Clonaid en 1997 en las Bahamas. 
Pero después de que las historias se han escrito sobre las metas del grupo, el
gobierno de las Bahamas presionó a la compañía para irse. Clonaid se reubicó el año
pasado  en una locación  no identificada  en los Estados Unidos,  dijo  Nadine Gary, 
encargada de relaciones públicas para la compañía. 

La investigación es consolidada por un  hombre  cuyo  hijo  de 10  meses de
edad  murió después de una operación  de corazón. El padre, que ha  permanecido
anónimo, quiere el ADN de su hijo para ser usado para crear un clon.

Boisselier dijo que quiere demostrar que está segura de clonar a un humano. 
En  marzo,  ella  le  dijo  a CNN: "Nosotros tendremos un embrión  de  este bebé 
esperanzadamente a finales de este mes, o quizás el próximo mes."

Pero,  ella  ha dicho este  mes que  no confirmaría  un embarazo  hasta  que un 
bebé saludable nazca. 
La perspectiva  de clonar a  un humano  pasó  de la  ciencia  ficción a  la
posibilidad  del realismo, en 1997, cuando la  oveja  Dolly se  convirtió en el primer
mamífero en ser clonado de un adulto. También levantó preocupaciones: La Cámara
de
Representantes
sostuvo  una
segunda  audiencia  este
mes,  para  tratar  de
determinar si debe haber una prohibición federal en la clonación humana. 

"Por  lo menos a  la  mitad de la gestación,  probablemente tres cuartos de los
embarazos que se generan se perderán," predijo el Dr. Jonathan Hill, profesor auxiliar
de reproducción animal en la Universidad de Cornell. 

Científicos han clonado  ovejas,  vacas,  cabras,  cerdos y ratones,  pero  su
proporción de éxito es tan baja como un nacimiento vivo en 100 esfuerzos. 
Pero otros científicos están arando delante. En adición al trabajo de
 Clonaid, 
el ex profesor  de la  Universidad  de Kentucky,  Panayiotis Zavos,  dijo  que  él planea
clonar a un humano dentro del próximo año. 

Para  clonar a  un humano los científicos quitarían  el núcleo  de un óvulo  y
extraerían su material genético,  dejando  simplemente su  membrana. Entonces, el
núcleo de una célula tomada del cuerpo de la persona a ser duplicada, se insertaría
en la membrana.

Con solo colocar el material genético de la persona a ser clonada, dentro de la
membrana del óvulo,  la célula sería activada con  electricidad para activar  la división
celular. El embrión se implantaría entonces en uno substituto, que, si el experimento
tuviera éxito, llevaría el feto al término. 

Pero llevar la teoría a la práctica no es fácil: Duplicar (clonar) a Dolly requirió
de 277  intentos.  Y todo lleva  riesgos.  Hill,  que  ha clonado  ganado,  dijo  que  los
terneros clonados están a menudo  enfermos y son anormalmente  grandes.  Muchos
de los experimentos no se  pueden  hacer  en los laboratorios de arriba.  Los más 
delicados se  hacen en laboratorios secretos subterráneos,  con acceso  clasificado y
que muy pocas personas conocen. No todo está a la luz del escrutinio público.

Tal charla no ha detenido a Boisselier, quien ha dicho que cualquier 
embarazo, si se desarrolla incorrectamente,“nosotros nos anticiparemos haciendo un 
aborto."

Aunque  las barreras científicas y éticas se  pueden estar  acobardando,  las
barreras legales son  pocas:  solo California,  Michigan, Louisiana y Rhode Island
prohíben fondos públicos o privados para la investigación de la clonación. 

Hay una moratoria federal en el uso de fondos federales para la investigación
de la clonación humana, y muchos científicos en el extranjero están cumpliendo con la
moratoria voluntaria en
cuanto a clonar humanos. Varios países por ley prohíben la 
clonación. 

LONDRES,  Inglaterra Una prohibición  en la  clonación humana  ha sido
desplegada por el gobierno británico para aliviar los miedos públicos. El Ministro de la 
Salud Británica  Alan Milburn  dijo  que el sistema  actual de  control a  través de las
licencias necesitadas debe ser fortalecido por la ley, "para asegurar que los adelantos
genéticos se usarán para bien, en lugar de para mal."

ROMA, Italia
— Un doctor italiano, de quien se determinó ha sido el primero 
en clonar a un humano,  ha  acusado  al Vaticano de empezar  una nueva  inquisición
contra la ciencia.

Severino Antinori dice que su equipo está listo para empezar sus trabajos en 
el primer clon humano en solo semanas y defendió su plan ante un consejo médico el
jueves en Roma. El Vaticano sostiene que a ningún ser humano se le debe negar el
derecho fundamental a  ser concebido y nacido de  una
manera  natural.  "Yo  no  he
cometido ningún crimen; pensar e investigar todavía no se prohíbe", dijo Antinori

ROMA, Italia Los planes de científicos para clonar al primer humano han sido
condenados por un prominente cardenal italiano. Un grupo internacional de expertos
en fertilidad  ha anunciado  sus propuestas para  la clonación humana, y las han
llamado  clonaciones terapéuticas, para  ayudar a  atacar  un rango de enfermedades
degenerativas. 

DALLAS,  Texas (AP) Científicos dicen  que  ellos han encontrado  evidencia
relacionada de  tres genes con una  prematura  enfermedad del corazón, en lo que
podría ser un paso hacia un buen procedimiento para las familias en riesgo. 

Usando una nueva técnica llamada: 
“movimiento genotípico microscópico” que 
se  cierne a través de  unos 50.000 genes,  los investigadores encontraron  a tres
thrombospondin  producidos.  La proteína  gobierna  la  habilidad de  la  sangre para
coagular, un factor en la enfermedad del corazón. 

WASHINGTON  (CNN)
— El Presidente  Bush  criticó el lunes la  creación de
embriones humanos a  través de la  clonación: "es moralmente equivocada  y una
política pública moralmente mala", y agregó que el procedimiento no debe permitirse. 

"Nosotros como sociedad, no debemos crear la vida para destruirla, y eso es
exactamente lo que está teniendo lugar," dijo Bush durante una aparición en el Rose 
Garden.


CAPITULO 18

NEW YORK  (16 de  Noviembre) 
– Después de más de medio  siglo  de
disputados estudios académicos y muchas controversias, Israel ha anunciado que el
pergamino) del Mar Muerto está mapeado y descifrado completamente.

Cincuenta
y
cuatro  años
después
de  que
los
primeros
scrolls
fueron
encontrados en una  cueva  en Qumrán,  la  publicación de todos los scrolls y los
fragmentos han  sido completados en 37  volúmenes,  anunció  ayer  el Prof.  Emanuel
Tov durante una ceremonia en la biblioteca pública de New York.

La publicación de 1.500  pergaminos y sus fragmentos, encontrados en el
desierto de Judea,  datan desde 250  BCE a  70CE,  proveyendo  a  los eruditos e
investigadores con un grandioso  grado de entendimiento  de la  vida judía durante el
tiempo de Jesús y el advenimiento del cristianismo.  Los volúmenes,  titulados Los
Descubrimientos En  El Desierto de Judea,  son  publicados por la prensa de la
Universidad de Oxford.

REHOVOT (23 de Noviembre)
– Científicos desarrollan la primera vacuna 
contra la diabetes. Científicos del Instituto Weizmann en Rehovot, han desarrollado
la primera vacuna exitosa contra la diabetes tipo I. La vacuna bloquea la destrucción
del sistema inmune de las células pancreáticas beta en los humanos.

La droga 
 DIAPEP277 ofrece  ambas posibilidades: prevenir la  llegada  de la
enfermedad en
aquellos pacientes con riesgo  genético  y detener  su  progresión en
aquellos pacientes en los cuales las células han empezado a morir.

Este 277 acá está separado y arriba está junto, ¿cuál es el correcto?
 se trató
exitosamente  a  los que  sufren de diabetes con fase II; los de fase  III  están por ser
comenzados en  varios centros alrededor  del mundo,  el próximo  año.
Peptor  Ltd, la 
compañía
biofarmacéutica
Rehoboth  que  posee
los
derechos,  está  planeando
presentar  una aplicación  a  la  FDI,  Administración  De  Alimentos y Drogas de  los
EE.UU en el 2004.

Washington.
-
Ayer  domingo,
la  firma  estadounidense  de
biotecnología
Advanced Cell Technology Inc. revolucionó  el mundo de la medicina al informar que
había  clonado  con  éxito  un  embrión  humano.  Sus voceros se  apresuraron a  aclarar
que el propósito de su experimento no es crear individuo alguno, sino obtener células
madres para el tratamiento de diversas dolencias. 

El donante, el primero en este tipo, Judson Sommerville, un físico de Texas de
40 años de  edad,  paralizado tras un accidente de ciclismo,  cedió  células de  su  piel
para  iniciar  este  experimento. Sommerville,  republicano y  seguidor del presidente
Bush,
y  además devoto  de la  Iglesia episcopal,  solo  accedió  a ello tras estar 
convencido de que el proyecto no conducía a la generación de vida humana. 

“Científica  y biológicamente, las entidades que  estamos creando no  son
personas. Son sólo vida celular, no son vidas humanas”, dijo Michael West, presidente
de ACT, durante  el programa  Meet  the Press (Conoce  la  Prensa),  de  la  cadena 
televisiva NBC. 

Advanced  Cell
Technology,  Inc.
tiene  su  sede
principal
en
Worcester,
Massachussets.  “Nuestra espera  es que  el experimento permita descubrir
tratamientos personalizados para  combatir males como  el Parkinson,  la  diabetes
juvenil, la leucemia o el sida. Nuestra intención no es crear seres humanos clonados, 
sino terapias que salven  la  vida  de personas que  padecen  una  amplia  gama  de
enfermedades humanas,  entre  ellas,  la diabetes,  el derrame cerebral,  el cáncer,  el
sida y las patologías neurodegenerativas como  el Parkinson y el
Alzheimer”, dijo el
doctor Robert Lanza, vicepresidente de Desarrollo Médico  y Científico de la ACT, en
un comunicado (que puede ser  consultado en www.advancedcell.com) e  informe
publicado  en  el
Journal
Of
Regenerative  Medicine
(Periódico 
de
Medicina
Regenerativa), según apuntó la agencia Reuters. 

El equipo formado por Lanza y los doctores Michael West y el argentino José
Cibelli,  declaró  a  la  revista  especializada American Scientific,  que  el pasado  13 de
octubre  consiguieron  ver en su  laboratorio “los
producidos”,
utilizando
la
técnica  de
trasplante
clonación. 

primeros
embriones
humanos

nuclear,  mejor  conocida  como
Con ello, la ACT habría conseguido aislar un número determinado de células
destinadas en el futuro  a transformarse  en células madres (células que  pueden
reprogramarse  como cualquier  otro  tipo de  células),  para  la  creación  de diversos
tejidos: muscular, neuronal, medular o cutáneo, entre otros. 

El comunicado de la ACT explica que las investigaciones realizadas consisten
en gestar embriones mediante la fertilización in vitro, para “remover” eventualmente el
ADN de las células embrionales y reimplantarlo en los tejidos humanos enfermos. La
técnica consiste en introducir el núcleo de una célula (donde está el ADN) en un óvulo
humano  previamente  desnucleizado,  es decir,  sin  información genética.  Después de
una  semana  de desarrollo se  obtienen  las células madres y se  destruye.  El único 
objetivo  de  la  investigación  es obtener  estas células pluripotenciales,  con capacidad
para  convertirse  en cualquier  tejido humano,  y nunca clonar  un ser  humano,  reseñó
ANSA. 

El anuncio del revolucionario experimento tomó de sorpresa a la Casa Blanca
y al presidente George W.  Bush,  que  tardó  varias horas en reaccionar hasta que
finalmente manifestó su rechazo “en un ciento por ciento” a cualquier tipo de clonación
humana.  El presidente dijo con claridad  que  es“en un  ciento  por ciento” contrario a
cualquier tipo de clonación de embriones humanos. El propio jefe del Estado respalda
la ley que prohíbe esas prácticas, la cual está aún en estudio en el Congreso, recordó
la vocera Jennifer Millerwise. 

En  marzo  pasado,  el presidente  Bush  prohibió  la  utilización de los fondos
federales para  la  investigación sobre  células estaminales embrionales y permitió
únicamente  este  privilegio  a  los estudios sobre  “líneas” de células estaminales
extraídas de embriones humanos ya creados, en 11 centros privados y académicos de
EEUU. La ACT no habría incurrido en delito alguno, al no ser un ente financiado por el
Gobierno. 

“El anuncio de hoy es ciertamente desconcertante y aunque no está aún claro 
qué sucedió, considero que esta búsqueda va en la  dirección equivocada”, dijo Tom
Rascle, jefe demócrata por la mayoría en el Senado. 

“Desencadenará un gran deb
ate y estoy seguro de que no dejaremos seguir
adelante  las investigaciones sobre la clonación de embriones humanos”, coincidió el
republicano de Alabama Richard Shelby.

Washington. El presidente  George  Bush  criticó el lunes la  aseveración de
una compañía de biotecnología que logró la primera clonación de un embrión humano.
"Como sociedad, no debemos crear vida para luego destruirla", declaró Bush, citado
por AP. El mandatario dijo a reporteros, en una ceremonia en los jardines de la Casa 
Blanca, que el hecho reportado por una compañía de Massachussets, "es moralmente 
equivocado, en mi opinión".

II.

La noticia  no fue cubierta  con mucha pompa,  pero  ocupó  algunas columnas en las
páginas 5-11. Ya no eran los tiempos cerrados del comunismo de Stalin y de la época
de la Guerra Fría. Cierto elemento de libertad y de escrutinio hacia las autoridades era
permitido
y
esta  nueva  libertad  de  expresión
se
respiraba  en  los
medios
de
comunicación masiva.

Moscú Times, Primer Cuerpo, Pagina 16. 

“Robo al Museo Militar de Moscú”
Ayer  en la  noche se  pudo constatar que un  boquete fue abierto  en  la pared 
sur  del
Museo
Militar.  Los ladrones penetraron  en  un depósito  donde  estaban
almacenados, más que todo, documentos y reliquias de la Segunda Guerra Mundial,
casi todos desclasificados por las autoridades rusas. Los soldados se percataron del
incidente  después del cambio  de guardia.  Esta  zona no tiene puesto  fijo,  solo  una
patrulla militar cada 6 horas.

El Director  del Museo, el Cnel. Sokolov abrió de inmediato una investigación 
interna: “Se tiene un  inventario  completo de  las cosas robadas,  en  su mayoría 
documentos alemanes y mobiliario que fue apropiado en Berlín, con la entrada de las
tropas soviéticas después de la  capitulación de la ciudad”, declaró  el director. “De 
inmediato la guardia y la vigilancia  fue doblada y un puesto fijo será operado  las 24
horas por soldados bajo su  mando”,  agregó a  los reporteros el director,
que 
aprovechó la oportunidad y reclamó más presupuesto para su Institución.

Se  cree que  el robo  es obra  del hampa común,  que  podía  vender  los
documentos y las reliquias en el mercado negro local e internacional. “Tenemos pleno
conocimiento de  esto  eventos y estamos detrás de varias pistas.  Hemos levantado 
mucha información criminal del lugar del robo que  nos conducirá  directo a  los
ladrones. Todo será recuperado”, declaro el Inspector Konstantin Armenco, que está
al frente de la investigación policial. Notificaciones fueron enviadas a las autoridades
del control de fronteras y a la INTERPOL.

III.

José Cibelli tiene 38 años. Es uno de los miles de científicos argentinos que
fueron al exterior en busca de su doctorado y una mejor posición económica, y que ya
no regresa.  Se  especializó  en el uso  de  técnicas de transgénesis y de clonación.
Suele  decir que cada vez cree más en Dios y que no piensa  en producir un clon
humano. Pero ahora sorprendió al producir el primer embrión clon humano. 

Cibelli,  junto  a  sus colegas Robert  Lanza  y Michael West,  realizó  la  primera
reproducción  de embriones humanos con fines terapéuticos,  con el objetivo  de
obtener células madres, capaces de convertirse  en  cualquier  tipo  de tejido  humano,
capaz de sanar enfermedades como la diabetes o el Alzheimer. 

En  una conversación telefónica  con  el diario argentino Clarín,  Cibelli contó:
“Como tuvimos tantas fallas y fracasos,  no podíamos creer que  estábamos frente  al
primer embrión clon humano”.  Y ya  piensa  los próximos pasos. “El año que viene,
tendremos células madres de embriones aislados y después vendrán las terapias”. 

Pero advirtió que puede haber alguna barrera. 
“No sabemos que decidirán los
legisladores de los Estados Unidos con  respecto  a  un  proyecto  que prohíbe la
clonación”,
aclara. “Creo que  los legisladores están a  favor  de la  clonación
terapéutica, pero no lo admiten para no perdervotos.”

Cibelli parece trabajar en una especie de “
Gran Hermano”. “Como la empresa 
quiere dar a conocer todo lo que hace y mostrar transparencia para que la gente sepa 
la importancia de estos estudios, me filman todo el día en el laboratorio. Incluso tengo 
una cámara que registra todo lo que veo en el microscopio”, agrega. 

También hay un comité  de  bioética  que  controla  todo el proceso  y le  pone
reglas.  Él parece  actuar de  manera  sencilla  y calladito. En  la  primera  quincena  de
agosto, fue a  un encuentro  en Washington  organizado por la  Academia  Nacional de
Ciencias a  discutir sobre  la  clonación.  Pero  quedó opacado  por el histrionismo  del
italiano Severino Antinori, quien afirmó  dentro  del auditorio del encuentro y por  los
pasillos,  que pronto iba a obtener un embrión clon humano, “porque las parejas con
problemas de fertilidad tienen su derecho a clonarse”.

En  cambio,  Cibelli lo  escuchó y habló  un  poco  de sus investigaciones, y,
ahora, con pruebas, dice que llegó primero al embrión clon humano.  

Aunque se  diferencia  del italiano, siempre  aclara  que  solo quiere realizar
clonación terapéutica y no clonación reproductiva. 
Cibelli nació en Santa Fe. Se graduó de médico veterinario en la Universidad
de La Plata, en  1989.  Después se  fue a  EE.UU.  para  obtener un doctorado en la
Universidad de Massachusetts, en Amherst en 1998. 

Antes de  irse  estuvo  trabajando  como  veterinario en la  Cooperativa  de 
Inseminación Artificial de Venado  Tuerto  - Argentina,  hasta  que en  la  universidad
estadounidense  consiguió trabajar  con James Robl,  un prestigioso  investigador  en
ganado transgénico, y se quedó. 

Según la  publicación  US News & Report,  Cibelli es “
un joven investigador
talentoso que sólo deseaba hacer algo por los granjeros”. Desde que está trabajando
en la  empresa  Advanced Cell Technology en los Estados Unidos,  no para  de
sorprender con sus trabajos científicos. 

En junio  de 1998 anunció la  primera  producción de terneros transgénicos
obtenidos por clonación. Meses más tarde, en noviembre, se supo que había formado
parte de un equipo que logró producir por primera vez una célula mixta, combinando 
una célula humana con otra vacuna.

“La idea no es mezclar  especies,  sino tener  células humanas que permitan curar
enfermedades. No tenemos en absoluto intención de transferirlas a un útero humano”,
explicó. 

IV.

Las medidas de seguridad después del ataque terrorista de New York del 11
de septiembre del 2001 fueron re-dobladas en el Aeropuerto Internacional de Moscú.
Las viejas cámaras de televisión fueron cambiadas por modernas cámaras
digitales. Nuevas computadoras, detectores de metales, sustancias químicas, perros y
agentes especializados fueron incorporadas.  Nuevos agentes fueron incorporados y
juntos a los viejos fueron enviados a un entrenamiento especial e intensivo dictado por
especialistas extranjeros. Todo estaba más y mejor vigilando.

Los
álbumes
con
miles
de
fotos
de
sospechosos
terroristas
fueron
actualizados.  Con la  participación de  fuerzas rusas en el apoyo  humanitario  a
Afganistán  y la recurrencia del movimiento  terrorista chechenio, Rusia podía ser  una 
fuente
y al mismo tiempo  una  victima  del terrorismo  fundamentalista  interno  e
internacional.

A Tatiana  Talimova le  tocó  el turno  de  la  noche. En  general,  es el más
tranquilo,  porque  la  mayoría  de los vuelos salen en la  mañana,  al mediodía o  en la
tarde.  Solo  los vuelos hacia  el Medio  y Lejano  Oriente  salen  de noche,  con aviones
que  vienen de otras rutas europeas.  Puso  su bolsa con la  comida en  el pequeño
escaparate que guarda las cosas personales de los operadores de turno. El terminal
estaba casi vacío. Oleg, el colega con quien cambiaba el turno, le dio el papel con los
vuelos que debían  salir hasta  las 06:00  am del día siguiente.  Solo  3  estaban
programados: Aeroflot  3421  a  Dubai, a  las 11:55  pm; el vuelo  765 a  Teherán, a  las
01:55 am y el 7634 a Damascos, a las 04:15 am

Tenía  una  media  hora  hasta  la  llegada  de los primeros pasajeros del vuelo 
Aeroflot 3421 con destino a  Dubái.  Como  siempre,  primero  pasaron  las aeromozas,
seguidas por la  tripulación de mando y cumplieron con  los trámites de seguridad y
documentación de aduanas,  sin alguna novedad. Tenía un libro para leer cuando no
había  que mirar  las dos pantallas de computadoras, una monocolor  para metales y
una de color para materiales químicos, que mostraban el contenido de las maletas de
mano que los pasajeros traen para la cabina principal. Se puso a leer y guardó el libro 
sólo cuando los primeros pasajeros llegaron. Cerró el libro y lo puso en el piso, donde
un periódico estaba doblado. 

Solo a las dos de la madrugada pudo parar un poco el trabajo. Tomó su libro, 
el periódico y cambió  por un momento  la  guardia  de los monitores con  otro  colega. 
Tenía entre 15 y 20 minutos para comer en una pequeña sala adyacente que estaba
acomodada  con todos los equipos de  un comedor:  tres mesas redondas,  un  horno
eléctrico, un botellón de agua fría, una nevera y una cafetera. 

Tatiana  era  especial, leía los periódicos desde  la  última  página hacia  la
primera, es decir, desde atrás hacia adelante. Al final del primer cuerpo, en la página
16, el título la sorprendió: Robo en el Museo de Historia Militar. Y algo se prendió en
su memoria indicándole que debería leer el artículo. Esto le atrajo la atención porque
su madre trabajó por muchos años como oficinista en la misma institución. Antes era 
la  sede  de la  KGB y tenía una sección de almacenamiento  de  documentos y
materiales.  La conocía, porque  después del colegio  iba a  recoger  a  su  madre  y se 
quedaba horas andando por los monumentales pasillos, perdida entre tantos estantes
altos, llenos de papeles amarillos, cajas con evidencias y muestras. Le atraía  el olor
del papel viejo, la limpieza, el orden y lo inédito de buscar cosas en las viejas cajas.
Cada visita era como una excursión interesante al pasado.

Los quince minutos del receso no le fueron suficientes para leer todo el libro,
pero sí para leer todo el artículo del primer cuerpo. Regresó y continuó su trabajo, con
la noticia del robo aún latente en su mente. De inmediato llegaron la tripulación y los
pasajeros del vuelo  a  Damasco;  dos soldados del Ministerio  de Interior  y Seguridad
estaban  apostados a la  entrada y a la salida  del pasillo  de  seguridad, sin mirar  las
caras de la gente, sino solo el contenido de las maletas.

El
vuelo  Aeroflot
3421
a  Dubái
tenía
casi
la  mitad
de
los
pasajeros
chequeados,  cuando  al final de la  banda,  con la  vista  un poco  cansada,  vio  algo no
común en la pantalla de color Super X-SVGA del monitor. En una maleta de mano de
tamaño  regular  había un  objeto envuelto  en una tela  impregnada con  un  agente 
químico.  Se  parecía  a  un cráneo humano  o  una parte  del mismo.  La tela  estaba
impregnada con cera-parafina,  que  en otras ocasiones podía pasar  como ropa, pero 
los nuevos y potentes equipos de escáner penetraron la tela y detectaron hasta el más
pequeño  detalle  del objeto. Paró  la  banda,  la  regresó  y miró  con más atención
ayudada con el zoom del equipo electrónico: sí, era un hueso, una parte de un cráneo
humano.  De  inmediato,  en  su  ágil mente, la  información del robo del Museo se
sobrepuso sobre la imagen a color del monitor.

Llamó, con un gesto, a uno de los soldados de guardia y le mostró la foto. Los
dos concluyeron que había algo extraño y que la maleta debía ser abierta. Llamaron a 
un oficial de aduana que estaba ocupado con otro pasajero. Llegó, y de inmediato los
dos agarraron  la  maleta que  salió  del aparato  de rayos X.  El pasajero  a  quien
pertenecía  la  maleta acababa de pasar  por el detector  de metales y recogía  su 
teléfono celular y otros objetos metálicos de la bandeja. Invitaron al dueño a abrir su 
maleta. Era un hombre de estatura mediana, con una fisonomía común y con algunos
rastros orientales.

Sobre una mesa adyacente, bajo las protestas del hombre, ya encajado entre
el
oficial
de
aduana  y
el
soldado  de
seguridad,  abrieron  la  maleta.  Lo
que
descubrieron  bajo  las cosas personales fue una revelación:  una  parte  de  un  cráneo
humano, con un pequeño orificio de un lado.  De inmediato, Tatiana se recordó de las
noticias del periódico y exclamó: “esto  se  parece  al robo  del Museo Militar”. Paró la
banda  por un  momento  hasta  que un colega llegó  y ella  se acercó  hasta la maleta
abierta. Agarró el hueso-cráneo y vio de un lado su número de inventario, escrito con
tinta  negra.  Era  lo  que su  madre  hacía  en el museo: catalogar y poner  números de
inventario a  todos los objetos que guardaban allá.
El pasajero,  evidentemente 
nervioso,  empezó  a  vociferar,  más bien gritar,  en árabe,  palabras y frases que  los
rusos no entendían. Todo este ruido y asunto atrajo la atención de otro pasajero que
estaba  en la  cola  hacia  la máquina de  seguridad,  que viendo de lejos la  escena se 
retiró  discretamente  tomando en dirección  hacia  los baños.  Nadie  se  dio  cuenta  de
que minutos más tarde éste salió del aeropuerto.

El
despliegue  de  seguridad
empezó
a  operar.  Las
maletas
del
primer
pasajero,  ya  bajo arresto  preventivo,  fueron bajadas del avión.  Se hizo una  nueva
identificación de todas las maletas de los pasajeros y un chequeo de los embarcados. 
Después de dos horas de retardo, otro boarding pass (pase de abordaje) no pudo ser 
recogido e identificado con el pasajero a quien perteneció  y que chequeó su maleta. 
Una vez identificado el pasajero, su puesto y su código EAN39 de la etiqueta colocada
a la maleta, la misma fue bajada de la bodega del avión. 

Un equipo de investigación estaba en custodia del pasajero arrestado, de su
maleta de mano,  su  maleta  principal y otra,  de un pasajero  que  no se  embarcó.  Su
pasaporte de los EE.UU. era falso, y en una maleta de doble fondo encontraron otro 
pasaporte con una nueva identidad:  Ibrahím Mahmud Talim, ciudadano libio. Junto a
este  documento  encontraron una gran cantidad  de  dinero  ruso en efectivo,  dólares
americanos y un carnet  de  identidad falso,  que lo acreditaba como  un ciudadano
residenciado  en la  ciudad  de Tashkent.  Las visas de entrada  a  Rusia  estaban 
originales.

Se  llamó  al director  del museo y sus asistentes para  identificar  las piezas
recuperadas. Dos horas más tarde, éste no solo identificó positivamente los artefactos
recuperados,  sino  al traficante, que era  la misma  persona  que le solicitó  el permiso 
para  acceder  a  estudiar  unos documentos especiales de la  época  de  la  Segunda 
Guerra Mundial. Círculo cerrado. ¿Cuál era el móvil del hurto? Quedará en las manos
de los investigadores encontrarlo. Las cintas de grabación de las 49 cámaras de video
del aeropuerto  serán analizadas.  Se  presume  que  el pasajero  que  no  se  embarcó  y
cuya  maleta
estaba
en
manos
de
las
autoridades,  era  cómplice  del
pasajero 
arrestado. El vuelo  Aeroflot  3421 a  Dubái salió  con tres horas de retardo y dos
pasajeros menos.…….

Días más tarde,  una  noticia  en 
 Moscow  Times anunciaba,  en  una  columna
dentro de la pagina 8,  siguiendo las investigación del robo, que una gran parte de las
piezas desaparecidas en el robo  del Museo Militar han  sido recuperadas en  un
operativo especial en el la aduana del Aeropuerto Internacional.

Las autoridades concluyeron que  la  operación  fue un  éxito  y que  la  misma
investigación  y
allanamiento  conjunto 
fueron
fruto
del
excelente  trabajo
de
inteligencia, en el cual participaron agentes de seguridad rusa.


CAPITULO 19

I.   Zona Tri-Frontera

Ciudad del Este
 en Paraguay,  Foz do Iguazú en Brasil y Puerto  Iguazú en
Argentina  componen  una zona  de 20 kilómetros de largo  y 4  de ancho llamada  trifrontera,
famosa  por
su
escondido  mundo
tipo
mafia,  bandidismo  encubierto, 
traficantes de toda índole y lavado de dinero.

Detrás de la  fachada del capitalismo  y del tráfico abierto  de  productos y
servicios, la  zona  de  la  tri-frontera  entre  Brasil, Paraguay y Argentina  es un nido de
terrorismo  y extremismo islámico. Con más de 20.000 personas de origen árabe, es
una de las más grandes concentraciones de organizaciones encubiertas del mundo.

Detrás de los cánticos de las mezquitas que suenan cinco veces al día, existe
una formidable red de fachadas de recolección de dinero, tráfico financiero, tráfico de
armas, redes de terroristas y rebeldes.

Por décadas, esta tierra de nadie, “
no men´s land”, fue el caldo de cultivo de
las ideas para  muchos ataques terroristas en contra  de los intereses americanos, 
occidentales,  rusos e israelíes, porque de aquí  sale una gran parte  del capital que
financia a los terroristas. Con poco control de las lejanas capitales de cada país y una
administración local corrupta, este lugar es ideal para trabajos encubiertos. Solo en la
zona  de  Paraguay hay más de 40  pistas de aterrizaje  ilegales,  manejadas por  las
autoridades locales en contacto  con  los líderes encubiertos de los movimientos
terroristas.

Una parte de la población árabe local emigró del Líbano, Irán, Irak, Siria, Libia, 
Arabia  Saudita
a  estas
tierras
del
cotinente  latino-americano;
los
expatriatas
soportaban abiertamente  a muchas de sus organizaciones terroristas.  Otros, que  no
tiene muchas afinidades hacia los movimientos radicales, los soporta moralmente y/o
financieramente, debido al miedo a las represalias y pandillas de bandidos locales.

No es una zona segura. Cada ciudad tiene más de trescientos muertos al año 
por causa del hampa común y las bandas de traficantes.  Se trafica con todo:  desde
CD-s hasta drogas de toda índole y armas de asalto, municiones y misiles antiaéreos. 
Todo a precios muy inferiores del mercado oficial. El chequeo de los documentos es
raro.  En  la  mitad del Puente Internacional de  la  Amistad (Internacional Friendship 
Bridge), que conecta Brasil con Paraguay, todo se puede vender y comprar. Todos los
documentos e  identidades son falsas,  y circulan en  paralelo  con papeles originales
emitidos por las autoridades locales. En este volcán de dinero todo es fácil, debido a
que el dinero es el gran facilitador y lubricante.

Las relaciones de las fundaciones religiosas islámicas con los grupos de terror 
de la  lista  del Departamento  de Estado Americano  son difíciles de probar,  pero  solo
falta  un análisis más profundo para  descubrirlas.  Las actividades de los grupos de
terror internacional son financiadas por el tráfico de toda índole de mercancías, que se
procesa en esos 80 kilómetros cuadrados de tierra.

Bajo  la presión americana  varios arrestos fueron hechos.  Solo de  fachada.
Los peces grandes, los líderes verdaderos no están en ningún lugar; desaparecieron
después de hacer trasferencias multimillonarias a las organizaciones terroristas.

Las autoridades argentinas sospechan que terroristas originados y entrenados
por Hezbullah en  la  zona de la tri-frontera, fueron los autores de  los sangrientos
ataques con explosivos en Buenos Aires: el de la Embajada de Israel en 1992 y el de
la Asociación de Ayuda Mutual Judía (AMIA) en 1994. Entre las dos hay más de 100
muertos y cientos de heridos, varios edificios destrozados y organizaciones en ruinas. 
Dolor y sufrimiento.

Por años las autoridades han intentado esconder los verdaderos vínculos con
la  próspera comunidad árabe argentina.  Solo a  finales del 2000, en  septiembre,  por
fin,  debido
a  múltiples
presiones
internacionales,  empezó  un
lento  juicio  a  los
responsables de los dos ataques.  Después del ataque  terrorista  de New York en
Septiembre del 2001, un nuevo viento está soplando, y los argentinos querían mostrar 
a Washington que están del lado  de los luchadores en contra  del terror  y arrestaron 
varias docenas de sospechosos.

En  las oficinas de varios hombres de negocio  de origen libanés fueron
descubiertos fuertes lazos con los terroristas suicidas de Hezbullah y los ataques en
Luxar,  Egipto.  Las conexiones con Al-Qaeda son  difíciles de  descubrir,  pero es solo 
una cuestión de dedicación y orientación de recursos y trabajo de investigación.

Bajo la figura banal de transferencia de fondos a los familiares en el Medio Oriente, se 
trata de financiar  a  las organizaciones terroristas.  Sin dinero  no  hay terrorismo y los
centros religiosos actúan como  puntos de reclutamiento  y recolección.  Todo  encaja.
Todo  es conocido por las autoridades locales,  pero  falta  la  determinación de  actuar. 
En  algún momento, cuando se  reúna una masa  crítica  nacional e internacional, 
actuarán.  ¿Será  tarde? Otros residentes de origen  árabe, que no  resistieron la
presión,  se  fueron  de la  zona  por  miedo  de ser  succionados en esta  atmósfera  de
creciente desconfianza y sospechas. Escogieron ciudades como Iquique en Chile, Sao
Paolo en Brasil y Encarnación en Paraguay.

Los profesionales del tráfico de droga y productos afines escogieron la ciudad Pedro
Juan Caballero, en la frontera con Brasil, conocidas localidades por el tráfico ilegal y
poca supervisión policial.

Hanna estaba leyendo estos informes, pues no sólo leía los informes secretos
hechos por el departamento de análisis del Instituto, sino también aquellos realizados
por los medios de  información internacionales.  Hasta  el Times y el Newsweek
dedicaron artículos al problema de la zona tri-frontera. Esta perdida y perturbada zona 
de América del Sur  está atrayendo la atención de varias agencias gubernamentales.  
La
zona  se
está
llenando  de
reporteros,  investigadores,  espías
y
agentes
de
inteligencia. Hanna será una de ellos.

II. La misión argentina

La misión de Hanna era doble acción y alcance. 
La primera  parte
 era  establecer  contacto  con  el residente  del Instituto  en  la 
zona  tri-frontera. Debía organizar  un  mini-centro  tecnológico  para  la  penetración
informática de las redes de terroristas con radio y computación. Hoy, todo se reorienta
hacia el cyberterrorismo,  donde  las redes de computación serán los campos de
batallas de las presentes y futuras guerras. Hay informes que apuntan hacia la zona
tri-frontera  como  un punto de inicio  de ataques bancarios cibernéticos y guerra  de
información.

En  paralelo  debía reclutar un contacto  para  el suministro  de información
dentro de la  comunidad  árabe. Como  todas las redes están basadas en fondos
financieros que  son como  “la  gasolina  de sus motores”,  Hanna  pensaba que  el
contacto  será  del medio  bancario y financiero.  Un  banco  es esencial para  cualquier
transacción y es el medio a  través del cual se  hacían todas las transferencias de
dinero. Por allá pasa toda la información.

Era un punto de contacto y penetración. Una vez teniendo el contacto dentro
del sistema y el centro informático de la zona tri-fronteras, las redes de computación
del enemigo podrán ser penetradas por los hackers de Tel Aviv, vía el punto de red de
Hanna.  La  información será  intercambiada  con las grabaciones de  todo el tráfico  de
voz y telecomunicaciones inalámbricas interceptadas, por la poderosa red americana 
del Echelon. Entre los dos, la CIA y el Mossad, sabrán con exactitud a quién deben
seguir y las pistas que deben ser investigadas.

Tenía  la  lista  de los equipos necesarios:  tres portátiles de alto  poder,  que 
servirán de Proxy Server  y unidades de desarrollo,  un switch  3Com de 1GHz,  una 
antena satélite Bgan en  la  K-band,  un  modem 5100  satelital de  alta velocidad,  un
multiplexor de voz/datos y un par de microondas Breezcom. La antena servirá para la 
conexión a Internet, vía un canal satelital del 512/356 Kbps de ancho de banda. 

El canal de comunicaciones en el satélite  estaba abierto desde Tel Aviv,  vía
New York.  La orientación de la  antena será  de 129  grados de elevación,  cuadrante
Norte-Oeste. La conexión será con satélite entre la zona de la tri-frontera y la central
en New  York.  Fibra  óptica  entre  el switch de New  York y Tel Aviv.  En tan largas
comunicaciones se  permite  solo  una  conexión  satelital,  debido a  la  tardanza  de la 
señal en llegar a su destino. Tendrá un canal tipo túnel para voz encriptado y videoconferencia.  Todo encapsulado en varias maletas,  fáciles de montar  y mudar  de un
lugar  a  otro,  compradas y configuradas en Miami,  Florida.  La  mayor  parte  será  el
generador eléctrico, que se comprará localmente, porque la electricidad siempre falla 
en esta zona y pueden dañar los equipos electrónicos.

La fase de reclutamiento ya estaba en progreso, adelantada por el
 katsa local.
Había una lista de posibles contactos del medio financiero, la cual estaba compilada
en Buenos Aires y Puerto Iguazú  y aprobada  en Tel Aviv.  Esta  no era su  área de
acción.  Lo que debía hacer  era  una  conexión segura  entre  las dos redes:  la del
cliente-contacto y la de su punto informático.

La segunda  parte  de  la  misión
 era explorar la  información acerca  de las
comunidades nazis establecidas en  Chile  y Argentina y sus conexiones con  las
investigaciones genéticas locales y fuentes de  financiamiento. Al final de  la  guerra, 
cientos de criminales y sus asociados buscaron refugio en Argentina, Chile, Paraguay
y Brasil. Con el dinero que robaron en Europa, limpiado a través del sistema bancario
suizo, español y argentino, fundaron prósperas comunidades.  Muchos renunciaron a
sus
viejas
actividades
criminales
y se  transformaron  en
empresarios,  padres
y
abuelos. Otros no. Valiosa información se puede recaudar de estas localidades y de
sus habitantes.

Argentina era uno de los países que daba luz verde a la clonación con fines
terapéuticos,  pero  era  casi imposible,  en su  vasto  territorio  y complicada  geografía,
que alguien pudiera chequear completamente la red de laboratorios y todo lo que ellos
hacían.  Dos médicos italianos,  especialistas en  el campo,  salieron  hace  meses de
Roma  hacia  Argentina.  No se  sabía  con  precisión de dónde venían los fondos para
sus
sueldos
y
experimentos,  porque  sus
familias
vivían
muy
bien
debido
a
transferencias bancarias originadas en la zona de la tri-frontera.

Todo se complicaba. La guerra en contra del terrorismo, la cyber guerra, las
redes financieras, el crimen organizado, la guerra en Afganistán; todo. 

III.
A doscientos noventa  y cinco  kilómetros de altura,  en el frío  del espacio,  la
inmensa  cámara,  en  el silencioso y pequeño satélite,  tomaba  fotos de la  zona  las
cuales eran enviadas al programa desde su centro de control en Tel Aviv. 

178 grados de azimut.
23 grados de elevación.
Órbita número 2345.

Hora 12.45Z GMT.

Localizador 236501 Cuadrado 987T 
RTES 1452 - TREXCE 29770
Track 19267
Transponder 118972 Tx+Rx 4.5GHz

La imagen en blanco  y negro  aparece  primero  como  la  de un  escáner  de 
computación: Línea por línea. Cuando la foto digital estaba lista, era transferida en un
archivo PST que será enviado al centro. Los satélites no tienen memoria. Es solo una
inmensa  cámara  de fotos voladora, con motores.  Todo se  envía  en tiempo real al
centro de control. Para fotografiar la zona necesitó cuarenta segundos. 

Pasada la zona, el satélite cerró sus ojos electrónicos y siguió en su silencioso
vuelo en la negra y fría atmósfera extraterrestre.
Esta  información será  analizada  hasta  el último  detalle.  Hasta  el tamaño  de
una  placa  de  automóvil.  Cientos de analistas y sus lupas electrónicas trabajaron  en
silencio  y nada quedará fuera de su escrutinio. Una presentación tridimensional será 
hecha para que  los operativos tengan su  mapa  de  ubicación  y la  máxima  suma  de
información operacional.

Los ojos de un analista  experimentado  tendrán  información para  un mes de
trabajo. Fotos gigantes de 50 X 1.20 metros, de alta resolución, serán impresas en las
máquinas Scitex,  en  el norte  de Tel Aviv.  Una parte de la  información será  primero
encriptado,  luego  encapsulada
mediante  un  comercial
programa  WinZip  o  con
cualquier archivo Adobe  Acrobat, y después enviada vía Internet.  Al estar  en su
destino,  el mismo  programa de encripción  abrirá  los archivos.  Las fotos serán
enviadas con DHL.

Destinatario:
Sr. José Rodríguez.

Centro Kodak. Calle Nueva España
Puerto Iguazú.

Argentina

Esta era solo una casilla de entrega común. El katsa local recogerá los bultos. Será él
y el equipo  de Hanna que en base  al material enviado tomará  las decisiones
operacionales pertinentes a la misión.


CAPITULO 20

“
Israel does not start wars. This war of terror, as in the past, has been forced
upon us. We know who has forced it upon us. We know who is guilty. We know
who is responsible...” |  Primer Ministro Israelí Ariel Sharon.

Haifa
 (El 5  de diciembre) - Quince  israelitas fueron asesinados cuando un
bombardero  suicida se inmoló (explotó) en el autobús número 16 en Haifa, hace un
corto rato. Por lo menos 37 personas resultaron heridas en el ataque terrorista. Dos de
las víctimas están en una condición muy seria, seis en grave condición, y 29 sufrieron 
heridas leves, informó la Radio de Israel. 

JERUSALÉN
 (El 5  de diciembre)  Se  reportó  que  al menos diez personas
resultaron  muertas y unas 180  personas heridas,  cuando  dos bombarderos suicidas
palestinos se inmolaron  anoche en el corazón de Jerusalén, cerca de la medianoche. 

Las dos explosiones al pie del centro comercial pedestre Rehov Ben-Yehuda,
fueron seguidas,  brevemente después,  por  un coche  bomba en Rehov Kook,  que
aparentemente no causaron muchas incidencias. 

Quince  meses después de  que  la  campaña palestina de  violencia  y terror 
empezó,  esto ha evolucionado hacia  un "conflicto de baja  intensidad," en la jerga 
académica, en una escala de guerra máxima. 

Siguiendo los brutales ataques y bombardeos suicidas de la pasada semana, 
los límites diplomáticos y militares en las contestaciones a la IDF han desaparecido, y
su  pleno  poder  está  ahora  liberándose.  Como  las acciones terroristas palestinas
aumentaron,  la vacilación y la cautela  que caracterizaron las contestaciones del
gobierno, las primeras fases de la guerra de Yasser Arafat, se liberaron en los últimos
meses. El roce de la guerra, la rutina continúa, con tiroteos y espasmos de masacres
periódicos, hicieron la visa inaceptable y las advertencias de caos sin Arafat perdieron 
alguna importancia.

Un bombardero suicida palestino se explotó cerca de un hotel de Jerusalén,
temprano  en esta  mañana.  Once  personas resultaron con heridas menores en la
explosión.  La  explosión
tuvo  lugar  delante  del
Hotel
David  en
la  Ciudadela 
(anteriormente el Jerusalén Hilton), en la calle Rey David, poco después de las 7:30
de la mañana.

II. 

Después del regreso  desde  París donde  recolectó 
 in  situ las informaciones
referentes a  la  desaparición de un hombre  de negocios y médico  argentino  que
trabajaba  en el campo de la  genética,  Hanna presento  su  reporte.  En  el mismo  día
que regresó a Israel desde París le llego la información que el cadáver del argentino 
fue hallado  en el río Sena.  Caso  cerrado  para  el público,  caso  abierto  para  las
Instituciones de seguridad del mundo. El Mossad tenía la impresión de que algo más
estaba  detrás de este “suicidio”, como  fue etiquetado  todo el caso  por la  policía
francesa;  para ellos todo es suicidio, accidente y providencia.

Presentó el otro reporte de la acción que terminó en Moscú. Rafi y el Director
estaban satisfechos. Le dieron solo tres días para descansar y ver a su familia, antes
de la preparación y asignación de su nueva misión.

Seis meses más tarde…….

El vuelo a Argentina es largo. Desde Tel Aviv, vía Madrid, hasta el Aeropuerto 
Internacional Ezeira de Buenos Aires, son alrededor de 19 horas continuas en avión.
La escala en Madrid fue de varias horas. Hanna pudo relajarse, caminar por
las tiendas libres de impuestos y comer.  Con  la  crisis de la  industria aeronáutica
mundial los vuelos están 60% ocupados y 40% vacíos, si se quiere ver  esto del lado 
del problema. Pero muchos asientos vacíos dan más espacio para relajarse y dormir.
Pudo ordenar su mente, pensar en lo que está haciendo y cómo lo debe hacer en el
futuro. 

Esta fase de la misión es interesante, peligrosa y desgastadora de los nervios.
Pero, como todo en la vida, tiene un comienzo, un período de maduración y un final.
Llegará  el tiempo,  su  tiempo:  debe casarse,  ser  madre  y esposa.  Tener  su  propia
familia. Otros y otras tomarán, en algún momento, su lugar en la lucha sin cuartel en 
contra del terrorismo mundial y las fuerzas del mal. 

En un cibercafé del aeropuerto llamado 
Down Town Cybershops chequeó sus
correos electrónicos. Lucy estaba bien y de nuevo en una misión en Moscú. Andrey,
después del robo  del Museo,  pidió  la  baja  del ejército  y fundó una  compañía  de
seguridad y detectives privados.  Recibió  de inmediato  varios pedidos para  vigilancia
de unas compañías internacionales. En  la nueva  actualidad de lucha  anti-terrorista,
con continuos atentados y ataques de los kamikazes y terroristas musulmanes y
chechenos,  las compañías privadas de seguridad,  que suplen guardias armando y 
entrenados,  están  en gran  demanda en Moscú.  Los mejores clientes eran,
en
especial,  las sedes de las compañías occidentales y sus altos ejecutivos.  Pagaban 
sus facturas en dólares. Tenía un financista discreto que le suplió los fondos y una de
las tecnologías más avanzada  del mundo,  la  israelí. Está  en  continuo contacto con
Lucy. Vuela mucho de Moscú a Israel. 

Danny le mandó varios e-mails,  uno  más dulce que  el otro.  Salió  en  una
misión días antes.  Estará en contacto  al regresar. ¡Te  tengo  una sorpresa!,  se 
terminaba el ultimo  email antes de la frase: “amor  mío,  te  quiero  mucho,  te  amo  y
besos”.  El tono del e-mail era un poco intrigante para alguien con quien estuvo solo 
una semana atrás haciendo el amor con pasión. 

Los titulares de los periódicos estaban igual de malos. 
 Estaba  pensando  de
nuevo que la Intifada Palestina estaba cosechando todo el tiempo más víctimas, igual
que las represalias militares israelíes. Sin tener una solución militar a grandes escalas, 
solo quedando con una salida diplomática y política, en un pequeño espacio territorial,
con poca  confianza  mutua,  todo estaba complicado.  Solo  la  determinación,  fuerte  y
contundente, de la mayoría de la población palestina de erradicar sus organizaciones
terroristas y vivir en paz, podrán lograr sus sueños. Tener paz y prosperidad, al lado 
de Israel, podía romper el nudo gordiano del Medio Oriente.

Se compró un café, chocolates amargos, varias revistas de moda. Un perfume 
de Armani y el One de Calvin Klein, un regalo de regreso para Danny. Estaba en una 
tienda cuando su vuelo fue anunciado. Regresó a la puerta de embarque y presentó 
su pase de abordaje, pasó un nuevo y riguroso control de seguridad y entró al avión. 

Se sentó en su puesto 6C, Business Class. Un amplio sillón de cuero negro al
pasillo. Puso su maletín con la portátil a su lado, se abrochó el cinturón de seguridad y
empezó  a  leer las revistas de moda.  De  inmediato la  aeromoza  le  sirvió  jugo  de
naranja  en  vasos de vidrio y le  presentó la  carta con el menú.  El avión estaba casi
vacío.

Por el momento, sumergida en la más profunda crisis financiera y social de su 
historia,  Argentina no es un  codiciado destino turístico.  El estado  de excepción está 
vigente,  después de  que  el presidente De  la  Rúa  dimitió  y el congreso  designó un
nuevo líder político. Cosa curiosa, De la Rúa fue designado por la mayoría peronista
del Congreso, el mismo partido fundado por el Coronel Perón en 1943. 

Estaba tranquila. Sabía lo que debía hacer. Estaba determinada. El ejército le
asignó  un guarda espalda que  la  acompañaría  durante toda la  misión argentina.  Se
encontrarán en Buenos Aires. La misión era peligrosa, en un país que se debate entre
la democracia y las reminiscencias del fascismo, disfrazado del populismo de Perón.
La zona  tri-frontera  no era fácil de penetrar.  Era  peligrosa,  llena  de  criminalidad,  de
traficantes de toda índole, de terroristas y fanáticos. 

Otra pista tímidamente abierta que tenía una semilla interesante e intrigante al
mismo  tiempo,  era  seguida  en
Chile  y
Brasil
por
Ylana  Rosenberg,
ahora  
colaboradora a tiempo completo en este proyecto. Algo relacionado con la falsificación
de dinero durante la Segunda Guerra Mundial, matrices de impresión, dólares, libras
esterlinas, oro y diamante.

¡Qué gran distancia! recorrió Hanna desde su banal oficina de Mecorot en Tel
Aviv hasta su misión en Moscú y ahora en camino a Buenos Aires. 
¡Qué cambio  en sus sueños de vivir y trabajar en Nueva York!
Un New York
que  ahora
estaba  herido  por
los
fanáticos
fundamentalistas
y
que  se
está
recuperando. De regreso a Tel Aviv, programó  en su mente y corazón de  pasar una
semana de vacaciones en la “Gran Manzana”. 

La vida sigue. La memoria de la tragedia sigue viva, pero algo se olvida. Sin
olvidar,  sencillamente  no  podremos vivir,  por el continuo dolor  de las tragedias que 
pasamos y conocemos. 

Diez Muertos  en  ataque  de  terror en  Emmanuel  JERUSALÉN
 - El terror
palestino atacó ayer cerca de Emmanuel en Samaria, y en Gush Katia, en la franja de
Gaza, dejó al menos 10 muertos y casi 30 heridos, críticamente severos.

Como respuesta, los aviones de guerra IAF golpearon anoche los blancos en
territorios del Banco del Oeste, controlados por la Autoridad Palestina, y a las regiones
de Gaza. Esto ocurría mientras el gabinete sesionaba, tarde en la noche, para decidir
las acciones futuras.  El ataque fue uno de  los
peores,  en lo  que  se  refiere  a  los
números de muertos y heridos que han ocurrido  desde hace  14  meses en los
territorios, desde la erupción de la inquietud actual.

Israel: Arafat no es tan relevante. 
El gabinete de seguridad decidió anoche 
que  el presidente de la  Autoridad Palestina  Yasser  Arafat  no es "tan relevante", y 
ordenó al IDF destruir los blancos de la Autoridad Palestina y recapturar territorio en el
Banco Oriental y en la franja de Gaza. 

Israel ha cortado todos los contactos con la  Autoridad Palestina y no tiene
expectativas de que la Autoridad Palestina actúe para investigar los ataques y arrestar
a los integrantes de las organizaciones terroristas. Todos los contactos de las fuerzas
de seguridad con la Autoridad Palestina también se han terminado. 

“Los objetivos
 del movimiento no eran  dañar en lo  personal a Arafat, o
provocar el colapso de la Autoridad Palestina, sino acabar con el reino de Arafat”, han
dicho los ministros a la conclusión de la sesión del gabinete. 

"Sólo  Israel puede  mantener  su  propia  seguridad y eso  es lo  que  nosotros
haremos," dijo  el Ministro de Seguridad  Meir Sheetrit  a  la  Radio  del Ejército.  "El
gabinete  instruyó  al
IDF
para  que  actúe  en
cualquier  área  donde
haya
una 
infraestructura terrorista”. 

La declaración,  junto  con las decisiones operacionales para  la  IDF,  para
presionar sobre la AP, es uno de los resultados del ataque terrorista de anoche cerca
de Emmanuel en  Samaria  y en  el Gush  Katif en la  franja  de Gaza.  Acorazados
Mercava  y unidades de la infantería,  tomaron  varias posiciones de control dentro  y
alrededor de Ramallah, en la noche. Una de las posiciones, según informes recibidos,
está a solo unos 200 metros de la oficina de Arafat.

Las tropas también tomaron  posiciones cerca  de los estudios de radio  y
televisión de la  Autoridad  Palestina  y antenas en Ramallah.  Las antenas también le
sirven a  la  red  telefónica  celular  de la  PALTEL  Palestina.  La Radio  Palestina
en
frecuencia AM, ha sido sacada del aire, según informes recibidos. Las tropas de la IDF
dividieron  eficazmente  la  franja  de Gaza,  de norte  al sur,  en tres secciones,  toda la 
noche.

El  pensamiento y  conclusión estratégica  del Mossad:
 A Arafat le  faltan
deseos  de  acabar la  violencia,  firmar  la  paz y establecer un estado palestino
pacifico y desmilitarizado.

Hertzlia
– El jefe del Mossad, Ephraim Halevy dijo anoche que al Presidente
de la Autoridad Palestina Yasser Arafat parece faltarle el deseo de tomar una decisión
estratégica para acabar con la violencia en los territorios y luchar contra el extremismo
islámico, tal como la comunidad internacional e Israel han exigido.

Hablando anoche en la apertura de la Conferencia de Herzliya, en el Balance 
de la  Fuerza  Nacional y la  Seguridad,  Halevy acusó  a  Arafat  de  usar  el terrorismo
como un arma estratégica.

"Él [Arafat] continuó aprovechándose de los terroristas iniciados a las afueras de sus
fronteras”, dijo Halevy. "Él manipuló una situación compleja. Él no mostró el deseo, o 
quizás estaba limitado en su habilidad de tomar una decisión estratégica, exigida de él
por la mayoría de los países en el mundo y los principales estados en el mundo árabe, 
encabezado por Egipto y Jordania".

Rodríguez Saá renuncia a la presidencia interina de Argentina
El
presidente  interino  de
Argentina,
el
peronista  Adolfo  Rodríguez
Saá,
presentó la renuncia indeclinable a su cargo, indicando que su partido, el justicialista o 
peronista, no había apoyado sus esfuerzos para combatir la severa crisis económica.
Esta  actitud "de mezquindad y retaceo no  me deja otro  camino que  presentar  mi
renuncia indeclinable a la Asamblea Legislativa. Dejo la presidencia desde este mismo
instante en manos del presidente provisional del Senado", dijo Rodríguez Saá en un 
mensaje televisado a la nación. 

Duhalde es elegido nuevo presidente interino de Argentina:
 La Asamblea
Legislativa de Argentina eligió el martes al senador peronista Eduardo Duhalde como
nuevo presidente de la nación, para que gobierne hasta diciembre del 2003 

India  considera las sanciones de Pakistán
:  India  continúa  desplegando
tropas en Cachemira,  mientras su  gabinete considera  incrementar  las sanciones
contra su vecino Pakistán. India quiere que Islamabad tome acción contra dos grupos
militantes ubicados en Cachemira,  culpados por un ataque suicida en el parlamento
de la India. 

Bin Laden arremete contra EE.UU. en nueva cinta
: Osama Bin Laden acusó a los
Estados Unidos de odiar al Islam, en una declaración grabada en una cinta sacada el
miércoles al aire por la cadena de televisión Qatar, Al-Jazeera. 

Bomba de zapado muy original
. Un plástico explosivo que, según se alega,
un pasajero intentó detonar a bordo de un vuelo transatlántico de American Airlines, la 
semana pasada, era "muy, pero muy sofisticada”, dijo un oficial americano a CNN, el
miércoles. 

EILAT
 – El primer  ministro  Ariel Sharon  “promovió” al Presidente de la
Autoridad  Palestina Yasser Arafat  del estatus de “irrelevante” al de “enemigo más
amargo” de Israel, ayer. Él y el Ministro de la Defensa Binyamin Ben-Eliezer, también
tuvieron algunos comentarios duros sobre  Irán,  al cual llamaron  “centro  del terror 
mundial”. 

III.
El Episodio   Karine -A 

Desde algún aeropuerto militar del sur de Israel, seis helicópteros
 Black Hawk, 
Halcón Negro, despegaron cargados con una compañía de comandos élite de la 
Marina Israelí. Era la culminación de un trabajo de inteligencia de más de 3 meses.

Por  espacio  de seis semanas,  la  nave 
 Karine-A fue silenciosamente  seguida 
desde el espacio por un satélite militar israelí. Fueron tomadas miles de fotos desde el
Golfo  Pérsico,  donde cargó  50  toneladas de  armamento, hasta  su actual posición,
cerca  del Mar  Rojo.  Espías en el sitio marcaron  su  ruta y la  comunicaron  a  sus
controles del Mossad y de la Aman (Inteligencia del Ejército). 

En  el centro  de  comando y control de la  Kirya,  el destino  de la  nave  era 
conocido:  el Puerto  de  Alejandría,  donde reposará  una  semana.  De  allá,  pequeñas
embarcaciones palestinas debían recoger partes de la carga y contrabandearlas en la
Franja de Gaza. Serán pasadas por otros contrabandistas al territorio controlado por
los palestinos, en Yehuda y Shomron. Cada ciudad israelí podía ser alcanzada por las
mortíferas armas y cientos podían ser los asesinados. 

Solo esperaban que la embarcación se acercara al círculo de acción aérea de
la  FDI.  En  un gran  mapa,  cortado y pegado,  el círculo  de acción  de la  IAF estaba
trazado con una línea roja. Lo hizo el mismo comandante de la acción con un compás
marítimo. Cuando la nave salió del Estrecho de Hormuz y dio una ligera vuelta hacia
la dirección del Canal de Suez, dijo: “La presa es nuestra”.

Una  última  foto del satélite,  en tiempo real,  fue enviada  desde el centro  de
mando hacia la  sede  operacional de la marina  militar.  La decisión  fue tomada:  luz
verde. 

En pleno Mar Rojo, bajo la protección aérea de cuatro aviones de caza F-16 de 
la  Hail Ha-Avir,  los helicópteros Black Hawk llegaron  sobre  la  nave  guiados por  un
avión-radar.  Veinticuatro  marines-comandos,  hombres-ranas del Grupo  Flotilla  13, 
bajaron a la cubierta. Todo a plena velocidad y movimiento de las naves, bajo el mar y
arriba en el cielo. Sorprendidos, los 12 tripulantes palestinos no se dieron cuenta de
que fueron atacados. Tampoco opusieron resistencia armada. 

Con la nave en pleno poder israelita, escoltada por dos patrulleras misilistica
Dabur, la Karine-A navegó bajo el mismo ojo vigilante de la aviación militar hacia Eilat.
En las aguas territoriales israelíes fue escoltada por otras embarcaciones de la marina
militar. El resto es historia. 

Hablando de armas, antes de capturar el fletador
 Karine-A, Sharon dijo que el
tiempo había venido a  reimponer la relación  con la  Autoridad Palestina:  "Yo  he
decidido que,  en  un  futuro  muy cercano,  nosotros sostendremos una discusión
estratégica en el gabinete en la que se considerará nuestra relación con la Autoridad
Palestina, la cual está completamente infectada con el terror".

Sharon  también insistió  sobre  la  gran  cantidad  y las diversas armas llevadas por la 
nave, y que Arafat está buscando una guerra regional: “Por su propio comportamiento,
Arafat se ha convertido en irrelevante y en un amargo enemigo de Israel," dijo Sharon, 
y continuó:  "Arafat  ha tomado  otro  paso  uniéndose  con el centro  de  terror  mundial Irán.  Él
[Arafat]  está  comportándose  en
todos
los
sentidos
como  un
enemigo. 
Cualquiera  que esté  preparando  esta  clase  de  armas destructivas entiende que su 
única intención es poner a Israel en una posición insoportable”. 

Sharon estaba hablando de la base de la armada en Eilat, cuando el fletador
fuera capturado con su carga de 50 toneladas de armas, que los marineros la habían
puesto  en el muelle,  en un  despliegue  impresionante.  El Jefe  del Estado  Mayor  Lt.
Gen.  Shaul Mofaz,  dijo  al gabinete  Israelí  que “el IDF debe reimponer  su  posición
estratégica  hacia  la  Autoridad  Palestina en  cuanto  al embarque  de
armas”. La IDF, 
que hasta ahora no ha emitido ningún cambio en las órdenes a las tropas operativas
sobre  cómo  tratar
con
los
palestinos,  rechazó  hacer  un
comentario  sobre  las
regulaciones de abrir fuego. 

También tomó el extraño paso de revelar información de inteligencia y detalles
de la interrogación de la tripulación, como prueba de la magnitud del involucramiento
de la  Autoridad Palestina. No  era  la  primera  vez que  un cargamento  de  armas era 
interceptado  por  la Marina  Militar  Israelí.  Meses atrás,  el carguero  San  Torini fue
interceptado en las cercanías de las costas marítimas de Gaza, pero nada se compara
con la cantidad de armas incautadas a Karine A.

Dijo  que  la  Autoridad Palestina pagó 400,000 dólares americanos por el fletador 
Karine A,  que opera desde  hace  22 años.  Los veteranos traficantes de armas Adel
Mughrabi y Fathi Razem,  comandantes de la  Policía  Naval Palestina,  fueron  los
principales operadores. Fuad Shubaki, una de las cabezas financieras de la Autoridad
Palestina, está también envuelto. Las armas incluyeron más de dos toneladas de alto
explosivo  y fueron incautados: 350  cohetes  auto propulsados,  1.500  morteros  de 
varios  calibres,  más de 700  misiles antitanque autopropulsados,  522 minas
terrestres, 2.200 kilogramos de  alto explosivo, con los cuales se pueden hacer
más de 150  atentados  terroristas como  lo  del Delfinarium de Tel Aviv en el cual
murieron 21 adolescentes y más de 85 heridos. 

Otras armas incatadas en Karine-A:  18  armas livianas,  242  rifles de asalto 
liviano y 735 granadas de fragmentación de mano.

"La operación fue comandada por Arafat. Fue su iniciativa y él instruyó a que el dinero
se gastara en dicha comisión. Él es responsable por esto," dijo Mofaz. 

Por  su  parte,  Ben-Eliezer  dijo  que la  Autoridad  Palestina gastó  más de 100 
millones de dólares americanos en el embarque de las armas. 
"
Arafat  escogió  comprar cohetes Katyusha de largo  alcance,  en  lugar  de
invertirlo en la educación de los niños," dijo Sharon, mientras apuntaba hacia la nave
que él llamó  "Su Caballo  De Troya En El Mar”. Sharon comentó que "cuando Arafat 
dio las órdenes para comprar  las armas descubiertas en la nave,  él hizo una opción
estratégica  para  provocar un deterioro  regional que  nos llevaría  a  una  guerra."
Mientras destruía el liderazgo de la Autoridad Palestina había un mensaje subyacente 
contra  Irán
de
que
BenEliezer  lo  llamó  el “exportador
de
terrorismo
mundial
número.1”. Reconociendo los informes del casi funcional reactor nuclear iraní, Sharon
dijo que todos los pasos necesarios están tomándose para proteger a la población del
país.

”Nosotros sabemos exactamente en qué parte del mundo vivimos y el eslabón creado
entre la Autoridad Palestina y el centro mundial del terror: Irán," dijo  Sharon, y luego
prosiguió:  "La Autoridad  Palestina  es un jugador  mayor  en la  red del terrorismo
internacional, encabezados por Irán y apuntados a sembrar la muerte y la destrucción
a lo largo del mundo entero”. 

"Esta nave de terror
, agregó Sharon, está amenazando a todos y cada uno de
ustedes en Tel Aviv,  como  pasó en Emmanuel,  en Haifa,  en Ariel,  en Hertzlia y 
Ashkelon,  y también en Elei Sinai y Netzarim.  No  dejemos que  ocurra  ningún  error; 
esta opción es la que ha dado el presidente de la Autoridad Palestina”.

Hablando  a  un  público  de  diplomáticos,  periodistas y al ejército,  mientras
volaban en un avión carguero, Sharon defendió el uso extendido de la nave capturada
como  una  táctica  de  propaganda para  Israel:  "Israel fue ciertamente  impuesto para 
usar  esta  grave  casualidad,  para  presentarla
ante  aquéllos
que  todavía
tienen
cualquier duda sobre  los objetivos de  la  Autoridad Palestina, la  cual no  es más que
una autoridad del terror," dijo él. 

"Esta  nave  podría  hundir todo.  El  campamento de  la  paz en  Israel
siempre 
se
pregunta
si 
tiene 
un
compañero
en 
el 
lado
palestino. 
Ostensiblemente,  Arafat es el  compañero,  pero su fidelidad es cuestionable  y 
debe demostrarse."

Ex Ministro de Justicia Yossi Sarid. 
Hadera.
 Por  lo menos seis muertos fue el saldo en Hadara,  por un ataque
terrorista  en el que  seis personas murieron y una  docena  de personas resultaron 
heridas en un estallido terrorista en una recepción de mitzva en Hadera, anoche, por
los ataques con un rifle M-16. 


EPILOGO

Hanna aterrizó sin percance alguno y sin novedades en el Aeropuerto Ezeira 
de Buenos Aires. El vuelo, largo, muy largo, pero confortable en la clase ejecutiva, le 
dio  tiempo de dormir (de la  manera  en que  uno puede  dormir en una  silla  media
reclinable) y poner orden en sus pensamientos. Estar un poco sola con sí misma, sin
nada más que hacer.

Pasando el control de pasaportes entró en la gran sala con los carruseles de
las maletas. Sacó la suya, una de las primeras que salió de la banda rodante. Tocó el
botón del control de aduana y un bombillo de color verde se prendió. Entre cientos de
personas esperando el vuelo desde Madrid, un joven, con un cartón que tenía escrito 
“Sandra”, la esperaba. Era Danny, ¡increíble! Ahora Hanna entendió el sentido de su
último e-mail.

Por parte de Amram estaba encargado de protegerla durante su investigación
en las ciudades de la Tri-frontera. Dejó caer la maleta en el piso y con las dos manos
se  agarró  a  su  cuello,  en  un largo  abrazo  de amantes enamorados.  Danny llegó a 
Buenos Aires una semana antes, organizando la logística de la operación.

-Bienvenida a  Argentina, le  dijo  Danny en  una voz baja,  y tomó  la  cara  de 
Hanna entre sus dos manos y la besó.

-¡No puedo creer que estés aquí!, le dijo Hanna al despegar sus labios de la 

boca  de  Danny,  en  un  caliente beso.  Tanto  Danny como  Hanna  sintieron  el amor

escondido y reprimido detrás de este gesto.

-Aquí estoy y estaré  contigo durante  todo este  tiempo.  Te debo cuidar  y te

cuidaré con toda mi fuerza y mi corazón, le dijo Danny, dándole otro beso. Agarró la

maleta y juntos salieron hasta la escalera mecánica, que los llevó hasta el parking de

corta duración donde Danny tenía estacionado su rústico 4x4 alquilado.

En  esta  misión Hanna tenía ahora  una nueva  identidad: 
 Sandra  Ramírez
Vega Nisim, una economista de origen árabe que estudio en Europa y quiere regresar 
encontrar  las raíces de su familia. Debía  infiltrarse  dentro  del ambiente árabe  de la 
zona de la tri-frontera con el propósito de recoger  información, enrolar  informantes y
dejar detrás una pequeña red de información que pudiera suplir continuamente datos
e información de calidad acerca de los movimientos financieros y de personal. Tenía
también otra misión:  seguir el hilo  de los nazis que se  escondieron después de  la
Guerra en Argentina, y sus nexos con los grupos terroristas y neonazis de Europa.
…….

Hanna es una bella mujer: 1.73 metros de estatura, 57 kilogramos de peso y
una cara ovalada con algo especial: el mentón estaba en línea recta con el cuello, en 
una
fisonomía que le daba un aire de aristocracia de la época del Imperio Romano.
Los pómulos estaban también en 90 grados a los mentones y esto le daba un aire de
poder.

Hanna  tenía  una  boca  sensual y húmeda.  Su  nariz era  grande,  pero  en 
equilibrio  y armonía  con  la cara.  Sus ojos,  de un verde intenso,  se fijaban con una
mirada  penetrante.  Tenía  una  frente  amplia,  y su  cabello  castaño claro  gustaba  de
usarlo con  varios peinados:  recogido a  la mitad,  lo cual le  daba  luz a su  bella  y
poderosa cara; suelto, que le daba generosidad, impulso, atracción y seducción. Sus
brazos eran fuertes, debido a los ejercicios del gimnasio, y sus dedos finos terminaban
en unas bellas y largas uñas.

Tenía un cuello alto sobre los hombros. Sus senos, de la talla 34, eran de una
fatal concordancia,  armonía  y atracción con su  cuerpo esbelto  y alto. Andaba casi
siempre sin maquillaje; era original y autentica. Con una constante sonrisa en su boca, 
Hanna  era liviana, agradable, caliente, sexy,  armoniosa  y, en  general,  era  como  la 
mujer que todo hombre quisiera tener y amar. No soportaba la mentira y la doble cara, 
cosa que a veces le atrajo problemas.

Cada gesto,  desde cómo  recogerse  el pelo  hasta hablar,  reír,  escribir y
sentarse en el auto, era gracioso y generaba una energía positiva. Llenaba siempre el
volumen del cuarto en que entraba. Todas las miradas se volteaban hacia ella, incluso 
los más tristes se  ponían alegres.  Fuerte  por fuera,  pero  sensual y débil por dentro, 
era  una  autentica  sabrá.  Un  ligero  aire  de viveza  era  disimulado  detrás de una 
compleja y rígida educación que recibió de su familia.

Su actitud reflejaba siempre control sobre sí misma y sobre sus interlocutores. 
Tenía un punto débil: quería enamorarse  y casarse con el hombre de su vida, tener 
una familia y estabilidad. ¡Estar feliz!

. . . . . . 
En  la  tarde salieron a  caminar juntos por el centro  de  la  ciudad.  Comer  una 
auténtica parrilla argentina, beber vino y bailar, como una verdadera pareja en viaje de
bodas. 

En las calles había gente vendiendo de todo. Fue atraída por un vendedor de
libros viejos.  Hanna  se  paró  en uno  de los puestos para  ver  los títulos.  Mirando los
títulos su  atención fue atraída  y cayó  sobre  uno:  Odessa, de Frederick Forsyth, el
autor  del la  famosa  novela  Chacal. La portada, de color  azul con  letras en  negras, 
tenía como imagen la gorra de un oficial con la insignia de la SS, el cráneo humano
con las dos tibias cruzadas, sobre un mapa amarillo del continente americano, desde
el sur de EE.UU. hasta la Tierra del Fuego. Abrió el libro y leyó febrilmente la nota del
autor y la noticia preliminar. Lo compró de inmediato; Danny lo pagó y se la regaló.

Sin saberlo, en el mismo momento en que compró el libro la suerte hizo que
con la lectura del mismo estuviera entrando en un laberinto que cambiaría casi toda su
vida. Una parte de la información escrita y romantizada allí le dará las llaves para su
futura misión.

FIN
La acción, el drama y la lucha en contra del terrorismo mundial continuara en…
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Nota Del Autor

Levrenti Pavlovich Beria (1899-1953), el georgiano, Comisario del Pueblo para
Asunto  Internos,  jefe  de la poderosa  NKVD,  autor de tantos millones de crímenes y
sadismo en contra de su propio pueblo, verdugo de Stalin, se llevó a Moscú en 1946
los cuatro  pedazos óseos,  para  mostrárselos a  su  amo como  prueba irrefutable  de 
que  Hitler  estaba  muerto  y que  nunca  los van atacar  de nuevo,  en  alguna  guerra 
sorpresa.

Los cuatro  pedazos óseos son el único  material orgánico  que quedaba  del
hombre más odiado de la historia humana. 

Presumiendo,  por  un corto  momento, que  su  procedencia  era  verídica, y 
legítima,  que  pertenecían al cadáver  de Adolfo  Hitler,  podemos concluir que el
material biológico  ya  estaba envenenado  con  cianuro  de potasio  y no tenía ningún
valor genético. 

Por ahora…

Ultimas Noticias

JERUSALÉN. 
El Gobierno  de Israel,  el cual acordó  con los palestinos,  a 
principios de  la década  de  los 90,  cambiar  tierras por paz,  dijo el miércoles que
ocupará  los territorios palestinos mientras continúen  las acciones terroristas contra 
israelíes. La medida fue tomada en respuesta al ataque suicida en el sur de Jerusalén
que dejó a 19 israelíes muertos y a otros 50 heridos. 

Poco  después
del
anuncio,  tanques
israelíes
y
vehículos
blindados,
respaldados por aviones caza y helicópteros, ingresaron a la ciudad de  Junín, Ribera 
Occidental,  e intercambiaron  fuego con los palestinos.  Más de 20.000  reservistas y
tropas regulares están involucrados en esta gran operación militar.

. . . . . . . .
Dec.  27,  2002. 
 Group may  claim  birth of cloned  human today. The scientist who
startled the world Friday by claiming the first birth of a human clone said the baby soon 
could be joined by dozens of other clones -- including exact genetic duplicates of two
children who died.

Brigitte
Boisselier,  linked
to  the
enigmatic
Raelians
cult  that  believes
humans
descended from space aliens, said she and other scientists have created five babies
who are clones.

She said the first -- a healthy, seven-pound girl -- was born at 11:55 a.m. Thursday to
an unidentified 31-year-old American woman at an undisclosed location.

The entire human race could be in for a wake-up call today. More likely, the call, if it
comes, will be astoundingly weird. Brigitte Boisselier, a scientist associated with a freelove  cult  in  Quebec that believes in  space  aliens,  said  last  week that  she and 
colleagues would soon produce the world's first human clone -- a baby girl genetically
identical to  her  30-year-old  American mother.  The French  news agency Agence 
France-Presse reported that Boisselier confirmed Thursday the birth of the baby girl by
Caesarean section at an undisclosed location. The delivery ''went very well,'' Boisselier
reportedly said.

Neither mother  nor child  will be at  the news conference  ''for  medical reasons,''  Gary
told The New York Times. Cloning produces a new individual using only one person's
DNA. The process is technically difficult but conceptually simple. Scientists remove the
genetic material from an unfertilized egg, and then introduce new DNA from a cell of
the animal to be cloned. Under the proper conditions, the egg begins dividing into new 
cells according to the instructions in the introduced DNA.

Many scientists have dismissed Clonaid's effort to accomplish the feat. The company was
founded in the Bahamas in 1997 by Claude Vorilhon, a former French journalist and leader of a
group called the Raelians.  Vorilhon and his followers claim aliens visiting him in the 1970s
revealed they had created all life on Earth through genetic engineering.

Last  July,  the South Korean government  launched an investigation of  BioFusion Tech,  a local
company associated with Clonaid, after it claimed to have impregnated a South Korean woman
with a cloned human embryo.

At the time, a BioFusion spokesman told the British Broadcasting Co. that the woman was two
months into her  pregnancy.  The woman reportedly fled Korea,  but  there has been no further
word on her.

Boisselier,  who claims two chemistry degrees and previously was marketing director  for  a
chemical company in France, identifies herself as a Raelian ''bishop'' and said Clonaid, retains
philosophical but  not  economic links to the Raelians.  She is not  a specialist  in reproductive
medicine.

Human cloning for reproductive purposes is banned in several countries. There is no specific law
against it in the United States, but the Food and Drug Administration contends it must approve
any human experiments in this country.

Bush administration officials said in Washington on Thursday that they were aware of rumors of
an announcement but had no plans to comment on the matter until after the details were known.
Boisselier's comments last  week came several weeks after  Italian fertility doctor  Severino
Antinori said he had engineered a cloned baby boy who would be born in January.
So far scientists have succeeded in cloning sheep, mice, cows, pigs, goats and cats. Last year,
scientists in Massachusetts produced cloned human embryos with the intention of using them as
a source of stem cells, but the cloned embryos never grew bigger than six cells.

2,000 on clone waiting  list, Raelian  group's leader  says. 
 Claude Vorilhon,  founder  of  the
Raelian religion whose followers claim to have cloned a human for the first time, says its goal is
to create eternal life through cloning -- and make a lot of money doing it.

In an hourlong interview Sunday, Vorilhon said a company he founded in 1997 has a waiting list
of  about  2,000 customers willing to pay $200,000 each to have themselves or  a loved one
cloned.  He  said he won't  profit  directly because he has distanced himself  from Clonaid since
founding it. But the French native said he won't turn away donations from the company.
''It's a commercial company and her goal is to make as much money as possible, and I hope she
will make as much as possible,'' he said of Dr. Brigitte Boisselier, a scientist and close associate
who orchestrated the cloning.

Principios del  2003
:  La aventura y la vida de Dolly duró seis años.  El primer  mamífero
clonado en el mundo fue sacrificado luego de que se le detectara una enfermedad progresiva
en los pulmones…

Principios  del  2004:
 Grupos de investigadores dicen haber  clonado embriones humanos.
Investigadores de Corea del Sur dijeron haber clonado embriones humanos y haber extraído de
ellos células madres,  en un experimento que, según algunos expertos,  podría desencadenar
una revolución médica. El experimento, que se detalla en la edición del viernes de Science, una
respetada revista científica estadounidense, es considerado como un avance en el desarrollo de
tejidos y órganos de reemplazo propios para cada paciente.
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“Nunca tan pocos decidieron la muerte de tantos, en tan corto tiempo”
(Hedi Enghelberg)

CONSPIRACY

Una película de HBO que describe 


“Tiempos sin decencia y el punto de partida de la Solución Final”
En  Wansee,  un elegante y tranquilo  suburbio  de  Berlín, bajo un mandato 
emitido por la oficina del Reichmarchal Göring, quince personalidades, representantes
del mediano y alto  rango  del poder  alemán,  del partido nazi, del Ministerio  de 
Exteriores, Justicia, GESTAPO, SS, SD, del Gobierno General y del nuevo Gobierno 
Polaco, estaban reunidos para resolver, de una vez por todas un problema logístico. 
El anfitrión, fue el teniente general de la SS Reinhard Heydrich, jefe de la oficina de
seguridad del Reich (SD) y protector de Bohemia  y Monravia.  El encuentro, casi
olvidado  en  las páginas de las historia,  tuvo  lugar en una  elegante  residencia
expropiada a un judío enviado a un campo de concentración.
La enigmática reunión
no está casi documentada en los archivos históricos de la Segunda Guerra Mundial,
pero  sus consecuencias fueron fatales para  la  suerte  de los Judíos Europeos (una 
sola trascripción quedó archivada y perdida hasta que fue encontrada y fue la base del
guión cinematográfico).

Pero en sus manos estaba el destino y la vida de millones de seres humanos, 
prisioneros de la máquina de guerra alemana.  Nunca tan pocos decidieron la muerte
de tantos, en tan corto tiempo.

El período  1933-1945  fue muy trágico,  no  solo  para Europa,  sino para  una
larga porción de la población humana a escala planetaria. En 1942 la guerra todavía 
no estaba decidida:  los alemanes estaban a las puertas de Moscú,  parados pero no
vencidos.  En  noviembre  de 1941 Stalin estaba  contemplando la  idea de pedir un
armisticio  con los nazis.  En  el Atlántico,  los Aliados estaban  sangrando en más de
1.000.000  de  toneladas métricas de logísticas y naves al mes, perdidas solo  por  los
ataques de los U-boats. EEUU acababa de entrar en guerra con Japón y los poderes
del Eje, después de sufrir una desastrosa pérdida en la sede de la Flota del Pacifico,
en Pearl Harbor (07.12.1941).

Los judíos empezaron  a  ser  exterminados desde  1933.  Pero  no  muchos
estaban  prestando  atención:  ni los mismos alemanes ni las otras naciones,  que se 
llaman “civilizadas”. Todavía menos les interesaba la suerte de esta gente. Una total
ignorancia e indiferencia. Pero todo se transformó en una política de estado después
de esta  reunión que duró apenas dos horas y decidió  la  suerte  de 11.000.000 de
judíos caídos,  sin  su  voluntad,  bajo  la  esfera  de poder proyectada  por la  Alemania 
nazi. 6.000.000 serían ejecutados y el resto, 5.000.000, se salvaron porque la guerra 
terminó. En una Europa convulsionada, los alemanes resolvieron poner las bases de
su maquinaria destructora de seres humanos en un país que, posiblemente, era más
antisemita que la misma Alemania: Polonia.

Un  oscuro y aislado cruce de vías férreas es hoy el sinónimo  de la  muerte 
organizada e institucionalizada, del sufrimiento  y de un total barbarismo:  Auschwitz. 
En  este  país,  denunciar  a un judío tenía  como  premio un pan o  un kilogramo  de
azúcar.  Con  las fronteras de Europa cerrada a  la  inmigración, del lado  oeste, con la
Unión  Soviética  en  guerra del otro  lado  este, con  Italia  bajo  el
fascismo  y varios
países nórdicos ya ocupados, los judíos estaban en el medio.

Esta reunión en Wannsee no ha sido muy publicitada.  Más bien se mantuvo
en una total discreción. Ningún documento de la reunión ha sido guardado, salvo una
copia  de  uno  de  los participantes,  que  escapó  de la  destrucción,  perdido en el
inmenso  archivo  del Ministerio  de  Justicia  de Alemania.  La orden  de Heydrich, 
endosado por su ayudante, TnCnel. (SS) Eichmann, fue de destruir todas las huellas
de este  encuentro.  Como  decía  Eichmann: “esta reunión  no está  convocada”.  Pero
sus consecuencias y conclusiones fueron fatales para 6.000.000 de judíos.

Sin duda alguna, la orden emanó de Hitler. Con un verdadero estilo mafioso,
Hitler  dio la orden verbal a Göring,  que la  pasó de igual manera a  Heydrich para su 
ejecución final.
El término empleado  en alemán era  Endlosung, que  se puede
traducir: la solución deseada o solución final.

“Por medio de la presente te estoy comisionando
 (de Göring a Heydrich)
para  arreglar todos  los  preparativos  con respeto a  una  solución finaldel
problema judío  en todos  aquellos  territorios de  Europa  que  están bajo  la
influencia Alemana”.

Esta  directiva  fue enviada a  Heydrich el 31 de  julio  de 1941,  cuando  los
escuadrones móviles de la muerte, los Einsatzgruppen estaban trabajando al 100% de
eficiencia 
en
el
territorio  soviético  ocupado.  (Einsatzgruppen
asesinaron  en
fusilamientos colectivos a más de 750.000 judíos polacos y rusos en Rusia Oriental).

Nada escrito. Para  que más tarde  no tenga nadie  que  lamentar,  negar  o 
afirmar que sabían y que no actuaron para parar esto...
Sorpresivo, casi todos los 15 presentes en la  Conferencia  de Wansee van a 
sobrevivir
la  guerra,  con
excepción
de
Heydrich,
que  será  asesinado
por
dos
nacionales checos,  entrenados en  Inglaterra,  quienes en una  operación comando lo
hirieron de muerte  (primavera  del 1942)  y de  un  representante  del Ministerio  de
Justicia  que  murió en un bombardeo  en Berlín, en  1944.  Varios de los presentes
sirvieron términos en las prisiones alemanas,  después de la  guerra.  Unos vivieron
hasta  1984.  Uno  solo  fue acusado  y ejecutado en  la  horca  por crímenes contra  el
pueblo polaco.

Esta reunión, que selló el destino de la cultura judía en Europa, esta descrita con un
remarcable profesionalismo en una película de HBO:  Conspiracy.

Una cultura judía en Europa de más de 2.000 años casi llega a su fin. Mil años
más pasaran y la humanidad se recordara del Holocausto Judío y de la vergüenza de
Alemania,  que  en  este  período de  la  historia  simplemente  no ha tenido ninguna
decencia.

Les recomiendo esta excelente película de HBO. Para las personas que
desean entender mejor la historia de la Segunda Guerra y para los que desean
aprender más del Holocausto Judío. 

La conferencia de Wansee marcó el principio del fin de la presencia judía en
Europa,  la
trágica  y
sin
sentido
muerte  de
6
millones
de
Judíos,
sin
fin  de
sufrimientos y al mismo momento, el principio de un  proceso  que  culminó con el
establecimiento del Estado Moderno de Israel.

Publicada en el Nuevo Mundo Israelita, Caracas, Julio, 2001

Los Trenes Del Holocausto 
Una simple logística alemana

Considerando la inmensa tragedia humana del Holocausto, la gente siempre
se  pregunta cómo  pudo ser  organizado  tan grande esfuerzo  logístico  para  matar a
millones y millones de  seres humanos,  no en tiempos de paz,  sino en tiempos de
guerra, donde, en el campo de las batallas, cada tren, cada camión, cada vehículo y
medio de trasporte puede significar la victoria y/o la derrota. Hay un simple cálculo y la
organizada logística  ferroviaria alemana  de  la  German  Reichsbahn y a  la  Ost-Bahn
ganaron:  50 vagones X 50  prisioneros X 1.5  trenes X 1.066 días = 4.000.000  de
“evacuados”.

Un  convoy estándar  de la  Ost-Bahn alemana  tenía  cincuenta  vagones de
carga.  En  un vagón,  en  el
que  antes cargaban animales,  hoy entraban cincuenta 
personas. 

50 personas X 50 vagones = 2.500 personas en cada convoy.
Una orden verbal de Hitler fue pasada directo a Göring. Éste le encomendó la 
tarea  a  Heydrich. En Wannsee,  un bucólico suburbio de Berlín,  en  una arquitectural
mansión expropiada a  un comerciante  judío,  a  la  cual el mismo  Heydrich quería
mudarse  después de la  guerra,  durante una reunión secreta varios oficiales del SS, 
GESTAPO, Gobierno Nazi de Polonia y exponentes civiles de medio y alto rango del
establishment alemán, decidieron la suerte de 11.000.000 de Judíos, entonces bajo el
dominio de los ejércitos alemanes. En enero de 1942 la misión fue la de organizar y 
buscar consenso dentro del  gobierno alemán para  “emigrar” y  “evacuar” (al
Este) por la  fuerza a  todos  los  judíos  bajo  el  dominio  temporal  de  la  Alemania
nazi en Europa. 

Se  calculó  que  se  necesitaban  más
de
1.600
trenes
para  esta  parte 
(considerando que otros 2 millones fueron asesinados por los destacamentos móviles
de los Eisatz) de la  Solucion  Final:  1.600 convoyes que  debían alimentar,  de una
manera  continua y ordenada, a  las máquinas de  la  muerte  de varios campos de
concentración,  donde  los alemanes acaban de inventar  (diciembre  de 1941  en
Auschwitz) un nuevo método eficiente, rápido, silencioso y económico de matanza en
masa:  La  cámara de  gas.  Además,  tenían  el lugar perfecto: Polonia, el país más
antisemita de Europa.

De los seis millones de Judíos que han sido exterminados durante la Segunda 
Guerra  Mundial,  los primeros dos 2  millones fueron asesinados de inmediato  por la
Policía Militar Alemana y sus unidades adicionales, escuadrones móviles de la muerte
Einsatzgruppen*,  en  ejecuciones,  debido al hambre,  enfermedades,  en  la  horca, 
ahogados y hasta  con  gases de escape  de los camiones militares.  Los alemanes
intentaron  todos los métodos conocidos por la  humanidad hasta  la  respectiva  fecha. 
En la luz del tiempo, recordado en la memoria escrita de la raza humana, fueron
el pueblo conquistador más cruel de la historia.

En  las
conversaciones
oficiales
alemanas,  el
término
empleado  era
“evacuación”.  Una  vez,  cuando  Hitler  estaba visitando  al Mariscal Antonesco  en
Rumania,  el mismo Martín Bormann,  secretario  de Hitler  y líder del partido nazi, 
amonestó  muy fuerte  a  Himmler  (quería darle  una  buena  noticia  a  Hitler  en sus
cumpleaños) quien le informó que  ya habían sido exterminados 50.000 judíos en un
campo de Polonia. 

“¡No fueron exterminados, solo evacuados, evacuados, evacuados!”, le 
grito Bormann y cerró el teléfono.
Desde
Libia  hasta  Escandinavia,  desde
Irlanda
hasta  Rusia,  para  los
alemanes la tarea de encontrar a los judíos, concentrarlos y montarlos en trenes fue
inexplicablemente fácil.  Les fue súper  fácil en los Balcanes,  Europa Central, Rusia  y
en Sur-Este  del Continente,  y se  beneficiaron  de la  benévola  cooperación  de  los
franceses.  Más lento y difícil les fue con Mussolini, quien se rehusó a  entregar sus
judíos y chocaron  con la  total negativa  de los países nórdicos y escandinavos.  Esta 
fue la razón por la que la mayoría de los campos de concentración fueron montados
en Polonia, cuya población tenía una profunda actitud antisemita durante la Segunda
Guerra Mundial.

Los mil seiscientos (1.600) trenes que se organizaron y transportaron su carga 
humana  hasta los campos de trabajo, concentración y exterminio,  y la  consecuente
muerte de 4.000.000 de judíos, solo representaron 1,5% del total de la logística diaria
de guerra  alemana.  Por  ejemplo,  para  abastecer  al 100%  los ejércitos Nazis en la 
Unión  Soviética, se  necesitaban unos cien trenes diarios.  1.5%  de trenes para  los
prisioneros
judíos
es
casi
un
insignificante  porcentaje  dentro  de
esta  inmensa
logística.  Los trenes de abastecimiento  y logística corrían en sentido oeste-este, con
alimentos, armas, soldados, armamento  y pertrechos militares hacia el frente ruso,  y
de regreso  colectaban a  los miles de prisioneros reunidos en los puntos claves del
Ost-Bahn,  de  más mil setecientos campos de trabajo  y campos de concentración
hacia las grandes concentraciones terminales: las fábricas de las muertes de Polonia. 

Un mínimo esfuerzo bélico. Impresionante, pero esto fue todo que les tomó a 
los alemanes matar a  tanta  gente. El colmo  del cinismo  es que la  SS pagaba a  la 
compañía de trenes alemana, por cada prisionero judío transportado, el mismo precio
por kilómetro que se cobraba a un pasajero civil alemán, medio pfennig.

Entre enero de1941 y diciembre de 1944, fecha oficial del cierre del Complejo 
Auschwitz-Birkenau,  el ritmo  promedio  fue de 1,5 trenes diarios.  Este  es un  cálculo 
básico-promedio que los mismos oficiales de la SS hicieron a su tiempo.

Pudieron tener acceso a los trenes para el transporte de los prisioneros judíos
y convencer a sus superiores de las oficinas de Distribución del Trabajo SS (General
Gluck), de la Industria Militar Alemana DAW, de la Sección D de la SS, de la Oficina
Principal de  la Seguridad  del Reich  (Dr. Ernst Kaltenbrunner) y a otros cientos de
funcionarios y burócratas, de la factibilidad y logística  de  la  operación, y de  los
mínimos problemas que se ocasionarían al transporte de soldados y de
municiones
alemanes hacia los frentes de batallas del Este. 

Un organizado y centralizado sistema de comunicaciones cuyo centro era las
oficinas de la SS de Berlín, ejecuciones llevadas a cabo por los comandantes de la SS
en sus respectivos campos, el transporte provisional en otros, la concentración de los
transportes,  el secreto,  la  desinformación,  la  mala  nutrición,  las constantes
Die 
Gesundheitaktios,  las acciones sanitarias,  la  cercanía  de los campos a  las líneas
férreas y la organización de la logística de las cámaras de gas y de los crematorios del
terminal Auschwitz-Birkenau,  hicieron  que  esta  operación pudiera  matar a  tantos
millones de seres humanos sin ningún contratiempo.

Este simple cálculo y la organizada logística ferroviaria alemana de la German
Reichsbahn y la Ost-Bahn ganaron: 
50 vagones 
 X50 prisioneros  X1.5 trenes X1.066 días =
4.000.000 de “evacuados”.

. . . . . . . 

* Organizados por Heydrich y Himmler en seguir a las tropas regulares alemanas en Polonia, en 1939, los
Einsatz tenían la misión de buscar y concentrar a los judíos en ghetto. Solo en la campaña de Rusia desde
1941, en un convenio con el Ejército Alemán, fueron ordenados a seguir las tropas de asalto y concretaron
la fase I de la “evacuación” de más de 1.5 millones judíos. Cuatro Einsatzgruppen fueron formados por esta
razón, Gruppen A, B, C, D. 

Misión: “la orden fue que los judíos y los comisarios políticos Soviéticos debían ser liquidados. Liquidados
significaba asesinados”.

Publicado en Nuevo Mundo Israelita, Caracas, Venezuela y base del gran 
artículo de www.wikipedia.com“The Trains of the Holocaust”.

Belive me, this may happen again!

¡Créanme, esto puede pasar de nuevo!

Hace años estaba convencido de que un Nuevo Holocausto no era posible.
Hoy,  a  cada  momento, estoy convencido  que  puede  pasar  de nuevo.  Hoy en día  el
mundo está  mucho más lleno  de peligros,  envuelto  en una llamada  Cuarta  Guerra
Mundial en la  cual,  no  solo  nosotros los israelíes,  sino los americanos en especial, 
están involucrados en una lucha y guerra antiterrorista en el ámbito mundial.

Hablando  de la  situación  política,  social y militar  del Medio  Oriente es que,
por ahora, no se avista una solución diplomática. La última iniciativa del Grupo de los
Seis, la llamada Hoja de Ruta, está destinada a fallar, con la ayuda total de Arafat &
Co. Sabemos que no hay una solución militar al conflicto, pero los líderes palestinos
están leyendo los principios de Clausewitz al revés. 

Cuando el definió
 la  guerra  como  una continuación  de la  política  por  otros
medios, la actual dirigencia palestina empieza por el terrorismo total, para terminar en
una solución diplomática. Pero las cosas están más complicadas que las conclusiones
de un general prusiano (que ha tenido mucha razón) anclado en las teorías y prácticas
europeas del fin de siglo XIX. En el Medio Oriente nada de la filosofía europea aplica.
Entre el sol y las arenas del desierto hay otras leyes.

Debemos dejar en claro varios puntos: 


Para hacer la paz se necesita de dos partes, cada una de ellas convencida de que 
no hay otra alternativa al problema común.

Cuando la gente de una parte actúa con total irrespeto a la vida humana, de los
dos lados no puede existir otro lóbulo cerebral, en la misma cabeza, que piense 
que se puede hacer la paz.


Cuando la  destrucción  del Estado  de  Israel es el cemento  que  une  a  casi la 
totalidad de  los otros países árabes (hay tres excepciones:  Egipto,  Jordania  y
Turquía) y hace que la opinión pública desvíe la mirada de hacia este conflicto, en
lugar  de mirar  hacia los problemas internos, convierte  este  conflicto  en una 
historia  sin  fin,  alimentada con grandes fondos financieros,  fundamentalismo  y
ambiciones políticas. 


¿Que harán los gobiernos de más de 75%  de los países árabes del mundo, que no 
tiene  gobiernos
democráticamente  electos,  cuando
el
problema  Israelí-Palestino
cese? Deben buscar algo con qué llenar la mente de sus ciudadanos; si no, éstos se 
darán cuenta en qué situación humillante y sin esperanzas viven, con ingresos entre 
$250
y
$570
per
cápita.
Pequeñas
revoluciones
volcarán  sus
gobiernos;  ellos
necesitan vivo y animado a este conflicto, más de lo que nosotros nos damos cuenta,
a espaldas de las víctimas y muertos israelíes y palestinos.

Europa es falsa y está llena de la vieja retórica de los gobernantes de turno,
clientes políticos a  su  domesticada  audiencia.  Desde hace  cientos de años,  los
gobiernos de los países que presionan hoy a Israel, para la paz, de una manera muy
diplomática, tienen los manos manchadas de sangre judía.

¿Por qué la política exterior y los intereses financieros de estos países deben 
influenciar las decisiones estratégicas de Israel? 
Desde la Rusia de los Zares hasta la Península Ibérica de las conquistas de
Isabel la Católica,  desde el Mar  Báltico  hasta  las arenas de África,  a  casi todos los
europeos, con muy pocas excepciones, no les interesa la seguridad de Israel. 

¿Y por  qué  le  debía  interesar?
 Para  ellos sólo  son más relevantes los
contratos de  las empresas de  energía  fósil barata del Medio  Oriente,  sacrificando la
paz y la seguridad de los ciudadanos israelíes.

En este asunto, el gobierno de Israel debe ser fuerte y velar solo por el 
bienestar de  sus  ciudadanos. Durante el Holocausto  (1933-1945)  nadie  movió  un
dedo para detener las matanzas de millones de judíos. Y nadie lo hará si hoy empieza 
uno de nuevo. 

¡Y tampoco lo debemos esperar!
 Solo nosotros mismos debemos defendernos
de
nuestros
enemigos.
No
debemos
pedir
ayuda 
a 
nadie.
Debemos
ser
autosuficientes en la defensa de nuestros derechos de ser y de vivir. Desde Madrid y
París hasta Moscú, desde Berlín y Roma hasta Belgrado, nadie tiene la posición moral
de presionarnos para hacer la paz cuando pensamos que no está acorde con nuestra 
seguridad.

Casi 6.000 años de historia  reclama  nuestro  lugar  entre  las otras naciones. 
Una  religión  que  fue
la
base  de
la  cristiana  y
del
Islam.  ¡Tantos
aportes
fundamentales que los judíos han hechos al patrimonio universal de la humanidad!

La creciente sensación y orientación  del antisemitismo mundial, liderado por
países como Francia, no tiene ninguna causa natural. ¡Nosotros los judíos no somos
culpables de  los males del mundo de hoy! ¡De  ninguno  de  ellos! Pero  acusar  a  los
judíos,  ante los ojos de los pueblos, a  veces ciegos,  es la  manera  más fácil de  ser 
populista y ganar votos.

En algún momento, este absurdo (el antisemitismo) debe terminar.

Regresando
a  la  situación  Israelí-Palestina,  la  historia  nos
enseña
que
después de una  guerra, si el criminal y dictatorial gobierno  es reemplazado por uno
nuevo, con aspiraciones democráticas, las cosas pueden funcionar. Véase el ejemplo
de Alemania, Austria, Italia, Japón y Francia después de la Segunda Guerra Mundial;
el de Camboya en los años 70 y el de Panamá en los años 80.

Recientemente, el gobierno criminal de Yugoslavia fue reemplazado por uno
elegido por el pueblo. Y el más reciente, la derrota del sangriento y brutal Talibán, que 
condujo a su erradicación y a la instalación de un gobierno interino en Afganistán. El
cambio de gobierno en Bagdad, después de la victoria americana en la guerra de abril
y mayo del 2003, que condujo a la eliminación de la dictadura de Saddam Hussein, es
y
será,  por
un  largo  tiempo,  la  más
fuerte  señal
para  las
dictaduras
y
las
organizaciones fundamentalistas contemporáneas.

¿Debe ser ésta la única solución para que el pueblo palestino pueda tener su
propia patria, ver aflorar sus aspiraciones y su talento al lado de un estado seguro y
próspero  como  Israel:  desmantelar  con  la  fuerza del Tzahal la actual Autoridad 
Palestina y dejar que el pueblo elija a sus nuevos líderes naturales, que desean la paz
con toda su alma?

Como están las cosas hoy, con cientos de muertos de ambos lados, no hay
otra  solución.  Nuevos líderes palestinos deben  surgir,  anclados totalmente  en  altos
valores
democráticos
y
morales,  comprometidos
con
el
futuro  de  su  pueblo  y
aceptados por la mayoría pacífica del pueblo. 

Los palestinos deben dejar  de un lado a  los “
amigos” que  envían  armas y
dinero  para  los grupos terroristas, y aliarse  con los que envían libros,  profesores, 
herramientas, tractores y semillas para una nueva vida.

Estoy seguro  y confiado que la  paz llegará  en  algún momento  a  estos dos
pueblos, (israelí y palestino) y que su actual conflicto pasará a la historia. ¡Ahora no es
posible, no están listos para esto! ¡Será más tarde, más tarde!

¿De qué cosas más, unos líderes políticos y religiosos mundiales nos van acusar 
entonces, ante los ojos de sus pueblos, cuando este proceso termine? 

Publicado en Marzo, 2002, Nuevo Mundo Israelita, Caracas, Venezuela
Revisado y Completado en 2003

TERMINOLOGÍA

A lo  largo de  esta  narración y en los libros relativos al Holocausto  Judío, 
hemos utilizado varios términos propios del WWII (Segunda Guerra Mundial)
de los
lugares,  personajes y acciones que pertenecen  a la historia del Holocausto Judío
1933-1945. 

Para  la  explicación
de
cualquier  otro  término
pueden
enviar  un
e-mail
al
hedi@enghelberg.com

Aktion

Operación que implica una concentración,  deportación y matanza de los judíos por  los nazis
durante el Holocausto.

Aliados

Las naciones que luchaban en contra de la Alemania nazi, Italia y Japón durante la Segunda
Guerra Mundial, principalmente EE.UU., Inglaterra y la Unión Soviética.

Anielewich, Mordehai (1919-1943) 

El líder mayor de la resistencia judía en el ghetto de Varsovia, asesinado el 8 de mayo de 1943 

Anschluss (alemán) 

Anexo de Austria por Alemania, el 13 de marzo de 1938
Aria (raza)

Al principio era aplicado a todas las personas hablantes de los idiomas indoeuropeos. Los nazis
aplicaron el término a los pobladores de Europa del Norte. Estaban interesados en evitar lo que
consideraban como “la bastardizacion de la raza germánica” y preservar la pureza de sangre
europea.

Auschwitz
Campo de concentración y exterminación,  en la Silesia Alta,  Polonia,  a 37 millas al oeste de
Cracovia. Fue establecido como campo de concentración en 1940 y se transformó en un campo
de exterminio a principios de 1942. Tenía 3 secciones: Auschwitz I, el campo mayor. Auschwitz
II (Birkenau)  el campo de exterminación, Auschwitz III (Monowitz),  el campo de trabajo
I.B.Farben, conocido como Buna. Auschwitz tenía numerosos sub-campos.

Axis

Al principio,  las naciones de la Axis incluían la Alemania nazi,  Italia y Japón,  que firmaron un
pacto en Berlín el 2 de septiembre de 1940.  Se les adhieren más tarde Bulgaria,  Croacia,
Hungría y Eslovaquia.

Baeck, Leo (1873-1956)

Rabino,  filósofo y líder  de la comunidad de Berlín.  En 1933 fue nombrado presidente de la
Representación de los Judíos Alemanes en el Reich,  una organización responsable de los
problemas judíos en la Alemania nazi.  Teniendo oportunidades de emigrar escogió
seguir en
Alemania. En 1943 fue deportado al ghetto de Terezin, donde fue miembro del Consejo de los
Sabios y líder espiritual de los judíos allí  concentrados.  Después de la Liberación,  emigró a
Inglaterra.

Belzec

Uno de los seis campos de exterminación de Polonia.  Originalmente fue establecido en 1940
como un campo de trabajo forzado judío;  los alemanes empezaron a construir  un campo de
exterminio el 1 de noviembre de 1941 como parte de la Aktion Reinhard.  Cuando el campo
cerró en enero de 1943, más de 600.000 personas habían sido asesinadas allá.

Chamberlain, Neville (1869-1940)

Primer Ministro inglés (1937-1940). Firmó el Convenio de Múnich en 1938 con Adolfo Hitler, 
porque pensó, erróneamente, que Hitler era quien iba a aportar “la paz a nuestra época”.

Chelmo

Un  campo de exterminación establecido en 1941 en la región Wartheegau de Polonia, a 47
millas al oeste de Lodz.  Fue el primer  campo de exterminaciones en grandes proporciones,
ejecutadas a través de gas. Un total de 320.000 personas fueron exterminadas en Chelmo.

Churchill, Winston (1875-1965)

Primer  Ministro británico (1940-1945)  Siguió a Chamberlain el 10 de mayo de 1940, en el
momento de gloria de Hitler,  durante la conquista de Europa.  Churchill fue uno de los pocos
políticos europeos que entendió la amenaza que representaba Hitler  para Europa.  Fuerte
oponente de Chamberlain.

Campo de Concentración

Inmediatamente después de la toma del poder el 30 de enero de 1933, los nazis establecieron
campos de concentración como prisiones para todos los enemigos de su régimen. Los primeros
tres campos de concentración fueron Dachau (cerca de Múnich),  Buchenwald (cerca de
Weimar) y Sachsenhausen (cerca de Berlín)

Eichmann, Adolfo (1906-1962)

SS Lt. Coronel y jefe de la Sección Judía de la GESTAPO. Eichmann participó en la conferencia
de Wannsee el 20 de enero de 1942. Fue el instrumento esencial en la implementación de la
“Solución Final”,  organizando el transporte de los judíos a los campos de la muerte en toda
Europa. Fue arrestado al final de la Guerra en la zona Americana,  pero escapo,  entró en
clandestinidad y desapareció.  En 11 de mayo 1960,  miembros del Servicio Secreto Israelí
(Mossad)  descubrieron su identidad y lo capturaron y llevaron de Argentina hacia Israel.
Eichmann fue juzgado en Jerusalén (Abril - Diciembre 1961)  condenado y sentenciado a
muerte. Fue ejecutado el 31 de mayo de 1962.

Einsatzgruppen (alemán)

Formaciones del tamaño de un batallón que funcionaban como unidades móviles de matanza, 
pertenecientes a la Policía de Seguridad y a los Servicios de Seguridad SS, que seguían a las
unidades del ejército alemán, en la Unión Soviética, en Junio de 1941. Estas unidades tenían
como soporte a las unidades uniformadas de la Policía de Orden alemanas y voluntarios
auxiliares de Estonia, Latvia, Lituania y Ucrania. Sus víctimas,  en primer  plano los judíos,
fueron ejecutadas con fusilamientos y enterradas en fosas comunes que más tarde fueron
exhumadas y quemadas. Por lo menos un millón de judíos fueron asesinados de esta manera.
Tenían cuatro batallones (A, B, C, D), que eran subdivididos en formaciones del tamaño de una
compañía, los Einsatzkommandos.

El Gran Reich Alemán

Designación de la Alemania agrandada,  que fue diseñada para incluir  a todos los pueblos
hablantes del idioma alemán. Fue una de las más importantes metas de Hitler. Después de la
conquista de la mayoría de Europa, durante la guerra, fue una corta realidad.

Eutanasia

El término original significa una muerte rápida y sin dolor para los enfermos terminales.  Sin
embargo, el programa de eutanasia nazi tenía otro significado: la toma de medidas eugenésicas
para mejorar la calidad de la“raza alemana”. Este programa culmina con la aplicación forzada
de las “muertes de gracia” a los insanos incurables, inválidos permanentes, deformados y a los
descalificados.  Tres grandes clasificaciones aplicaban:  1.- eutanasia para los incurables,  2.exterminación directa por métodos especiales, 3.- experimentos de esterilización en masa.

Evian, Conferencia, 06 de julio de 1938

Conferencia promovida por  el Presidente F.D.  Roosevelt en julio de 1938,  para discutir  el
problema de los refugiados. 32 países se reunieron en Evian-les Bains, Francia. Sin embargo
casi nada se concluyó porque la mayoría de los países occidentales se negaban a aceptar a los
refugiados judíos. 

Exodus

En agosto de 1947 el gobierno británico captura un barco de inmigrantes ilegales, el Exodus. En
su mayoría eran víctimas de la ocupación nazi y sobrevivientes del Holocausto Judío de la
Segunda Guerra Mundial.  Ante la escandalizada opinión pública mundial y una enfurecida
población judía,  los deportó al territorio alemán.  Este episodio puso grandes tensiones en las
relaciones políticas entre Londres y Washington.

Exterminio, Campos de

Campos nazis para la matanza en masa de los judíos y otras etnias:  gitanos, prisioneros de
guerra rusos, prisioneros enfermos, etc., conocidos como “los campos de la muerte”, incluían a
Auschwitz-Birkenau, Belzec, Chelmo, Majdanek, Sobibor y Treblinca.  Todos estaban situados
en la Polonia ocupada.

Frank, Hans (1900-1946)

Gobernador  General de la Polonia ocupada entre 1939-1945.  Un  miembro del Partido nazi
desde su fundación y abogado personal de Hitler,  anunció:  “Polonia será tratada como una
colonia; los polacos serán esclavos del Gran Reich Alemán”. Cerca de 1942, más de 85% de
los judíos polacos fueron transportados a los campos de exterminio. Frank fue juzgado en
Nuremberg, condenado y ejecutado en 1946.

Genocidio 

La destrucción deliberada y sistemática de un grupo religioso, racial, nacional o cultural.
Gerstein, Kurt (1905-1945)

Jefe del Instituto de Higiene de Waffen SS en Berlín. Manteniendo contactos con la resistencia,
Gerstein adquirió el gas necesitado en Auschwitz,  oficialmente para la fumigación, pero
empleado en concreto para la matanza de los judíos: ara informar de la matanza de los judíos a
los oficiales suecos y al nuncio del Vaticano.  Su proceso de autoconciencia lo llevó a la
determinación de suicidarse en una prisión francesa después de la guerra, en 1945. Es el autor
de la muy citada descripción del proceso de matanza a través del gas en Belzec, protagonista
del libro de Rolf  Hochhuth,  El Diputado,  y el sujeto de la biografía de Saúl Friedlander,  La
ambigüedad de Dios.

Ghetto (Geto)

Los nazi revivieron el concepto medieval del ghetto,  creando con carácter  obligatorio los
“Cuarteles Judíos” (wonhnbezirk). El ghetto era una sección de la ciudad donde todos los judíos
de los alrededores eran forzados a residir. Con paredes y alambre de púa,  los cuales eran
cerrados para prevenir la entrada y la salida. Establecido en su mayoría en el Este de Europa
(Lodz,  Varsovia,  Vilna,  Riga, Minsk),  los ghetto eran caracterizados por  la sobrepoblación,
hambre y trabajo forzado. Eventualmente todos fueron destrozados a medida de que los judíos
fueron enviados a los campos de exterminio.

Göring, Herman (1893-1946)

Uno de los miembros fundadores del partido nazi. Göring participó en el primer golpe de estado
de Hitler, el “Pucho de la Cerveza”, en Múnich en 1923. Después del fallo se fue a Suecia
donde vivió por  un tiempo en una institución mental,  hasta 1927. En 1928 fue electo en el
Reichstag y fue su presidente en 1932.  Cuando Hitler  llega al poder en 1933,  fue nombrado
Ministro del Aire y Primer Ministro de Prusia. Fue responsable por el programa de rearme y en
especial por  la creación de la Fuerza Aérea Alemana.  En 1939 Hitler  lo nombró su sucesor.
Durante la Guerra fue casi el dictador  de la economía alemana y fue el responsable de las
guerras aéreas de Alemania. Condenado en el proceso de Nuremberg,  se suicidó dos horas
antes de su ejecución, tomando veneno.

Grynszpan, Herschel (1921-1943?)

Un joven judío polaco que emigró a París. Estaba agonizando por la suerte de sus padres, que
durante una Aktion fueron deportados desde Alemania a la frontera con Polonia.  En 7 de
noviembre de 1938 fue a la embajada alemana donde hirió mortalmente el tercer secretario,
Ernst von Rath. Los nazi usaron este argumento como pretexto para el pogromo de Kristallnacht
(La Noche de los Cristales Rotos).

Gitanos

Población nómada,  presuntamente proveniente del noroeste de India,  de donde inmigraron al
Imperio de Persia en el siglo XIV. Aparecieron en la escena europea en el siglo XV. En el siglo
XVI estaban en todas partes de Europa y fueron igualmente perseguidos como los judíos. Los
gitanos ocuparon un importante papel en las teorías raciales nazis.  Se piensa que más de
500.000 gitanos fueron asesinados durante el Holocausto. 

Hagana

Hagana significa “defensa”  en hebreo.  Su nombre completo era Irgun haHagaga, o sea la
“Organización de Defensa”

Hess, Rudolf (1894-1987)

Lugarteniente y asistente de Hitler desde los primeros días del movimiento nazi. El 10 de mayo
de 1941 voló sólo desde Augburg,  saltó en paracaídas y aterrizó en Escocia,  donde fue de
inmediato arrestado.  La meta de su vuelo era incierta.  Se pensó que quería persuadir  a los
ingleses de hacer la paz con Hitler, una vez atacada la Unión Soviética. Hitler de inmediato lo
declaró loco. Fue juzgado en Nuremberg y condenado a vida en prisión. Era el único prisionero
en Spandau hasta que, presuntamente, cometió suicidio en 1987.

Heydrich, Reinhard

Ex oficial naval que entró en la SS en 1932, después que fue retirado de la marina de guerra.
Fue el Jefe del Servicio de Seguridad SS  (SD),  una agencia de inteligencia del partido nazi.
Entre 1933 y 1934 llega a ser el jefe de la policía política (GESTAPO) y más tarde de la Policía
criminal (Kripo).  Fusiona la Gestapo y la Kripo en la Policía de Seguridad (SIPO).  En 1939
combinó la SD  y el SIPO en la Oficina Central de la Seguridad del Reich.  Organizó las
Einsatzgruppen
que sistemáticamente mataban a los
judíos
en el territorio
de
la Unión
Soviética,  entre 1941 y 1942.  En 1941 Göring le pidió implementar  la Solución Final a la
cuestión judía. En el mismo año fue nombrado Protector de Bohemia y Moravia. En Enero de
1942 presidió la Conferencia de Wannsee, para coordinar el esfuerzo para la implantación de la
Solución Final.

En 29 de Mayo de 1942,  fue asesinado por  partisanos checos (paracaidistas),  que fueron
aerotransportados desde Inglaterra.  Como represalia por su asesinato el pueblo de Lidice fue
barrido de la faz de la tierra. 

Hitler, Adolfo (1889-1945?)

Führer y Reichskanzler (líder y canciller del Reich). Nacido en Austria, se mudó a Alemania en
1913. Durante la Primera Guerra Mundial, Hitler se incorporó el Ejército de Bavaria y recibió la
Cruz de Hierro en Primera Clase,  por  su valentía.  Después de la guerra regresa a Múnich
donde
se
inscribe
en
el
nuevo
Partido
de
los
Obreros
Alemanes,  que
más
tarde
fue
reorganizado,  según su visión,  en Partido Nacional Socialista de los Trabajadores Alemanes
(NSDAP). 
En Noviembre de 1923 intentó,  sin éxito,  poner  a Alemania bajo el control
nacionalista. Cuando su golpe, conocido como el Pucho de la Cerveza, falló, Hitler fue arrestado
y condenado a 5 años de prisión. Fue durante este período que escribió Mein Kampf. Estando
sólo 9 meses en prisión, Hitler se incorpora rápidamente a la escena política alemana y gana
las elecciones nacionales.  En enero de 1933 Hindemburg nombra a Hitler  Canciller  en un
gabinete de coalición.  Hitler  toma posesión del cargo el 30 de enero de 1933 y de inmediato
forma una dictadura.  En 1934 las funciones de canciller  y presidente son unidas en la nueva
figura de Führer. De inmediato todos los partidos son abolidos y la oposición reprimida. En 1938
Hitler implementa su sueño de una Alemania Grande, anexando a Austria y más tarde, con la
aprobación de las potencias Occidentales, a Sedetenland (una provincia de Checoslovaquia con
población netamente alemana), y al final, toda la Checoslovaquia. El 1 de septiembre de 1939 el
ejército alemán invade Polonia.  En este momento las potencias Occidentales comentan que
ningún
pacto
con
Hitler  sería
implementado
y
empieza
la
Segunda
Guerra
Mundial.
Inicialmente estaba victorioso en todos los frentes de guerra. Los ejércitos de Hitler empiezan a
sufrir pérdidas, al poco tiempo de que EE.UU. entra en guerra,  en 1941, debido a la inmensa
ayuda en material bélico que da a Inglaterra y a la Unión Soviética,  y cientos de miles de
soldados americanos. Con las evidencias de la pérdida de la guerra al principio de 1945, Hitler
insiste en una guerra total hasta la muerte.  El 30 de Abril de 1945 se suicida para no caer
prisionero.

Holocausto

La destrucción de más de 6 millones de judíos por los nazis y sus asociados en Europa, entre
los años 1933 y 1945. Otros grupos e individuos fueron perseguidos y sufrieron profundamente
durante este período,  pero sólo los judíos fueron marcados para una total aniquilación.  El
término Holocausto,que literariamente significa “un completo sacrificio quemado”,  tiende a
sugerir  la manera de sacrificio en que esta acción ocurrió.  La palabra Shoah (hebreo),  un
término Bíblico que significa un desastre total,  es el equivalente en hebreo moderno al
Holocausto.

Judenrat (judenrate)

Los Consejos de los Judíos dentro de las comunidades y los ghetto organizados por los nazis
para implementar sus instrucciones.

Judenrein (alemán) 

Limpio de judíos, nombrando áreas donde todos los judíos fueron deportados o eliminados.
Justos entre Naciones

Término que se aplica a aquellas personas no judías que, a riesgo de sus propias vidas,
salvaron judíos de la persecución nazi.

Identificación Judía

Un signo distintivo que los judíos debían portar con carácter obligatorio en la Alemania nazi y en
los territorios conquistados. Tenía la forma de una estrella de David, con seis puntas, de color
amarillo y con la palabra Jude en el centro, escrito en color negro.

Kapo 
(alemán)

Supervisor  y líder  de un grupo de prisioneros.  Podía ser  de los mismos rangos de los
prisioneros o de los rangos de las guardias. Si eran de los rangos de los prisioneros, vivían con
ellos, pero tenían un régimen de vida privilegiado. 

Kristallnacht
 (alemán)

La noche de los Cristales Rotos: un programa lanzado e inspirado por los nazis entre el 9 y el
10 de noviembre de 1938.  En el territorio de Alemania y Austria todas las sinagogas y los
negocios Judíos fueron vandalizados,  robados
y quemados.  Más de 35.000 hombres judíos
fueron enviados a los campos de concentración. La excusa de esta acción fue el asesinato de
Ernt von Rath, en París, por un joven judío (Grynszpan H.), cuyos padres fueron arrestados por
los nazis.

Lidice

Pueblo minero en Checoslovaquia,  con una población de 700 habitantes.  En represalia por el
asesinato de Reinhard HEYDRICH,  los nazi liquidaron el pueblo en 1942.  Fusilaron a los
hombres, deportaron a los niños y a las mujeres a los campos de concentración, demolieron sus
construcciones y borraron sus nombres de los mapas. Después de la guerra, un nuevo pueblo
fue construido cerca del viejo; un Monumento Memorial y un Parque fueron erigidos.

Lodz

Ciudad del este de Polonia (renombrado Litzmannstadt  por  los nazis)  donde el primer gran
ghetto fue organizado en abril de 1940. En septiembre de 1941 la población del ghetto era de
144.000, en una superficie de menos de 6 Km. cuadrados (5.8 personas por cuarto) en octubre
de 1941, 20.000 judíos de Austria, Alemania y del Protectorado de Bohemia y Monrovia fueron
enviados al ghetto de Lodz.  Los deportados desde Lodz
en junio y
julio de 1942 fueron
enviados al campo de exterminio de Chelmo.  En agosto y septiembre de 1944 el ghetto fue
liquidado y los últimos 60.000 judíos enviados a Auschwitz.

Majdanek

Campo de matanzas en masa del Este de Polonia.  Al principio un campo de trabajo forzado
para los polacos y los prisioneros de guerra rusos; fue remodelado en un campo de la muerte
con cámaras de gas para los judíos. Fue liberado por los rusos en julio de 1944, pero no antes
de que más de 250.000 hombres, mujeres y niños perdieran sus vidas.

Mauthausen

Un  campo para hombres,  abierto en agosto de 1938,  cerca de Linz,  en el Norte de Austria.
Mauthausen fue clasificado por la SS como un campo de
alta severidad. Las condiciones de
vidas eran brutales, tomando en cuenta los estándares de un campo de concentración. Cerca
de 100.000 prisioneros de varias nacionalidades fueron torturados hasta la muerte;  los que
quedaron fueron liberados por las tropas norteamericanas en mayo de 1945.

Mein Kampf 
(alemán)

El libro autobiográfico (Mi Lucha) escrito por Hitler durante su tiempo en la prisión de la fortaleza
de Landsberg, después del “Pucho de la Cerveza”, en 1923. En este libro Hitler propone sus
ideas,  creencias y planes para el futuro de Alemania.  Todo,  inclusive su política exterior,  es
penetrada por sus ideas raciales. Los alemanes, que pertenecen a la raza superior Aria, tienen
el derecho a un “espacio vital” (lebensraum) en el Este, que era habitado por la raza inferior de
los Eslavos.  En todo el libro acusa a los judíos por  ser  la fuente del mal, los igualan a los
bolcheviques y al mismo tiempo con el capitalismo internacional. Desafortunadamente, aquellos
que leyeron el libro (excepto los admiradores) no la tomaron en cuenta y lo consideraron como
las locuras de un maníaco.

Mengele, Joseph (1911-1978?)

Médico SS  en Auschwitz,  notorio por  sus experimentos pseudomédicos,  en especial en
gemelos y gitanos. Seleccionaba a los nuevos prisioneros sólo apuntando a la derecha o a la
izquierda, separando así a los que trabajarían y a los que no. Los más débiles y los enfermos
eran enviados directo a las cámaras de gas,  después de que todos sus bienes,  maletas e
inclusive sus últimos vestidos, eran reciclados y revendidos en Alemania. Después de la guerra
pasó algún tiempo en un campo de la Cruz Roja británica,  pero desapareció,  pasó a la
clandestinidad y escapó a Argentina y más tarde a Paraguay,  donde se nacionalizó en 1959.
Fue cazado (buscado) por INTERPOL, por el Mossad Israelí y por Simón Wiesenthal. En 1986
su cuerpo fue hallado en Embu, Brasil.

Musselmann 
(alemán)

Palabra propia de un campo de concentración que describe un prisionero que renunció a su
lucha por la vida.

NKVD (ruso)

Narodny Komissariat Vnutrennykh Del, Comisariato Popular de la Unión Soviética Para Asuntos
Interiores, fue el precursor de la KGB (el servicio secreto soviético). Fueron responsables de los
campos de concentración rusos, algo parecido a la SS alemana, responsables de la matanza de
los oficiales polacos en las selvas de Katyn (Bialystok).

Nuremberg, Leyes de

Dos importantes leyes fueron instituidas en 1935 durante la convención del partido nazi,  en
Nuremberg.  La primera,  la Ley del Ciudadano del Reich,  despojaba a los judíos de su
ciudadanía alemana y sus derechos civiles.  La segunda, la Ley de Protección de la Sangre
Alemana y del Honor, puso fuera de la ley los matrimonios entre judíos y no judíos, prohibía el
empleo
de
mujeres
alemanas
por  los
judíos
y
enarbolar  la
bandera
alemana.  Muchos
reglamentos fueron agregados a las dos importantes leyes,  que dieron el piso necesario a la
eliminación de todas las personalidades judías de la vida social, política y económica alemana.
Las Leyes de Nuremberg establecieron con rigurosidad los estandartes de las definiciones de
judío,  basados en la conexión de la sangre.  Así, muchos alemanes de mezclada historia
ancestral, llamados “mischlinge”,  eran blancos de la discriminación antisemita ante la
eventualidad de tener un pariente judío.

Partisanos
Tropas irregulares que luchaban una guerra de guerrillas detrás de las líneas enemigas.
Durante la guerra,  este término fue aplicado a todos los luchadores de la resistencia en los
países ocupados por los nazis.

Protocolo de los Sabios de Sión

Una importante pieza de propaganda antisemita elaborada a principios del siglo XX por 
miembros de la Policía Secreta Rusa. Esencialmente adaptado de una tira cómica francesa del
siglo XIX en contra del Emperador  Napoleón III, sustituyendo líderes judíos.  El Protocolo
mantenía que los judíos planeaban el dominio mundial a través de luchas entre cristianos,
corrompiendo la moral cristiana e intentando destrozar la vida política y económica occidental.
Tenía más popularidad después de la Primera Guerra Mundial ya que fue traducido a varios
idiomas y alimentó el antisemitismo en Francia, Alemania,  Inglaterra y EE.UU.  Desde mucho
tiempo repudiado como una mentira y una farsa, el libro fue reimpreso varias veces y distribuido
por los neonazis y otros grupos comprometidos con la destrucción del Estado de Israel.

SA (abreviatura de Sturmabteilung) 

Organizadas en 1921, eran las tropas de asalto en la primera época del partido nazi.
Schindler, Oskar (1908-1972)

Hombre de negocios alemán, nacido el 28 de abril de 1908 en una familia Católica en Zwittau,
en la región de Sedetenland (Checoslovaquia anexada).  Durante la guerra,  a través de
negocios con la industria alemana de guerra, pudo mantener una fábrica en que laboraban, en
excelentes condiciones,  judíos del campo de concentración de Cracovia.  Cuando la orden de
evacuación del campo llegó en 1944 y los judíos debían ser  enviados a Auschwitz,  con su
propia fortuna compró a más de 1200 prisioneros al comandante del campo Plaszow, Capitán
Amón Goeth, y los transfirió,  junto a su fábrica, a la región natal de Moravia.  Todos sus
trabajadores,  conocidos como SchindlerJudgen sobrevivieron la guerra y se establecieron en
todo el mundo.  Oskar  escapó de la persecución soviética a Argentina.  Estuvo siempre en
contacto con sus ex trabajadores que lo ayudaron y honraron en sus últimos años de vida.
Murió en Fráncfort/Hildesheim,  Alemania el 9 de octubre de 1974,  pero fue exhumado y
enterado en Jerusalén, en la sección cristiana. Tiene su lugar en Yad Vashem junto a los Justos
entre Naciones, como una de las figuras importantes de no judíos que ayudaron a la salvación
de vidas judías.

Fue el héroe de la famosa película de Steven Spielberg, La lista de Schindler, galardonada con
11 premios Oscar.

Selección

Nombre del proceso de escoger  a las víctimas para las cámaras de gas en los campos de
exterminio nazis, separándolos de los considerados aptos para trabajar.

Solución Final

El nombre código para el plan de la matanza de los judíos europeos “La Solución final para la
cuestión judía”.  A  partir  de diciembre de 1941,  los judíos fueron arrestados,  concentrados y
enviados a los campos de exterminio en el Este. El programa fue maquillado como un esfuerzo
de colonización de los vastos espacios en el Este de Europa.

Sobibor

Campo de exterminio en el distrito de Lubin, en el este de Polonia. Sobibor se abrió en mayo de
1942 y cerró un día después de la rebelión de los prisioneros judíos,  el 14 de octubre 1943.
Como mínimo, 250.000 judíos fueron asesinados allá.

SS
Abreviación,  usualmente escrita con dos símbolos de flechas de Schutzstaffel (Unidades
Defensivas de Protección).  Originalmente organizadas como unidades de protección personal
de Hitler, la SS fue transformada en una organización gigante por Heinrich Himmler. Con varias
unidades asignadas al campo de batalla,  la organización SS es mejor conocida como la que
instrumentó y ejecutó la destrucción de los judíos europeos.

Stalin, Josef  Vissaronovich (1879-1953)

Dictador de la Unión Soviética que estableció su supremacía después de la muerte de Lenin, en
1924.  Nacido en Georgia e hijo de un zapatero,  subió rápido los escalafones del partido
comunista. Fue encarcelado varias veces, pero siempre manejó un escape. Se caracterizó por
su crueldad al eliminar  a todos sus opositores,  siendo al mismo tiempo un hábil diplomático.
Firmó con Hitler un tratado de no agresión y se dividieron entre sí  a Polonia y Finlandia.  Su
brutal manera de conducir la guerra (ver los episodios de la resistencia en Leningrado) fueron
más importantes que sus talentos militares.  En la URSS,  la brutalidad y las persecuciones
estaban al mismo nivel que la crueldad de Hitler. Pudo obtener  grandes concesiones del
presidente americano F.D.  Roosevelt, durante sus conferencias durante la guerra en Europa,
que culminó con la dominación rusa sobre varios países del Este de Europa,  por  muchas
décadas.  A  tres años de su muerte,  su reino del terror  fue denunciado por  Kruschev y un
período de de stalinizacion empezó,  pero varios de sus legados políticos quedaron en la
sociedad rusa.

St. Luis

Un barco a vapor. El St. Luis fue un barco de refugiados que dejó Hamburgo en la primavera del
1939,  con destino a Cuba.  Cuando el barco llega,  a sólo 22 de los 1.128 refugiados les fue
permitido desembarcar. Inicialmente, ningún país, inclusive EE.UU., quería aceptar la carga. El
barco finalmente regresa a Europa donde la mayoría de los refugiados desembarcaron en
Inglaterra, Holanda, Francia y Bélgica.

Struma

Nombre del barco cargado con 769 refugiados judíos que salieron de Rumania en 1941. Le fue
rechazado el permiso (su derecho natural) de bajar en Palestina (por los ingleses) o en Turquía
(debido a la influencia inglesa en la región). Fue remolcado en el Mar Negro, donde naufragó en
Febrero de 1942, con la pérdida de todos los pasajeros, con excepción de uno. 

Der Sturmer (el atacante, en alemán)

Una
revista
semanal
antisemita,
fundada
y
editada
por  Julius
Streicher,  publicada
en
Nuremberg entre 1923 y 1945.

Terezin (checo) Theresienstadt
 (alemán)

Establecido al principio de 1942, cerca de Praga, como un ghetto modelo. Terezin no fue una
sección cerrada de una ciudad,  pero fue un fuerte militar austriaco del siglo XVIII. Llegó al
concepto de ciudad judía,  con gobierno y guardias de SS. Cuando en la primavera del 1942
empezaron las deportaciones de los judíos de Europa Central hacia los campos de exterminio,
varios grupos fueron al principio excluidos: inválidos, miembros de los matrimonios mixtos y sus
niños,  judíos prominentes y con conexiones.  Estos fueron enviados al ghetto de Terezin.
Llegaron después Judíos Jóvenes del Protectorado,  y más tarde judíos prominentes de
Dinamarca y Holanda. Sus grandes barracas servían de dormitorios comunes. Tenían oficinas,
talleres y cocinas comunales. Los nazis usaron Terezin para un plan de decepción de la opinión
pública mundial.  Ellos toleraban una vida cultural,  teatro,  música,  lecturas y artes.  Esto podía
ser mostrado a los oficiales de esa Cruz Roja Internacional. Terezin fue sólo una estación en el
largo camino a las cámaras de gas. Aproximadamente 88.000 fueron deportados a los campos
de la muerte en el Este. En abril de 1945, sólo 17.000 prisioneros quedaron en Terezin que se
unieron a otros 14.000 prisioneros judíos de los campos de concentración que estaban cerca
del avance de las tropas Aliadas. Fue liberado por el Ejército Rojo el 08 de mayo de 1945.

Testigos de Jehová

Una secta religiosa,  originalmente de EE.UU.,  organizada por  Charles Taze Russell.  Los
testigos basan sus creencias en la Biblia y no tienen ministros oficiales. Reconociendo sólo al
Reino de Dios, los testigos rehúsan saludar la bandera, portar armas en guerras y participar en
el gobierno.  Esta doctrina los condujo a un conflicto abierto con el Nacional Socialismo. Ellos
fueron considerados enemigos del estado y fueron perseguidos sin fin.

Treblinka

Campo de exterminio en el norte de Polonia. Establecido en mayo de 1942, a lo largo de la vía
férrea Varsovia-Bialystok,  870.000 personas fueron asesinadas allá. El campo operó hasta el
invierno de 1943 cuando los alemanes destrozaron todo el campo e intentaron maquillar el lugar
para ocultar todos sus crímenes.

Umschlagplatz
 (alemán)

Punto de recolección.  Era una plaza en el ghetto de Varsovia,  donde los judíos estaban
reunidos para ser deportados a Treblinka.

Varsovia, Ghetto de

Establecido en noviembre de 1940,  el ghetto,  que estaba encerrado por una pared,  tenía
aproximadamente 500.000 judíos; 45.000 murieron sólo en 1941 por  la falta de espacio vital,
trabajo forzado, falta de medidas sanitarias, hambre y enfermedades. Desde el 19 de abril hasta
el 16 de mayo, una revuelta en contra de los alemanes fue conducida por Mordehai Anielewicz,
cuando los nazis,  comandados por  el General Jurgen Stroop,  intentaron erradicar  el ghetto y
deportar  a su población a Treblinka. La insurrección fue la primera de una población civil en
Europa, durante la ocupación.

Wiesenthal, Simón (1908- )

Sobreviviente famoso del Holocausto que dedicó su vida (desde el fin de la guerra), a procurar
evidencias para el enjuiciamiento de los criminales nazis.

Wannsee,  Conferencia (20 de enero de 1942)

Lugar cerca de Berlín,  en un suburbio de la ciudad,  donde fue organizada la Conferencia de
Wannsee con el propósito de discutir  y organizar la Solución Final. Fue atendida por muchos
oficiales de alto rango nazi, inclusive por Reinhard Heydrich y Adolf Eichmann

Wallemberg, Raúl (1912-¿_?)

Diplomático sueco, que en 1944 viajó a Hungría con la misión de salvar el máximo número de
judíos
posibles,  entregándoles
papeles
de
identidad
suecos,  pasaportes
y
visas.
Éste,
acreditado por  la salvación de por  lo menos 30.000 personas después de la liberación de
Budapest por las tropas soviéticas, fue misteriosamente tomado en custodia por los rusos y su
paradero sigue siendo aún desconocido.

Zukov, Geogi Konstantinovich (1896-1974)

Mariscal soviético, el gran héroe de la guerra. Empezó como un furrier y llegó al más alto grado
militar soviético. Héroe de la batallas de Stalingrado, Leningrado, Kursk,  Dniéper, Vistula-Oder
y Berlín.


Del Autor de Este Libro

“In my style of writing and reporting, I try to be concise and direct as possible 
and  be totally on  the service of  the content. The place of  the  subject  in  the 
recorded history  is  important to me.  I  treat  my work  (subject) with  care and
affection,  I  try to  identify  myself with  the  story,  make it interesting  for the 
reader. I employ the best language style I can master. My message is to convey
the true meaning of the subject I am writing about from my point-of-view and
the times we live in. I am just (the) a messenger.”
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